
Der “Rheingold” - Bestand - Teil 7
9700 ALLE WELT 1899 - 2018 (ca.), sehr umfang rei cher, inter es santer Bestand in 5 großen Mega-Kartons, alle prall voll mit

Samm lungen in Klemm bin dern, Ring bin dern, und Ordnern. Enthalten sind ganz  über wie gend Brief marken, dazu natür -
lich auch etliche Belege. Dabei viele Motiv-Samm lungen, Vordru ckalben, aber auch selbst gestal tete Samm lungen. Bei
diesen wurde einiges begonnen, aber dann doch nicht fort ge führt. Dazu einige wenige Abo-Samm lungen, diese wurden 
oft mit weiterem Mate rial ergänzt und ausge baut. Viele der Alben wurden vor Jahren einzeln auf Auktionen, Messen und 
Börsen für gutes Geld zusam men ge kauft. Ein echtes Schatz su cher-Los! Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung !

   500,—

9701 ALLE WELT 1899 - 2018, sehr umfang rei cher, inter es santer Bestand in 5 großen Mega-Kartons, alle prall voll mit nur
Groß for maten Briefe- und Vordruck- Alben, Ring- Bindern und -Ordnern. Enthalten sind tausende, meist neuere Briefe in 
Samm lungen aller Art, einiges nur aufge hoben und in Alben einge steckt, dabei natür lich auch einige wenige FDCs, viele
Samm lungen aber motiv-mäßig aufge baut und ange legt, dabei auch einige wenige Abo-Samm lungen, diese wurden
meis tens mit weiterem Mate rial ergänzt und ausge baut. Enthalten sind viele Tiere-, Sport-, Welt raum-, Flug- und Luft -
post - Samm lungen, dabei haben wir immer wieder auch ältere Belege, Münzen- und Medaillen- Briefe, etc. gesehen.
Die enthal tenen Belege sind durch die Unter brin gung fast ausschließ lich in sehr sauberer Erhal tung. Die Alben wurden
größ ten teils vor Jahren einzeln auf Auktionen, Messen und Börsen für gutes Geld zusam men ge kauft. Ein echtes Schatz -
su cher-Los! Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9702 ALLE WELT 1820 - 2000 (ca), Bestand mit hunderten von Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Luft post, Zensur
etc., in 2 Kartons! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9703 ALLE WELT1820 - 1990, Be stand mit hun der ten von Brie fen, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Zen sur etc. . . . . .  [    300,—
9704 ALLE WELT 1919 - 1999 (ca.), um fang rei cher Be stand mit ganz über wie gend Ein ste ckal ben mit Brief mar ken und ei ni gen we ni gen

Samm lun gen in 2 gro ßen Mega-Kar tons, da bei viel Deutsch land, aber auch ei ni ges aus dem eu ro päi schen Aus land und aus Über -
see. Wir emp feh len eine eingehende Besichtigung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9705 ALLE WELT 1889 - 2010 (ca.), sehr in ter es san ter, äu ßerst um fang rei cher Be stand mit über 5.000 klein for ma ti gen Be le gen haupt -
säch lich aus der Zeit nach dem 2. Welt krieg aus “Al ler Her ren Län der” (wei test ge hend ohne Deutsch land), un sor tiert, sau ber in 4
mit tel gro ßen Kar tons un ter ge bracht. Dazu 4 Kar tons mit 31 klei nen Brief-Al ben, und 8 Kar tons mit 85 gro ßen Al ben, Ord nern und
Ring bü chern voll mit Brie fen. Ent hal ten sind auch vie le Samm ler-Brie fe und Stem pel be le ge, FDCs, et was Sou ve nir-Phil ate lie, aber
meist ein fa che re Brie fe, da bei aber auch Ein schrei be- und Eil-Brie fe, so wie sons ti ge Ver sen dungs- For men. Insgesamt 16 Kartons
voll mit grob überschlagen 12.000 Belegen ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,—

9706 ALLE WELT 1945 - 2018 (ca.), in ter es san ter, um fang rei cher Be stand mit 47 klein for ma ti gen Brie fe-Al ben in 2 Me ga kar tons. Da bei
ei ni ge we ni ge FDC-Samm lun gen ver schie de ner Län der, aber auch Be darfs- und Samm ler- Be le ge aus den ver schie dens ten, meist
eu ro päi schen Län dern, da bei na tür lich vie le neue re Be le ge aus Deutsch land. Da bei ha ben wir aber im mer wie der auch äl te re Be le -
ge, z.B. aus der Al li ier ten Be sat zungs zeit ab 1945, da bei auch Zen sur-Brie fe, etc. ge se hen. Meis tens in den hoch wer ti gen Leucht -
turm-Al ben mit den schwar zen Kunst stoff-Fo lien untergebracht, und allermeistens in sehr sauberer Erhaltung. . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9707 AEROGRAMME ALLE WELT: 1950  - 1999 (ca.), um fang rei che Samm lung in 4 groß for ma ti gen Brie fal ben mit über 500 ver schie de -
nen Ae ro gram men, fast aus schließ lich aus den ver schie dens ten Län dern Asiens, da bei Pa kis tan, Ne pal, Ja pan, Ko rea, Thai land,
Sin ga pur, Ma lay sia, Sri Lan ka, Hong kong, Bur ma und ei nem be mer kens wer ten Teil Chi na. Dazu et was Na her Os ten mit Iran und Is -
ra el. Ganz über wie gend sind die Ae ro gram me un ge braucht, da bei we ni ge, meist Ge fäl lig keits - ge stem pel te, auch vom Ersttag,
und nur vereinzelt befördert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9708 ALLE WELT In ter es san tes Stec kbuch mit meist klas si schem bzw. se mi klas si schem In halt, we nig mo der ne Mar ken ent hal ten, Fund -
gru be! (al ter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */# Gebot
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Sammlungsauktion
Hin weis:

Die Sammlungsauktion fin det statt am Samstag, dem 18.05.2019 ab 16.00 Uhr im Oxfordclub, Adenaueralle 7, 53111 Bonn. Besichtigung in
un se ren ei ge nen Räu men in der Joachimstraße 7. Besichtigungszeiten sind vom 07.05. bis 10.05.2019  von 9 - 17 Uhr, vom 13.05. bis
15.05.2019 von 9 - 17 Uhr und am 16./17.05.2019  von 9 - 18 Uhr sowie nach Vereinbarung.  Am Auk tions tag, dem 18.05.2019 kön nen Sie  
ab 9.30 h besichtigen, bis das jeweilige Los zum Aufruf kommt! Wir beginnen mit den Sammellosen frühestens 16.00 h, so dass Sie
mindestens bis zu diesem Zeitpunkt besichtigen können!
Für auswärtige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu früheren Terminen möglich! 

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet
und be schrie ben wer den, wie das  für Ein zel lo se mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, dass
Sammellose bei uns wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Re kla ma tionen von Sammellosen sind ausnahmslos
nicht möglich! 
Wir emp feh len dringend, Sam mel lo se zu be sich ti gen oder be sich ti gen zu las sen. 

Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



9709 EUROPA 1899 - 1999 (ca.), sehr umfang rei cher, äußerst inter es santer Bestand in 3 großen Mega-Kartons, alle prall voll
mit ,besseren" Samm lungen in 31 Klemm bin dern, 19 Einsteck-Alben, und 15 Vordruc ktexten in Mappen, mit ganz über -
wie gend Deutsch land. Dabei viel Deut sches Reich, mit unter anderem 2 Nothilfe - Blocks (diese natür lich nicht
Einzellos-fähig), Ostropa- und den weiteren Blocks, außerdem Beset zung 2. Welt krieg, etwas Deut sche Gebiete, sowie
Bundes re publik mit gut besetzten Anfangs jahren, Zusam men dru cken, etc. Die Samm lungen wurden vor Jahren einzeln
auf Auktionen, Messen und Börsen für gutes Geld zusam men ge kauft. Ein echtes Schatz su cher-Los! Wir empfehlen eine
eingehende Besichtigung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   1000,—

9710 EUROPA, Partie alte Auktions ein zel lose noch auf den origi nalen Loskarten, dabei u. a. Belgien, Däne mark, Finn land mit
Mi.-Nr. 4, 6 (2), 7, 8, 9 (3), 10 (2), 56U ** im waage rechten Paar, Frank reich, Groß bri tan nien Nr. 1, 84, Island, Kirchen -
staat mit Nr. 9 als sog. “Bolo gneser-Fälschung” gepr. Pfen ninger, 10 I und 10 II - letz tere gepr. Pfen ninger, 11 gepr.
Pfen ninger, Nieder lande Nr. 66 unge braucht, insge samt etwas unter schied liche Erhal tung, aber viele bessere Werte!
Bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

9711 DEUTSCH LAND 1875 - 1945, Bestand Briefe und Karten mit Deut sches Reich, Gebiete I. und II. Welt krieg, dabei Reco,
Zensur, Luft post, Auslands post, Feld post, Ostmark, Paket karten etc., 2 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9712 DEUTSCHLAND PAKETKARTEN, in halts rei che und in ter es san te Samm lung von Bay ern über Deut sches Reich bis hin zu Bun des re -
pub lik Deutsch land, al les auf ge zo gen auf Sei ten, meist be schrif tet, ins ge samt ca. 400 Pa ket kar ten, oft mals bes se re Fran ka tu ren,
über wie gend Deut sches Reich & Bun des re pub lik Deutsch land - hier auch diverse Frankaturen Heuss und Posthorn. . . . . . . . . .

 [    200,—

9713 DEUTSCHLAND 1945 - 2010 (ca.), in ter es san ter, sehr um fang rei cher Be stand mit ca. 3.000 Be le gen, meist neue ren Brie fen und
Kar ten aus den 60er, 70er, 80er und 90er Jah ren, ganz über wie gend aus der Bun des re pub lik Deutsch land und von Ber lin, so wie
et was aus der DDR, weit ge hend un sor tiert, sau ber in 2 mitt le ren Kar tons un ter ge bracht, dazu 6 Kar tons mit 37 klei nen Brief-Al ben
und 2 Kar tons mit 15 gro ßen Al ben, Ring bü chern und Ord nern etc., voll mit Brie fen, da bei Samm lungs-Tei le und Samm lun gen. Ent -
hal ten sind vie le ein fa che Brie fe, aber auch Samm ler-Brie fe und Stem pel be le ge, FDCs, et was Sou ve nir-Phil ate lie, Eil-, Ein schrei -
be-, und Nach nah me-Brie fe, so wie auch sons ti ge Son der- Ver sen dungs- For men wie Post zu stel lungs auf trä ge mit ho hen
Fran ka tu ren, Pa ket kar ten, etc. Insgesamt 10 Kartons voll, mit grob überschlagen über 8.000 Belegen ! . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9714 DEUTSCHLAND 1945 - 2010 (ca.) ähn li ches Los wie zu vor, ca. 3.000 Be le ge in 2 Kar tons, dazu 6 Kar tons mit 38 klei nen Brief-Al -
ben und 2 Kar tons mit 19 gro ßen Al ben, Ring bü chern und Ord nern etc., voll mit Brie fen. Ins ge samt 10 Kar tons voll, mit grob über -
schla gen über 8.000 Belegen ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9715 DEUTSCHLAND 1945 - 2010 (ca.) ähn li ches Los wie zu vor, ca. 3.000 Be le ge in 2 Kar tons, dazu 6 Kar tons mit 45 klei nen Brief-Al -
ben und 2 Kar tons mit 14 gro ßen Al ben, Ring bü chern und Ord nern etc., voll mit Brie fen. Ins ge samt 10 Kar tons voll, mit grob über -
schla gen über 8.000 Belegen ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9716 ALTDEUTSCH LAND 1850 - 1867, Bestand mit hunderten von Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei beson ders Baden,
Hannover, Thurn & Taxis, mit Reco, Auslands post, Ganz sa chen mit Zusatz fran katur etc., im Karton. . . . . . . . . . . . . . .

 [   1500,—

9717 ALTDEUTSCH LAND 1750 - 1880, Bestand mit hunderten marken losen Briefen, dabei Reco, Post ab lagen, Auslagen,
Paket be gleit bri oefe, Auslands post mit Grenz über gangs stempel und Taxver merken etc., 2 Kartons voll! . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9718 ALTDEUTSCH LAND 1850 - 1868, Bestand Briefe und Ganz sa chen, dabei beson ders Baden, Hannover,. Sachsen, Thurn &
Taxis, mit Reco, Auslands post etc., im Karton.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9719 ALTDEUTSCHLAND 1670 - 1880 (ca.) Be stand mar ken lo se Brie fe, da bei Reco, Aus la gen, Pa ket be gleit brie fe, Aus lands post mit
Tran sit stem pel und Tax-Ver mer ken etc., im Karton! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9720 ALTDEUTSCHLAND 1738 - 1880, Pos ten mar ken lo ser Brie fe, da bei Re co man diert, Pa ket be gleit brie fe, Aus lands post etc. . . . . .  [    200,—
9721 ALTDEUTSCHLAND 1851 - 1862, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei be son ders Thurn & Ta xis. . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,—
9722 BAYERN 1838 - 1920, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Char ge, Aus lands post, Reco, Eil bo ten, Dienst, Pa ket kar ten etc.  [    350,—
9723 BAYERN 1850 - 1920, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Aus lands post, Pa ket kar ten, An sichts kar ten etc. . . . .  [    250,—
9724 BAYERN 1850 - 1920, Par tie Brie fe und Kar ten, da bei vie le un ge brauch te und ge brauch te Ganz sa chen mit bes se ren, al les im

Karton! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,—

9725 BAYERN Pa ket kar ten, in ter es san te Par tie mit ca. 300 Pa ket kar ten, da bei vie le versch. Fran ka tu ren und Ent wer tun gen, di ver se mit
Reichs fran ka tu ren (also nach 1920) je doch auch baye ri schen Poststem peln, alle ein zeln in Fo lien ver packt, sehr gute Erhaltung.
(alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9726 BERLIN STEMPEL, inter es sante Samm lung auf selbst ge stal teten Seiten mit etli chen Brief stü cken und Briefen aus der
Preu ßen zeit, sowie Brust schilde und Pfennig/Pfen nige und Krone/Adler, dazu noch diverse Altbriefe, teil weise auch nur
Foto ko pien, aber insge samt sehr reiz voller Fundus mit auch noch besseren Stücken, vieles mit Beschrif tungen,
ehemals Teil einer sehr großen Samm lung “BERLIN STEMPEL”, vor etli chen Jahren als Rest samm lung gekauft und
einfach in die Ecke gestellt. Bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9727 BERLIN STEMPEL 1862- 1875, “Die Auf ga be stem pel Ber lins”, Samm lung auf selbst ge stal te ten Sei ten mit et li chen Brie fen und di -
ver sen Brief stü cken in zwei Ord nern, dazu noch ei ni ge äl te re Ber lin Brie fe ebenso auf Seiten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9728 PREUSSEN 1850 - 1867, Bestand von hunderten Briefnen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Paket be gleit briefe,
nach ver wen dete Stempel, Ganz sa chen mit Zusatz fran katur, Bahn post, Auslands post, gute Fran ka turen und Stempel
etc., im Karton! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   2000,—

9729 PREUSSEN 1850 - 1867, Bestand mit hunderten von Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Paket be gleit brierfe,
Ganz sa chen mit Zusatz fran katur, Auslands post, nach ver wen dete Stempel etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1000,—

9730 PREUSSEN 1850 - 1867, Partie Briefe und Ganz sa chen, dabei Reco, Auslands post, Paket be gleit briefe etc. . . . . . . . . .  [    500,—
9731 PREUSSEN 1850 - 1867, Pos ten Kar ten, Brie fe und Ganz sa chen ,da bei Reco, Ganz sa chen mit Zu satz fran ka tur  etc. . . . . . . . .  [    400,—
9732 WÜRT TEM BERG 1851 - 1920, reich hal tige Samm lung auf selbst ge stal teten Seiten im alten Abria-Binder, dabei u. a.

Mi.-Nr. 1 gestem pelt (5), 2 gestem pelt (12), 3 gestem pelt (4), 4 gestem pelt (3), 5 unge braucht mit Gummie rung (mehr -
fach signiert), Mi.-Nr. 5 gestem pelt mit Händ ler zei chen,10 gestem pelt, 15 gestem pelt, 20y gestem pelt, 24 gestem pelt,
29 gestem pelt, 34 gestem pelt, 42b gestem pelt, diverse Werte mit Farb nu ancen, aufge lo ckert mit 20 Briefen, im Anhang 
noch diverse Tele gra fen marken, typisch unter schied liche Erhal tung, aber dafür sehr hoher Katalogwert. . . . . . . . . . .

 */]/[   1000,—

9733 WÜRTTEMBERG 1850 - 1921, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Aus lands post, Ganz sa chen mit Zu satz fran ka tu -
ren etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

9734 WÜRTTEMBERG 1851 - 1920, Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei gute Fran ka tu ren, Aus lands post etc. . . . . . . . . . .  [    300,—
9735 WÜRTTEMBERG 1951 - 1923, Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Aus lands post, Ganz sa chen mit Zu satz fran ka tur, 

etc., im Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,—

9736 NDP 1868  -1871, fast ausschließnlich gestem pelte Samm lung, meist mehr fach gesam melt mit Farb nu ancen,
Einheiten, Brief stü cken etc., dabei u. a. Mi-Nr. 2, 3er-Streifen vom rechten Bogen rand auf Brief stück (sehr selten!) Foto -
at test Mehl mann BPP, dazu Dienst- und Tele gra fen marken, reich hal tige Sammlung! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,—

9737 NDP 1868 - 1871, Bestand von hunderten Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Paket be gleit briefe, Auslands -
post, Bahn post, Ganz sa chen mit Zusatz fran ka turen, nach ver wen dete Stempel, Hufei sens tempel, etwas Elsaß und Loth -
ringen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—
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9738 NDP 1868 - 1871, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Pa ket be gleit brie fe, Aus lands post, Ganz sa chen mit Zu satz -
fran ka tur, nach ver wen de te Stem pel etc., dazu 24 Be le ge Elsaß-Lothringen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,—

9739 NDP 1868 - 1871, Pos ten Brei fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei nach ver wen de te Stem pel, Reco, Pa ket be gleit brie fe, Aus lands post 
etc., da bei auch et was Elsaß-Lothringen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9740 DEUT SCHES REICH 1875 - 1945, Bestand mit hunderten Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Zensur, Luft post,
Feld post, Auslands post, Paket karten, Propa ganda, sowie etwas Gebiete I. und II. Welt krieg, in 2 Kartons. . . . . . . . . . .

 [   1000,—

9741 DEUT SCHES REICH 1875 - 1945, Bestand mit hunderten von Briefen, Karten und Ganz sa chen,dabei Reco, Luft post,
Zensur, Paket karten, Ansichts karten etc., in 2 Kartons!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9742 DEUT SCHES REICH 1875 - 1945, Bestand Briefe, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, viel Bahn post, viel Infla, viel
Germania, viele alte Ansichts karten, Gebiete I. und II. Welt krie etc., insge samt 2 Kartons.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9743 DEUT SCHES REICH 1875 - 1945, Posten mit hunderten Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Zensur, Luft post,
Zeppelin etc., dabei auch etwas “Gebiete”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9744 DEUT SCHES REICH 1872 - 1945 (ca.), reich hal tiger Posten Briefe, Karten und Ganz sa chen, dabei Einzel-, Mehr fach und
Misch fran ka turen, Auslands post, Auslagen, nach ver wen dete Stempel, Hufei sens tempel, Reco, etc. . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9745 DEUTSCHES REICH 1875 - 1934, Be stand Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Aus lands post, Ge bie te etc., da bei Pa ket -
kar ten Dt. Be set zung Lu xem burg, im Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9746 DEUTSCHES REICH 1924 - 1932, in ter es san te Samm lung der Dau er se rien-Aus ga ben mit Brief ver wen dun gen wie MiF,MeF, EF
etc., die Mar ken meist noch als */** und ge stem pel ter Satz eben so ent hal ten, al les or dent lich auf ge zo gen auf Sei ten in zwei Ak ten -
ord nern. Sehr reichhaltiger Posten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9747 BRUST SCHILDE 1872 - 1875, Bestand Briefe, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Bahn post, Auslands post, nach ver -
wen dete Stempel, Hufei sens tempel etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9748 BRUSTSCHILDE 1872 - 1875, Pos ten  Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Huf ei sens tem pel, nach ver wen de te Stem pel, Aus -
lands post etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    350,—

9749 BRUSTSCHILDE 1872 - 1875, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei nach ver wen de te Stem pel, Huf ei sens tem pel, gute Fran -
ka tu ren etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

9750 DEUTSCHES REICH 1923 - 1944 (ca.), Par tie mit ca. 280 Pa ket kar ten, da bei u. a. Ost mark mit vie len 2 und 3 RM Hit ler Fran ka tu -
ren, fer ner Kar ten mit fran zö si scher Zu stell ge bühr in Mar ken, Be le ge aus Ga blonz (Su de ten gau), in die ser Form sel ten und ein El do -
ra do für Fran ka tu ren samm ler! Bit te ein ge hend be sich ti gen, alle Be le ge sind or dent lich in Folien untergebracht. (alter Ausruf 500) .

 [    100,—

9751 DEUTSCHES REICH 1899 - 1945 (ca.), sehr um fang rei cher, in ter es san ter Brief -  Be stand mit Schwer punkt im Drit ten Reich, mit 28 
klei nen Brief-Al ben in 3 mitt le ren Kar tons und 41 gro ßen Al ben, Ring bü chern und Ord nern, etc. in 4 gro ßen Kar tons, da bei Samm -
lungs-Tei le, Samm lun gen und Ver kaufs-Bü cher. Ent hal ten sind vie le ein fa che Brie fe, aber auch Samm ler-Brie fe und Stem pel be le -
ge, Eil-, Ein schrei be-, und Nach nah me-Brie fe, Post kar ten und Ganz sa chen. Da bei et was Ge bie te und ei ni ge we ni ge neue re Be le ge. 
Vie le Al ben sind et was un or tho dox zu sam men ge stellt, die Be le ge teils in et was un ter schied li cher Er hal tung, ei ni ges auch mit Al -
ters spu ren durch un sach ge mä ße La ge rung. Die Al ben wur den vor Jah ren ein zeln auf Auk tio nen, Mes sen und Bör sen für gu tes
Geld zusammengekauft. Ein echtes Schatzsucher-Los! Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9752 DEUTSCHE KOLONIEN 1886 - 1914 (ca), Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen so wie An sichts kar ten, teils un ter schied li che
Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9753 DANZIG 1920 - 1939, in al len Er hal tun gen teils dop pelt */ge stem pelt ge führ te Samm lung im al ten Vor dru ckal bum, da bei im mer
wie der bes se re Wer te und Aus ga ben, in den Haupt num mern bis auf Mi.-Nr. 47/49 so wie div. Wer te “kl. In nen dienst” und we ni ge
an de re kpl., im An hang Dienst- und Por to mar ken so wie Port Gdansk,  ho her Katalogwert. (alter Ausruf 500) . . . . . . . . . . . . . .

 */#/]    200,—

9754 SUDETENLAND STEMPEL - in ter es san te Samm lung mit über 50 Be le gen auf Sei ten mit Be schrif tung, da bei Son der stem pel, Ne -
ben stem pel, na tio na le Ta ges stem pel etc., in vor lie gen der Form und Reich hal tig keit span nen des Ob jekt für den zeit ge schicht lich in -
ter es sier ten Phil ate lis ten. Es sind kei ne Auf dru ckaus ga ben aus dem Su de ten land ent hal ten son dern i. d. R. Aus ga ben CSSR bzw.
Deut sches Reich mit Entwertungen aus dem Gebiet  Sudeteland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9755 BÖHMEN & MÄHREN Be frei ungs auf dru cke & Lo kal aus ga ben, Brie fe und Mar ken mit pri va ten Be frei ungs auf dru cken, vie le ver -
schie de ne, ins ge samt ca. 22 Be le ge so wie 29  Satz aus ga ben bzw. Ein zel wer te, ehe ma li ger Aus zeich nungs preis des Händ lers über
1.300.- Euro - sel ten in dieser Reichhaltigkeit offeriert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9756 DEUTSCHE BESETZUNG SERBIEN II. WELTKRIEG Par tie mit 16 bes se ren Be le gen, alle mit al ten Los be schrei bun gen, al les Ein lie fe -
rungs te le gram me oder Auf ga be-Te le gram me (teils bei Rie mer un be kannt), al ter Ge samt aus ruf 2.370.- DM (alter Ausruf 500) . .

 [    100,—

9757 DEUTSCH LAND 1945 - 1990 (ca.), Bestand mit hunderten Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei gute Fran ka turen,
Reco, Luft post, Paket karten, Zensur, Gebühr bezahlt,. Land poss tempel etc., in 2 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1000,—

9758 DEUTSCH LAND 1945 -1990 (ca.), Bestand mit hunderten Briefen, Karten und Ganz sa chen, dabei Reco, Luft post, Zensur,
Paket kar tenm etc., insge samt 2 Kartons!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9759 DEUTSCHLAND 1945 - 2000, Pos ten mit hun der ten Brie fen, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Ein zel fran ka tu ren, Mehr fach fran ka tu -
ren, Reco, Zen sur, Ge bühr be zahlt, Aus lands post, 10fach Fran ka tu ren, Pa ket kar ten etc., in 2 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

9760 DEUTSCHLAND 1945 - 2006 (ca.), Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen da bei  Reco, Zen sur, Ein zel- und Mehr fach fran ka tu ren
etc., im Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9761 DEUTSCHLAND 1945 - 2000 (ca.), Be stand Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Ge mein schafts aus ga ben, Bi zo ne, Fran zö si sche
Zone, SBZ, Lo kal aus ga ben, Saar land, Bun des re pub lik Deutsch land, West ber lin, Deut sche De mo kra ti sche Re pub lik, mit Luftpost,
Zensur, Reco etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9762 DEUTSCHLAND 1945 - 1948 (ca.), um fang rei cher, in ter es san ter Brief -  Be stand mit Schwer punkt in den west li chen Be sat zungs -
zo nen, mit 20 klei nen Brief-Al ben in 2 mitt le ren Kar tons und 8 gro ßen Al ben und Ord nern in ei nem gro ßen Kar ton, da bei Samm -
lungs-Tei le, Samm lun gen und Ver kaufs-Bü cher. Ent hal ten sind vie le ein fa che Brie fe, aber auch Samm ler-Brie fe und
Stem pel be le ge, Eil-, Ein schrei be-, und Nach nah me-Brie fe, Post kar ten und Ganz sa chen. Da bei ei ni ge we ni ge neue re Be le ge. Vie le
Al ben sind et was un or tho dox zu sam men ge stellt, die Be le ge teils in et was un ter schied li cher Er hal tung, ei ni ges auch mit Al ters spu -
ren durch un sach ge mä ße La ge rung. Die Al ben wur den vor Jah ren ein zeln auf Auk tio nen, Mes sen und Bör sen für gu tes Geld
zusammengekauft. Ein echtes Schatzsucher-Los! Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9763 DEUTSCHLAND 1945 1946 - 1948, Kon troll rat & Bi zo ne, Par tie von ca. 110 Be le gen im Ord ner, da bei u. a. Ein zel fran ka tur 42 Pfg
bzw. MiF 5 Mark Tau be, Bau ten, über 30 R- und Eil be le ge, Zehn fach fran ka tu ren usw., über wie gend sehr gute Erhaltung. . . . . .

 [    100,—

9764 DDR 1949 - 1959 (ca.), inter es santer und inhalts rei cher Bestand Briefe, Karten und Ganz sa chen, dabei Einzel- , Misch-
und Mehr fach frank turen, Luft post briefe, R-Briefe, Nach nahmen etc., teils einzeln in Hüllen verpackt, viele hoch wer tige
Stücke mit Beson der heiten wie Versen dungs form etc. enthalten, bitte einge hend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

9765 BERLIN 1948 - 1982, ge mischt ge führ te Samm lung mit ei ni gen Brie fen im Vor dru ckal bum, Schwarz auf druck gepr. Ing Be cker, Bl.
1 Ent wer tung frag lich, bit te ein ge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/[    200,—

9766 BAUTEN - in ter es san ter Be stand mit ca. 200 Be le gen, et li che mit bes se ren Fran ka tu ren, be son de ren Stem peln oder Ver mer ken.
Da bei vie le Son der-Ver sen dungs for men wie Ein schrei be-, Eil bo ten-, Luft post- und Nach nah me-Brie fe, dazu Pa ket kar ten, Misch -
fran ka tu ren mit Bund und Ber lin, da bei u. a. Post horn Dau er se rien-Wer te, sowie weitere Besonderheiten! . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—
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9767 NOTOPFER; um fang rei cher Be stand mit über 1.500 Be le gen mit ein fa chen Fran ka tu ren und dazu der Not op fer-Mar ke, ga ran tiert
un durch such ter Pos ten, da von uns ein fach aus di ver sen Kar tons und Kis ten se pa riert und “zusammengefegt”. . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9768 BUND 1949 - 1959 (ca.), inter es santer, umfang rei cher Bestand mit ca. 1.000 Briefen und Karten aus der Anfangs zeit der 
Bundes re publik Deutsch land, Enthalten sind haupt säch lich Bedarfs be lege ab Mi.-Nr. 111/12, dazu hoch wer tige Fran -
ka turen der Dauer se rien Post horn und Heuss mit vielen Einschreibe-, Eil-, Nach nahme- und Gerichts- Briefen, dazu
Inlands-, Auslands- und Nach nahme- Paket karten, einige FDCs, etwas Souvenir-Phil atelie, beson dere Stempel wie
Post hilfs tellen- und Sonder- Stempel, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1000,—

9769 BUND: “ZURÜCK - NICHT ZUSTELLBAR”, in ter es san te aus stel lungs mä ßig auf be rei te te Samm lung mit 40 Aus lands be le gen, die alle 
nicht zu ge stellt wer den konn ten und zu rück an den Ab sen der gin gen, al les in ta del lo ser Qua li tät, fast je der Be leg ein zeln mit Por to -
er klä rung etc. auf Seite aufgezogen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9770 FRANKREICH 1920 - 1983 (ca.), über wie gend ** Be stand im Ein stec kbuch, da bei vie le kpl. Satz aus ga ben aber auch Vor raus ent -
wer tun gen etc., Mi. vor Jah ren (schon zur Eu ro zeit ad diert wor den) ca. 2.900.- (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    100,—

9771 GROSSBRITANNIEN 1856 - 1939 (ca.), alte Stem pel - Samm lung, teil wei se aus stel lungs mä ßig auf selbst ge stal te ten Blät tern auf -
ge macht, da bei Ein hei ten und ei ni ge Be le ge, ei ni ges fehlt aber, dazu Du blet ten auf Steck- Sei ten und -Kar ten (al ter Aus ruf 100)
(Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[ Gebot

9772 ITALIEN 1851 - 1968 (ca.). in ter es san te, ganz über wie gend ge stem pel te, schon bei den An fangs-Aus ga ben gut be stüc kte Samm -
lung mit Du blet ten im Vor dru ckal bum und auf Einsteckseiten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*    100,—

9773 LUXEMBURG 1852 - 1971, in al len Er hal tun gen ge führ te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, be gin nend ab ge stem pel ter
Mi.-Nr. 1 (3), 2, dann im mer wie der mit kom plet ten Satz aus ga ben etc. (alter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/# Gebot

9774 ÖSTERREICH1945 - 1964, au gen schein lich nur in post fri scher Er hal tung ge führ te Samm lung, in den Haupt num mern bis auf
Mi.-Nr. 772/75B kpl., Auf druc kwer te teils gepr., al les sau ber im Lind ner-Vor dru ckal bum.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,—

9775 SCHWEDEN 1858 - 1918, über wie gend gestem pelter Bestand klas si scher Ausgaben, aber auch post frisch - Mi.-Nr.
86/96 (15 Sätze) sowie Mi.-Nr. 97/106 16 Sätze), gestem pelt sind u. a. Mi.-Nr. 11 (88 Stück), 115/24 (441 Sätze  davon
vieles in Bogen/Bogent eilen), 97/106 (15 Sätze), 97/106 Über mengen einzelner Wert stufen, dazu dann noch eine
Samm lung inkl. Dienst marken, selten in diesen Mengen ange bo tenes Mate rial! Mi. ca. 60.000.- (alter Ausruf 5000) . .

 #/**   3000,—

9776 ÄGYPTEN; uri ge alte Samm lung auf selbst ge stal te ten sei ten im al ten Klemm bin der, da bei auch di ver se Briefe. . . . . . . . . . . . . .  #/[/]    100,—
9777 CHILE Par tie mit fast 200 Brie fen/Kar ten/Ganz sa chen, da bei auch Kar ten brie fe, ge braucht und un ge braucht, vie le in ter es san te

Stem pel, Ty pen, teils Zu satz fran ka tu ren, pri va te Zu dru cke etc., Fund gru be. (alter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [ Gebot

9778 CUBA 1880 - 1984, in al len Er hal tun gen ge führ ter Du blet ten be stand ex. Mi.-Nr. 32 -  2849 im Ein stec kbuch, man che Sor ten viel -
fach, an de re nur in kl. Stüc kzah len, Fund gru be. (alter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/# Gebot

9779 AUGSBURG, Hei mat samm lung in acht di cken Ak ten ord nern, be gin nend mit Be le gen ab Bay ern über Deut sches Reich bis hin zur
Bun des re pub lik, da bei im Hin blick auf Stem pel, Ver wen dun gen etc., im mer wie der bes se re und be son de re Be le ge - da bei Bahn -
post, Te le gram me, Feld post etc. etc.! Bit te ein ge hend be sich ti gen. In die sem Um fang nur über lang jäh ri ge Sam mel tä tig keit zu sam -
men zu tra gen des Ob jekt! Je der Be leg ein zeln in Hül le und teils nach The men ge bie ten schon in ner halb der Ordner chronologisch
sortiert. Insgesamt über 1.000 Belege! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

9780 DEUTSCHE PRÄSIDENTEN wäh rend des DEUTSCHEN REICHES, selbst ge stal te te Samm lung in zwei Ord nern auf selbst ge stal te ten
Sei ten, da bei über wie gend Brie fe - ins ge samt ca. 140 Be le ge, eben so reich hal ti ge ge stem pel te / **/* Zu sam men dru cke “Hin den -
burg”, ver schie de ne Ver sen dungs for men, EF, MiF, MeF etc., sehr interessante Kollektion!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

Nachlässe
9816 DEUTSCH LAND: 1850/2018, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Samm ler nach lass, mit Samm lungen

Altdeutsch land, Deut sches Reich, Beset zung I mit Belgi scher Beset zung, Abstim mungs ge bieten, dt. Kolo nien, Danzig,
Memel, Saar, Bizone, fran zö si sche Zone, SBZ mit Lokal aus gaben, DDR, Berlin und Bund (mit viel post fri scher
Euro-Nomi nale), oft in beiden Erhal tungen gesam melt, in etli chen Alben und Einstec kbü chern in 5 großen Kartons. . .

 **/*/#   3000,—

9817 Deutsch land-Nach lass in 8 Kartons mit über 50 Einsteck- bzw. Vordru ckalben, dabei reich haltig Altdeutsch land von
Baden - Würt tem berg mit besseren Werten, DR 1872/1945 mit anspre chendem Brust schild teil, Weimar mit Polar fahrt
und IPOSTA-Block, 3. Reich, Neben ge biete, die Nach kriegs zeit mit Zonen aus gaben, Saar, DDR, Berlin, Bund einschließ -
lich post fri scher Euro-Nomi nale bis 2012 (über. 500,-), ein guter Dublet ten teil mit besseren Werten/Blockaus gaben teils 
mehr fach, alles etwas unüber sicht lich geordnet aber eine genauere Besich ti gung lohnt sich, enormer Katalogwert ! .

  2500,—

9818 BACHA RACH NACH LASS; ca. 1900 - 1980, */**/o/BF, dieser Bestand schlum merte ca. 40 Jahre lang im Schrank, es sind
26 Vordru ckalben/binder und ca. 17 Briefe alben, dabei Samm lung 3. Reich mit reich lich Brief ma te rial, Saar, Franz.
Zone, SBZ, Berlin, Bund, Europa Union, Öster reich, CSSR, manche Samm lungen mehr fach vorhanden, teils komplett,
bitte besich tigen!, 5 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

9819 BRAUN SCHWEIG-NACH LASS, schwer ge wich tige Samm lungs auf gabe in 7 Kartons, dabei diverse Vordruck- und
Einstec kbü cher, u. a. Samm lung Berlin, Bund ** mit Euro-Nomi nale, Samm lung Nieder lande ** etc., auch diverse
Abosamm lungen Thematik/Motive, bitte einge hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

9820 DEUTSCH LAND: 1850/1959, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Samm ler nach lass mit Samm lungen
Altdeutsch land, Deut sches Reich, Beset zung I+II, Abstim mungs ge biete, Kolo nien, Danzig, Memel und Saar, dabei gute
Ausgaben aber auch viele Fälschungen und Verfäl schungen, dazu Dubletten, in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,—

9821 1945 - 2018, Deutsch land, post fri scher und gestem pelter Samm lungs be stand, dabei Samm lung Neusaar mit u.a. MiNr.
291 post frisch, sodann Bundes re publik, ab 1970/2016 komplett, ab 2002 im “Deutsch land Klassik”-Abo der DPAG mit
post fri schen und gestem pelten Boge ne cken, dazu Samm lung 2003/18 (II. Quartal) im “Deutsch land Exklusiv”-Abo der
DPAG mit post fri scher Marke und zuge hö rigem FDC, ETB ab Mitte der 90er, Thema tik samm lungen der DPAG sowie
Dublet ten bü cher, auch hier bis 2018 stre cken weise komplett in post fri schen Paaren und gestem pelten Einzel werten
sowie Gedenk ganz sa chen aus den letzten Jahren (zusätz lich zu den beiden Abo-Samm lungen knapp 1.000.- Euro post -
gül tige Nomi nale), sehr umfang rei cher Posten aus Samm ler nach lass in mehr als 60 Alben (meist  Vordru ckalben) in 14
großen Kartons, gigantischer Einstandspreis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1500,—

9822 KLASSIK-SAMM LUNG ALLE WELT mit gut 4.600 verschie denen Marken im gewaltig dickem 584 Seiten starken
Schaubek-Vordru ckalbum, seltene 25. Jubi läums-Ausgabe aus dem Jahre 1902, in insge samt guter Erhal tung. Das
Album reizt, hierin weiter zu sammeln . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,—

9823 ALLE WELT, ca. 1850 - 1993, unbe rührter Samm ler nach lass in 15 Kartons mit über 120 Alben, dabei */**/o Samm lungen 
in ca. 25 Vordru ckalben u.a. DR mit teils besseren Schmuc kblatt Tele grammen, Bund, Berlin, DDR, Belgien, Bulga rien,
CSSR, Däne mark, Europa Union, Frank reich, Grie chen land, GB, Italien, NL, Öster reich, Schweiz, Kanada, USA, dazu 18
Briefe alben und reich lich Dublet ten ma te rial. (alter Ausruf 2000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

9824 Samm lungs auf gabe in schweren Besich ti gungs kar tons, dabei diverse Motiv- und Länder samm lungen, Jahr bü cher mit
u. a. BRD JB 1 gepr. Schlegel BPP etc., dabei z. B. Samm lung Öster reich 1945 - 2006 ** bis auf Renner geschnitten kpl.,
DDR 1948 - 1990 ** kpl., Motiv samm lung Welt raum in diversen Alben, Motiv samm lung Auto mobil etc., Fund grube!
(alter Ausruf 1500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—
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9825 DEUTSCH LAND: 1945 - 2002, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Samm ler nach lass mit Samm lungen
Gemein schafts aus gaben, Bizone, Franz. Zone, SBZ mit Lokal aus gaben, Bund, Berlin und DDR, dabei gute Ausgaben,
aber auch viele Fälschungen und Verfäl schungen, dazu Dubletten, FDC und ETB, in 7 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

9826 DDR-Nach lass 1949/90 (ca.) mit Dubletten, Teil samm lungen, Zusam men dru cken und Bogen ware in 12 großen Alben, in 
2 Käst chen und auf Stec kkarten, der Haupt wert liegt bei einem gestem pelten Dublet ten be stand nur der guten Jahre von 
1949/56 mit alleine schon einem Michel-Kata log wert von ca. 10.000,- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

9827 WESTEUROPA , 1948 - 1985, Samm ler nach lass ohne Du blet ten mit nur post fri schem Ma te ri al, be gin nend mit 5 SAFE Vor dru ckal -
ben, da bei Ber lin 1951/84 kpl. Bund 1955/84 kpl. Ös ter reich 1955/86 kpl. fer ner 15 Lind ner Vor druc kbin dern mit post fri schen
Samm lun gen ab 1965 - ca. 1984/85 in den Hauptnr. im We sent li chen je weils fast kpl., da bei Bel gien, Dä ne mark, Frank reich bis
1977, Grie chen land, Gro ß bri tan nien bis 1983, Ir land, Ita lien bis 1983, Lu xem burg, Nie der lan de bis 1983, Por tu gal bis 1984, Spa -
nien, Va ti kan bis 1982, hoher Katalogwert! (alter Ausruf 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

9828 DEUTSCH LAND: 1850 - 2013, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit Samm lungen, Teil samm -
lungen und Dubletten, dabei viel post fri sche EURO-Nomi nale Bund, dazu Briefe, Karten und Ganz sa chen sowie etwas
Ausland, in 8 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

9829 Etwas unor tho doxer ,Deutsch land" - Sammler-Nach lass in 3 Kartons, schwer punkt mäßig Bundes re publik ab den
Anfangs aus gaben, aber nicht komplett, dafür stre cken weise doppelt, teil weise auch doppelt in beiden Erhal tungen
gesam melt, post frisch bis 2017 aus Post-Abo, aber wohl eben falls nicht ganz komplett, dazu Marken heft chen, und
andere Extras. Des Weiteren sind Samm lungen von Altdeutsch land, dem Deut schen Reich, den Kolo nien, Danzig und
Berlin enthalten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    500,—

9830 1949 - 2007, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei post fri sche Samm lung Bund mit u.a. MiNr. 117/20, 143/46, 156/59,
177/96, 177, Heuss “lu mo gen” (10) so wie Abo-Samm lung Bund post frisch, Mar ken heft chen und auf FDC ab Ende der 80er-Jah re
bis 2007, meist in noch un ge öff ne ten Ver sand stel len lie fe run gen, Mo tiv samm lun gen mit u.a. “Der Weg zum Euro” und klei ne Par tie
Samm lun gen alle Welt, schö ner, kom plett be las se ner Sammlernachlass in 6 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    400,—

9831 DEUTSCHLAND - NACHLASS, 1871 - 2005, */**/o/BF, ei nes Buch hal ters in 7 Vor druc kbän den, be gin nend mit ei ner Grund stockslg. 
Deut sches Reich & Ne ben ge bie te, Saar, fer ner Samm lung BIZONE, SBZ/DDR 1949 - 1975 im We sent li chen ohne Max-Blö cke
gest. und ab 1963 zu sätz lich un gebr./postfr. kpl., dazu Samm lung Zu sam mendr. in 2 Bän den, Ber lin, Bund ab 1952 - 2005 gest.
fast kpl. (alter Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

9832 Schö ner Rest ei ner Ein lie fe rung in 4 Kar tons, da bei 3bän di ge Samm lung DDR-FDC ab den 50er-Jah ren, Luft post brie fe, Samm lung
Gha na, Mar shall-In seln, di ver se Mo tiv samm lun gen u.a. Krö nungs ju bi läum Kö ni gin Eli sa beth II, Krö nung 1937, loses und
Tütenmaterial etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

9833 RESTE EINER GROSSEN EINLIEFERUNG, */**/o/BF, Alle Welt, in 4 Kar tons mit ca. 35 Al ben, da bei viel Eu ro pa mit ei ni gen Mar ken -
heft chen **/o, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

9834 1860 - 2005, un ge brauch ter, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Samm lung Deut sches Reich mit bes se ren WHW-Sät -
zen und Blocks im Vor dru ckal bum, Bund/Ber lin in VD-Al ben so wie vie le Brie fe, be gin nend mit 3 Brie fal ben vor 1945 mit bes se ren
AD-Fran ka tu ren, schö nen Satz brie fen, R- und Ex press-Brie fen usw., Be sat zungs zo nen mit in ter es san ten Be le gen, so wie zahl rei -
che - meist ge lau fe ne - DDR-FDCs, ETB und Ganz sa chen Bund, hier ei ni ge Ver sand stel len lie fe run gen post gül ti gen A-No mi -
nal-Kar ten und -Briefen, netter, komplett belassener Nachlass in 6 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,—

9835 1851 - 1985, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei al tes Schau bek-Al bum (Ausg. 1922), spär lich ge füllt, aber
bes se re Alt deutsch land-Wer te wie von Ba den, Preus sen und Sach sen, hier eine MiNr. 2 un ge braucht gepr. Sta rau schek, so wie Al -
ben mit bes se ren An fangs wer ten DDR, hier bei MiNr. 261/70 post frisch und ge stem pelt(3), Bl. 7 auf Brief, 286/88 ge stem pelt, Ber -
lin und Bund mit u.a. 139/40 ge stem pelt, in ter es san ter und reich hal ti ger klei ner, kom plett belassener Sammlernachlass im kleinen 
Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,—

9836 Rest be stand ei ner gro ßen Ein lie fe rung, da bei Samm lun gen/Teil samm lun gen Bund/Ber lin/DDR mit gu ten Früh aus ga ben, Zu sam -
men dru cke, Vor druc ksamm lung Bund 1949/90 (fast kpl.), Plat ten feh ler samm lung Bund, Ber lin 1954/90 (kom plett), Vor druc -
ksamm lung Is ra el, Samm lung Saar, Stec kkar ten usw., alles in 5 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9837 Kom plett be las se ner Samm ler-Nach lass mit post fri schen Samm lun gen von Ös ter reich, San Ma ri no, Va ti kan und Bel gien, dazu
Bund und Ber lin, alle in Leucht turm Vor druck-Al ben, ab ca. 1960 bis Ende der 70-er Jah re. Au ßer dem da bei eine au gen schein lich
kom plet te DDR - Samm lung ab An fang bis 1978 mit dem Ex tra-Band der Son der mar ken-Zu sam men dru cke, et was Saar, Du blet ten 
in meh re ren Ein steck-Al ben aus Al ler Welt, und eine Block - Abo -  Samm lung der eu ro päi schen Blocks aus den 60-er und 70-er
Jah ren, teil wei se dop pelt bis mehr fach, post frisch und mit ESST, in 2 prallvollen Lindner Ringbindern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9838 Klei ner Samm ler-Nach lass im Kar ton, schwer punkt mä ßig ab 1960 post frisch, und dazu ei ni ge frü he re Wer te und Aus ga ben, mit
viel Ös ter reich, da bei auch Jah res zu sam men stel lun gen, dazu Liech tens tein und eine ge stem pel te Schweiz-Samm lung, in ins ge -
samt 6 Vor dru ckal ben und drei Ein stec kbü chern. Dazu Di ver ses und ei ni ge un ge zähn te Mar ken an de rer Län der wie Fran zö sisch
An dor ra und  Frankreich, etc. im kleinen Einsteckbuch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    100,—

Fundgruben
9839 ALTDEUTSCH LAND / DEUT SCHES REICH 1872/1918 / DEUT SCHE AUSLANDS POST ÄMTER und KOLO NIEN, Samm lung mit

über 1.150 verschie denen Marken und einigen Belegen, u.a. aus Preußen sowie Thurn und Taxis, im Schaubek-Vordru -
ckalbum. In allen drei Sammel ge bieten finden sich zahl reiche bessere Werte, die Auslands post ämter und Kolo nien mit
einigen Quer for maten (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   2000,—

9840 Aufräum kisten eines großen Samm lers, dabei u. a. Bogen ware Deutsch land (Mi. über 10.000.-), Ceptsamm lung 1952 -
1980 **/o, Bund samm lung ab 1949 **, Erst tags blätter Bund und Berlin, umfang reiche FDC Samm lung DDR (Mi. 2.700.-), 
BRD/BERLIN ** Vierer blöcke im Einstec kbuch, Alle Welt (2 Einstec kbü cher), diverse Belege “Alle Welt”, Luft brücke
Berlin mit 37 Belegen, reich hal tige Partie, bitte einge hend besich tigen, insge samt 4 schwere Kartons! War als posi tio -
nierte Einze lein lie fe rung mit einem Ausruf von 2.500.- Euro vorge sehen, was aus Zeit mangel jedoch nicht mehr möglich 
war.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

9841 DEUTSCH LAND: 1880 - 1949, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit D.R., Beset zung II, Saar, Bund
und Berlin, mit vielen guten Ausgaben wie Saar Mi.-Nr. 18-30 gestem pelt bzw. auf Brief stü cken, sign. Burger BPP . .

 **/*/#   1000,—

9842 WEST EU ROPA: 1850 - 1998, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit Samm lungen und Dubletten in
etli chen Alben und Einstec kbü chern in 5 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

9843 DEUTSCH LAND: 1850 - 1959, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand Altdeutsch land, Besetzte- und
Abstim mungs ge biete I, Danzig, Memel, Saar und Kolo nien, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

9844 ALLE WELT: 1850 - 2000 (ca.), unge brauchter und gestem pelter Bestand in etli chen, meist alten Vordruck-Alben in 2
großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,—

9845 ÜBERSEE: 1855 - 1999 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand in et li chen Ein stec kbü chern in 4 gro ßen
Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,—
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9846 RESTE EINER EINLIEFERUNG - ÜBERSEE, ca. 1869 - 1994, in 15 Al ben mit fast nur kl. Samm lun gen, da bei Aus tra lien, Cu ra cao
1869/1948 o, Niedl.-, An til len, - In dien, In dien 1882/1989 **/o, Hong Kong, Laos**, Ma da gas kar 1958/94 **/o, Na her Os ten, Neu -
ka le do nien, Neu see land, Ross Ge biet, Su ri nam 1875/1975, Tai wan**, Timor**, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

9847 1900 - 1980 (ca.), um fang rei cher Tü ten pos ten mit ei ni gen tau send Wer ten, da bei viel Deut sches Reich so wie et was Nach krieg
und Eu ro pa, aus al tem Be stand im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    300,—

9848 Res te aus Samm lungs auf lö sung in 4 Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. DDR mit An fangs aus ga ben **/ge stem pelt, Ber lin samm lung
mit ** An fangs aus ga ben so wie di ver ses an de res, eine ech te Fund gru be eben! (alter Ausruf 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

9849 Samm lungs auf ga be in zwei schwer ge wich ti gen Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. ** Samm lun gen Rol len mar ken Bund & Ber lin mit
auch bes se ren Wer ten aus Heuss, Ber lin Stadt bil der, Un fall ver hü tung, dazu noch di ver se an de re Aus ga ben und Wer te in Ein stec -
kbü chern, so wie ca. 1.000 Werte 2 Pfg Notopfer (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9850 DEUTSCHLAND: 1850 - 1989, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen in 2 Kartons . . . . . .  **/*/#    200,—
9851 OSTEUROPA: 1865 - 1995, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Samm lun gen Al ba nien, Bul ga rien, Po len,

Ru mä nien, Russ land und Un garn in et li chen Ein stec kbü chern in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*o    200,—

9852 1945 - 1949, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Samm lung DDR, in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,—
9853 RESTE EINER GROSSEN EINLIEFERUNG, Alle Welt, un ter ge bracht in 4 Kar tons, ent hal ten sind ca. 30 Al ben mit Schwer punkt Eu ro -

pa, da bei kl. Samm lun gen ab Klas sik u.a. Bel gien, Dä ne mark, Finn land, Mo na ko, Nor we gen, Schwe den, Triest, etc., fer ner ei ni ge
Jahr bü cher, Mar ken heft chen, Blö cke, Klein bo gen, etc., bitte besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,—

9854 1850 - 1939, post fri scher, un ge stem pel ter und un ge brauch ter Pos ten, da bei AD, D.R., Dan zig, Me mel, Ab stim mungs ge bie te etc.,
da bei auch ei ni ge Be le ge, in 3 alten Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,—

9855 ALLE WELT: 1867 - 2000 (ca.), un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,—
9856 Deut sches Reich, Ber lin, DDR und Ös ter reich, Fund gru be in sechs Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    120,—
9857 Res te aus Samm lungs auf lö sung, da bei u.a. Deutsch land ab Alt deutsch land/Deut sches Reich mit u. a. DDR 286/88 ge stem pelt,

wei ter hin et was Ös ter reich, ins ge samt 6 Al ben. (al ter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

9859 Erin no phi lie, um fang rei che Samm lung von Son der dru cken, Blocks und Klein bo gen, Wer be mar ken, weit über 500 Stück, da bei u. a. 
Ber li ner Aus ga ben (60er/70er Jah re viel Luft fahrt und Zep pe lin), Rot druck Na pos ta 74 Es sen (2), un ter ge bracht in drei
Einsteckbüchern.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9860 BACHARACH - NACHLASS - RESTE, Alle Welt, al ter Be stand in 25 Al ben, da bei Vie rer blö cke, Zo nen Bo gen und Bo gen tei le, etc.    100,—
9861 1859 - 1987 (ca.), uri ger post fri sche und ge stem pel ter Be stand, da bei klei ne Bo gen par tie Deut sches Reich In fla ti on mit u.a. MiNr.

288 und 315, des Wei te ren schö ne Samm lun gen Fä rö er und Al der ney (au gen schein lich kom plett und mehr fach ge sam melt), Mar -
ken heft chen Ka nal in seln so wie Du blet ten bü cher, da bei ei ni ge klas si sche Wer te aus den bri ti schen Ko lo nien, in ter es san te Par tie
aus Sammlungsaufgabe in insgesamt 10 Alben im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

9862 DEUTSCHLAND: 1865 - 1998, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei auch et was Eu ro pa, in Ein stec kbü -
chern in 2 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,—

9863 DEUTSCH LAND-Fund gru be ab Deut sches Reich, zu meist eng ge stec kter Samm ler be stand mit ins ge samt ei ni gen tau send Mar ken
in zwei gro ßen und acht klei nen Ein stec kbü chern, da bei auch et was Ös ter reich und diverse Motive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

9864 1930 - 1990, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Pos ten mit vie len Brie fen, Kar ten und Ganzsachen . . . . . . . . . . . .  **/#/[    100,—
9865 1900 - 2000 (ca.), post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Samm lung San Ma ri no, Brie fe Schweiz, lee re Vor -

dru ckal ben und Blät ter, et was Li te ra tur etc., in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,—

9866 Deutsch land-Fund gru be mit vie len Be son der hei ten und Plat ten feh lern im klei nen Ein stec kbuch, über wie gend post fri sches Ma te ri -
al, u.a. aus dem Deut schen Reich inkl. ei ni gen Zu sam men dru cken, aus versch. Ne ben ge bie ten, Bund und DDR . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,—

9867 Bild- und Kar ten ma te ri al (teils Re pros) von den Deut schen Ko lo nien, di ver se Mar ken aus ga be (viel Mo ti ve), Ge denk blät ter, 15 Ge -
burts tags- Weih nachts- Neu jahrs brie fe DIN A4 dop pelt, far big ge stal tet aus 1882/1985, Gui ness Buch der Brief mar ken, In seln der
Süd see von H.-B. Meiss ner, Deutschland Spezial von 2014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

9868 Samm lungs auf ga be in zwei Be sich ti gungs kar tons, da bei u. a. Bund samm lung im Vor dru ckal bum mit ** An fangs aus ga ben, div. an -
de re Samm lun gen in Vor dru ckal ben und Ein stec kbü chern, bitte besichtigen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

9869 Res te aus Nach lass ver wer tung, vier Kar tons fül len der Be stand mit Ein stec kbü chern, Ki lo wa re, Brie fen, etc., da bei u. .a. SBZ Bl. 2
und 4, bit te besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

9870 Deut sche Ge sell schaft zur  Ret tung Schiff brü chi ger, Spen den mar ken zu 10 - 100 Mark - ins ge samt 680 Mark, wei ter hin 60 (50
ver schie de ne) Quit tungs mar ken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

9871 ALLE WELT KARTON mit Ma te ri al vom “Alt bis Neu” in klu si ve Bun des re pub lik bis ca. 2010, an se hen und kal ku lie ren! . . . . . . . . Gebot
9872 1920 - 1992, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit  Brie fen und FDC, in Ein stec kbü chern, in Um schlä gen der

Ver sand stel len, zwei Kar tons fül lend! (al ter Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

9873 DEUTSCHLAND: 1875 - 2003, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lun gen und Du blet ten, dazu et -
was Aus land, in 3 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/# Gebot

9874 1940 - 1992, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Samm lun gen Bund/Ber lin 1960/92 über wei te Stre cken kom plett in
Vor dru ckal ben, Du blet ten bü cher und ei ni ge Eu ro pa FDC, net ter Be stand aus Samm lungs auf ga be in 12 Alben in 2 großen Kartons .

 **/[ Gebot

9875 Auf räum pos ten in 12 gro ßen Kar tons, da bei Samm lun gen in Vor druck- und Ein ste ckal ben, Brief pos ten, Jahr bü cher usw., nichts
kal ku liert, güns ti ge Gelegenheit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[ Gebot

9876 Alle Welt: 1849 - 1981, un ge brauch ter und ge stem pel ter Pos ten, da bei USA und Aus tra li sche Staa ten etc. . . . . . . . . . . . . . . .  */# Gebot
9877 1920 - 1998 (ca.), vor wie gend ge stem pel ter Be stand mit Teil samm lung Bund, Ber lin, Ös ter reich und der Schweiz, in Vor druck- und 

Du blet ten al ben, dazu Schuh kar ton vol ler Be darfs brie fe, un durch sucht aus Samm lungs auf ga be und si cher lich Fund gru be, in 3
großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[ Gebot

Briefposten - Deutschland
9878 Deutsch land: 1860 - 1972 (ca.), Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Luft post, Schiff spost, Zen sur, Ge bühr be zahlt

etc., im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    300,—

9879 DEUTSCHLAND: 1850 - 1956, klei ne Samm lung von mehr als 80 Brie fen und Kar ten, be gin nend mit Vor phi la te lie, Mar ken brie fen
Alt deutsch land und bes se ren AD-Ganz sa chen, Zep pe lin brie fe und frü he Brie fe Bund/Ber lin, in ter es san te Partie im Briefalbum. .

 [    250,—

9880 Deutsch land: 1890 - 2001 (ca.), Pos ten Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei FDC, Reco, Eil bo ten, Zen sur, Ge bühr be zahlt, etc., im 
Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9881 DEUTSCHLAND 1954/2004 (ca.), Par tie mit über 900 Be le gen im Kar ton, u.a. da bei schö ne Satz fran ka tu ren und zahl rei che ver -
schie de ne Sonderstempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

9882 Deutsch land: 1824 - 1944, Par tie Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei Reco, Eil bo ten, Aus lands post etc. . . . . . . . . . . . . . . .  [    150,—
9883 DDR, ca. 1965 - 1990, EF, MiF, Kar ton mit ca. 1500 Be darfs brie fen, über wie gend DIN A6 For mat, da bei ei ni ge Reco- und Ex press -

brie fe, teils mit Not-R-Zet tel und SbPA Zet tel auf Quit tun gen, Satz brie fe und Bloc kfran ka tu ren, ei ni ge nach Jo han nis burg/Süd afri ka 
be för dert, Fund gru be, Gesamtgewicht ca. 11 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—
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9884 BUND - BLOCKFRANKATUREN & BLOCKMARKEN, EF / MiF, 1964 - 2007, Be stand von  ca. 170 Brie fen ex Bl. 3 - 72, da bei ca. 120
Bloc kfran ka tu ren und ca. 50 Fran ka tu ren mit Mar ken aus Blö cken, ho her Ka ta log wert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9885 DEUTSCHLAND 1946/2004 (ca.), Pos ten mit über 500 lang- oder groß for ma ti gen Be le gen, u.a. da bei Bund Block 2 mit de fek tem
Bon ner ESST UB “c” auf Schmuck-FDC, fran kier te Be le ge, Ab sen der freis tem pel und vieles mehr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9886 DDR, ca. 1963 - 1988, rand vol ler Kar ton mit ca. 1100 Brie fen und Kar ten, da bei Satz-, Bloc kfrank tu ren, R- und Ex press brie fe, etc.,
kei ne Groß for ma te, Ge samt ge wicht über 5 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

9887 BUND - “SCHIFFSPOST”, Kar ton mit Brie fen und Kar ten, da bei Kriegs ma ri ne, For schungs- und Kreuz fahrt schif fe, Pa que bot, di ver -
se Ca chet stem pel, etc., über wie gend 80/90iger Jah re, Ge samt ge wicht ca. 2,5 kg, au ßer ge wöhn li che Fundgrube! . . . . . . . . . .

 [     60,—

9888 BUND - ZUSCHLAGSMARKEN, ca. 1962 - 2006, Be stand von fast 300 Brie fen, alle fran kiert mit Zu schlags wer ten u.a. 140 Satz -
aus ga ben und über 50 Nach nah men bzw. R-Brie fe, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

Briefposten - Europa
9889 LITAUEN & LETTLAND, ca. 1991 - 2012, sau be rer Be stand von über 800 Brie fen, zu meist echt ge lau fe ne FDC’s (we nig an ge bo ten), 

über gro ße Stre cken kom plett. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,—

9890 TÜRKEI & TÜRK. ZYPERN, ca. 1958 - 2008, Be stand von ca. 450 Brie fen, da bei Bloc kfrank tu ren, R-Brie fe, FDC’s, teils nach Süd -
afri ka be för dert, span nen de Fund gru be, Ge samt ge wicht ca. 4,5 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

9891 LIECHTENSTEIN, ca. 1960  -  1996, sor ten rei cher Be stand von ca. 450 Brie fen, fast nur Schmuck - FDC’s da bei ca. 130 Vier bloc -
kfran ka tu ren, al lei ne 200 Sät ze + Blo ckaus ga ben, ho her Einstandspreis! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

9892 EUROPA und et was Über see, ab wechs lungs rei che Par tie mit über 300 Be le gen, zu meist aus den 1960er bis 1980er Jah ren stam -
mend, da bei zahl rei che Son der stem pel aus versch. Län dern und auch schö ne Frankaturen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     60,—

9893 SCHWEDEN, ca. 1960  -  2003, Be stand mit ca. 400 Brie fen und Kar ten, da bei u.a. Ganz sa chen, zahl rei che Heft chen blät ter und
Zu sam mendr.- Kom bi na tio nen, Bloc kfrank tu ren, ei ni ge Schmuck FDC’s, etc., Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

9894 GUERNSEY / ISLE OF MAN / JERSEY, 1973 - 1980, */o, samm lungs ar ti ger Be stand von ca. 120 Ae ro gram me, über wie gend un ge -
braucht, zu sätz lich wei te re 38 Ganz sa chen aus Großbritannien. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

9895 UNGARN, ca. 1962 - 2000,  Fund gru be von ca. 130 Brie fen und Kar ten, da bei ei ni ge FDC’s mit u.a. 19 Blo ckaus ga ben, Ganz sa -
chen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     40,—

9896 SPANIEN, ca. 1965 - 2005, Kar ton mit Hun der ten Brie fen und Kar ten, über wie gend aus dem Be darf, da bei Reco, Ganz sa chen,
Brie fe nach u.a. Ir land, Chi le, Na mi bia, Neu see land, Nach por to von Tris tan da Cun ha, Bloc kfran ka tu ren, usw., Ge samt ge wicht über
5 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     30,—

9897 GRIECHENLAND, ca. 1960 - 2001, Be stand von ca. 160 Brie fen und Kar ten, da bei Luft post leicht brie fe, AK’s, etc., Fund gru be . .  [     30,—

Briefposten - Alle Welt
9898 Alle Welt, Par tie von ca. 180 in ter es san ten Be le gen, meist 30er/40er-Jah re, da bei Luft- u. Zep pe lin post, bri ti sche Ko lo nien, Asien,

Süd ame ri ka, aber auch Alt deutsch land, ei ni ge Privatganzsachen etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   300,—

9899 NEUSEELAND, 1980 - 2012, sau be re Samm lung von über. 600 Schmuck-FDC’s, fast alle adres siert nach Deutsch land bzw.,  Ir -
land, etc., ab dem Jahr 2000 stre cken wei se kpl., da bei hohe Dol lar wer te und 150 Blo ckaus ga ben u.a. MiNr. 1333, 1577, 2338,
ho her Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,—

9900 USA, ca. 1928 - 2005, gro ßer rand vol ler Kar ton mit Brie fen und Kar ten mit teils nicht all täg li chen Ver wen dungs for men u.a. APO,
Re tou ren, An tarcti ca, R-Brie fen, Nach por to, Wer be stem peln, Ganz sa chen, etc., teils nach Süd afri ka, Is land, Ir land, etc., be för dert,
fast nur Nach kriegs ma te ri al, span nen de Fundgrube, Gesamtgewicht über 13 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    165,—

9901 ISRAEL, ca. 1951 -  2010, Be stand mit über 700 Brie fen und Kar ten, oft mals mit an hän gen dem TAB, da bei u.a. Ganz sa chen, Nach -
por to Block- und Klein bo gen frank tu ren, ca. 100 mo der ne ge lau fe ne FDC’s, etc., über wie gend Be darfs post, Fund gru be (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

9902 ALLE WELT: Brie fe und Kar ten aus al ler Welt in 22 Brie fal ben mit FDC, Ma xi mum kar ten, Bal lon post, Christ kindl, UNO, Blo ckaus ga -
ben, in of fi ziel le Aus ga ben GB (In seln), Mo der ne Pri vat post, dazu et was Bo gen wa re und ein fa che Be darfs post. Die ses Kon vo lut
dürf te für den Mo tiv samm ler eben so in ter es sant sein wie für den Messehändler. (alter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [ Gebot

9903 ISRAEL, ca. 1950 - 1975, sau be re drei bän di ge Be le ge samm lung, da bei Mo bi le Post, in ter es san te R-Zet tel, viel falt an Stempeln.  [     80,—
9904 UNO, ca. 1952 -  1995, sor ten rei cher Be stand von über 500 Brie fen mit Schwer punkt UNO New York und Wien, da bei Schmuck -

FDC’s, Ma xi mum kar ten, Vie rer blö cke, wei ße und blaue Kar ten, Ganz sa chen und Be darfs post, Fundgrube! . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     50,—

Alle Welt
9905 1912 - 1990 (ca.), meist unge brauchte und post fri sche Samm lung “Flug post- und Zeppe lin marken” mit vielen kpl. und

besseren Ausgaben vor 1945, dabei u.a. Deutsch land mit halb amt li chen Flug post marken und Neben ge bieten, viel
Italien mit u.a. 13 Werten aus Mi.-Nr. 445-446 mit meist verschie denen Buch staben-Kombi na tionen, viel Russ land mit
besseren, Schweiz inkl. Flug post marken 1913 und Tsche cho slo wakei mit besseren Zähnungen aus Mi.-Nr. 192-194 (oft 
geprüft Mikulksi), dazu u.a. bei Frank reich noch viele alte Vignetten, hoher Kata log wert! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2500,—

9906 AUTO MA TEN MARKEN: 1979 - 2008, post fri sche und gestem pelte, umfang reiche Samm lung, vor allen in den ersten
Jahren reich haltig gesam melt, alleine die Erst aus gabe von Brasi lien (MiNr. 1, 1979) ist 6x post frisch, 28x gestem pelt, 2x 
auf FDC und 3x als Mehr fach fran katur von 3 Werten auf Misch fran katur enthalten, aus Abon ne ment in 20 Alben, dabei 3
Kartons Briefe, äußerst reich hal tige und mit hohem Kapi tal ein satz zusam men ge tra gene Samm lung, in dieser Form
nicht häufig angeboten, enormer Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1500,—

9907 Vorla ge buch eines begeis terten Samm lers, der auf Tausch tagen unter wegs war, voll bestückt mit zahl rei chen inter es -
santen Dingen, Beson der heiten ,Ausgaben im klein prei sigen bis mitt leren Bereich, über wie gend Deutsch land, aber
auch etwas auslän di sches Mate rial. Insge samt ca. 300 Posi tionen, bitte einge hend besich tigen! Fundgrube. . . . . . . .

  1000,—

9908 1880 - 1950, Nach por to be le ge, 44 Brie fe und Kar ten, da bei vie le un ge wöhn li che Stü cke und Des ti na tio nen, teils aus Über see, in -
ter es san te Partie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    230,—

9909 1956 - 1989 (ca.),  in ter es san ter, um fang rei cher Be stand mit ca. 1000 Ma xi mum kar ten ver schie de ner west eu ro päi scher Län der
im Kar ton, da bei ei ni ge frü he Kar ten schon ab dem Deut schen Reich. Ehe mals sehr ho her Post- bzw. Ein stands preis ! (Ab bil dun gen 
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

9910 Bün del par tie, ca. 60.000 Mar ken, vor wie gend Deutsch land und viel Gro ß bri tan nien. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     20,—

7

Alle Welt

E
S

O
L

L
E

M
M

A
S



Europa
9911 EUROPA GENE RAL SAMM LUNG bis ca. 1914 (ohne Deutsch land), gewal tige Samm lung mit über 5.000 verschie denen

Marken im dicken Schaubek-Vordru ckalbum. Wert mäßig fallen Insbe son dere die Länder Frank reich inkl. Ausgaben für
die Auslands post ämter und Kolo nien, Groß bri tan nien inkl. MiNr. 1 und 2 (gepr. Bühler und Pröschold) und Portugal ins
Gewicht. Ferner fällt der Samm lungs teil Kirchen staat mit vielen schönen, von Herrn Vossen geprüften Stücken auf. Eine
beilie gende Aufstel lung des Einlie ferer weist einen Kata log wert von über 78.000.- Euros auf. Wobei verschie denes nicht 
oder nur günstig berechnet wurde (die Kata log wert an gabe selbst, geben wir als unver bind lich an) (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   5000,—

9912 1949 - 2016, Bestand in 8 Kartons, dabei eine post fri sche Cept- Samm lung ab Vorläufer / Mitläufer- und  NATO -
Ausgaben u.a. Portugal MiNr. 778/9, ab 1956 nach Leucht turm vor druck post frisch komplett, dabei zusätz lich reich -
haltig Klein bogen, Euro päi sches Denk mal schutz jahr, ferner eine post fri sche Samm lung Azoren / Madeira und Malta bis
ca. 2004, einige Einstec kbü cher mit viel post fri schem Mate rial u.a. viele Blockaus gaben und Marken heft chen, etc.,
hoher Einstands preis! (alter Ausruf 1500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1000,—

9913 MARKENHEFTCHEN, Kar ton mit ca. 300 bis 350 Stück, überw. **, aber auch ge stem pelt  ent hal ten. U.a. Viel Frank reich, desw. Mo -
na ko, Schwe den “Pro vinz wap pen” mehr fach und vie le wei te re Län der, ge rin ger Über see-An teil, Mi chel wert ü. 3.500,— . . . . . .

 **/#    250,—

9914 1912 - 1983 (ca.), post fri sche Samm lun gen Frank reich (1966/83 kpl.) und Liech tens tein (1961/79 kpl.) in Lind ner-Vor dru ckal ben, 
dazu auch frü he re un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Wer te in Ein ste ckal ben und auf Stec kkar ten (da bei bes se re) so wie
auch et was Ita lien und Ös ter reich-Ne ben ge bie te, schö ner und in ter es san ter klei ner Bestand aus Sammlernachlass im Karton . .

 **/#/[    100,—

9915 1843 - 1994,, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei bes se re Samm lung Ös ter reich mit u.a. MiNr. 1 ge stem pelt gepr. Rich -
ter und 2xa gepr. Fer chen bau er, CEPT mit gu ten An fangs aus ga ben so wie Grund stoc ksamm lun gen di ver ser eu ro päi scher Län der,
schö ner Be stand aus Samm lungs auf ga be in 11 Einsteckalben im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

9916 1977 - 2002, Schweiz und Liech tens tein, au gen schein lich kom plet te Samm lung Blan ko-FDC mit al len bes se ren, durch weg ta del -
lo se Er hal tung in neu wer ti gen KABE-Brie fal ben, hoher Einstandspreis. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [ Gebot

9917 1859 - 1899, un ge brauch tes und ge stem pel tes Lot mit 9 meist bes se ren Wer ten, da bei Würt tem berg MiNr. 14 und 16 ge stem pelt, 
Dt. Süd west afri ka II un ge braucht o.G., Ka ro li nen 4I un ge braucht und Gro ß bri tan nien 21 ge stem pelt, meist Män gel, hoch wer ti ges
Lot, Mi. über 700.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#     90,—

9918 1866 - 1967, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Grund stoc ksamm lun gen Bund so wie Skan di na vien im KABE-Vor dru -
ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/# Gebot

Osteuropa
9919 1879 - 1990 (ca.), Russ land, Mon ten egro, Ser bien und Ukrai ne, in ter es san te, ge mischt ge stem pel te und un ge stem pel te Samm -

lung mit Schwer punkt auf den al ten Aus ga ben im Ein ste ckal bum, dazu ei ni ge we ni ge Du blet ten. Der Samm ler er rech ne te nach
dem letz ten DM-Mi chel ka ta log ei nen KW von über 5200,- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ö/*/**    100,—

Europa Union
9920 2005, post fri sche Engros-Lots “50 Jahre CEPT” von Blocks und Klein bögen ehema liger Jugosl. Nach fol ge staaten. Meist 

per 100 je Sorte. Dabei Bosn. Herze go wina inkl. Teil-Repub liken, Make do nien, Monten egro usw.; aber auch Alba nien,
Sri Lanka und türkisch Zypern, Mi. 43.180.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,—

9921 1949 - 1980, post frisch und gestem pelte Samm lung CEPT auf Leucht turm seiten mit den Vorläu fer aus gaben je in beiden
Erhal tungen komplett, dazu Mitläufer- u. Sympa thie aus gaben sowie umfang reich Klein bogen, Euro päi sches Denk mal -
schutz jahr und KSZE mit teils teuren unge zähnten Blöcken sowie eine kleine Samm lung UNO mit Block 1, sehr hoher
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

9922 1949 - 2013, o/BF, um fang rei che, sau ber ge stem pel te Samm lung in 11 Leucht turm Vor dru ckal ben, be gin nend mit den kpl. Vor -
läu fern, da nach ab 1956 - 1997 au gen schein lich überkpl., da bei zu sätz lich eine Samm lung  Klein bo gen ab San Ma ri no 1961
(FDC), fer ner Mar ken heft chen, Ma xi mum kar ten, ab 1997 stre cken wei se kpl., ins ge samt eine ge pfleg te Samm lung, enor mer
Einstandspreis! (alter Ausruf 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    400,—

9923 1956 - 2008, um fang rei cher ge stem pel ter La ger be stand, ins be son de re die ers ten Aus ga ben reich lich mit u.a. Lu xem burg 1956
(35mal und ein mal auf FDC) so wie 1957 (34mal), durch weg gute Er hal tung, sau ber ge ord net in La ger bü chern, schö ner Be stand
mit enormem Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,—

9924 1956 - 2000, post fri sche und ge stem pel te reich hal ti ge Samm lung, di ver se Aus ga ben in Vie rer blö cken, da bei auch Samm lung
“Euro Vor läu fer” etc., ins ge samt sehr ho her Ka ta log wert und sau be re Qua li täts samm lung! Da bei auch Erst tags brie fe. (alter Ausruf
500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

9925 1949 - 1978, sau be re post fri sche Samm lung ab Vor läu fer und NATO Aus ga ben, nach Falz los vor druck kom plett, da bei u.a. Por tu -
gal MiNr. 778/79 so wie alle bes se ren Aus ga ben von Lu xem burg, Saar, Liech tens tein, franz./span. An dor ra, etc. (alter Ausruf 250) .

 **    200,—

9926 1949 - 1980, ge stem pel te Samm lung Vor- und Mit läu fer, Vor läu fer bis auf zwei klei ne re Wer te von Lu xem burg so wie Saar land
kom plett mit al len gu ten Aus ga ben, Mit läu fer au gen schein lich kom plett inkl. der gu ten Blo ckaus ga ben, sehr schö ne Samm lung in
2 Lind ner-Vor dru ckal ben, Mi. ca. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

9927 1980 - 1989, Klein bö gen von Fä rö er, Guern sey, Mal ta und Man aus die sem Zeit raum kpl. (Man ab 1981), ta del los post frisch. Sehr
ho her Post preis! Mi. ca. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

Luftpost
9928 1926 - 1991, Se gel flug post, Samm lung mit mehr als 100 Be le gen im Al bum, über wie gend mo der ne re Be le ge. Bit te ein ge hend

besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    180,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Luftpost Bund
9929 1955, 9 Luft han sa-Erst flug be le ge, alle fran kiert mit Mar ken ex MiNr. 205/08, gute Er hal tung, Ha be rer-Kat.-Wert 380.- . . . . . .  [     60,—
9930 1953 - 1961, 9 Bal lon post be le ge mit ver schie de nen Fran ka tu ren und de ko ra ti ven Ca chets, gute Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . .  [     40,—

Autographen
9931 1550 - 1870, mehr als 20 “Fürs ten briefe” mit inter es santen Auto gra phen,  dabei Philipp Ludwig Pfalz graf bey Rhein eh.

Unter schrift auf Brief, König Fried rich Wilhelm III. eh. Unter schriften auf Brief bzw. Dank schreiben, König Fried rich
Wilhelm IV. eh. Unter schriften auf Kondo lenz schreiben bzw. Brief, von Bodel schwingh eh. Unter schrift auf Pacht ver trag, 
dazu weitere Doku mente, oftmals mit hohem Kapi tal ein satz als Einzel lose auf Auktionen erworben, schöne und reich -
hal tige Sammm lung, vieles mit Bezug zu Bonn oder dem Rhein land (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

 [    750,—

Kiloware
9932 BUNDESREPUBLIK - HEUSS I (1954), 2 Pf. - 3 DM, gro ße rand vol le Schach tel mit  über 12000 pa pier frei en ge stem pel ten Wer ten,

alle Wert stu fen ge sich tet, da bei reich lich hö he re Wer te, ca. 480 Gramm ohne Schach tel, Fund gru be für Sammler mit Zeit! . . . .
 #    150,—

9933 DEUTSCHLAND: 1945 - 1949, Al li ier te Be set zung, ca. 700g pa pier freie Mar ken in klei ner Schach tel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
9934 BAYERN, ca. 1876 - 1919, Zi gar ren schach tel mit ca. 100 gr. pa pier frei er Ki lo wa re (ohne Schach tel), schät zungs wei se 3000 Wer te, 

ge sich tet wur den Aus ga ben aus der Se rie Staats wap pen, Luit pold, Lud wig III, Volks- und Frei staat, Mi. bil ligst um 4.000.- Euro
 #    100,—

9935 DEUTSCHES REICH - GERMANIA 1900/1920, Par tie Ki lo wa re in ei ner Zi gar ren-Schach tel, ins ge samt wohl ei ni ge hun dert Mar ken
mit gu tem An teil 10 Pfg-Marken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]     70,—

9936 DEUTSCHES REICH - KRONE/ADLER, Par tie mit ins ge samt rund 1.000 Mar ken der MiNr. 45, 46, 47 u. 48 in uri gen Per ga min tü ten.  #/]     70,—
9937 DEUTSCHES REICH - WEIMARER REPUBLIK 1924/1932, uri ge Par tie Ki lo wa re im Kar ton, zu meist Dau er se rien, aber auch Dienst -

mar ken gesichtet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 ]     60,—

9938 DEUTSCHES REICH - III. REICH 1933/1944, uri ge Par tie Ki lo wa re im Schuh kar ton, zu meist Dau er se rien, aber auch Son der- und
Dienst mar ken gesichtet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]     40,—

9939 DEUTSCHES REICH - INFLATION 1919/1923, uri ge Par tie Ki lo wa re im Schuh kar ton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ]     40,—
9940 Bun des re pub lik Deutsch land, äl te re Dau er se rien wie Bur gen & Schlös ser, In du strie und Tech nik, Se hens wür dig kei ten, teils nach

Wert stu fen vor sor tiert, meist nur hohe Wer te, Ge samt ge wicht 5,8 Kilogramm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    20,—

9941 Mis sions ki lo wa re “Deutsch land”, rund 9 Ki lo gramm auf Papier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ] Gebot

DEUTSCHLAND
9942 1914 - 1945 (ca.), reich haltig bestückte Samm lung der sog. Neben ge biete mit Danzig, Saar, Memel sowie 1. Welt krieg,

2. Welt krieg und Abstim mungs ge biete in zwei spre chenden Behren salben, dabei u. a. nach Haupt num mern bis auf
“Großen  Innen dienst” kpl. Samm lung Danzig inkl. Dienst- und Porto marken, ebenso kpl. Samm lung Saar ge biet und
Saar land mit 18/31 und Hoch was ser bloc kpaar, weiterhin voll stän dige Samm lung Memel ge biet inkl. Nr. 79 sowie
234/37 (Grün auf druck), dazu noch Marien werder sowie diverse Gebiete 2. Welt krieg, hoher Katalog- und Handels wert,
aus Jahr zehnte ruhendem Erbe stam mende Samm lung! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   2500,—

9943 1852 - 1949, umfang rei cher */**/o Dublet ten be stand in 18 großen Einste ckalben, dabei etwas Altdeutsch land, Deut -
sches Reich 1872/1945, Abstim mungs ge biete, I. und II. Welt krieg, Saar, Bizone, franz. Zone und SBZ, oftmals gut
bestückt mit besseren und höher wer tigen Werten und Ausgaben aus großem Nach lass, Fundgrube ! . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

9944 1916 - 1945, gestem pelte Samm lung Beset zung I. WK und unge brauchte/post fri sche Samm lung Beset zung II. WK mit
einer Viel zahl an guten Werten wie Marien werder 20 gestem pelt gepr. Dr. Hoch städter BPP, There siens tadt 1 post frisch
gepr. Gilbert, 1U post frisch, Alba nien 13 post frisch gepr. Krischke, Laibach 21/28 post frisch gepr. Brunel BPP, 29/30
post frisch gepr. Brunel BPP, 31/32 post frisch gepr. Brunel BPP, 39/44 post frisch gepr. Brunel BPP, 60 post frisch gepr.
Brunel BPP, Serbien Bl. 1 post frisch gepr. Kley mann BPP, 54/57I/IV post frisch, Bl. 4 post frisch, Zante 1/3II unge braucht
gepr. Ludin BPP, Flämi sche Legion IX/XIV post frisch, XX post frisch, Fran zö si sche Legion I post frisch mit Foto at test
Brunel VP und Natio nales Indien I/X A/B mit allen 3 Rupien-Werten post frisch, oftmals in guter Erhal tung, vieles gepr.,
sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im KABE-Vordru ckalbum, enormer Katalogwert
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,—

9945 1900 - 1969, umfang reiche Stem pel samm lung, schät zungs weise mehr als 15.000 Brief stücke von Dt. Reich bis Bund,
sauber in Tütchen nach Orten sortiert, mit viel Akribie zusam men ge tragen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]   2000,—

9946 1933 - 1959, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Partie quasi nur guter früher Anfangs werte Bund/Berlin, dabei
Berlin 1/20 post frisch mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP, 33 und 34 gestem pelt Schlegel BPP, 35/41 unge braucht, 70I
post frisch gepr. Schlegel BPP, 71 post frisch(2), 82/85 post frisch(3), Bund 113/15 post frisch(2) gepr. Schlegel BPP,
117/20 post frisch(3), 173/76 gestem pelt(2), 179/96 post frisch gepr. Schlegel BPP, 189 post frisch(2) gepr. Schlegel BPP, 
200/03 post frisch(4), dazu kleine Partie Deut sches Reich mit u.a. 479/81 post frisch gepr. Schlegel BPP, vieles gepr. und
oftmals in guter Qualität auf Stec kblät tern und -karten, enormer Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . .

 **/*/#   1000,—

9947 1849 - 1945, inter es sante, alte General - Samm lung ab den Altdeut schen Staaten, über das Deut sche Reich ab den
Brust schilden bis 1945, und dazu die Dienst marken, im falzlos Vordru ckalbum. Anfangs bis ca. 1919 ganz über wie gend
gestem pelt, der Infla Teil unge braucht, und die folgenden Jahre gemischt gestem pelt und unge stem pelt ange legt, dann
ab ca. 1935 post frisch, und einiges zusätz lich auch gestem pelt. Die ganz großen Spit zen werte sind nicht enthalten, die
Samm lung ist aber über weite Stre cken komplett mit den Blocks ab Block MiNr. 4, diese teil weise mit ESST, und mit
vielen besseren und mitt leren Werten und Ausgaben. In allen Peri oden wurde spezia li siert nach Farben gesam melt, es
ist aber nichts geprüft. Außerdem wurden schon ab den Brust schild-Ausgaben Dubletten inte griert, auch bei den
besseren Werten. Anfangs einiges, wie üblich, in etwas unter schied li cher Erhal tung, die neueren Ausgaben durch wegs
in guter Erhal tung. Im Anhang die besetzten Gebiete des 1. WK mit den Abstim mungs ge bieten Allens tein, Marien werder
und Schleswig, sowie des 2. WK mit Böhmen & Mähren, Gene ral gou ver ne ment, Elsass, Loth ringen, Luxem burg, Ostland 
und Ukraine, weitest ge hend komplett, bis zu einigen Werten von Estland, Maze do nien und Zara. Zum Schluss rundet
noch etwas Saar land die Samm lung ab. Wir empfehlen eine einge hende Besichtigung ! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**   1000,—

9948 1872 - 1976, */**/o Samm lung in 2 Schwa ne berger Deutsch land Alben, Deut sches Reich gut und stre cken weise recht
voll ständig gesam melt, danach Zonen aus gaben mit u.a. Hanno ver messe- u. Goethe block, Saar land, Berlin 1948/76 fast 
komplett sowie Bund und DDR je von 1949/76 komplett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—
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9949 1880 - 2012, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Samm lun gen Bund/Ber lin in Vor dru ckal ben, Deut -
sches Reich und Ne ben ge bie te, ein Ein stec kbuch mit 4er-Blocks, da bei viel II. WK und Be sat zungs zo nen, Jahr bü cher usw., in ter es -
san ter Posten in 2 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    400,—

9950 1872 - 1935, (ca.), in ter es san te, fast aus schließ lich ge stem pel te, gut be setz te und stre cken wei se kom plet te Samm lung ab den
Brust schil den und auch mit ei nem gut be setz ten In fla-Teil, im al ten falz los Vor dru ckal bum. Da bei vie le bes se re und mitt le re Wer te
und Aus ga ben und die Blocks ab Bl. MiNr. 4, die se teil wei se mit ESST, so wie die Dienst mar ken. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) .

 #    400,—

9951 1928 - 1960, Samm lung Son der- und Orts wer be stem pel, ca. 1.200 ver schie de ne auf Brief stü cken, haupt säch lich Deut sches
Reich, al pha be tisch nach Or ten sor tiert in 2 Einsteckbüchern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,—

9952 1872 - 1945, Deut sches Reich und Ne ben ge bie te, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei vie le gute Wer te
wie Deut sches Reich MiNr. 28 post frisch mit Bo gen rand, 538 post frisch, Dan zig 108Y ge stem pelt gepr. In fla, Saar 53/69 ge stem -
pelt und 179/94 ge stem pelt gepr. Hoff mann BPP, in ter es san ter Be stand aus Samm ler nach lass in 6 kleinen Einsteckbüchern. . .

 **/*/#    250,—

9953 1884 - 1975 (ca.), post fri scher und ge stem pel ter Du blet ten be stand ab Bay ern, da bei viel In fla ge stem pelt, Be sat zungs zo nen usw.,
in 10 Ein ste ckal ben im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

9954 66 Be le ge Be set zung I. WK und II. WK so wie et was an de res im Briefe al bum, bit te ein ge hend be sich ti gen. . . . . . . . . . . . . . . . .  [    150,—
9955 1936 - 1990, ca. 200 Brie fe und Kar ten (teils blan ko), da bei zahl rei che Son der stem pel Deut sches Reich, teils auf bes se ren Aus ga -

ben wie MiNr. MiNr. 695/97 bis hin zu bes se ren frü hen Dau er ser ien fran ka tu ren DDR und Bund, letz te re mit u.a. 132 im Paar auf
Brief und 189 im Paar auf Brief, in ter es san tes Los in 2 Briefalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    135,—

9956 1936 - 1978, post fri sches und ge stem pel tes Lot Blo ckaus ga ben, da bei Dan zig Bl.1 post frisch und ge stem pelt, zahl rei che
DDR-Blocks inkl. En gels usw., dazu ein Dut zend Vig net ten-Blocks inkl. “Ent wür fe für eine Luft post mar ken se rie” von Ber lin so wie
Bund ETB 1993/94 kpl., interessantes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     45,—

9957 1932 - 2018, Kar tonphi la te lie vom Feins ten, kei ne ETBs oder Bü cher, aber al les, was die Post sonst noch ver sucht hat den Samm -
lern für viel Geld zu ver kau fen. Da bei die sünd haft teu re ,Ate lier-Edi ti on" von 1995, die ,Edi ti on 5000" von 1999, ei ni ge we ni ge
Jah res samm lun gen, ei ni ge Jahr bü cher, auch die von der DDR, Son der-Falt kar ten (Din A5 hoch) zu den be son de ren An läs sen, die
För de rungs-Zer ti fi ka te der Deut schen Sport hil fe von 1968, da bei auch das über 100,- DM, alle mit der zu ge hö ri gen Spen den-Quit -
tung, so wie die Ci ga ret ten-Bil der Al ben zur Olympiade 1932 in Los Angeles und 1936 in Berlin (2 Bände).. . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

9958 1914 - 1999, in ter es san te Par tie mit Brie fen und Ganz sa chen, haupt säch lich aus ei ner Fa mi lien-Kor re spon denz, da bei Kriegs ge -
fan ge nen-Post und in ter es san te Stü cke aus der Al li ier ten Be set zungs zeit mit Zen sur post und et li chen Zehn fach fran ka tu ren, sowie
etwas neueres Material.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [ Gebot

Altdeutschland
9959 ALTDEUTSCH LAND GENE RAL SAMM LUNG, enorm reich hal tiges Objekt in sechs Ordnern, u.a. dabei in unge braucht

Bayern 1 I a mit Bogen rand (Brettl), 26 X (Brettl), Olden burg 5 (ohne Gummi, Pfen ninger), Würt tem berg 42 b und in
gebrauchter Erhal tung Baden 1 a Brief stück (Bühler), 1 b Brief (Flem ming), 12 Brief (Flem ming), 16 Brief (Seeger), 21 a
(Englert), 22 a (Flem ming), Braun schweig 17 (FB Lange), Sachsen 1 a (FA Rismondo) etc., 128 Belege inkl. Sendungen
nach dem Ausland, schöne und bessere Entwer tungen. Sehr viele Marken sind kompe tent geprüft, dabei insge samt 13
Foto be funde und drei Foto at teste. Jedem Land liegt eine Aufstel lung des Samm lers bei (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[  12000,—

9960 1849 - 1920, Baden bis Würt tem berg, bis auf zwei Werte komplette Samm lung in zwei Lindner Falz lo salben mit allen
Spitzen nach Haupt num mern bis auf Sachsen Mi.-Nr. 1 komplett besam melt, fast alles in gestem pelter Erhal tung diese
ist von Album fähig (etwas erhöht geprüft) bis Luxus, vieles geprüft bzw. mit Foto at test/ Foto be fund, sehr günstig ange -
bo tenes Objekt, eine enthal tene Olden burg Nr. 9 wurde nicht berücks ich tigt, bitte einge hend besich tigen. Kata log wert
ca. 140.000 Euro (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   8500,—

9961 Baden - Würt tem berg, 1849 - 1920, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u. a. Baden 1a, 1b, 16,
Bayern 18 unge braucht, 26X (2), P1, gute Zusam men drucke, Berge dorf Nr. 5, Braun schweig Mi.-Nr. 2, 3, 5, 10A, Bremen 
15a, Mecklen burg-Schwerin 1b, Olden burg 13, Thurn & Taxis 46, 49, Würt tem berg 42b, 211, Nord deut scher Post be zirk
23 etc., vieles geprüft oder mit Foto be funden, die Erhal tung reicht von fehler haft - Luxus. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   8000,—

9962 Baden - Würt tem berg, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit vielen mitt leren Ausgaben, Farb nu ancen, Brief -
stü cken etc., teils mehr fach gesam melt, auf selbst ge stal teten Blät tern in Album (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .

 */#    700,—

9963 1851 - 1918, */o Samm lung von Ba den bis T.u.T. in 2 Lind ner-Al ben mit bes se ren Wer ten, dazu Samm lung auf Bo rek sei ten mit
Würt tem berg und ein Stec kkar ten pos ten mit ei nem gu ten Teil Thurn u. Ta xis, ins ge samt sehr ho her KW, ein loh nen des, güns tig kal -
ku lier tes Objekt, ansehen ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

9964 In ter es san te Be le ge-Par tei, da bei u. a. Han no ver 50 mar ken lo se Be le ge, 50 meist mar ken lo se Be le ge Braun schweig, 130 mar ken -
lo se Be le ge Ba den, dazu noch Vor phi la te lie Ita lien mit ca. 70 Be le gen und ca. 40 Be le ge Deut sche Ko lo nien, al les in zu meist sau be -
rer Er hal tung. Alles ordentlich in 6 Briefealben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,—

9965 1850 - 1922, ca. 60 Brie fe und Ganz sa chen, da bei in ter es san te Mehr fach- und Misch fran ka tu ren, u.a. Preu ßen-GAA auf Brief und
ein ge schrie be ne GA-Um schlag mit Zu fran ka tur, in ter es san tes Los im Briefalbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    270,—

9966 1849 - 1920, Ba den - Würt tem berg, ei ni ge Staa ten nur spo ra disch be setzt, an de re wie u. a. Bay ern, Preu ßen und Würt tem berg et -
was bes ser be setzt, da bei auch Han no ver, Thurn & Ta xis, Sach sen etc., Samm lung aus jah re lang ru hen dem Nach lass auf
Borek-Vordrucktext.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/]    200,—

9967 1790 - 1868, fast 70 Vor phi la- und mar ken lo se Brie fe und Be le ge, da bei klei ne re Orte, Aus lands post, in ter es san te Ne ben stem pel,
un ter an de rem der Ham bur ger “Turms tem pel” mehr fach, und Nach ta xen, in ter es san te Partie in guter Erhaltung . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

9968 1853 - 1902, 24 Brie fe und Kar ten, da bei gute Fran ka tu ren wie Han no ver MiNr. 1, Preu ßen 25,  Sach sen 4 + 7 MiF, Würt tem berg
14, NDP MiNr. 12, teils in Ein hei ten, ei ni ge bes se re Stem pel, in ter es san tes Lot in guter Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—
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Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



9969 1850 - 1870, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, da bei gute Wer te wie Ba den MiNr. 12 ge stem pelt, 14 ge stem pelt(2),
Preu ßen 13 ge stem pelt, 20 ge stem pelt, Sach sen 2 ge stem pelt(2), NDP 2 4er-Block ge stem pelt usw., teils bes se re Ein hei ten und
in ter es san te Stem pel, schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus Sammlernachlass im Einsteckbuch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

9970 1866 - 1870, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie, da bei viel Ham burg mit u.a. MiNr. 9 un ge braucht o.G. gepr. En gel BPP, 12aI
ge stem pelt gepr. Ja ku bek BPP und 22 ge stem pelt gepr. Gro be, bes se re Han no ver und Ta xis-Wer te so wie NDP mit 7/11 ge stem pelt 
gepr. Spa link BPP und 20 ge stem pelt, da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, vie les gepr., schö nes Los aus Sammlungsaufgabe auf
Steckblättern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */(*)/#    100,—

Baden - Vorphilatelie
9971 31 Be le ge, alle sau ber im Brie fal bum, so weit er sicht lich in ta del lo ser Qua li tät, da bei ver schie de ne Stempel etc. . . . . . . . . . . . .  [     60,—

Baden
9972 Stec kbü chel chen mit ü. 170 gest. Mar ken quer durch die Aus ga ben in den Qua li täts stu fen von “Män gel” bis “Pracht”, Mi. für bill.

Sor ten ü. 5.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    130,—

9973 1851 - 1864, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Wer ten wie MiNr. 1b ge stem pelt gepr. Brettl BPP, 11 ge stem -
pelt, 12 ge stem pelt, 14 ge stem pelt(2) und 21a un ge braucht gepr. See ger, teils klei ne Män gel, aber ins ge samt über wie gend schön
ge stem pel te und gut prä sen tie ren de Stü cke bin hin zu Ka bi nett wer ten, schö ne und hoch wer ti ge Par tie auf Stec kkar te, Mi. über
1.000.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,—

9974 1851 - 1868, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, da bei MiNr. 1b gepr. See -
ger BPP, 11(2), 12 gepr. See ger BPP, 13 und 21 gepr. See ger BPP, da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, Rand stü cke, far bi ge Stem pel
und Uhr rad stem pel, schö ne Samm lung aus Samm lungs auf ga be auf Stec kkar te (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

 */#    100,—

9975 1851/1868, Kol lek ti on mit 16 versch. ge stem pel ten Mar ken, u.a. da bei MiNr. 4 a und 10 c gepr. Steg mül ler BPP so wie eine von der 
Stem pel prü fung ab ge lehn te MiNr. 22 b (die se un be rech net), et was un ter schied li che Qualität, Mi. 1.220.-. . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    100,—

9976 1851 - 1858, 1 Kr. auf sä misch - 3 Kr. auf blau, 8 Wer te kom plett, je mit Fünf rings stem pel ent wer tet, alle Wer te aus ga be ty pisch ge -
schnit ten, teils klei ne Män gel, Mi. 555.- (MiNr. 1b-8) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 # Gebot

Bayern
9977 1850 - 1916, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei gute Kreu zer-Wer te wie MiNr. 4I ge stem pelt(2), 11 un ge -

braucht, 13 ge stem pelt(2), 18 und 19 ge stem pelt, teils bes se re Far ben, reich hal ti ge Samm lung auf Stec kkar ten, Mi. n.A.d.E. (si -
cher lich et was op ti mis tisch) über 5.000.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    250,—

9978 1849 - 1916, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, stre cken wei se dop pelt ge führ te Samm lung, ins be son de re im Kreu zer -
teil reich hal tig mit al lein über 50 “Qua dra ten” ab MiNr. 2I und 4I, so wie 7, 13a(2) und 13b gepr. Schmitt BPP und 14/19, da bei
Pracht- und Ka bi nett stü cke, viel Wert wur de auf meist sehr sau be re und zen tri sche Ab stem pe lun gen ge legt, schö ne Samm lung
aus Sammlungsaufgabe im Einsteckbuch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ***/*/#    150,—

9979 1876/1920, klei ne Samm lung mit Stem peln aus 117 ver schie de nen Post äm tern auf ins ge samt rund 270 Mar ken, Brief stü cken
und Ganz sa chen-Ab schnit ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    120,—

9980 1850 - 1920, Teil samm lung in al len Er hal tun gen ge führt, da bei u. a. Mi.-Nr. 13 ge stem pelt, Por to 1 mit Plat ten feh ler “Bom” un ge -
braucht gepr. Pfen ni ger (dop pelt sig niert), al les sau ber auf Safe-Falz los-Vor druc ktext. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,—

9981 1850 - 1916, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 6, 12(2), 13, 18(2) und 30
(alle ge nann ten ge stem pelt), vor al lem im Kreu zer teil reich hal tig, aus Samm ler nach lass auf Ein stec kblät tern, hoher Katalogwert

 **/*/#     50,—

Braunschweig
9982 1852 - 1865, un ge brauch te und ge stem pel te, ge mischt ge führ te Samm lung mit bes se ren Wer ten wie MiNr. 5 ge stem pelt gepr.

Brun, 12Ab ge stem pelt gepr. Lan ge BPP, 14A ge stem pelt gepr. Lan ge BPP, 17 ge stem pelt gepr. Lan ge BPP und 20 ge stem pelt
gepr. Lan ge BPP, vie les ge prüft, mit Pracht- und Ka bi nett stü cken, dazu eine Ganz sa che, schö ne Samm lung aus Samm ler nach lass
auf Stec ksei te (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,—

Hannover
9983 1851 - 1864, un ge brauch tes und ge stem pel tes Lot mit 18 Mar ken, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 3 ge stem pelt gepr. Krau se, 4

ge stem pelt, 11 ge stem pelt(2) und 17y ge stem pelt, schön prä sen tie ren de und oft mals ein wand freie Wer te, schö ne und reich hal ti ge 
Par tie auf Stec kkar te (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,—

Berlin Stempel
9984 1840 - 1920 (ca.), Berlin-Stempel nach KBHW, fast 200 Briefe und Karten, dabei eine Viel zahl besserer Stempel, teils auf 

inter es santen Mehr fach- und Misch fran ka turen, Einschreiben, Auslands post usw., sauber beschriftet in 3 Brie falben
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    900,—

Preußen
9985 1850/1860, Kopf-Aus ga ben, Kol lek ti on mit 120 Mar ken/Brief stü cken, ei nem waag recht Paar und drei Drei er strei fen, zahl rei che

BPP-ge prüft (Kas taun, Flem ming, Brettl, Wa sels). Da bei in ter es san te Farb nu an cen aus ver schie de nen Farb töp fen, vie le Pracht-
und Ka bi nett stü cke. Mi chel wert über 3.600.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    400,—

9986 WAPPEN-AUSGABE, um fang rei che Kol lek ti on ge stem pel ter Mar ken und Paa re der MiNr. 14 bis 18, da bei auch alle b-Far ben mehr -
fach, ei ni ge Mar ken be reits ge prüft Brettl, Flem ming oder Kas taun, et was un ter schied li che Qua li tät mit Pracht- und Ka bi nett stü -
cken, Mi. über 3.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    300,—

9987 1850 - 1867, ge stem pel te Par tie mit et li chen Brie fen und Ganz sa chen, in ter es san tes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #/[    200,—
9988 1867, Kreu zer-Aus ga ben, qua li ta tiv an spre chen de Kol lek ti on ge stem pel ter Mar ken, da bei MiNr. 22 (2), 23 (5, u.a. blau er Ta xis-K1

JOHANNISBERG 21 9 67, Ta xis-K2 STADTILM 31 12 1867), 24 (3), 25 (4) u. 26 (5), Mi. 1.320.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog)
 #/]    150,—

9989 1850-1867, Kol lek ti on mit 12 ver schie de nen BPP-ge prüf ten Mar ken in ge stem pel ter Er hal tung, da bei MiNr. 4 a, 4 b, 5 b, 8 a, 8 b, 8 
c, 11 a, 11 b, 18 b, 25 a, sel te ne 25 b und 26 b, je klei ne re bis mitt le re qua li ta ti ve Ein schrän kun gen, zu meist ak tu el le Prü fun gen
von Herrn Wasels BPP, Mi. 1.140.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

9990 1850 - 1867, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te Par tie mit 42 Mar ken, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 13 und 23, Ein -
hei ten, bes se re Stem pel usw., schö nes Lot auf Stec kkar ten, Mi. nü ber 1.600.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

 */#    100,—

9991 1850/1867, Kol lek ti on mit 28 ver schie de nen Mar ken oder Ein hei ten, teils BPP-ge prüft, Mi. 1.360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (*)/#/]    100,—
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9992 1850 - 1867, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit u.a. MiNr. 1(3), 13, 20 gepr. Krau se, 21 gepr. Krau se
und 23, vie le Wer te gepr., da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, teils mit bes se ren Far ben, in al ler Re gel aus ge such te und schö ne
Stem pel ab schlä ge, at trak ti ve und hoch wer ti ge Samm lung aus Samm lungs auf ga be auf Stec kkar te, ho her Ka ta log wert
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

9993 6 aus ge such te Be le ge mit sau be ren Ent wer tun gen, da bei drei Be le ge Nr. 16 da von ei ner mit Bahn poststem pel so wie 3 Be le ge NDP
mit nach ver wen de ten Preu ßen-Stem peln, al les in ak ten fri scher Qualität. Schöne Partie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

Sachsen
9994 1851 - 1863, Nummerns tem pel samm lung auf fast 200 Marken bzw. Brief stü cken und mehr als 130 Briefen, dabei meist 

glas klare und zentri sche Entwer tungen, mit zahl rei chen besseren, sehr schöne Samm lung, auf Alben blätter aufge -
zogen in 4 Ring bin dern (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   1800,—

9995 1851 - 1867, ge stem pel te Par tie auf Stec kkar ten, da bei u. a. 2Ia Fo to be fund Vaatz BPP, 12a, 12aa und 12 e je Fo to be fund Vaatz
BPP “echt, ein wand frei”, Mi.-Nr. 8II waa ge rech tes Paar -rech te Mar ke Plat ten feh ler III Fo to be fund Ris mon do BPP “ein wand frei”,
dazu noch diverse Wappenausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

9996 NACHVERWENDETE STEMPEL, Kol lek ti on mit über 70 Mar ken/Brief stü cken des Nord deut schen Post be zirks oder dem Deut schen
Reich, mit zu meist kla ren und zen tri schen Ent wer tun gen säch si scher Stem pel (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .

 #/]    150,—

Thurn & Taxis
9997 ORTS STEMPEL und NACH VER WEN DUNGEN, Samm lung mit rund 700 Marken inkl. einem kleinen Anteil Nummerns -

tempel, dabei ein guter Anteil nach ver wen deter Stempel auf Preußen und NDP, darunter einige Werte Preußen 2 u. 9 Kr.
sowie NDP 2 u. 18 Kr., insge samt gute Stem pel viel falt auf versch. Wert stufen, unter schied liche Qualität mit Pracht stü -
cken (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]   2000,—

9998 1852 - 1867, Samm lung von 98 Briefen und Ganz sa chen, dabei Einzel fran ka turen, Misch fran ka turen, Orts briefe von
Gotha, Rand stücke, Auslands briefe etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1000,—

9999 1852 - 1866, ge stem pel te Samm lung, na he zu alle Mar ken ge prüft Sem BPP, in E-Buch, dazu post fri sche Samm lung in Sie ger-Al -
bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

10000 Par tie mit 44 ver schied. ge stem pel ten Mar ken in oft aus ge sucht gu ter Er hal tung. Ei ni ge hö her wer ti ge Mar ken tls. mit kl. Be an stan -
dung, aber durch aus ap pe tit lich, an sons ten etl. Mar ken voll ran dig, oft kla re Ring-Nr.-Stpl. usw., Mi. 3.280,— (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

10001 1852 - 1866, ge stem pel te Samm lung mit zahl rei chen bes se ren Wer ten wie MiNr. 18 gepr. Drahn, 24 gepr. Sem BPP, 25 gepr. Sem
BPP, 27 gepr. Sem BPP und 35 mit Kurz be fund Sem BPP, vie les ge prüft, reich hal ti ge Samm lung auf Blättern . . . . . . . . . . . . . .

 #    135,—

10002 1852/1866, ge mischt an ge leg te, nach Haupt num mern voll stän di ge Samm lung auf drei Leucht turm-Vor druc kblät tern . . . . . . . .  (*)/*/#     80,—
10003 1852 - 1866, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te Par tie mit fast 50 Mar ken, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 18 und 24, je

gepr. Som mer BPP, mit teils bes se ren Num merns tem peln, schö nes Lot auf Stec kkar ten, Mi. n.A.d.E. über 1.800.- . . . . . . . . . .
 */#     50,—

Württemberg
10004 1851 - 1869, Stem pel samm lung auf ca. 600 Werten, dabei fast ausschließ lich Kreuzer-Werte, fast ausnahmslos zentri -

sche und klare Abschläge, sehr inter es sante und hoch wer tige Samm lung aus Samm ler nach lass im Einstec kbuch
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,—

10005 1851 - 1920, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, speziell im Kreu zer teil mit zahl rei chen guten
Werten wie MiNr. 3aIIb gestem pelt gepr. Irten kauf BPP, 5I gestem pelt mit Kurz be fund Hein rich BPP, 15 gestem pelt mit
Befund Hein rich BPP, 16 gestem pelt(2), 19yb gestem pelt gepr. Irten kauf BPP, 20 gestem pelt gepr. Thier, 21 gestem pelt
gepr. Brettl, 23 gestem pelt, 29 gestem pelt gepr. Hein rich BPP und 34 gestem pelt gepr. Diet rich, vieles gepr., teils
bessere Farben und Stempel, reich hal tige Samm lung aus Samm ler nach lass auf Stec kseiten, enormer Kata log wert
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    750,—

10006 1851 - 1918, über wie gend sau be rer ge stem pel ter so wie */** Du blet ten be stand im Ein ste ckal bum ex Mi. 1 bis 281, da bei gute
Wer te aus der Kreu zer zeit u.a. Mi. 1/4, 6/9, 12/14, 17/18x-y, 25/28, 30/32, 36/41 etc., die nach fol gen den Aus ga ben teils mit
Farb va rian ten, vie les mehr fach, dazu einige Belege, enormer KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10007 1851 - 1916, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te Par tie mit mehr als 80 Mar ken, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 5I ge -
stem pelt gepr. Tho ma BPP, 13 ge stem pelt, 14 ge stem pelt, 16 ge stem pelt und 33 ge stem pelt(2), da bei Pracht- und Ka bi nett stü cke, 
hoch wer ti ge Par tie auf Stec kkar ten, Mi. über 4.500.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,—

10008 1852/1946, STEMPELSAMMLUNG mit haupt säch lich aus ge sucht schö nen Ab schlä gen auf 112 Mar ken/Brief stü cken/GA-Ab -
schnit ten und 54 Be le gen aus ver schie de nen Epo chen, u.a. da bei K3 “MÖGGLINGEN 22 10 03" auf Brief stück 10 Pfg Ger ma nia,
K1 ”MEHRSTETTEN 30 MAI 77" auf Brief stück, K1 “GROSSASPACH 16 MAI 22" auf Vie rer block, usw. usf. . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    300,—

10009 1853 - 1875, 13 bes se re Brie fe und Kar ten, da bei MiNr. 1yb EF gepr. Hein rich BPP, 2 EF auf Prä ge-Zier brief, 11a EF gepr. Hein rich
BPP, 13a EF gepr. Hein rich BPP, 17yb EF gepr. Hein rich BPP, 18ya EF gepr. Hein rich BPP, 19yb EF gepr. Ir ten kauf BPP, 23a EF gepr.
Hein rich BPP, meist op tisch schö ne Be le ge, hoch wer ti ge Par tie (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

10010 1879 - 1920, 10 meist bes se re Brie fe, da bei 45a+48a+51a MiF auf Pa ket kar te gepr. Wink ler BPP, 48b EF gepr. Wink ler BPP,  59a
Paar in MiF auf Pa ket kar te gepr. Wink ler BPP und Mas sen fran ka tur ex 175/79 gepr. In fla, in ter es san tes und hoch wer ti ges Lot (Ab -
bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,—

10011 1851 - 1868, Slg. mit 30 ver schied. Mar ken auf zwei Schau bek-Blät tern in Er hal tun gen von Mgl. bis Pracht. Da bei zwei 18 Kr., bit te 
an se hen, Mi. 5.150.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

10012 FÄLSCHUNGEN und VERFÄLSCHUNGEN, in ter es san tes Stu dien ob jekt mit 8 ver schie de nen klas si schen Ganz fäl schun gen, dar un ter 
ver schie de ne 18 Kreu zer-Fäl schun gen und eine Four nier 2 Mark gelb. Fer ner Ori gi nal MiNr. 3 mit fal schem Ver suchs stem pel Nr. 14 
Tutt lin gen so wie zahl rei che Mar ken mit Falsch stem peln oder so gen. Ge fäl lig keits ent wer tun gen, etc., zumeist entspr. signiert . . .

   150,—

10013 Sau ber auf Stec kkar ten ge ord ne ter Be stand im Al bum mit 44 Ein zel mar ken, Brief stü cken oder klei nen Ein hei ten so wie 45 Be le ge,
meist aus der Pfg.-Zeit. Meist un ter Stem pel ge sichts punk ten zu sam men ge tra gen mit ei ni gen hüb schen und teilw. wohl auch bes -
se ren Abschlägen, bitte ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 o, [    100,—

10014 1875-1920, Par tie mit ca. 150 ver schied. * Mar ken der Pfg.-Zeit. Da bei u.a. div. kpl. Sät ze wie z.B. Nr. 107-111, desw. Nr. 217-26
ohne Nr. 224 und wei te re bes se re Aus ga ben, Mi. für * ca. 680,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     60,—

10015 1851 - 1869, Du blet ten-Lot Kreu zer-Wäh rung, da bei ei ni ge recht pas sa ble Stü cke aus Nr. 2-4, Mi. ü. 2.000.- . . . . . . . . . . . . .  #     60,—
10016 1882 - 1914, Zif fer Rau te Mar ken, 5 Brie fe mit MiNr. 101a, 101b, 103b, 116 und 117 je als Ein zel fran ka tur, da bei ein Ein schrei -

ben, teils gepr. Klink ham mer BPP, in ter es san tes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     50,—

Norddeutscher Postbezirk
10017 1868 - 1869, über wie gend ge stem pel te Par tie mit ei ni gen Brie fen, schö nes Los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#/[    100,—
10018 FELDPOST: 1870 - 1871, 13 Brie fe und Kar ten mit di ver sen Feld poststem peln, gute Er hal tung (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) .  [     50,—
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Elsaß-Lothringen
10019 1870, über wie gend ge stem pel ter Be stand, da bei Farb nu an cen, bes se re Stem pel, Brief stü cke etc. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#/]    200,—

DEUTSCHES REICH

Stadtpost - Privatpost Deutschland
10020 Samm lung Stadt post mar ken im Al bum von A wie Apol da bis - K wie Köln, da bei u. a. Städ te wie Bar men-El ber feld, Ber ge dorf, Bo -

chum, Bonn, Darms tadt, Dres den, Es sen u. a., wei ter hin 20 Be le ge mit Brie fen und Ganz sa chen kar ten, au ßer dem Neu druc kbo gen
Pri vat-Stadt-Brief-Ver kehr Bam berg Nr. 3c, in ter es san tes Ob jekt! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/[    200,—

Deutsches Reich - Stempel
10021 Nach ver wen de te Stem pel, 5 klei ne Brust schil de (da bei MiNr. 7 und 14) mit teils bes se ren nach ver wen de ten Stem peln von Ba den,

Preu ßen und TuT, aus ge sucht schö ne Ab schlä ge, teils gepr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ex 4/14
#/[

    30,—

Deutsches Reich - Generalsammlungen
10022 1872 - 1945, post fri sche und unge brauchte spezia li sierte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 10 (etwas hell), 21a (etwas

nachgez.), 66II, 66III (2), 66IV, 68-77, 81Aa, 92Ia, IV, V-VI, 95AII, 104d, 254d, 336wb, etc. ab Weimar komplett bis über -
kom plett, dazu etwas Feld post marken und halb amt liche Flug post mit u.a. Mi.-Nr. 4, vieles geprüft mit etli chen Attesten
und Befunden, in 2 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   5000,—

10023 1872 - 1945, gestem pelte, teils spezia li sierte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. Ia, 43bb, 46ba, 49aa, 50aa, 60II, 66III(2), 66IV,
81Aa, 115d, 118a,b, 159b, 176I, 177, 178, 196I, 209Y, 278I, 513Y, D19b, D60Y, D65, D82-88, D95Y etc, ab Weimar bis
auf Chica go fahrt und Nothilfe-Block komplett bis über kom plett, dazu Briefe, Karten und Ganz sa chen, dabei Zeppelin,
viele geprüft mit etli chen Attesten und Befunden, in 3 Alben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   5000,—

10024 1872 - 1945, umfang reiche gestem pelte Samm lung, immer wieder mit Farben und Typen gesam melt, begin nend mit
inter es santem Brust schild-Teil mit einigen Kabi nett-Stücken, Pfen nige, Krone/Adler und Germania mit besseren
Farben, Infla mit Farben sowie Weimar und Drittes Reich, mit einer Viel zahl an teuren Werten wie MiNr. 13 mit Fz., 28,
33aa, 35c, 36b, 38b, 46ba, 66II, 96AII als Eckrand stück, IV, 151Y, 319AWb, 319B, und OSTROPA-Block (2),
Nothilfe-Block (dieser unge braucht), weiterhin Dienst marken mit MiNr. I lose und auf Brief, 65 und 83 usw., sehr vieles
BPP-gepr., zum Teil mit Befunden, hoher Kata log wert, ideal zum detail lieren! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . .

 #   4000,—

10025 1872 - 1945, in post fri scher Erhal tung geführte Samm lung im Vordru ckalbum, dabei immer wieder bessere Werte wie
u. a. Mi.-Nr. 13, Infla tions aus gaben augen schein lich komplett. Block 2 gepr. Schlegel BPP, Bl. 3 (*) mit Foto at test
Schlegel BPP, ganz wenige Werte *, im Anhang noch Dienst marken, Mi. über 22.000.- Euro (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   3500,—

10026 1923 - 1945, unge brauchte und post fri sche Samm lung, dabei viele gute Werte wie MiNr. 344/50 gepr., 355/61 gepr.,
381, 407 P OR gepr. Schlegel BPP, 410/22, 412z mit Befund H.-D. Schlegel BPP, 466/49 Hz, 491 gepr. Schlegel BPP, 497
gepr. Peschl BPP, 498 gepr. Schlegel BPP, 539x gepr. Schlegel BPP, 564 gepr. Schlegel BPP, Bl. 8, Bl. 9 , Bl. 11, 657I
gepr. Peschl und 716/29 gepr. Schlegel BPP (alle genannten post frisch), dabei Farben, Typen und Plat ten fehler, quasi
alles Wich tige geprüft und oft in guter Erhal tung, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Stec kbuch, hoher Kata -
log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   3000,—

10027 1872 - 1945, anfangs gestem pelte, später unge brauchte/post fri sche Samm lung mit zahl rei chen guten Ausgaben wie
MiNr. 8 gestem pelt gepr. Hennies BPP, 11 gestem pelt gepr. Krug BPP, 15 gestem pelt gepr. Sommer BPP, 28 gestem pelt
mit Befund Sommer BPP, 30 gestem pelt gepr. Krug BPP, 66 gestem pelt, 355/61 post frisch gepr. Schlegel BPP, 381
post frisch gepr. Schlegel BPP, 364/67 post frisch, 398/401 post frisch, 410/22 post frisch mit Foto at test Dr. Oechsner
BPP, 423/24 post frisch, 438Y post frisch gepr. Peschl BPP, 456/58 post frisch, 456I post frisch mit Foto at test Peschl BPP,
457I unge braucht mit Foto at test Peschl BPP, Bl. 1 unge braucht, 459/62 post frisch gepr. Schlegel BPP, 479/81 post -
frisch gepr. Schlegel BPP, 499/507A unge braucht, 556/64 post frisch gepr. Peschl BPP, Bl. 3 unge braucht, Bl. 8 post -
frisch gepr. Schlegel BPP, Bl. 9 post frisch gepr. Peschl BPP und Bl. 11 post frisch gepr. Peschl BPP, reich hal tige
Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 2 Leucht turm-Vordru ckalben, hoher Kata log wert (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   3000,—

10028 1872 - 1945, in allen Erhal tungen geführte nach Haupt num mern augen schein lich komplette Samm lung im spre -
chendem Behrens-Album, dabei selbst ver ständ lich alle Spitzen enthalten wie  24 *, 5 Mark Reich post gestem pelt,
Iposta-Block, Südame ri ka fahrt, Chica go fahrt, Nothil fe block etc., im Anschluss noch eine Beson der hei ten samm lung
Infla tions aus gaben, außerdem Dienst marken sowie Feld post mit Mi.-Nr. 5, 7 und 8B, hoher Kata log wert, uriges Objekt
welches schon mehrere Jahr zehnte nur bei den Erben verwahrt wurde! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . .

 */#/]   3000,—

10029 1872 - 1922, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 24 signiert Krug BPP, 28 doppelt
signiert Bühler, 66II, 438-39X+Y, 456-58 etc., einiges geprüft , unge brauchte teils Neugummi, dazu einige spätere
Ausgaben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2200,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10030 1872 - 1945, unge brauchte/post fri sche und anfangs (bis 1902) etwas gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern
komplett, dabei zahl reiche gute und gesuchte Werte wie MiNr. 24 unge braucht, 27 gestem pelt gepr. Bühler BPP, 66II
unge braucht, 344/50 unge braucht, 438/39 unge braucht, Bl. 1 unge braucht, 479/81 post frisch, 491 post frisch, 493
post frisch, 496/98 unge braucht, 506 post frisch, Bl. 2 post frisch, Bl. 3 unge braucht o.G., Bl. 5/6 post frisch, Bl. 8 post -
frisch und Bl. 9 post frisch, dazu Dienst marken eben falls komplett, oft in guter Erhal tung, sehr schöne und hoch wer tige
Samm lung aus Samm ler nach lass im akkurat selbst ge stal teten Album, hoher Kata log wert (alter Ausruf 2500)
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,—

10031 1923 - 1945, gestem pelte Samm lung mit vielen guten Werten wie MiNr. 356Xx gepr. Peschl, 392Y gepr. Peschl, 407/09
gepr. BPP, 425/29 gepr. Schlegel BPP, 434I mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP, 446/49 gepr. Schlegel BPP, 496/98 gepr.
Schlegel BPP, 499/507A/B gepr. Schlegel BPP, 508 gepr. Schlegel BPP, 539y gepr. Schlegel BPP, Bl. 3, 576/79, 586Y
gepr. Schlegel BPP, Bl. 5/6(2) gepr. Schlegel BPP, 716/29 gepr. Peschl und 873x gepr. Peschl, dabei Farben, Typen,
Ober ränder, Plat ten fehler sowie auch inter es sante Abarten wie 343Uu und 355Uu (je im Mi. nicht gelistet!), nahezu alles 
Wich tige geprüft und oftmals in guter Erhal tung, sehr schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch,
hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2000,—

10032 1872-1918 KAISER REICH, sehr reich hal tige und viel sei tige, in gebrauchter Erhal tung geführte Samm lung, mit vielen
nach Echt heit und Farben geprüften Marken, u.a. dabei MiNr. 24 mit Taxis-K1 RÜSSELS HEIM (links ein Spalt, gepr.
Hennies BPP), 23 b Brief stück (FB Sommer BPP), 28 MAINZ (Foto at test Sommer BPP), Pfen nige bis Krone-Adler mit
vielen besseren nach Farben gesam melten Werten, Germania mit u.a. 35 Marken im Quer format inkl. MiNr. 81 A a (FA
P.P. Jäschke BPP), ferner 21 Belege mit u.a. Gebüh ren zettel MiNr. I. Eine Aufstel lung des Samm lers liegt bei und weist
seinen Angaben einen Michel wert von Euro 31.000.- aus (welchen wir unser seits unüber prüft angeben) (Abbil dungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   2000,—

10033 1872 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit allen Zeppe linen und allen Blocks in Lindner T - 
Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,—

10034 1871 - 1945, anfangs gestem pelte, ab 1933 post fri sche Samm lung, dabei gute Brust schilde ab der MiNr. 1, ab 1933
post frisch aus Borek-Abo mit u.a. MiNr. 479/81(2), 505, 507, 529/39x mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP, 556/64 mit
Foto at test H.-D. Schlegel BPP, Bl.3 (unge braucht) mit Foto at test Schlegel BPP, Bl. 8, 695/97, dazu Dienst marken und
etwas Kolo nien unge braucht/post frisch, quasi durchweg tadel lose Erhal tung, schöne und hoch wer tige Samm lung aus
Samm ler nach lass in 2 Borek-Vordruckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1500,—

10035 1924 - 1944, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand, dazu etwas Bayern, auf Stec kkarten, Mi. über
12.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

10036 1919 - 1945, */** Samm lung in 2 Vordru ckalben, die Ausgaben von 1919/32 post frisch komplett, dabei Mi. 331a,
Weimar mit allen Nothilfen, das 3. Reich bis auf Bl. 2/3 und 3 weiteren Ausgaben komplett, Chica go fahrt und Wagner
jeweils tadellos unge braucht, die übrigen Werte post frisch ex Borek-Abo, dazu 1 Band mit einer post fri schen Samm lung 
Beset zungs aus gaben 2. Welt krieg, Mi. über 9000,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1000,—

10037 1872 - 1945, */**/o Samm lung im Schaubek-Falz lo salbum beginnen mit einem guten Brust schild teil einschließ lich Mi.
24 und 28 gestem pelt, 5 M. Reichs post, Infla zumeist */** gesam melt, Weimar bis auf SAF und Polar fahrt komplett mit
IPOSTA-Block, 3. Reich mit Nothil fe block, Wagner und Stän de satz fast komplett, dazu SA/SS auf Brief sowie Dienst -
marken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

10038 1872 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit besseren Ausgaben auf Bl. 3 auf Brief (alter
Ausruf 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10039 1872 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 456-58, Bl. 1,3 etc., dazu etwas
Altdeutsch land, Beset zung II und Saar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10040 1872 - 1945, post fri scher, unge brauchter und gestem pelter Bestand mit vielen besseren Ausgaben in 3 E-Büchern . .  **/*/#    500,—
10041 1914 - 1944, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Elfer streifen, Rollen enden, Haus auf trags num -

mern, Ober rand stücke, Seiten rand durch ge zähnt, Abarten, Firmen lo chungen etc., sauber auf Blanko-Seiten
aufgezogen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,—

10042 1872 - 1945, gestem pelte Samm lung, reich haltig ab den Brust schilden mit u.a. MiNr. 12 mit Feder zug ent wer tung gepr.
Köhler, 15(2) gepr., 16(2), 27a mit Befund Hennies BPP, 66III mit Foto at test Jäschke BPP, 177 gepr. Bech told BPP, 178
gepr. Bech told BPP, 425/29, 497, 499/507 und 576/79, dazu Dienst marken mit u.a. D82 gepr. Peschl BPP sowie einige
Briefe, vieles in Pracht- oder Kabi net ter hal tung und insbe son dere bei den Brust schilden in ausge suchter Stem pel qua -
lität, zahl reiche Werte gepr., sehr schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    500,—

10043 1872/1923, über wie gend gestem pelte Samm lung in teils etwas untersch. Erhal tung mit vielen besseren meist gepr.
Werten wie Nr. 11, 13, 21 b, 30, 66 II, 66 IV, Dienst Nr. 65, 83, 87, 88, viele gepr. Farben, dazu einige Belege . . . . . . .

 #/**    500,—

10044 1916 - 1932, post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben, teils ge prüft, in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,—
10045 1871 - 1945, in ter es san te, ge stem pel te Samm lung ab den Brust schild - Aus ga ben, auf de nen auch der Schwer punkt des Wer tes

liegt, bis zum Ende 1945, hier ohne die Spit zen wer te, aber mit vie len bes se ren und mitt le ren Wer ten und den Dienst mar ken, auf
Ein stec ksei ten. Ge naue Auf stel lung vor han den, Mi. nach An ga be des Ein lie fe rers über 13.000.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

 #    400,—

10046 1872 - 1945, */**/o Samm lung im selbst ge stal te ten Al bum, da bei bes se re Wer te u.a. Mi. 28 gest. (erh. gepr. Krug BPP), In fla mit
El fer strei fen, Ober- und Un ter rän dern meist un ge braucht ge sam melt, Wei mar und 3. Reich ohne die Spit zen wer te, je doch in ter es -
sant ge sam melt, da bei im mer wie der in bei den Er hal tun gen */** so wie ge stem pelt, dazu Ganzsachen, Briefe etc. . . . . . . . . . . .

   300,—

10047 1872 - 1932, */**/o Samm lung im Safe-Al bum, da bei Brust schil de fast kpl. mit Mi. 28 auf Brief stück, Kro ne & Ad ler nach Far ben
spe zia li siert ge sam melt, Ger ma nia mit 5 M. Reichs post, In fla gibt es in bei den Er hal tun gen je doch un ge prüft, Wei mar lü cken haft
mit ei ni gen bes se ren Wer ten, dazu eine zwei te Samm lung im al ten Leucht tur mal bum bis 1945 ge sam melt ein schließ lich Böhmen
& Mähren u. Generalgouvernement. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10048 1872 - 1941, post fri scher, un ge stem pel ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Bo gen tei le, Ein hei ten, Ober rand stü cke, OPD-Dru cke,
HAN, 11er-Strei fen, Zu sam men dru cke, viel Infla, in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ***/*/#    300,—

10049 1924/45, sau be re Samm lung post frisch und ge stem pelt, teils dop pelt ge sam melt, mit bes se re Wer ten, da bei Nr. 407/09, 440,
548/53, D 144/54 je post frisch, Nr. 378/84, 398/01, 556/64, 716/29 je ge stem pelt, in 2 Lind ner-T-Al ben mit Schuber . . . . . .

 **/#    300,—

10050 1872 - 1932, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit u.a. Bl. 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#    300,—
10051 1872-1932 inkl. Dienst mar ken, La ger-Ein stec kbuch mit ca. 1.900 ge stem pel ten Mar ken in sor ten rei cher Viel falt ohne Über men -

gen, u.a. da bei Brust schil de MiNr. 1, 16, 23, 29 (2) u. 30, In fla ti on reich hal tig, Wei mar mit ver schie de ne Not hil fe-Mar ken, hoher
Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,—

10052 1886 - 1945, Deut sches Reich und (et was Ne ben ge bie te), mehr als 1.000 Brie fe und Kar ten, mit bes se ren Fran ka tu ren wie MiNr.
500 und 507 auf R-Brief, 556/64 auf Satz-R-Brief und 716/29 auf Satz-R-Brief, da bei Misch- und Bloc kfran ka tu ren, in ter es san te
Ver sen dungs for men wie Ein schrei ben, Eil bo ten, Wert brie fe, Druc ksa chen, Dienst brie fe, Luft- und Zep pe lin post, Feld post und Zen -
sur, reich hal ti ges Lot aus Sammlungsaufgabe im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,—
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10053 1900 - 1945, un ge brauch te und post fri sche Par tie mit vie len gu ten Wer ten und Sät zen, da bei MiNr. 344/50 un ge braucht, 354
post frisch, 360 post frisch, 401 post frisch, dazu SBZ Bl. 5X post frisch (Mi. 230.-) und Bl.6 mit Son der stem pel, schö ne und hoch -
wer ti ge Partie auf Steckkarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    220,—

10054 1925 - 1945, un ge brauch te, post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei bes se re Wer te wie MiNr. 423/24 ge stem pelt, 429 post -
frisch, 606/07 un ge braucht(5) und 909/10 post frisch(2), dazu ein Brief mit S223 und S227, meist gute Er hal tung, in ter es san ter
Bestand im Einsteckbuch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10055 Stec kkar ten pos ten mit über 60 post fri schen zu meist ver schie de nen farb ge prüf ten Wer ten bzw. Wer ten mit Ab ar ten, da bei u.a. Mi.
100b, 103b+c,104c,106c,238z, 246c,248c,256d, 305I, 308aII, 319Wb, dazu 2 Stec kkar ten mit Mar ken mit Ober-bzw. Un ter rän -
der so wie Mi. 542y, 575I und 886I je post frisch u. gepr. Schle gel, Mi. über 1000,- EUR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

10056 1880 - 1944, un ge brauch te und (vor wie gend) ge stem pel te Grund stoc ksamm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern im Ringordner .  */# Gebot

Kaiserreich
10057 1880 - 1923, un ge brauch ter/post fri scher und ge stem pel ter La ger be stand, Schwer punkt Pfen ni ge bis Ger ma nia, mit zahl rei chen

farb ge prüf ten Wer ten, ideal zu Ver gleichs zwe cken, da bei auch bes se re Wer te wie MiNr. 46 im 12er-Block post frisch und 86IIf ge -
stem pelt(5) gepr. Jäsch ke-Lan tel me BPP (Mi. je 200.-), Bay ern-Ab schied mit zahl rei chen In fla-gepr. Wer ten usw., in ter es san tes
Los auf Stec kkar ten und im di cken Stec kbuch, ho her Katalogwert und enormer Prüfkostenaufwand! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    220,—

Brustschilde
10058 1872 - 1874, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, meist mehr fach gesam melt, dabei Mi.-Nr. 1 Paar unge -

braucht, 1 Paar auf Karte, 8 auf Karte, 21b+18 auf Brief nach USA, 21c gest., 24 auf Karte, 28 gest. (repa riert) etc., teils
geprüft mit 6 Foto at testen und 18 Foto be funden (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   3000,—

10059 1872 - 1874, Brust schilde, spezia li sierte unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung,
dabei eine Viel zahl guter Werte wie MiNr. 2b gestem pelt(2) gepr. Sommer BPP, 8 gestem pelt gepr. Sommer BPP, 11
gestem pelt gepr. Sommer BPP, 12 mit Feder zug ent wer tung gepr. Sommer BPP, 15 gestem pelt gepr. Sommer BPP, 16
unge braucht(2) gepr. BPP, 17a post fri sches Rand stück mit Befund Sommer BPP, 17b post frisch gepr. Hennies, 19XI
gestem pelt gepr. Sommer BPP, 21a gestem pelt(2) gepr. BPP, 21b gestem pelt gepr. Sommer BPP, 22 post frisch mit
Befund Sommer BPP, 25II gestem pelt mit Foto at test Krug BPP, 27 gestem pelt gepr. Sommer BPP und 28 gestem pelt mit 
Befund Sommer BPP, sehr schön gesam melt mit Farben, zahl rei chen Plat ten feh lern, vielen Hufei sens tem peln usw.,
nahezu jede Marke geprüft, dabei auch Pracht- und Kabi nett stücke, sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus
Samm lungs auf gabe auf Einstec kblät tern, hoher Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1400,—

10060 1872 - 1874, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 2b, 8, 17b, 21b, 23b, 27a, 27b, 28 (repa riert), 30 etc., bessere
Werte geprüft BPP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,—

10061 “Brust schil de” bis auf 2 Kr. gro ßer Schild und 9 Kr. kpl. (MiNr. 1-29 ohne Nr. 24). Op tisch prä sen tiert sich das Gan ze sehr or dent lich, 
rüc ksei tig of fen ba ren sich mehr oder we nig Mgl., bit te an se hen, Mi. 6.650,— (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .

 #    250,—

10062 1872 - 1874, un ge brauch te und ge stem pel te  Par tie, alle Mar ken ge prüft Krug BPP mit 4 Fo to be fun den, dazu eine ver fälsch te
Mar ke und eine nicht prüfbare Marke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/(*)    100,—

10063 1872/1874, Kol lek ti on mit sie ben aus ge sucht farb fri schen und schön ge stem pel ten Brust schild mar ken, da bei lose ge stem pelt
MiNr. 2 a, 3 u. 14 und auf Brief stü cken MiNr. 2 a, 3, 23 a und 26, Michelwert 410.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]     80,—

10064 Brust schil de, klei nes hüb sches Lot mit drei Paa ren, zwei Bfst., zwei Mar ken Pfg.-Zeit ge stem pelt, 6 Huf ei senstpl. so wie drei Briefe.  #/[     45,—

Krone/Adler
10065 1889, Krone/Adler, spezia li sierte, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, dabei eine

Viel zahl guter Werte wie MiNr. 45d post frisch gepr. Zenker BPP, 46ba gestem pelt gepr. Zenker BPP, 47I gestem pelt(5)
gepr., 48Cb gestem pelt, 48Db gestem pelt(2) gepr. BPP, 49aa gestem pelt gepr. Zenker BPP, 49b ZS gestem pelt gepr.
Wiegand BPP, 50aa gestem pelt mit Kurz be fund Wiegand BPP und 50ab gestem pelt gepr. Zenker BPP, sehr schön
gesam melt mit Einheiten, Farben, Format un ter schieden und zahl rei chen Plat ten feh lern, nahezu jede Marke geprüft,
dabei auch viele Pracht- und Kabi nett stücke, sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe auf
Einstec kblät tern, hoher Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .

 **/*/#   1300,—

10066 1875 - 1879, Pfen nige, spezia li sierte unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, dabei viele gute Werte wie 
MiNr. 33aa gestem pelt gepr. Zenker BPP, 35c gestem pelt(2) gepr. Zenker BPP, 36b gestem pelt gepr. Zenker BPP, 37b
4er-Block gestem pelt gepr. Wiegand BPP, 37e gestem pelt(4) und 38b gestem pelt(2) gepr. BPP, sehr schön gesam melt
mit Farben, Einheiten, Format un ter schieden, zahl rei chen Plat ten feh lern, nahezu jede Marke geprüft, dabei auch
Pracht- und Kabi nett stücke, sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe auf Einstec kblät tern,
hoher Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,—

10067 1880, Pfennig, spezia li sierte unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, dabei eine Viel zahl guter Werte
wie MiNr. 39ICaa gestem pelt gepr. Zenker BPP, 39IBc gestem pelt gepr. Wiegand BPP, 39IDc gestem pelt gepr. Zenker
BPP, 42IBa ZS post frisch/unge braucht mit Befund Petry BPP, 43ICb gestem pelt gepr. Zenker BPP, 43IIca post frisch
gepr. Zenker BPP, 43IV gestem pelt(3) gepr. Zenker BPP und 44b post frisch(2) gepr. Zenker BPP, sehr schön gesam melt
mit Einheiten, Farben, Format un ter schieden und zahl rei chen Plat ten feh lern, nahezu jede Marke geprüft, dabei auch
Pracht- und Kabi nett stücke, sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch, hoher
Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ***/*/#    800,—

10068 1889, gestem pelte Spezial samm lung Krone & Adler mit allen Farben auf selbst ge stal teten Album seiten einschließ lich
den Spit zen werten Mi. 46ba, 49aa, 50aa, 50ab, alle besseren Farben bestens u. kompe tent gepr. Zenker BPP, dazu
Farb nu ancen, Zwischen farben etc. Die Gele gen heit zum Erwerb einer kompletten Kollek tion ! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

10069 1875 - 1900, über wie gend ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 36b, 38b, etc., vie le Mar ken sind BPP ge prüft . . . . . . . . . .  **/*/#    100,—

Germania
10070 1900 - 1915, spezia li sierte, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, dabei eine Viel -

zahl guter Werte wie MiNr. 63/66II gestem pelt gepr. BPP, 78Aa gestem pelt gepr. Jäschke-Lantelme BPP, 81Aa gestem -
pelt gepr. Jäschke-L. BPP, 85IIe post frisch gepr. Zenker BPP, 86Id post frisch mit Foto at test Jäschke-L. BPP, 86IIf
post frisch und gestem pelt je gepr. Jäschke BPP, 88IIa gestem pelt gepr. Zenker BPP, 93IIa post frisch gepr. Dr. Hoch -
städter BPP, 95BIIb post frisch gepr. Dr. Hoch städter BPP, 97AIa gestem pelt gepr. Jäschke BPP und 97AII post frisch
gepr. Jäschke BPP, sehr schön gesam melt mit Farben und Typen, nahezu jede Marke geprüft, sehr schöne und reich -
hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch, hoher Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1200,—

10071 1900 - 1919, ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 66 II, bes se ren Far ben etc., vie les sig niert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    100,—
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Inflation
10072 1921 - 1923, Samm lung Briefe und Karten, dabei Einzel fran ka turen, Mehr fach fran ka turen, Reco, etc., einiges geprüft  [   1000,—
10073 1919 - 1923, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Ein hei ten, Rand stü cke, HAN, OPD - Dru cke, ei ni gen

Bo gen etc., im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,—

10074 1916 - 1923, post fri sche, spe zia li sier te Samm lung, da bei: Ein hei ten, Farb nu an cen, HAN, Ober rän der, Plat ten feh ler, 11er-Strei fen,
etc., auf selbst ge stal te ten Blättern in 3 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10075 Ge stem pel te Par tie Vie rer blö cke im Al bum, über wie gend In fla tions aus ga ben - meist ge prüft, Mi. 2.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    300,—
10076 1919 - 1923 post fri sche Samm lung Mi. - Nr. 105 - 37 und D16 - 98 in den Haupt num mern kom plett, in Sie ger - Album . . . . .  **    100,—
10077 1919 - 1923, in ter es san te Samm lung Brie fe und Kar ten, da bei Reco, Eil bo ten, Nach nah me, Ein zel fran ka tu ren, Mehr fach fran ka tu -

ren, etc., ei ni ges ge prüft In fla (alter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

Weimarer Republik
10078 1919 - 1932, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 438-39y, 456-58 je Foto be fund

Schlegel BPP, Bl. 1 unge braucht, Bl.1 auf Brief (Foto be fund Schlegel BPP), dazu HAN, Ober rand stücke (dabei
OPD-Drucke), Briefe, Karten, Ganz sa chen, Bank noten, Notgeld scheine, etc. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

 **/*/#   1500,—

10079 1923 - 1932, post fri sche und etwas unge brauchte Samm lung, bis auf Mi.-Nr. 456-58 komplett mit Bl. 1, etli ches geprüft 
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,—

III. Reich
10080 1933 - 1945, umfang rei cher, (vorwie gend) post fri scher und gestem pelter Lager be stand, dabei auch die guten Werte

viel fach, teils in Einheiten, dabei u.a. MiNr. 479/81, 556/64, Bl.8(6), Bl.9(2) gepr. Schlegel BPP, Bl.11(3), 675/83(2),
702/13(3), 799/802B(100), in 4er-Blocks(11) und 10er-Block (hierbei zurüc khal tend alle Werte mit den typi schen
Gummi män geln nicht mitge zählt), 813y im 24er-Bogen teil, 831/42 in 4er-Blocks(2), dazu etwas Gene ral gou ver ne ment
mit u.a. 14/39(3), dieser Bestand ist das Lebens werk eines passio nierten und exzes siven Samm lers, in dieser Reich hal -
tig keit kaum einmal ange boten, enormer 5-stel liger Kata log wert, 4 große Kartons füllend . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   2500,—

10081 1933 - 1945, post fri scher Bestand Origi nal bogen und einiger -teile, dabei gute Werte viel fach wie MiNr. Z738/39,
781/98(11), 799/802A(18), 799/802B(17), 800B(5), 801B(6), 811, 818(4), 844/49, 850/53(2), 873/85(2) sowie etwas
Gene ral gou ver ne ment mit u.a. 71/82, 74U(3), 132(2), in dieser Reich hal tig keit kaum einmal ange boten, schöner und
hoch wer tiger Bestand aus Samm lungs auf gabe, Mi. weit über 50.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2500,—

10082 1933 - 1945, post fri sche, in den Haupt num mern prak tisch komplette Quali täts-Samm lung aus Borek-Abo mit allen
guten Werten, Ausgaben und Blocks (bis auf Block 2 und Block 3 und dem Zeppelin-Satz) im entspre chenden Vordru -
ckalbum. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,—

10083 1933 - 1945 über wie gend gestem pelte weit ge hend komplette Samm lung mit Mi.-Nr. 496-98 Foto at test Schlegel BPP,
Bl.2 unge braucht, Bl.3 unge braucht ohne Gummi, Bl.3 auf Brief, Foto at test Schlegel BPP etc., dazu etwas Feld post
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[   1800,—

10084 1933 - 1945, post fri scher Lager be stand im Einstec kbuch, dabei bessere Ausgaben wie Nothilfe-Wappen, Fried rich der
Große, Hinden burg Trau er rand, Stän de satz, Trachten, Olym piade-Bloc kpaar, München-Riem Block (2), Mi.-Nr. 695/97
(3), 716/29 ( 2), SA/SS (2), Mi. 9.500.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

10085 1933 - 1945, post fri sche Samm lung (einige wenige unge braucht), bis auf Chica go fahrt und Nothilfe-Block komplett,
Ostropa-Block und Olym piade-Bloc kpaar zusätz lich gestem pelt (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,—

10086 1933 - 1945, post fri sche, unge brauchte Samm lung, bis auf Mi.-Nr. 496 und 498 in den Haupt num mern komplett,
gesam melt im Lindner T-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1200,—

10087 1933 - 1945, */**/o komplette zumeist gestem pelte Samm lung im Leucht turm-Falz lo salbum mit einem tadel losen
unge brauchten Nothil fe block, Chica go fahrt gestem pelt, Ostropa-Block mit Sonder stempel “Königs berg”, dazu Dienst -
marken sowie ein guter Feld post mar ken teil mit Tunis- u. Hela-Marke je (*), Insel post Mi. 7A, 8B, 9, 10 und 12I je unge -
braucht bzw. post frisch. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

10088 1934 - 1945, unge brauchter und post fri scher Lager be stand mit guten Ausgaben wie Hinden burg Abschied, Saar ab stim -
mung, WHW usw., vieles in Einheiten, dabei Dienst marken, im Einstec kbuch, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    900,—

10089 1933 - 1945, unge brauchte und post fri sche, bis auf Chica go fahrt in den Haupt num mern komplette Samm lung, dabei
zahl reiche gute Werte wie MiNr. 499/507 unge braucht, Bl. 2 unge braucht, 556/64 post frisch, Bl. 3 unge braucht, Bl. 5/6
post frisch, Bl. 8 post frisch, Bl. 9 post frisch, 671x und y post frisch, 695/97 post frisch gepr. Schlegel BPP, dazu etwas
Feld post mit u.a. Kurland 1/5 post frisch gepr. van Loo BPP, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im
Lindner-Vordru ckalbum (alter Ausruf 1000) (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   **/*    800,—

10090 1933 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit besseren Ausgaben, dazu etwas Feld- und
Insel post mit 2 Foto at testen und 1 Foto be fund, in SAFE-Dual-Album, dazu Rest samm lung in Vordru ckalbum . . . . . . .

 **/*/#    700,—

10091 1933 - 1945, saubere */** Samm lung im Lindner-Falzlos-Album, komplett bis auf Chica go fahrt und 20-40 Pf. Wagner,
der Nothil fe block von 1933 ist unge braucht und vom Ostropa-Block ist nur der post fri sche Marken zu sam men druck
vorhanden, ab ca. 1935 ist die Samm lung bis auf wenige Ausnahmen postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

10092 1933 - 1945, */**/o Samm lung im Lindner-Falzlos-Album, bis auf Block 2 und Bl. 9-11 ist die Samm lung komplett, stre -
cken weise wurden die Marken in beiden Erhal tungen gesam melt, dazu einige Ganz sa chen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

10093 1933 - 1945, gestem pelte Samm lung, bis auf Bl. 2 in den Haupt num mern komplett, in SAFE-Dual-Album . . . . . . . . . .  #    500,—
10094 1933 - 1944, in ter es san te Par tie, da bei mehr als 100 Brie fe und Kar ten mit teils de ko ra ti ven und bes se ren Fran ka tu ren wie MiNr.

Bl. 11, Brau nes Band, da bei R-Brie fe, Zen sur usw., dazu Mit glieds buch der Ar beits front und di ver se Pro pa gan da-Zei tun gen,
schönes Lot im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    350,—

10095 1933 - 1945, un ge brauch te und post fri sche Samm lung, da bei gute Wer te wie MiNr. 499/507 un ge braucht, Bl. 5/6 post frisch (und
zu sätz lich ge stem pelt), Bl. 8 post frisch, Bl. 10 post frisch und 695/97 post frisch, reich hal ti ge und hoch wer ti ge Samm lung aus
Samm ler nach lass im KABE-Vordruckalbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    250,—

10096 1933 - 1945, un ge brauch te und (vor wie gend) post fri sche Samm lung, da bei zahl rei che gute Wer te wie MiNr. 481 post frisch, Bl.
5/6 post frisch, und Bl. 8 post frisch, dazu Dienst mar ken, in durch weg gu ter Er hal tung, schö ne Samm lung aus Samm ler nach lass im
Bo rek-Vor dru ckal bum (alter Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    200,—

10097 1939 - 1945, sau be re Samm lung mit 136 zeit ge schicht li chen Be le gen, da bei Pri vat ganzs. und Ganz sa chen u.a. “Im Kampf um die
Frei heit” kpl. mit SST (blan ko) und 11 Kar ten aus der Se rie “Mit un se ren Fah nen ist der Sieg” , di ver se SST, Fo to kar ten, Su de ten -
land be frei ung, Fotos, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

10098 1936 - 1941, ca. 50 Be le ge mit Son der stem peln, da bei bes se re Fran ka tu ren wie MiNr. 699 auf Pro pa gan da kar te, vie les ge lau fen,
teils per Ein schrei ben, interessantes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—
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10099 1933 - 1934, klei ne Par tie mit drei bes se ren post fri schen Vie rer blocks (MiNr. 544/45 und 546). Dazu 9 ver schie de ne “Hin den -
burg” (u.a. 100 Pf.), Mi. 596,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

10100 Lot von 15 Kar ten, da bei u.a. ge lau fe ne co lor Kar te IV. Oly. Spie le Gar misch-Par ten kir chen 1936, s/w Por trait kar te A. Hit ler, Hoff -
mann Fo to kar te mit Reichs kanz ler auf ei ner Fahrt durch Deutsch land, Reichs au to bahn, Ganzsachen, SST. . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

Deutsches Reich Engros
10101 1937, 3 - 40 Pfg Win ter hilfs werk Schif fe, 5 post fri sche Sät ze, da von 4  ta del los, Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 651/59(5)

**
    80,—

10102 1936, 6 und 12 Pfg Reichs par tei tag, 8 ta del los post fri sche Sät ze so wie 2 Sät ze un ge braucht, Mi. 110.-+ . . . . . . . . . . . . . . . . 632/33(8)
**

    35,—

Deutsches Reich Dienstmarken
10103 1903 - 1945, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, mit vielen guten Werten wie

MiNr. 53I gestem pelt gepr. Infla, 71 mit Leer feld post frisch, 73 mit Leer feld post frisch mit Kurz be fund Dr. Oechsner BPP
und 82 gestem pelt gepr. Düntsch BPP, dabei zahl reiche inter es sante Stücke und Abarten wie Verzäh nungen, Zähnungs -
ab arten, Leer felder und Ober ränder, vieles geprüft, sehr schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch,
hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

10104 1933 - 1945, post fri sche Samm lung Origi nal bogen und -teile, dabei viele gute Werte wie MiNr. 139, 140, 143, 148,
155(2), 157, 168(2), 172b(8), 175(2) und 176, über wie gend gute Erhal tung, reich hal tiges und hoch wer tige Partie aus
Samm lungs auf gabe im Bogen album, Mi. über 8.000.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10105 1941 - 1944, 11 SS-Feld post brie fe, meist Er gän zungs amt der Waf fen-SS, dazu 3 Brie fe mit Freis temp ler “Der Reichs füh rer SS”
und ein Brief des Ras se- und Sied lungs am tes SS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

10106 1937 - 1945, Lot von 35 fran kier ten Be hör den dienst brie fen, da bei R.-.Brie fe, EF, MiF, in ter es san te Ne ben stem pel etc. . . . . . . .     70,—
10107 1937 - 1945, Lot von 22 fran kier ten Be hör den dienst brie fen, da bei R.-.Brie fe, Streif band, 2 Brie fe Reichs ar beits dienst etc. . . . .     50,—

Deutsches Reich Markenheftchen
10108 1916 - 1941, post fri sche Samm lung Marken heft chen, mit u. a. Mi.-Nr. 6a (kleine Mängel), 13A, 14.1A, 15A, 20.2, 24.1A,

27.3, 31, 32, 33, 40 etc., dazu Kamerun mit MH3A. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1000,—

10109 1939/40, 4 post fri sche Mar ken heft chen, MiNr. 39.1, 39.2 und 46/47, De ckel mit Män geln, Heft chen blät ter ta del los, Mi. 740.- .  **    150,—

Deutsches Reich Markenheftchenblätter
10110 1919 - 1941, post fri sche und unge brauchte Samm lung, dabei u. a. Mi.-Nr. H.-Bl. 20, 21 (2), 46, 48, 49, 78, 79, Marken -

heft chen 34, 35, 42.2 etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*   1250,—

Deutsches Reich Zusammendrucke
10111 1911 - 1941, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung Zusam men drucke und Marken heft chen blätter,

teils in beiden Erhal tungen gesam melt mit u. a. Mi.-Nr. W2.7, W2.10, W4, S1.2, S2.25, H.-Bl. 8bA, H.-Bl. 9IIaaA, etc., teils 
geprüft mit einigen Attesten und Befunden, sehr hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . .

 **/*/#   5000,—

10112 1912 - 1945, gestem pelte Samm lung mit zahl rei chen guten Werten bis hin zu MiNr. W2.1 auf Brief mit Foto at test
Jäschke-Lantelme BPP, W6ba mit Kurz be fund Winkler BPP, W9aa mit Kurz be fund Winkler BPP, W10ba mit Kurz be fund
Winkler BPP, W11ba mit Kurz be fund Winkler BPP und KZ1 mit Kurz be fund Wein buch BPP, vieles geprüft, sehr schöne
und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch, Mi. über 23.000.- (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   2800,—

10113 1912 - 1941, post fri sche und unge brauchte reich hal tige Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. W2.17, W4b, W20, W31-33, W
52-54, S35, S54, S58, S60 (2), S62-65, S73-75, S80-83, S84-87, S93-95, S97-98, WZ1, WZ2, WZ5-8, KZ14-16 Etc., in 2
Vordru ckalben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   2500,—

10114 1919 - 1945, post fri sche Samm lung, dabei zahl reiche gute Werte bis hin zu MiNr. W11ba post frisch mit Befund Winkler
BPP, W12fa mit Befund Jäschke-Lantelme BPP, W13aa mit Befund Winkler BPP und S6aa mit Befund Winkler BPP,
meist gute Erhal tung, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch, Mi. über 17.000.- (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,—

10115 1912 - 1941, gestem pelte, reich hal tige Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. W1.1, W2.10, W3.19, S39, S40, S42, wz1 etc., dabei
auch einige Briefe und Karten, einiges geprüft, aber auch frag liche Stücke, diese nicht bewertet, in 2 Alben (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   1000,—

10116 1918 - 1941, */**/o Samm lung Zusam men drucke und Marken heft chen blätter des Reiches im E-Buch, dabei etliche
bessere Ausgaben u.a. RL15, W21.3 im senkr. Paar, W22, W23, WZ5, WA10/11 etc., Mi. ca. 5.000.- (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,—

10117 1927 - 1932, 36 Brie fe und Kar ten, mit oft bes se ren Fran ka tu ren, vie les por to ge recht, da bei Ein schrei ben, Eil bo ten, Luft post, Aus -
lands post, in ter es san te und hoch wer ti ge Par tie (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    450,—

10118 1913 - 1941, post fri sche Samm lung mit vie len Bes se ren Zu sam men dru cken und Aus ga ben, da bei MiNr. K25/W102, S243/W122, 
S249/W135, S257/W147 und K37/W148, qua si durch weg ta del lo se Qua li tät, schö ne Qua li täts samm lung im Leucht turm-Vor dru -
ckal bum aus Samm lungs auf ga be, Mi. über 3.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    420,—

10119 1916 - 1936, post fri sche und ge stem pel te Par tie mit 22 Zu sam men dru cken, da bei bes se re wie MiNr. S6 post frisch, W22 ge stem -
pelt und S84 post frisch, hoch wer ti ges Los auf Stec kkar ten, Mi. n.A.d.E. über 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10120 Hin den burg 1937, 3 Pfg (MiNr. 513) mit Pri va te Über dru cke Tag der Brief mar ke/KA-BE, 25 ver schie de ne Kom bi na tio nen, post -
frisch, durch weg ta del lo se Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     40,—

FLUGPOST/ZEPPELINPOST

Deutsches Reich Luftpost
10121 1928, 12.4., 1. Trans at lan tik flug von Ost nach West mit der “BREMEN” (Jun kers W 33) mit H.Köhl, J. Fitz mau ri ce und G. von Hü ne -

feld, USA-Will kom mens-Um schlag “BREMEN DAY” aus DETROIT MAY.17 mit Abb. der Pi lo ten und der Jun kers W 33, dazu Son der -
kar te “Zum An den ken an den Emp fang der deut schen und ir län di schen Bre men-Flie ger” ge braucht als Flug post kar te aus
MILLWAUKE MAY.13. mit Gruß text nach Til sit und zwei Fotokarten mit Abb. der Flieger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—
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Deutsches Reich Segelflugpost
10122 1923 - 1939, ca. 65 Briefe und Karten D. Reich und Öster reich mit vielen verschie denen Belegen, SST, Priva-Ganz sa -

chen karten und Beson der heiten, dabei bessere Fran ka turen, Öster reich mit Zulei tungen und besseren Stem peln,
durch ge hend gute Erhal tung (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    750,—

Zeppelinpost nach Sieger
10123 1912 - 1936, umfang reiche Samm lung mit ca. 240 Briefen und Karten mit Schwer punkt bei den Fahrten ab 1929, dabei

fast nur verschie dene Fahrten, Auflie fe rungen und Fran ka turen inkl. einiger besserer und Vertrags staaten, Schwer -
punkt bei den häufi geren Belegen bzw. südame ri ka ni sche Post mit einigen inter es santen Varianten, zum Teil unter -
schied liche Erhal tung, sehr guter Grund stock! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   4000,—

10124 1929 - 1930, Schweizer Zeppelin-Post, Partie mit 29 Karten und Ganz sa chen, alle mit schweizer Post sonder-Stem peln,
dabei besser Flug post fran ka turen, verschie dene Ganz sa chen mit Zufran ka turen, inter es sante Kombi na tionen und
Beson der heiten (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10125 1909 - 1939 (ca.), rund 80 Zep pe lin brie fe, Kar ten und vie le mo tiv be zo ge ne An sichts kar ten, über wie gend Deutschland. . . . . . .  [    400,—
10126 1936 - 1938, Lot mit 5 Be le gen, da von drei (aus ge fal le ne) Deutsch land fahrt 1.5.1937, desw. Nord ame ri ka fahrt 1936 so wie eine

An sichts kar te mit Er in ne rungsstpl. 1938. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     45,—

Katapultpost
10127 1929, 4 Luft post brie fe der SS. Karls ru he bzw. Ganz sa chen mit Zu fran ka tu ren, alle mit Vig net te “AIRMAIL-KARLSRUHE-GALWAY”,

da bei ver schie de ne Auf ga be stem pel, je weils nach Eng land (2) bzw. Deutsch land (2) adres siert (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) .
 [     90,—

Luftpost bis 1945
10128 1921 - 1928, 7 ver schie de ne Flug post-Pri vat ganz sa chen kar ten, alle ge lau fen mit at trak ti ven Zu fran ka tu ren und Ca chets, in ter es -

san tes Lot (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

PROPAGANDA II. WELTKRIEG

Literatur III. Reich
10129 Um fang rei che Bi blio thek mit mehr als 50 Wer ken, zahl rei che Bü cher zu Adolf Hit ler, dem III. Reich und zum Teil dem II. Welt krieg,

meist zeit ge schicht li cher, aber auch phil ate lis ti scher Be zug (z. B. Pro pa gan da kar ten-Ka ta lo ge), das Le bens werk ei nes pas sio nier -
ten und forschenden Sammlers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

10130 HAUSSER, Paul , 1953 ,"Waf fen SS im Ein satz" - Voll stän di ge 1. Aus ga be im Ori gi nal mit Rü cken- und De ckel ti tel in Sil ber prä gung, 
Ples se Ver lag, Göt tin gen, 270 Sei ten werk, Erh. I-II (alter Ausruf 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Gedenkblätter
10131P 1939, 1. WHW Groß deutsch lands/Deut sche Ar beits front NSG K.d.F. Main fran ken, DIN A5 Ge denk blatt mit MiNr. 675/83 mit versch. 

SST Aschaf fen burg, Schwein furt, Würz burg je. 26.3.1939, rücks. lfd. schw. Nr. 486 und Ver kaufs preis Ein druck 2,50 RM., ge rin ge
Auf la ge, TOP ERHALTUNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]    100,—

diverses Propagandamaterial
10132 1933 - 1945, Samm lung mit mehr als 230 Pro pa gan da kar ten, da bei zahl rei che bes se re Kar ten, viel fach ein zeln auf Auk tio nen ge -

kauft, zum Teil ge lau fen, sehr schö ner und reich hal ti ger Be stand ei nes pas sio nier ten Samm lers, dazu Por tät Hit lers auf Lein wand,
von ei nem un be kann ten Stra ßen künst ler nach Vorlage einer PK gemalt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    250,—

10133 Par tie di ver ser Pro pa gan da kar ten 1. und 2. Welt krieg, au gen schein lich al les ver schie de ne, teils noch auf al ten Los kar ten mit den
ent spre chen den Be schrei bun gen, bit te eingehend besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

Schmucktelegramme
10134 1933 - 1945, 14 Schmuc kblatt-Te le gram me, Nr. Lx2 und zwei mal das sel te ne Lx17 Reichs par tei tag 1938, ge braucht, gute Er hal -

tung (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,—

Sammelbilderalben
10135 1933 - An fang der 1960er Jah re, in ter es san tes Kon vo lut mit 30 Ci ga ret ten- und Mar ga ri ne- Bil der - Sam mel alben, da von 3 Al ben

leer, die an de ren wohl kom plett mit al len Bil dern, be gin nend mit dem Sam mel album “Wun der der Tier welt - Säu ge tie re” vom Ci ga -
ret ten Bil der dienst Al to na-Bah ren feld von 1933, da bei auch ,Das Tier buch - Band I", Kunst bil der - Al bum der Voss Ham bur ger
Mar ga ri ne Wer ke von 1951, so wie auch an de re The men be rei che wie Erd kun de, Flug zeu ge, Schif fe, etc. Die Al ben teil wei se mit
stär ke ren bis star ken Al ters- und Ge brauchs spu ren (aber keine Stockflecken), die Bilder in sehr gutem Zustand ! . . . . . . . . . . .

    50,—

10136 “Luft schutz in Wort und Bild”, 59 Bil der von 1940 so wie “Kö nig Fuss ball” von 1950/52 mit u. a. End spiel, leich te Al ters fle cken - Bil -
der aber gut er hal ten, drei von 150 Bil der feh len, Aust ria Ver lag, sel te nes frühes Exemplar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    15,—

10137 Auf deut scher Schol le, Acht Wan de run gen durch deut sche Gaue/Früh lings fahr ten, Aus tra lien/Neu see land, 3 kom plet te Sam mel -
bil dal ben, Ge brauchs er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
10138 China - Togo, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, teils in beiden Erhal tungen geführt, dabei u. a.

China Mi.-Nr. 7II, 15/27 (2), 28/37, 30/47, Marokko I/VI, 7/19 I, 16/19 II, 21/33 (2), 34/45 (2), Türkei 12/23 (2), 24/35 (2),
36/47 (2),  Deutsch-Neu-Guinea 7/19, Deutsch-Ostafrika 11/21, Deutsch-Südwest afrika I/II, 5/10 (2), Kamerun 7/19 82), 
Karo linen 1/4I, 6I, Kiaut schou 5/17, 18/26, Marianen 7/19, Marschall-Inseln 13/25, Samoa 7/19, Togo 7/19 (2), etc.,
dazu Vorläufer, Zwischens teg paare etc., vieles geprüft mit einigen Attesten und Befunden, hoher Kata log wert! (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#  11000,—

10139 1884 - 1919, Deut sche Post in China - Togo, nach Haupt num mern bis auf wenige Werte wie u. a. div. China-Hand -
stempel und Kiaut schou Mi.-Nr. 2,3 und 4 augen schein lich kpl. Samm lung auf Vordruc ktext “Spre chendes Behren -
salbum”, dabei selbst ver ständ lich auch alle Höchst werte zu 2 1/2 Dollar, 5 Mark bzw. 3 Rupien, gemischt in allen
Erhal tungen gesam melt, hoher Kata log wert und ideal zum detail lieren, aus altem seit Jahr zehnte ruhendem Erbe stam -
mendes Objekt mit Stei ge rungs po ten tial! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   7000,—

10140 1884 - 1919, unge brauchte/post fri sche Samm lung mit vielen guten Werten wie Marokko MiNr. 19II unge braucht mit
Befund Jäschke-Lantelme BPP, Marokko 33A unge braucht, Türkei 12/23II unge braucht, Türkei 48/52 unge braucht,
DNG 7/19 unge braucht, DOA 11/21b unge braucht gepr. Holl mann BPP, Wuga V unge braucht, DSWA I/II unge braucht
gepr. BPP, 5/10 unge braucht, 11/23 unge braucht, 24/32B post frisch, Kamerun 7/19 unge braucht, Karo linen 1I unge -
braucht mit Foto at test BPA, 21/22 post frisch, Kiaut schou 5/17 unge braucht, 26A unge braucht gepr. Richter, Marianen
7/19 unge braucht, Marschall-Inseln 13/25 unge braucht, Samoa 7/19 unge braucht und Togo 19 post frisch, meist in
guter Erhal tung, vieles gepr., sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im KABE-Vordru -
ckalbum (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   3000,—

10141 DP CHINA bis TOGO, reich hal tige, durch gängig in gebrauchter Erhal tung geführte Samm lung mit vielen kompe tent
geprüften Marken, u.a. dabei 76 Marken im Quer format, zahl reiche Einheiten inkl. Vierer blocks, schöne Brief stücke, 25
Belege, Vor- und Mitläu fer marken, einige Verwen dungen DR 2 Pfg Germania auf Brief stü cken, etc., den verschie denen
Samm lungs teilen liegen Aufstel lungen des Samm lers bei (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   2500,—

10142 DP CHINA bis TOGO, reich hal tige, durch gängig in post fri scher/unge brauchter Erhal tung geführte Samm lung mit vielen
kompe tent geprüften Marken, u.a. dabei 121 Marken im Quer format, zahl reiche Marken und Einheiten mit Bogen rand.
Den verschie denen Samm lungs teilen liegen Aufstel lungen des Samm lers bei (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . .

 **/*   2000,—

10143 China - Togo, gestem pelte Samm lung mit mitt leren Ausgaben auf Kärt chen in Sieger-Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #   1000,—
10144 Umfang rei cher Posten Deut sche Kolo nien und Auslands post ämter, unge braucht, post frisch und gestem pelt, wohl auch

einiges nach gum miert, reich lich bessere Wert stufen, empfeh lens wertes Objekt! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .
 *,**,o    850,—

10145 1884 - 1916, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte Samm lung, dabei gute Werte wie Marokko MiNr. 33A gestem -
pelt gepr. Jäschke-Lantelme BPP, Türkei 23I/II unge braucht gepr. Bühler, DSWA 23 unge braucht gepr. Bothe BPP, Karo -
linen 1I unge braucht gepr. Hoff mann-Giesecke, 5I unge braucht gepr. Bothe BPP und Togo 19 unge braucht, inter es sante 
Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Lager buch (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10146 China - Togo, post fri sche Samm lung auf beschrie benen Kärt chen in Sieger-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)  **    500,—
10147 Chi na - Togo, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben, dazu ge brauch te und un ge brauch te

Ganz sa chen, in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    350,—

10148 1898 - 1919, un ge brauch ter und ge stem pel ter Pos ten, dazu Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, da bei An sichts kar ten, Kriegs ge fan -
ge nen be le ge etc., dazu Ak tien, Lie big-Bil der, amt li che Schrei ben, Rech nun gen, Zei tun gen, Sold buch, et was spä te re Belege und
etwas Literatur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    350,—

10149 Post fri sche Par tie mit Chi na Mi.-Nr. 46IIBMb (9), 45IIAI (8) und Ma rok ko Mi.-Nr. 58IIA (16) , alle Wer te ta del los post frisch, teils in
Ein hei ten, gepr. Jäsch ke-Lan tel me BPP, Mi. 2.770.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,—

10150 Chi na -Togo, un ge brauch te und ge stem pel te klei ne Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . .  */#    200,—
10151 Pos ten von 34 Brie fen, Kar ten, ge stem pel ten Ganz sa chen, Feld post, da bei bes se re wie z.B. Ha su ur, Seepst, in ner afri ka ni sche Post,

Er hal tung meist Pracht! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,—

10152 1899 - 1914, (ca.), klei ne, über wie gend ge stem pel te Samm lung der Deut schen Aus lands post äm ter mit ei ni gen Vor läu fern, da bei
ei ni ge bes se re Wer te, und dazu et was Ko lo nien, im al ten falz los Vor dru ckal bum. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 #/*    100,—

Deutsche Post in China - Vorläufer
10153 Pos ten mit 90 Vor läu fern, meist Brief stü cke, 5 Vor läu fer brie fe, Mar ken reich lich ab Nr.2, sehr güns tig gerufen! . . . . . . . . . . . . .  */#/[    350,—

Deutsche Post in China
10154 80 Briefe und Karten, dabei auch Feld post, Marine- Schiff spost, Seepost usw. in meist guter Erhal tung, Fund grube !

(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    800,—

10155 1898 - 1912, schö ne Mar ken samm lung ge stem pelt, ab ge se hen von Hand stem peln und Fut schau- Pro vi so rien fast kom plett ge -
stem pelt, incl. Nr. 27, nur we ni ge un ge brauch te Wer te ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    180,—

10156 Deut sche Post in Chi na, 10 Ein schrei be brie fe, ver schie de ne Orte,  meist gute Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    160,—
10157 Deut sche Post in Chi na, 24 Be le ge, meist gut er hal ten, da bei reich lich ge lau fe ne An sichts kar ten, et was Feldpost . . . . . . . . . . .  [    150,—
10158 24 Be le ge aus Yo ko ha ma, Kobe etc., wohl im Zu sam men hang mit dem Bo xer auf stand, da von 12 un ge brauch te Postkarten. . . .  [    140,—

Deutsche Post in Marokko
10159 1899 - 1911,ge stem pel te Samm lung Mi.-Nr. 1- 45 ( ohne Nr. 42 ) kom plett, 57 gest., 46-58 un ge braucht, für Nr. 19 Be fund Pau -

ligk BPP, sehr schö nes, güns tig ge ru fe nes Ob jekt ! (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    

S

   320,—

Deutsche Post in der Türkei
10160 1884 - 1908, ge stem pel te Samm lung, Vor läu fer, Mar ken aus ga ben fast kom plett incl. Nr. 23, ei ni ge Ganz sa chen, ho her Ka ta log -

wert, güns tig ge ru fen ! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    320,—

10161 7 Pa ket kar ten wäh rend des 1. Welt krie ges von Deutsch land - Tür kei . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [     50,—

Deutsch-Neuguinea
10162 1897 Kro ne/Ad ler, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, da bei Plat ten feh ler, Ein hei ten, Rand stü cke, Brief stü cke

etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,—
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Deutsch-Ostafrika
10163 1915 - 1919, 35 Briefe und Karten von oder an Kriegs ge fan gene über wie gend Ahmed nager, dabei Belege nach

Deutsch land, Schweiz, China, Argen ti nien, Indien und Ostafrika, dazu Lager Belgaum, Sidi-Bishu, Maadi und Malta,
sowie Brief der Schwei ze ri schen Lloyd-Agentur nach Mocam bique mit Inhalt an einen Passa gier der SS “Zieten” und
Anschreiben mit der Bitte um Weiter lei tung (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10164 Klei ne über wie gend post fri sche Samm lung mit ei ni gen mitt le ren teils gepr. Wer ten auf Al bum blät ter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */**    400,—
10165 Klei ne gest. Samm lung mit ei ni gen mitt le ren Wer ten, teils auf Brief stü cken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    150,—
10166 1908/14, 15 Post an wei sungs ab schnit te und 2 Brief stü cke mit meist versch. Ent wer tun gen, Er hal tung un ter schied lich . . . . . . .  ]    100,—
10167 Klei ne Rest samm lung, un gebr. und ge braucht, u.a. mit Nr. 1/10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#     70,—

Deutsch-Ostafrika Stempel
10168 USAMBARA BAHNPOST, ver schie de ne ZUG- Num mern, 8 Wer te 7 1/2 Hel ler, meist Brief stü cke ! (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) 24,32  #     25,—

Deutsch-Südwest-Afrika Mandatszeit
10169 17 Zen sur be le ge, gute Er hal tung ! (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    100,—

Kiautschou
10170 1898 - 1819, un ge brauch te und ge stem pel te klei ne Samm lung, dazu ei ni ge Be le ge, u.a. 2 Te le gram me der chi ne si schen Post,

Über sichts plan für die Ver tei di gung von Tsing tar, An schlag Nr. 1 des Ver trau ens aus schus ses im La ger Ku ru ma, Ent las sungs schein
aus dem Lager Kurumaata. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#/[    100,—

Samoa
10171 1900 -  1917, Vor- und Nach läu fer, un ge brauch tes/post fri sches und ge stem pel tes Lot mit 24 meist ver schie de nen Wer ten aus der

Zeit vor und nach des deut schen Schutz ge bie tes, da bei Pri vat post J. Da vis, Pro vi so ri sche Re gie rung und Nie der län di sche
Besetzung, interessantes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#     80,—

Schiffspost
10172 1897 - 1993, Par tie Brie fe, Kar ten und Brief stü cke, dazu An sichts kar ten, Spei se kar ten, Fahr plan, Pas sa gier lis te etc. . . . . . . . .  ]    200,—

Marineschiffspost
10173 1898 - 1942, Par tie mit 46 Be le gen, da bei u. a. di ver se Be le ge Deut sche Ko lo nien, Feld post etc., über wie gend sehr gute Er hal tung, 

bit te ein ge hend be sich ti gen. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    300,—

GEBIETE 1914-1935

Deutsche Nebengebiete
10174 1914 - 1923, post fri sche/unge brauchte und gestem pelte Samm lung Beset zung I. Welt krieg, Abstim mungs ge biete, teils

in beiden Erhal tungen gesam melt, dabei gute Ausgaben, Farb nu ancen, verschie dene Typen und Zähnungen, Belgi sche
Beset zung etc., diverse Marken gepr. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

Deutsche Besetzung im 1. Weltkrieg
10175 1914 -1918, ** Slg. in gu ter Qua li tät mit ei ner Rei he bes se rer Mar ken wie z.B. Bel gien Nr. 8, 23 I, II, 24 IIA, Etap pe West Nr. 11 IA

gepr. Hey BPP, 11 II, 12, Ober ost Nr. 5 b gepr. Hey BPP, Dor pat 1 und 2 gepr. bzw. sign., Ru mä nien 1-3, P 2 sign., P 6/7, Zwangs zu -
schlag mar ke 3 x in zwei ver schied. Zäh nun gen, Z 7 x usw.; ge le gent lich mit spe ziel lem wie z.B. Ober rän der, Mi. 3.130,— (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—

10176 Be set zung I. WK, BELGIEN bis RUMÄNIEN, schö ne Samm lung inkl. ei ni gen Brief stü cken und Be le gen (Ab bil dun gen sie he On li ne ka -
ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[    250,—

10177 1914 - 1918, Teil samm lung auf Leucht turm vor druc ktext, da bei u. a. Eu pen & Mal me dy 1/7 *, Eu pen * inkl. Por to mar ken, Mal me dy
* inkl. Por to mar ken, Dor pat 1 *, Dor pat 2 Brief stück, da bei auch Belgien, Etappe West. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

10178 1915 - 1918,  mehr als 50 Be le ge, da bei Mehr fach- und Bunt fran ka tu ren, mit Pa ket kar ten, Zen sur, Ein schrei ben, Eil bo ten, Nach -
nah me, in ter es san tes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

10179 Spe zial-Lot mit ge nau 100 ver schie de nen * “Ger ma nia” Mar ken al ler Ge bie te, nach Ty pen und Far ben mit Fach kennt nis ge nau ge -
kenn zeich net. Da bei auch 20 BPP-ge prüf te Stü cke (u.a. Bel gien Nr. 24 IA und 24 IIB), sonst  viel fach klein- und mit tel wer ti ges, Mi.
ca. 1.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     90,—

10180 Sau be re, in den Haupt-Nr. kpl. * Slg. Bel gien, Etap pe West, Ober ost (hier fehlt Nr. 5) und Ru mä nien mit Por to- und Zwangs zu -
schlags mar ken inkl. ei ni ger Fis kal mar ken und 9. Ar mee, desw. Dor pat Nr. 1 und 2, Mi. ca. 880.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     80,—

Belgien
10181 1916 - 1920, mehr als 30 Brie fe und Kar ten, da bei in ter es san te Mehr fach- und Misch fran ka tu ren, mit Zen sur, R-Brie fen und Eil bo -

ten, schöne Partie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     50,—

Etappe West
10182 1916, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei HAN, Ober rand stü cke, Farb nu an cen, Brief stü cke etc., et li ches 

BPP - geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    100,—

Postgebiet Oberbefehlshaber Ost
10183 1916 - 1918, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei Farb nu an cen, Ober rand stü cke, Brief stü cke etc., et li -

ches BPP - geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    150,—

Deutsche Post in Polen
10184 1915 - 1917, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand, da bei Farb nu an cen, Vie rer blocks, Ober rand -

stü cke, Brief stü cke etc., et li ches BPP - ge prüft. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    250,—
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Stadtpost Warschau
10185 1941 - 1942, 20 Brie fe und Kar ten mit in ter es san ten Fran ka tur kom bi na tio nen, u.a. 9 Be le ge mit Rot-Kreuz-Mar ken, da bei Ein -

schrei ben, in ter es san tes Lot (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    350,—

10186 1915 - 1918, ca. 30 Be le ge, da bei Ge büh rens tem pel und -mar ken, mit Ein hei ten und Hal bie run gen, in ter es san te Ver sen dungs for -
men wie Eil bo ten, di ver se Zen surs tem pel usw., interessantes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   
S

   150,—

Rumänien
10187 1917 - 1918, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter reich hal ti ger Be stand, da bei Farb nu an cen, ver schie de ne Pa pier sor -

ten, Ein hei ten, Ober rand stü cke, Zwi schen raum ab ar ten, Por to und Zwangs zu schlags mar ken, et li ches BPP-ge prüft. (Abbildungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    350,—

Rumänien Portomarken
10188 1917 - 1918, 12 Brie fe und Kar ten, da bei ein Be leg mit kopf ste hen dem Auf druck und Nach por to-Be le ge, in ter es san tes Los . . .     70,—

Eupen &. Malmedy
10189 EUPEN und MALMEDY, kpl. un ge brauch te Samm lung mit 68 ver schie de nen Mar ken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  *    150,—

Abstimmungsgebiete
10190 1920 - 1922 , ca. 70 Brie fe und Kar ten, mit vie len bes se ren Fran ka tu ren, da bei in ter es san te Ver sen dungs for men wie Ein schrei -

ben, Eil bo ten, Wert brie fe, Nach nah me, Druc ksa chen, Dienst post und Brie fe ins Aus land, teils gepr., viel aus dem Bedarf,
interessante Partie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

Schleswig
10191 Schles wig, 93 ver schie de ne Stem pel je auf Brief stück mit Nr.1 bzw. Nr.3 zen trisch ge stem pelt, nach Gru ber Hand buch 7.645

Punkte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 ]    400,—

Danzig
10192 1920 - 1939, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, bis auf den großen Innen dienst in beiden Erhal -

tungen weit ge hend komplett, dabei 28 II (2), 32/40 (2), 41/46 I und II, etc., dazu Dienst marken, Porto mar ken aus gaben,
Port Gdansk, viele Ausgaben gepr., hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,—

10193 1920 - 1939, gestem pelte reich hal tige Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 32-40, 28II, 44II, 108Y, 109b, 220-30, Bl.3I, Dienst,
Porto und Post Gdansk, vieles geprüft (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,—

10194 1920 - 1939, gestem pelte Samm lung, mit vielen guten Werten wie MiNr. 100Xb gepr. Gruber BPP, 100Ya gepr. Erdwien
BPP, 119/22 gepr. Infla, 158 gepr. Infla und schönem Teil Dienst marken mit 1/14 gepr. Infla, 15/20 gepr. Infla, 26b mit
Befund Gruber BPP, 41/51 gepr. und Porto 1/14 gepr., nahezu alles gepr. Infla oder BPP, sehr schöne und reich hal tige
Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Einste ckalbum, hoher Kata log wert und enormer Prüf kos ten auf wand (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1400,—

10195 Posten zeit ge recht gestem pelter Vierer blocks, alle geprüft Infla bzw. BPP, teils auch mit Befunden und Attesten. Dabei
u.a. Porto 19X mit Attest Soec knick BPP “echt und einwand frei”, Mi. 8.790.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . .

 ##   1200,—

10196 1920 - 1939, post fri sche und unge brauchte Samm lung, bis auf großen Innen dienst in den Haupt num mern komplett mit
Dienst, Porto und Post Gdansk, dazu Plat ten fehler, Abarten etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   1000,—

10197 1920 - 1939, unge brauchte/post fri sche Samm lung mit guten Werten wie MiNr. 11c mit Foto at test Gruber BPP, 100Xa
mit Befund Gruber BPP und 192 gepr. Dr. Oechsner BPP, vieles geprüft, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im
Einstec kbuch, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    500,—

10198 1920 - 1938, unge brauchte/post fri sche Samm lung, über weite Stre cken komplett, dabei viele gute Ausgaben wie MiNr.
202/06 post frisch, 193D Paar post frisch, 194D Paar post frisch, Bl. 3 sowie Dienst- und Porto marken mit u.a. Porto 30/37 
post frisch, vieles gepr., in meist guter Erhal tung, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe auf KABE-Vordruc kblät -
tern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    500,—

10199 1920 - 1939, un ge brauch te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben, Blocks ge stem pelt, in Lind ner- T- Album . . . . . . . . . . . . . . . .  *    150,—
10200 1905 - 1941, klei ne Stem pel samm lung mit ca. 65 Wer ten, nur kla re Ab schlä ge auf meist Ger ma nia oder Dau er se rien, u.a. bes se re 

Stem pel wie “KLEIN-MONTAU”, da bei 6 Brie fe, schön auf Al ben sei ten auf ge zo gen, Hand buch ca. 1.200 Pkt. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    140,—

Memel
10201 1920 - 1939, post fri sche/unge brauchte Samm lung mit u. a. Mi.-Nr. 79, 151/63, 167/73, 176/82, 183/92, 183/205,

206/29, 230/33, dazu gestem pelte Samm lung - einiges geprüft aber auch frag liche und falsche Stempel enthalten.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

10202 1920 - 1923, gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben, einiges geprüft,  aber auch frag liche und falsche Stempel
enthalten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10203 1920 - 1939, post fri sche und unge brauchte in den Haupt num mern komplette Samm lung, dazu Plat ten fehler sowie
Aufdruc kfehler sowie einige Bogen teile, Mi.-Nr. 234-37, geprüft Dr. Petersen BPP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog).

 **/*    700,—

10204 1920 - 1923, post fri scher, etwas unge brauchter und gestem pelter Bestand, dabei Ober rand stücke, Bogen teile,
Einheiten, Zwischen paare, Mille simes, Herz stücke etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10205 1920 - 1939, unge brauchte/post fri sche Samm lung mit einer Viel zahl guter Werte, dabei MiNr. 79 unge braucht gepr. Dr.
Petersen BPP, 141/50 gepr. Klein BPP, 167/73 post frisch mit Foto at test Huyl mans BPP, 190 unge braucht gepr. Klein
BPP, 206 post frisch gepr. Klein BPP und 222 unge braucht gepr. Klein BPP, meist in guter Erhal tung, vieles gepr., sehr
schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe auf KABE-Vordruc kseiten, hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    500,—

10206 1921 - 1939 , 17 Brie fe und Kar ten, mit bes se ren Ty pen und Misch fran ka tu ren, da bei in ter es san te Ver sen dungs for men wie Ein -
schrei ben, Eil bo ten, und Druc ksa chen, interessantes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

Saargebiet
10207 1920 - 1959, post fri sche nach Haupt num mern bis auf den Urdruc ksatz (Mi.-Nr. 226/38 I) komplette Samm lung im

Leucht turm-Vordru ckalbum, diverse Werte gepr., u. a. Mi.-Nr. 16I Foto at test Braun BPP, 18/31 Foto at test Pascal
Scheller, 161/67 Attest Hoff mann BPP, 199/205 Foto at test Geigle, der Teil Neusaar inkl. OPD Ausgaben ist doppelt inkl.
2 Hoch was ser bloc kpaaren enthalten, hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2500,—
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10208 1947 - 1956, Druc kdaten, hervor ra gende post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, mit einer Viel zahl
an guten Werten wie MiNr. 254(4) Br post frisch, 267/71 Br post frisch, 289 Br post frisch, 291 Br gestem pelt gepr. Ney
BPP, 291 Klein bogen post frisch, 291 Zw Br post frisch(2), 291 Zw(2) Br post frisch(2), 297/98 Br post frisch, 299/303 Br
post frisch, 304(10) Br post frisch, 305 Klein bogen post frisch(2), 309/13 Br post frisch, 316 Klein bogen post frisch(3), 342
Klein bogen post frisch(4) und gestem pelt mit Kurz be fund Geigle BPP, 349 Klein bogen post frisch(6), 349 Zw(2) Br post -
frisch(4) und 351/53 Klein bogen post frisch(5), vieles gepr., oftmals mehr fach und in Varianten gesam melt um die
verschie denen Druc kdaten zu belegen, dabei seltene Daten wie der “1.04.50" auf MiNr. 291 mehr fach usw., meist in
guter Erhal tung, sehr schöne und in dieser Reich hal tig keit beste chende Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 2
Ringalben, vieles wurde mit hohem Kapi tal ein satz als Einzel lose auf diversen Auktionen erworben, ein außer ge wöhn li -
ches Objekt! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   2000,—

10209 1920 - 1959, umfang reiche in gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung auf Vordruc ktext mit weiteren Blan ko seiten
im Leucht turm-Klemm binder, die Samm lung wurde immer wieder aufge lo ckert mit zahl rei chen Belegen inkl. Erst tags -
briefen im Bereich Neusaar, bis auf wenige Werte wie Mi.-Nr. 134, Urdruc ksatz sowie Hoch was ser bloc kpaar augen -
schein lich ansonsten über kom plett geführt, dabei u. a. Mi.-Nr. 18/31 mit Foto at test Burger BPP, der Wert zu 10 Mark mit 
seltenem Plat ten fehler I, diverse Volks hilfe aus gaben gepr. BPP, hoch wer tiges in jahre langer Samm ler tä tig keit aufge -
bautes Objekt mit etli chen High lights und Beson der heiten, bitte einge hend besich tigen! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/[   1800,—

10210 1947 - 1959, nach Haupt num mern kpl. in post fri scher Erhal tung geführte Quali täts samm lung aus Borek-Abo, dabei
Mi.-Nr. 226/38I  (Urdruc ksatz) mit Foto at test Ney BPP “echt. Die Erhal tung ist einwand frei”, Bl. 1/2 sog. Hoch was ser -
bloc kpaar mit Foto at test Ney BPP: “echt. Die Erhal tung ist einwand frei.”, dazu auch die OPD-Ausgaben sowie Dienst -
marken Mi.-Nr. 33/44, hoher Kata log wert, ideal zum detail lieren! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

10211 1947 - 1959, quali tativ kompro misslos post frisch geführte Samm lung auf Schaubek-Vordruc kblät tern, dabei Urdruc -
ksatz gepr., Hoch was ser bloc kpaar, weiterhin ein netter Dublet ten teil mit besseren Werten (teils mehr fach - u. a. 238I
(2), diverse Klein bogen etc., hoher Kata log wert! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,—

10212 1947 - 1959, nach Haupt num mern kpl. in post fri scher Erhal tung geführte Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext,
dabei Mi.-Nr. 226/38I  (Urdruc ksatz) mit Foto at test Ney BPP “echt. Die Erhal tung ist einwand frei”, Bl. 1/2 sog. Hoch was -
ser bloc kpaar mit Foto at test Ney BPP: “echt. Die Erhal tung ist einwand frei.”, dazu auch die OPD-Ausgaben sowie
Dienst marken Mi.-Nr. 33/44, hoher Kata log wert, ideal zum detail lieren!1947 - 1959, (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

 **   1500,—

10213 1920 - 1959, post fri sche Samm lung, dabei beson ders Altsaar gut gesam melt mit zahl rei chen guten Ausgaben wie MiNr. 
18/31 gepr. BPP, 84/97, 128/34 gepr. Hoff mann BPP, 135/41, 150, 151/57, 161/67 mit Foto at test C. Ney BPP und
168/70, über wie gend in guter Erhal tung, reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Vordru ckalbum (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,—

Deutsches Reich
10214 DEUT SCHES REICH 1922 - 1945, post fri sche Partie 4er-Blocks, Mi. ca. 7.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . .  **   1000,—

GEBIETE 1914-1935

Saargebiet
10215 1947 - 1956, gestem pelte Samm lung, bis auf Urdruck und Bloc kpaar komplett, meist mehr fach gesam melt mit Beson -

der heiten, dabei zahl reiche gute Ausgaben wie MiNr. 255/58 gepr. Hoff mann BPP, 262/63 gepr. Hoff mann BPP, 267/71
gestem pelt und auf Satz brief je mit Foto at test C. Ney BPP, 297/98 gepr. Ney BPP. 299/303 gepr. Hoff mann BPP und auf
Satz brief mit Befund C. Ney, 309/13 gepr. Ney BPP, 409/28(2) gepr. und Dienst 33/44 gepr. Ney BPP, nahezu alles Wich -
tige geprüft, oftmals in guter Erhal tung, sehr schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Lindner-Vordru ckalbum
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10216 1920 - 1925, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung mit vielen guten Werten wie
MiNr. 29 gestem pelt gepr. Burger BPP, 84/97 post frisch und gestem pelt (letz tere gepr. Hoff mann BPP), 158/59 gestem -
pelt und Dienst 16/21 post frisch gepr. Hoff mann BPP, alles wich tige gepr., schöne und reich hal tige Samm lung aus
Samm lungs auf gabe in 2 Einstec kbü chern, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,—

10217 1947, spezia li sierte post fri sche und gestem pelte Samm lung mit Abarten der ersten beiden Frei mar ken aus gaben
206/25 bzw. 226/38I/II, dabei zahl reiche Abklat sche, (teils extreme) Verzäh nungen usw., hoch in ter es sante auf Blät tern
aufge zo gene Samm lung im Ring binder (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#      

S

   600,—

10218 1947 - 1959, post fri sche bis auf Urdruck komplette Samm lung mit Hoch wasser-Bloc kpaar, in Sieger-Album . . . . . . .  **    500,—
10219 1947 - 1955, Zwi schens teg paa re, post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit gu ten Wer ten wie MiNr. 255/59 ZW post frisch, 289 

ZW post frisch, 291 ZW post frisch, 297/98 ZW post frisch und 316 ZW ge stem pelt(2) gepr. Ney, qua si durch weg gute Er hal tung,
schö ne Samm lung aus Samm lungs auf ga be auf Al ben sei ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#      

S

   350,—

10220 1947 - 1959, post fri sche und un ge brauch te Samm lung, bis auf Ur druck in den Haupt num mern kom plett, Hoch was ser-Bloc kpaar
ge prüft Hoff mann BPP, ab Mi.-Nr. 379 zu sätz lich gestempelt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    300,—

10221 1935, Volks ab stim mung 1935, 35 Brie fe und Kar ten ex MiNr. 179/98, da bei bes se re Fran ka tu ren, Ein schrei ben, Eil bo ten und Luft -
post, far bi ge Pro pa gan da kar ten etc., in ter es san tes Los, hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

10222 1920 - 1959, 90 Brie fe und Kar ten, mit zahl rei chen bes se ren Fran ka tu ren wie MiNr. 233II in bun ter Misch fran ka tur mit u.a. Fran -
zö si sche Zone  als FDC mit Fo to at test Hoff mann BPP, da bei in ter es san te Ver sen dungs for men wie Ein schrei ben, Eil bo ten, Pa ket kar -
ten, Luft post, Zen sur, Dienst brie fe und Brie fe ins Aus land, interessante und reichhaltige Partie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

10223 1922 - 1923, Land schafts bil der III, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, in klu si ve Mi. - Nr. 98 - 101, da bei Plat -
ten feh ler, Brief stü cke etc., teils ge prüft Ney BPP mit ei nem Be fund (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    120,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10224 1916 - 1927, Land schafts bil der V, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, in klu si ve Mi. - Nr. 142 und 143, da bei
Plat ten feh ler, Ober rand stü cke, Zwi schens teg paa re, Brief stü cke etc., teils ge prüft Ney BPP (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . .

 **/*/#    100,—

10225 1920  - 1921, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung Mi. - Nr.. 32 - 52, da bei Auf druck - Ab ar ten, Ein hei ten, Ober -
rand stü cke, Brief stü cke, Mi. - Nr. 42 a mit HAN etc., vie les BPP - geprüft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,—

10226 1948 - 1954, post fri sche Par tie, da bei bes se re Aus ga ben wie MiNr. 267/71 und 297/98, qua si durch weg gute Er hal tung, schö nes
und hoch wer ti ges Los auf Stec kkar ten, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **         

S

   100,—

10227 1955-59, Du blet ten-Pos ten FDC, vorw. OPD mit auch Ma xi mum kar ten so wie div. Kom bi na tions-FDC “Heuss”, Mi. ca. 1.250,—;
dazu ca. 45 un be rech ne te sonst. Be le ge Be darf/SSt. bzw. vier Ministerkarten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

10228 1921, Land schafts bil der II, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, in bei den Er hal tun gen in den Haupt num mern
min de stens ein mal kom plett, dazu Plat ten feh ler, Ober rand stü cke, Brief stü cke etc., ei ni ges ge prüft Ney BPP  mit einem Befund .

 **/*/#     70,—

10229 1934, Volks ab stim mung Mi. - Nr. 179 - 94, post frisch, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit Plat ten feh lern, Rand stü cken, 
Brief stü cken etc., teils geprüft Ney BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#     50,—

10230 1957-59, OPD-Aus ga ben ** und gest. je kpl. im al ten Safe-Al bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **, #     30,—
10231 1920 - 1959, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Samm lun gen und Du blet ten im Karton . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Saargebiet Dienstmarken
10232 1922 - 1934, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, da bei Plat ten feh ler, Rand stü cke, Brief stü cke etc., vie les ge -

prüft Ney BPP mit 3 Be fun den (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    300,—

Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg
10233 1936 - 1945, umfang rei cher Brief be stand mit zahl rei chen besseren und inter es santen Belegen, dabei Bedarfs post,

Einschreiben und Eilboten, Zensur be lege, seltene Ganz sa chen, Propa ganda usw., im großen Schuh karton alte
Auszeich nungs preise ca. 9.000.- (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   2700,—

10234 1939 - 1945, spezia li sierte post fri sche Samm lung, dabei eine Viel zahl guter Ausgaben, Estland mit Probe dru cken,
Pernau mit diversen Abarten, Kurland und Laibach komplett, hierbei Probe druck MiNr. 5P mit Befund Brunel VP,
Litauen-Rokiskis 1a/7a und 2b/6b mit Befund Nagler VP, Litauen-Telsiai 5IIb/I 4er-Streifen mit Foto at test Nagler VP,
Maze do nien komplett, teils mit Befunden Brunel VP, Serbien mit Blockaus gaben, Nordu kraine 17/20 und 21/24 je mit
Foto at test Brunel VP und Zara, oft gute Erhal tung, vieles gepr. mit einigen Befunden bzw. Attesten, sehr schöne und
reich hal tige Samm lung in 2 Lindner-Alben (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2500,—

10235 1939 - 1945, post fri sche, unge brauchte Samm lung mit u. a. Belgien Mi.-Nr. IX/XIV, XV/XIXA, There siens tadt Z1, Alba nien 
1/14, Kotor 7/10, Kurland 1/4 A/B, Maze do nien 1/8, Monten egro 1/9, Pleskau Bl. 3, Serbien weit ge hend komplett, dazu
gestem pelte Samm lung mit u. a. There siens tadt Mi.-Nr. Z1, Alex an ders tadt Mi.-Nr. 8 III mit rückda tiertem Stempel
(Foto at test Krischke), dazu etwas Feld post. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   2000,—

10236 1939 - 1945, post fri sche und gestem pelte Samm lung mit u.a. Kotor 1-6 geprüft  Ludin BPP, Laibach und Serbien in den
Haupt num mern komplett etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1300,—

10237 1939 - 1945, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, dabei Serbien weit ge hend komplett, dazu Feld -
post marken mit Besseren (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10238 1939 - 1945, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben wie Frank reich Bl.I, in
SAFE-Dual-Al bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,—

10239 1939 - 1945, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Brie fen, Kar ten und Ganz sa chen im Karton . . . . . . . .  **/*/#    300,—
10240 1938 - 1945, mehr als 80 Brie fe und Kar ten, da bei gute Fran ka tu ren in in ter es san ten Kom bi na tio nen, bis hin zu Ge bie ten wie Kur -

land und Lai bach, zahl rei che Be son der hei ten wie Not stem pel, mit Ein schrei ben, Eil bo ten, Pa ket kar ten, Druc ksa chen, Te le -
gramm-Um schlä gen, Aus lands post, Dienst brie fen und Zen sur, vie les be darfs ge braucht, interessanter Bestand im kleinen Karton

  [    200,—

10241 1894 - 1940, fast 50 Ganz sa chen kar ten, meist Böh men & Mäh ren und Su de ten land, na he zu je der Be leg mit in ter es san ten Be son -
der hei ten wie de ko ra ti ven Vig net ten um die Jahr hun dert wen de, Vor- und Mit läu fer, in ter es san te Ne ben stem pel, vie le be darfs ge -
brauch te Stü cke, da bei Ein schrei ben, Nach ge bühr und Zen sur, hoch in ter es san tes Los aus der Samm lung ei nes pas sio nier ten
Spezialsammlers (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

10242 1939 - 1945, post fri sche, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plet te, post fri sche Samm lung mit Böh men & Mäh ren, Ge ne -
ral gou ver ne ment, El sass, Loth rin gen, Lu xem burg, Ost land, Ukrai ne, Est land und den Ka nal in seln im Vor dru ckal bum. Die Samm -
lung wur de mit et li chen Be le gen, Sam mel bil dern, Pro pa gan da-Kar ten und An sichts kar ten aus dem ,Haus der Deut schen Kunst"
ausgeschmückt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    100,—

Sudetenland
10243 1938 - 1940 (ca.), Stem pel samm lung mit über 400 Wer ten Deut sches Reich und Tsche cho slo wa kei, zu meist auf Brief stü cken so -

wie ei ni gen Brie fen, da bei Er in ne rungs stem pel, ap tier te Stem pel, Ein zei ler und auch Son der stem pel, teils klei ne re Orte, in ter es san -
te Kollektion auf Albenblättern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    150,—

10244 1938, 15 teils bes se re Pro pa gan da kar ten, alle mit Su de ten land-Ent wer tung und zum Teil -fran ka tur, ei ni ge ge lau fen, gute Er hal -
tung, interessantes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

Sudetenland Notstempel
10245 1938, Par tie Be le ge mit Not stem peln aus dem Su de ten land, dazu auch Be le ge mit Er in ne rungs auf dru cken etc., wei ter hin ei ni ge

Zep pe lin be le ge zur Su de ten land fahrt so wie div. Brief stü cke mit Not stem peln bzw. Mar ken mit Er in ne rungs auf dru cken, spannender 
Bestand aus altem Nachlass! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

Böhmen & Mähren
10246 1939 - 1945, reich hal ti ge und mit vie len Be le gen er gänz te Samm lung auf al tem Vor druc ktext im Klemm bin der, da bei auch um -

fang reich Ganz sa chen etc., in die ser Reich hal tig keit sel ten an ge bo ten, ho her Ka ta log wert. (alter Ausruf 500) . . . . . . . . . . . . . .
 #/[    400,—

10247 1939 - 1944, um fang rei che und mit di ver sen Ex tras ge führ te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum mit zahl rei chen zu sätz li -
chen Blan ko blät tern, da bei auch et li che Brie fe, di ver se Ge denk blät ter, Zwi schens teg paa re, ei ni ge Ster ne und Plat ten num mern, ins -
ge samt reich hal ti ges Ob jekt, ideal zum weiteren Ausbau geeignet! Hoher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10248 1939 - 1944, über 160 Brie fe und Kar ten (teils blan ko), da bei Be darfs post, R-Brie fe und Ex press-Be le ge, zahl rei che Samm ler brie -
fe mit di ver sen Son der stem peln, u.a. mehr far bi ger “Vic to ria”-SST, usw. in ter es san ter Bestand in 2 Briefalben . . . . . . . . . . . . . .

       [    150,—

10249 1939 - 1945, post fri sche nach Haupt num mern kpl. Samm lung, dazu Zwi schens teg paa re, Zier fel der, Leer fel der, Leer fel der mit
Stern chen etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,—

10250P 60 H. Hey drich Fo to kar te mit Zu fran ka tur als Orts post kar te aus PRAG 7.VII.43 mit An kunfts stem pel, nach Kurz be fund Pfeif fer BPP
ist die Kar te links sei tig 1,5 cm ge kürzt und um 10 H, überfrankiert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

131(2) u.a
[

    50,—
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Generalgouvernement
10251 1939 - 1944, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, dabei Einheiten, Bogen, Klein bogen, Ober rand -

stücke, Boge ne cken, Form num mern, Verzäh nungen, Beson der heiten, Brief stücke, Briefe, Karten und Ganz sa chen,
dabei Reco, provi so ri sche Stempel, Sonder stempel, FDC, Feld post etc., auf selbst ge stal teten Blät tern in 6 Alben (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   1000,—

10252 1939/1945, meist post fri sche/unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit einigen unge zähnten Werten und etwas
nach der Beset zungs zeit mit polni schen Lokal aus gaben (zum Teil geprüft), dazu ca. 70 Briefe, Karten und Paket karten
mit R-Briefen, inter es santen Fran ka turen und einigen Doku menten, alles auf Alben seiten mit Beschrif tung (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10253 1943 - 1944, in ter es san te Par tie mit 26 Be le gen, da bei Ein zel- und Mehr fach fran ka tu ren ex Mi.-Nr. 83 - 91, Por tos tu fen, Ver wen -
dungs for men (u. a. Streif band), un ge wöhn li che Ab sen der, “Zu rück”-Stem pel und vie les an de re mehr, inhaltsreiches Los! . . . . .

 [    125,—

10254 1939 - 1940, Par tie von 9 bes se ren Be le gen, da bei u. a. Vor läu fer, post ge schicht lich in ter es san te Zu sam men stel lung. . . . . . . .  [     80,—
10255 1940 - 1941, Par tie mit 17 durch wegs in ter es san ten Be le gen, da bei Ein zel- und Mehr fach fran ka tu ren, Not stem pel, Son der stem -

pel, be son de re Por tos tu fen und in ter es san te Ab sen der, post ge schicht lich hochinteressantes Los.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     80,—

10256 1941, Ga li zien: 5 Be le ge aus der An fangs zeit der Zu ge hö rig keit Ga li ziens zum Ge ne ral gou ver ne ment, alle mit Not stem pel oder hds. 
Ent wer tung, sel ten an ge bo ten! Al les Be darfs brie fe - teils Ein schrei ben! Post ge schicht lich interessant. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

10257 Par tie di ver ser ge stem pel ter Vie rer blö cke und Ein zel mar ken, alle mit Bo gen ran din schrif ten, ins ge samt 18 Werte. . . . . . . . . . . .  #/]     65,—

Laibach
10258 1944 - 1945, post fri sche nach Haupt num mern komplette Samm lung inklu sive Porto marken, alle Aufdruc kmarken und

Mi.-Nr. 60 sign. Brunel BPP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    700,—

10259 1944 - 1945, post fri sche, komplette Samm lung mit Porto, teils geprüft Krischke BPP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog)  **    600,—
10260 1944/45, post fri sche und un ge brauch te, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in klu si ve Por to, teils ge prüft Krischke BPP. .  **/*    250,—

Serbien
10261 1941 - 1943, spezia li sierte post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern komplett, dazu zahl reiche Beson der heiten

wie MiNr. 54/57 mit allen Typen, die Werte mit “Spitzen nach unten” teils mit Befunden oder Attesten, Klein bogen usw.,
quasi durchweg gute Qualität, sehr schöne Samm lung im Ring binder, dazu das Hand buch von Hans Zydek, hoher Kata -
log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1600,—

10262 1941 - 1943, post fri sche nach Haupt num mern komplette Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 54I - 57 A IV inklu sive 54 - 57 A II,
94 - 98 Zd - Bogen (2), Dienst und Porto, einiges geprüft - über wie gend Brunel BPP, unter ge bracht im gut erhal tenen
Lindner T-Album (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1500,—

10263 1942, Anti-Frei mau rer-Aus stel lung MiNr. 58/61, 11 Blan ko-FDCs, Type I, zwei ta del los, die an de ren et was Pa ti na, Mi. 600.-. . .  [    135,—
10264 1941 - 1943, 12 Brie fe, Kar ten und Do ku men te so wie 2 Te le gram me, da bei bes se re Fran ka tu ren wie MiNr. 68 im Paar auf Luft -

post brief, Zen sur brie fe usw., in ter es san tes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    120,—

Feldpost im 1. Weltkrieg
10265 1914 - 1918, Samm lung mit  fast 70 Brie fen und Kar ten mit Schwer punkt “Post der Volks deut schen in der dt. Ar mee” mit Post von

bzw. an Sol da ten, da bei u.a. eine Kor re spon denz nach Dä ne mark, di ver se Zen su ren, un fran kier te und fran kier te Aus lands post, in -
ter es san te Stem pel und Ver wen dun gen, in die ser Form nicht häu fig! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    270,—

10266 1914 - 1916, Flie gen de Ein hei ten, 10 Kar ten, da von 8 als Feld post ge lau fen, bis auf ei nen Be leg ver schie de ne Bild kar ten, in ter es -
san te Partie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

Feldpostbriefe im II. Weltkrieg
10267 1940 - 1945, über 600 Feld post briefe und Karten von oder nach Norwegen und Finn land, dabei Polar ge biet, Luft feld -

post, Päckchen adressen, Marine, Reco, SS-Feld post, Orga ni sa tion Todt, etc., dazu Urlaubs schein, Sonder aus weise,
Berech ti gungs schein, Polar ku rier (Tages zei tung für Soldaten im Hohen Norden) etc., über wie gend beschrieben auf
alten Loskarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1500,—

10268 1939 - 1945, Kriegs ma rine, rund 120 Feld post briefe und Karten, dabei Reco, über wie gend beschrieben auf alten
Loskarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    700,—

10269 1941 - 1943, rund 80 Briefe und Karten von oder an den Afri ka korps, teils mit Inhalt, dabei Reco, dazu Corre spon denz
eines Ober ge freiten (Brief in halte) von 1942 bis zu seiner Kriegs ge fan gen schaft 1946 in den USA, alles beschriftet auf
alten Loskarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10270 1939 - 1947, in ter es san te Samm lung mit mehr als 80 Be le gen, da bei zahl rei che Be son der hei ten wie Feld post 2-Man-U-Boo te,
eine To des an zei ge, eine aus ge füll te SS-Ah nen ta fel und wei te re SS-Be le ge, Kriegs ge fan ge nen post, vie le in ter es san te amt li che
Stem pel, bei spiels wei se “Ge fal len für Groß deutsch land”, auch et was Pro pa gan da mit Zei tung usw., hochinteressante Sammlung
im Ringbinder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,—

10271 1940 - 1945, über 200 Feld post brie fe und Kar ten, da bei Reco, Luft feld post, Pa ket kar ten etc., dazu Ur laubs schei ne, Le bens mit tel -
kar ten und Mar ken, Durch lass schei ne, Fahr schei ne, Ar beits bü cher, Mitgliedsbücher etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

10272 1945, 4 fran kier te Feld post an wei sun gen aus Nord-Nor we gen (Po lar ge biet) mit Kenn-Nr. 867 (=FP-Amt 91/Nar rik) in die Ostmark.  [    200,—
10273 1945, eine fran kier te und 2 un fran kier te Feld post an wei sun gen aus Nor we gen nach Ös ter reich, je weils Über rol ler mit Aus zah lungs -

nach weis (2) bzw. mit Suchschein . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

10274 1940 - 1944, Par tie Feld post brie fe, dazu et was un ga ri sche Feld post . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Feldpostmarken
10275 Kriegs ma rine im II. Welt krieg, 225 alte Auktions lose der 167. Auktion mit einem Gesamt ausruf von 9153 EUR. Aufstel -

lung vorhanden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  3500,—

10276 Luft feld post 2. Welt krieg, enzyk lo pä disch ange legte Samm lung mit Luft feld post briefen aller deut scher Armeen,
Panzer ar meen, Infan terie/Divi sionen, usw., usw., jeweils ab lfd. Nr. 1ff.  chro no lo gisch in einer Regi stratur sortiert,
über schlägig 1200 Belege, alle mit Michel Nr. 1A & 1B fran kiert (EF, MeF) und weit ge hend nach Feld post-Nummern.
entschlüs selt, loka li siert und beschrieben. Dieses Archiv wurde um 1980 ange legt, die Belege lose einsor tiert, seitdem
hat das Objekt geruht. Beson derer Wert liegt in der akri bi schen Aufar bei tung und Entschlüs se lung der Fp-Nrn., Loka li -
sie rung der Belege (z.B. Nordkap, Kaukasus, Krim usw.) und Beschrei bung der Luft feld post li nien. Ideale empi ri sche
Forschungs grund lage für eine neue Publi ka tion über den Luft feld post dienst 1942-1945 ! Beige fügt ist eine Foto kopie
“Luft feld post dienst Osten im Zweiten Welt krieg” (Archiv für deutsche Postgeschichte 1969, Heft 1, mit Kartenbeilage). .

 [   1600,—
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Propaganda im II. Weltkrieg
10277 1940 - 1944, Der Ad ler, Pro pa gan da zei tung für die Luft waf fe, 29 ver schie de ne Aus ga ben, al ters be dingt gute Er hal tung, sehr sel te -

ne Exem pla re und in die ser Reich hal tig keit kaum einmal angeboten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   350,—

10278 1933 - 1942, 18 Pro pa gan da kar ten “Adolf Hit ler” zu ver schie de nen An läs sen, zum Teil ge lau fen, in ter es san tes Lot . . . . . . . . .  [    100,—
10279 1938 - 1944, 11 teils far bi ge Pro pa gan da kar ten, zum Teil ge lau fen, gute Er hal tung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [     60,—

Kriegsgefangenenpost
10280 1939 - 1948, über 80 Be le ge von oder an Kriegs ge fan ge ne und In ter nier te, da bei Nord- und Süd afri ka, Be le ge von Afri ka-Kämp -

fern aus ver schie de nen La gern etc., alle mit Be schrei bung auf alten Loskarten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    300,—

10281 1945 - 1946, 7 Brie fe und Kar ten deut scher Ge fan ge ner, zum Teil in die USA, nach Ka na da, Aus tra lien und Russ land ge lau fen, in -
ter es san te und un ge wöhn li che Par tie (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    120,—

Lagerpost Woldenberg
10282 1939 - 1945, un ge brauch te (wie ver aus gabt) Samm lung mit 28 Wer ten, da bei gute Aus ga ben, durch weg ta del lo se Er hal tung, sel -

ten an ge bo ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)    120,—

10283 1939 - 1945, ge stem pel te Samm lung mit 13 Wer ten, da bei gute Aus ga ben, durch weg ta del lo se Er hal tung, sel ten an ge bo ten (Ab -
bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

KZ-Post
10284 Bu chen wald: 1939/44, 5 fran kier te Kar ten aus den KZ in das Pro tek to rat Böh men und Mähren . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    100,—

Lokalausgaben
10285 1945 - 1946, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung mit besseren Ausgaben und Meissen Bl. 1, im

E-Buch (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   1000,—

10286 1945 - 1948, spe zia li sier te Samm lung mit mehr als 80 Brie fen und Kar ten, da bei zahl rei che gute Fran ka tu ren bis hin zu Nies ky
MiNr. 3 und 4 mit Zu satz fran ka tur auf R-Brief mit Fo to at test Dr. Arenz BPP, be son de re Ver sen dungs for men wie Ein schrei ben, Eil bo -
ten, Nach nah me, Druc ksa chen usw., ne ben phil ate lis tisch mo ti vier ten Be le gen auch zahl rei che Be darfs be le ge, sehr schö ne und
in ter es san te Sammlung auf selbstgestalteten Blättern im Binder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

Bad Nauheim
10287 1946, 5 Eil bo ten brie fe, fran kiert mit MiNr. 4II, 5I, 6I, 7II und 8I,, alle mit AM-Post Zu satz fran ka tu ren, alle ver schie den fran kiert und

vier Brie fe por to ge recht, je weils mit An kunfts stem peln, ei ner gepr. Zie rer BPP, gute Be darfs er hal tung, echt ge lau fe ne Brie fe von
Bad Nau heim, sind sel ten!, Mi. ca. 750.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

Großräschen
10288 1945/1946, par al lel in un ge braucht/post frisch so wie in ge stem pelt ge führ te Samm lung auf dop pel tem Vor druc ktext, u.a. da bei

Vor läu fer-Aus ga ben MiNr. V 11 c und V 26 U (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    180,—

Meißen
10289 Wie der auf bau Nr. 35/38 A, post fri sche Spe zial samm lung der Plat ten feh ler, 240 Mar ken (meist in 4er-Blocks) im Stec kbuch, dazu

Ko pie der Spe zial li te ra tur . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,—

Strausberg
10290 1946, acht Be le ge ex MiNr. 34/37, da bei auch je ein ge zähn ter bzw. ge schnit te ner Zu sam men druck-4er-Strei fen auf Brie fen, da bei 

R-Brie fe, in ter es san tes Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     70,—

Storkow
10291 1946, post fri sche Samm lung, nach Haupt num mern über kom plett, da bei MiNr. 11B Paar mit Un ter rand gepr. Kunz BPP, Bl.1/2A

gepr. Kunz BPP, fünf Pro be dru cke gepr. Sturm Bpp usw., durch weg gute Er hal tung, schö ne und hoch wer ti ge Samm lung auf Al ben -
blät tern (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Deutschland nach 1945
10292 1945 - 1949, umfang reiche und reich haltig besetzte Samm lung der Zonen aus gaben, in zumeist ** und gestem pelter

Erhal tung geführte Samm lung mit zahl rei chen Rari täten, Selten heiten und Beson der heiten, Farb nu ancen, Plat ten feh -
lern, Abarten etc., dabei u. a. Kontrollrat Bl. 12A/B gestem pelt, 970b **, SBZ 7Aawax **, 7Aavax **, 17U gestem pelt, 20b
gestem pelt, 20/22U gestem pelt, 23b mit Plat ten fehler “JUNKRE LAND” gestem pelt, 34yc gestem pelt, Poschta (2), 43Ac
gestem pelt, 43Ac **, 53b **, 53c **, 65PII **, Spit zen ra rität Mi.-Nr. 66Y gestem pelt (Mi. 10.000.-), 80aX gestem pelt, Bl.
1t **, Bl. 2t **, 112/115yy **, Hz.1ay **, Holz hausen-Ausgabe (2) gestem pelt und post frisch (1), Bl. 4cy **, Bl. 4ay
gestem pelt, 137wbY, Hand stem pel auf drucke IIcIV gestem pelt, Bl. 6 mit verschie denen Stem peln (4), Fran zö si sche Zone 
mit u. a. 5yZW **, 5yBru **, 5yZW gestem pelt (2), Baden 46II **, 46 II gestem pelt, Bl. 1 auf Brief, Bl. 1A/B gestem pelt, Bl. 2 
gestem pelt, Rhein land-Pfalz Bl. 2 gestem pelt, Würt tem berg Bl. 2 auf Brief sowie Zwangs zu schlags marken, die Aufli -
stung zeigt natür lich nur einige High lights und die wirk liche Substanz erschließt sich nur dem Besich tigter, alle
besseren Werte gepr. BPP mit etli chen Foto be funden und Foto at testen, der Kata log wert addiert sich auf fast 140.000.-
Euro, da die Qualität fast aller enthal tenen Stücke einwand frei ist, eignet sich dieses Objekt ideal zur weiteren Vervoll -
stän digt oder aber zur Detail lie rung um zahl reiche Selten heiten und Besonderheiten anbieten zu können! (Abbildungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#  35000,—

10293 1945 - 1990, Bund/Berlin/DDR, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lungen, in den
Haupt num mern bis auf wenige Werte jeweils augen schein lich komplett, dazu Samm lungen Alli ierte Beset zung, Bizone
und SBZ, mit zahl rei chen guten Ausgaben wie SBZ MiNr. BIa unge braucht gepr. Richter, Bl. 1x post frisch, Bl. 4 post -
frisch, Bl. 5x post frisch, Bl. 6 post frisch, DDR Bl. 8/9A post frisch, Bl. 8/9A/B kpl. gestem pelt, Berlin 21/34 gestem pelt
gepr. Dr. Dub, 35/41 gestem pelt, 39 post frisch, 59 post frisch, 64/67 mit OR post frisch gepr. Schlegel BPP, 68/70 post -
frisch, Bl. 1 post frisch, Bizone 56I post frisch gepr. Schlegel BPP, 73/100wg post frisch, Bund 136 post frisch, 138 post -
frisch, 139/40 post frisch, ganz über wie gend in guter Erhal tung, oftmals aufge lo ckert mit FDCs, sehr schöne und
hoch wer tige Samm lungen aus Samm ler nach lass in 10 akkurat selbst ge stal teten Alben, enormer Kata log wert (alter
Ausruf 2800) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   2000,—

10294 1945 - 1985 (ca.), in allen Erhal tungen geführte Samm lung in fünf sog. “Spre chenden Behrens-Alben”, dabei Lokal aus -
gaben mit u. a. Meißen Bl. 1, Zonen aus gaben mit Band- und Netz auf druck, SBZ mit guten Blockaus gaben, Fran zö si sche
Zone in den Haupt num mern kpl., Bund und Berlin mit den gesuchten Anfangs aus gaben, dazu noch etliche nicht
sortierte Abolie fe rungen der Folge aus gaben, hoher Kata log wert, ideal zum detail lieren, aus jahr zehn te lang ruhendem
Erbe stam mendes Objekt mit Poten tial! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   2000,—

10295 1945 - 1949, gestem pelte Samm lung mit Gemein schafts Ausgaben, Bizone und Fran zö si sche Zone, dabei gute
Ausgaben wie Bizone Mi.-Nr. 52-68I, I/I-IX/I geprüft Schlegel BPP, Bl.1 auf R-Brief etc., dazu Briefe, Karten und Ganz sa -
chen (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   1500,—

10296 1945 - 1987, post fri sche Samm lung in 2 Leucht tur malben ab Kontrollrat, dabei Bizone mit guten Ausgaben, franz. Zone
kpl. mit Konstanz II, Saar land bis auf das Hoch was ser bloc kpaar u. die Dienst marken eben falls kpl., Bund bis 1980 kpl.
inklu sive einem tadel losen post fri schem Post horn satz, Heuss lumogen, Zusam men drucke etc., nach 1980 fehlen einige 
unbe deu tende Ausgaben. Alles sehr schön und quali täts be wusst gesammelt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

10297 1945 - 1949, Besat zungs zonen, post fri sche Samm lung, dabei viele gute Werte wie Bizone MiNr. 52/67 I/II gepr. Dr. Dub,
I/IX I mit Foto at test Schlegel BPP, I/IX II mit Foto at test Schlegel BPP, 73/97eg, Fran zö si sche Zone Baden 28/37 gepr.
Schlegel BPP, Würt tem berg 28/37 gepr. Schlegel BPP, SBZ Bl. 1x mit Foto at test Herpich böhm BPP und Bl. 6, meist in
guter Qualität, reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im KABE-Vordru ckalbum (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10298 1945 - 1949, Kontrollrat, Bizone und Fran zö si sche Zone, ca. 3.000 Briefe und Karten, dabei inter es sante Fran ka turen
und Versand formen, sauber nach Stem pe lorten geordnet in 3 großen Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1000,—

10299 Kontrollrat, SBZ (allg.Ausg.) post fri sche Samm lung mit Bl. 6 und vielen gepr. Farben, DDR bis 1959 komplett einschl. Nr.
286/88, 405/22, Bl. 8/9 A/B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    600,—

10300 1945 - 2002, Besat zungs zonen und Bund/Berlin/DDR, post fri sche Samm lungen mit immer wieder guten Werten wie
MiNr. Berlin 21/34 unge braucht gepr. BPP, 42/60 post frisch, 61/63 post frisch, Bund 123/38 gepr. Schlegel BPP und
Heuss lumogen einzeln und als Paar satz post frisch, die Dauer se rien zumeist zusätz lich in Paaren, Zusam men drucke
etc., oftmals gute Erhal tung, sauber auf SAFE-Blät tern in 5 neuwer tigen Ring bin dern, reich hal tige Samm lung aus
Samm lungs auf gabe, enormer Kata log wert (alter Ausruf 1300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10301 1945 - 2015, Alli ierte Beset zung, SBZ, DDR, Berlin und Bund, post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung,
über weite Stre cken komplett mit zahl rei chen guten Werten bis hin zu DDR MiNr. Bl. 7 post frisch, Berlin 35/41 gestem -
pelt, 61/63 gestem pelt, 106/09 gestem pelt gepr. Schlegel BPP, Frz. Zone Würt tem berg 28/37 gestem pelt gepr. Schlegel 
BPP und Bund 117/20 post frisch und gestem pelt, Blockaus gaben teils mehr fach gesam melt, in der Moderne Dauer se -
rien in Paaren gesam melt, hier mehr als 180.- post gül tige Nomi nale, inter es santer und reich hal tiger Bestand aus
Samm lungs auf gabe in 11 Einsteckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10302 Dublet ten partie über wie gend DDR post frisch bis 1953, u.a. mit 7 Sätzen Köpfe II, dazu etwas Kontroll rats aus gaben und
SBZ, dabei gepr. Farben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

10303 Kontrollrat, SBZ (allg.Ausg.) gest. Samm lung mit Bl. 6 und vielen gepr. Farben, DDR bis 1952 komplett mit 3mal Bl. 7,
dazu Bl. 8/9 A/B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,—

10305 1941 - 1956 (ca.), post fri scher und ge stem pel ter Du blet ten be stand Be sat zungs zo nen, da bei Ein hei ten, Druc kver mer ke usw., un -
durch sucht nach Far ben etc., da bei et was Dt. Reich und Ber lin, in ter es san ter Bestand in 8 Einsteckalben. . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    250,—

10306 1945 - 1949, ge stem pel te Samm lung Ge mein schafts aus ga ben mit Bl. 12 A+B mit Son der stem pel (Fo to at test Schle gel BPP), Bi zo -
ne mit Bl. 1a etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

10307 1952 - 2016, klei ne Par tie mit teils bes se ren Aus ga ben aus der DDR, dazu Bund-Neu hei ten lie fe run gen ex 2011/16 mit al lein
170.- No mi na le, aus Samm ler nach lass im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[     80,—

10308 1945 - 1946, Ge bühr be zahlt, Par tie mit 27 Brie fen aus ver schie de nen Or ten, alle an die Aus kunfts stel le für ver miss te Per so nen,
Ber lin ge sandt, da bei Ein schrei ben und Zen sur be le ge, in ter es san tes und vielfältiges Lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     60,—

Alliierte Besetzung
10309 1945 - 1946, post fri scher und gestem pelter Lager be stand der Ziffern- und Arbei ter serie (dabei wenige Bizone-Aufdru -

ckaus gaben) mit einigen tausend Werten, Fund grube für Farben und Plat ten fehler, in 10 Einste ckalben und Stec kseiten
im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

10310 1945 - 1948, post fri scher und ge stem pel ter Be stand mit ei ni gen hun dert Wer ten, da bei Ober rän der, HANn, un durch sucht nach
Far ben und Plat ten feh lern, in 6 Ein stec kbü chern im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    350,—

10311 1945 - 1946, Zif fern aus ga be, post fri sche Par tie Bo gen und -teils, da bei zahl rei che Ober rän der und HANn, Far ben, Plat ten feh ler
etc., im prall ge füll ten Ringordner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—
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10312 1946 - 1948, post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Bl. 12 A+B ge stem pelt, ge prüft Schle gel BPP, Farb nu an cen, HAN,
Briefe etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    300,—

10313 1946, Du blet ten be stand im Ein stec kbuch, di ver se Far ben Arge farb ge prüft, so wohl post fri sche als auch ge stem pel te Wer te ent hal -
ten, auch di ver se Ober rän der, da bei u. a. Mi.-Nr. 962 (33 Wer te - da von 9 ge stem pelt und 8 wie der um gepr. Schle gel BPP), hoher
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10314 1945 - 1949, ca. 800 Ganz sa chen kar ten ex MiNr. P950/65, ge lau fen und un ge lau fen, reich hal ti ger Be stand, ideal für die For -
schung nach Ty pen und Far ben, im gut ge füll ten Schuhkarton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

10315 1946 - 1948, ** Par tie mit Arge-farb ge prüf ten Mar ken der Zif fer- und Ar bei ter se rie, Mi. 370.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     25,—

Alliierte Besetzung Dienstpost
10316 1945 - 1949, sehr in ter es san te, ganz über wie gend post fri sche, alte Samm lung der Al li ier ten Be set zungs-Aus ga ben der Fran zö si -

schen- und der Sow je ti schen Zone mit ei ni gen bes se ren Wer ten und ei nem be ach tens wer ten Teil Lo kal aus ga ben, die se über wie -
gend ge stem pelt, auf selbst ge bau ten falz los Blät tern im Klemm bin der. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]/**    100,—

10317 1945 - 1949, in ter es san te, alte Brie fe-Samm lung der Al li ier ten Be set zungs-Aus ga ben der ver schie de nen Ge bie te im Al bum, da bei 
in ter es san te Misch fran ka tu ren, Ganz sa chen mit Zu fran ka tu ren, Zen sur brie fe, etc. Ei ni ge Be le ge Al ters spu ren, aber über wie gend in 
gu ter Erhaltung. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

SBZ
10318 1945 - 1946 Thüringen, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. HZ 1a(4), Bl. 1t+x, 2t+x, 4c etc., dazu Plat ten fehler,

unge zähnte Marken etc., vieles signiert mit 2 Foto at testen, dazu gest. Teil, auch hier einiges geprüft sowie einige
Briefe, Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1500,—

10319 1945 - 1946, Ostsachsen Lot nur besserer Werte, dabei u.a. mit Mi. 50 ADD im 4er-Block ** (FA Dr. Jasch BPP), 52btx **
(FA Ströh BPP), 3mal 53b ** (einmal FA Ströh BPP), 2mal 53c **, 60P ** FA Dr. Jasch BPP, 65/65bU a. Brief stück (FA
Zierer BPP), 65 PII und PIII post frisch je Foto at test und weitere Spit zen werte, Mi. über 11.000,- Euro (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

10320 1945 - 1946, post fri sche und unge brauchte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. BIa, 80X, 150-55X, Bl. 5X+Y, Wzd 3-7, Wzd 8-12,
Wzd 17A X+Y, Wzd 17BX+Y, Wzd 18AX+Y, Wzd 18BX+Y, SKZd 1-4, SKZd 5-8, SZd7B X+Y, SZd8BX + Y, GB5, GB6, etc.,
dazu Plat ten fehler, Abarten, unge zähnte Marken, Bogen, Einheiten etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . .

 **   1000,—

10321 1945 - 1949, gestem pelte Samm lung mit guten Ausgaben wie Mi.-Nr. WZd 13-16, 5 Zd 3-6 geprüft  Ströh BPP, Block 5y
auf R-Brief etc., dazu Briefe, Karten (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   1000,—

10322 Zusam men stel lung von mehreren hundert Marken Bezirks hand stempel, alle Bezirke, meist post frisch oder gestem pelt,
wenig unge braucht, vieles gepr. BPP, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   650,—

10323 1945 - 1946, Thüringen, */**/o Samm lung in 2 Alben, spezia li siert gesam melt nach Farben, Papier arten, Zähnungs va -
rianten u. Plat ten fehler, bessere Werte meist kompe tent geprüft, dabei auch Blockaus gaben, hoher KW (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

10324 1945 - 1946, Provinz Sachsen, */**/o Samm lung in 2 Alben, spezia li siert gesam melt, dabei bessere Farben, Plat ten -
fehler, Post meis ter tren nungen, ganze Bogen, Briefe, bessere Werte meist kompe tent geprüft, hoher Kata log wert . . .

   500,—

10325 1945 - 1949, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, ohne Spitzen, aber stark spezia li siert, dabei Farb -
nu ancen, Teil zäh nungen, Drucker zei chen, Plat ten fehler, Bogen, Einheiten, Briefe und Karten, vieles geprüft . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10326 152 Briefe, Karten, Ganz sa chen, Gedenk blätter, alles einzeln in Hülle, Mi über schlägig 4.250.- Euro . . . . . . . . . . . . . .  [   
S

   500,—

10327 MECKLENBURG-VORPOMMERN: 1945 - 1946, in ter es san te Par tie mit mehr als 40 Be le gen, mit viel Be darfs post, da bei gute Fran -
ka tu ren bis hin zur MiNr. 20/22 (2x, ein mal gepr.), R-Brie fe und Zen sur, ei ni ges ge prüft, in ter es san te und hoch wer ti ge Par tie (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    450,—

10328 1945 - 1949, ca. 1.000 Brie fe und Kar ten, da bei in ter es san te Fran ka tu ren und Ver sand for men, sau ber nach Stem pe lor ten ge ord -
net im großen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    400,—

10329 1945 - 1946, West sach sen */**/o Samm lung in 2 Al ben, spe zia li siert ge sam melt mit Post meis ter tren nun gen, Zu sam men dru cke
u.a. Kom bi na tions bo gen paar GB5/6, Far ben, Plat ten feh ler, gan ze Bo gen- u. Bo gen tei le, Brie fe etc., vie les kompetent geprüft, hoher 
KW. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10330 1945 - 1946, Lo kal aus ga ben und säch si sche Schwär zun gen, */**/o Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum und ei nem Ein -
stec kbuch, da zu15 Be le ge mit Schwär zung, teils Post an wei sun gen bzw. orts ty pi sche Un kennt lich ma chun gen mit u.a. auch 3+2
Pf. Reichs ad ler (AP 830 I) im 4er-Block a. über fran kier ten Ortsbrief von Thalheim etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10331 1945 - 1949, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit u.a. Mi. - Nr. Bl. 5x + y, 5s, 6 etc., et li ches BPP geprüft. . .  **/*/#    300,—
10332 1948, Köp fe I, Kar ton vol ler Pa ket kar ten ab schnit te (ca. 4000 Stück), da bei vie le Stei fen, Paa re und hohe Wert stu fen, Fundgrube!. .    200,—
10333 1945, 15 Pfg leb haft gel bo cker, MiNr. 47b, bes se re Far be, 50 Stück, teils in Ein hei ten bis hin zum 8er-Block, ta del los post frisch, je -

der Wert gepr. Kunz BPP, Mi. 1.500.-+ (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
47b(50)  **    200,—

10334 OST-SACHSEN, 23 post fri sche Bo gen ex MiNr. 56 bis 60 (8x 56, 5x 58, 8x 59, 2x 60), Rän der teils üb lich an- oder ab ge trennt .  **    100,—
10335 OST-SACHSEN, neun post fri sche Bo gen ex MiNr. 42 bis 50, alle nach Plat ten und Plat ten feh lern be stimmt, Auf li stung an bei, Mi.

2.060.- + 642.- für Plat ten feh ler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,—

10336 ZEHNFACHFRANKATUREN: 1948, 45 Be le ge, meist por to ge recht, mit teils bes se ren Fran ka tu ren, da bei R-Brie fe, in ter es san ter
Bestand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

10337 GEBÜHR BEZAHLT: 1945 - 1948, 6 ver schie de ne Brie fe mit Not stem pel aus Zit tau in rot bzw. vio lett in gro ßen und klei nen Ty pen,
da bei ein R-Brief (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

10338 THÜRINGEN, ins ge samt sie ben Bo gen der MiNr. 98/99, ver schie de ne Va rian ten, wie üb lich teils et was an ge trennt und gelb fle ckig,
ge mäß Auf stel lung des Ein lie fe rers er gibt sich inkl. Plat ten feh ler be wer tung ein Michelwert von 3.025.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10339 “Köp fe” 6, 10, 12, 15 und 20 Pf. je mit kla rem Bork eng um mi (Mi chel-Nr. 213cy, 215ay, 216y, 217ay und 219ay) in ta del los post fri -
scher Er hal tung, Mi. 460,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

10340 Bo gen mar ken der Dau er se rien aus 1954-82, Par tie mit 90 Mar ken mit Bo gen rän dern auf Steckk. ab “Heuss” mit u.a. zwei mal
MiNr. 306 je Oberrand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

10341 BERLIN/BRANDENBURG: 1945 - 1946, in ter es san te Par tie mit 35 Be le gen, viel Be darfs post, da bei bes se re Fran ka tu ren, R-Brie fe
und Zen sur, ei ni ges ge prüft, in ter es san te Partie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

DDR
10342 1949 - 1990, post fri sche und gestem pelte Samm lung in beiden Erhal tungen weit über kom plett, dazu gute Dienst -

marken mit u.a. Mi.-Nr. DA 29-33, DC31-45 (2), DC 46-60 (2), DD2, DD2I auf Brief, weiter Plat ten fehler, verschie dene
Wasser zei chen Bogen, Drucker zei chen, Marken heft chen, Zusam men drucke, Zusam men druc kbogen, gute frühe FDC
etc., schönes Objekt in 5 Kartons mit gigan ti schem Katalogwert ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   5000,—

10344 1949 - 1990, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern komplett mit allen guten Werten wie MiNr. 261/70, Bl. 7,
286/88, Bl. 8/9 A/B, dazu umfang reich Dienst marken nach Vordru cken augen schein lich komplett mit Dienst A29/33 mit
Foto at test Weigelt BPP, allen ZKD- und VD-Werten inkl. D2 gepr. Engel und E1, quasi durchweg in guter Erhal tung,
schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 5 KABE-Vordru ckalben, hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10345 Spen den marken mit Fran ka tur kraft, Mi.-Nr. 1/2, Engros partie von 164 post fri schen Sätzen in Bogen, Bogent eilen,
tadellos, Mi. 5.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10346 1949 - 1990, Dublet ten be stand in 31 Alben, dabei alle guten Früh aus gaben, diese teils bis zu 6 mal u.a. Debria Block (3
mal), Dt. chin. Freund schaft (5 mal), Karl-Marx- Blocks,, weiterhin Marken heft chen ab MH 1 und Zusam men drucke,
Klein bogen sowie eine Samm lung Einschrei be marken (SbPÄ) ab Versuchs post ämter, Dienst marken und ZKD, hoher
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   1000,—

10347 1949 - 1990, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern komplett mit allen guten Werten wie MiNr. 261/70, Bl. 7,
286/88, Bl. 8/9 A/B, Bl. 15, dazu umfang reich Dienst marken nach Vordru cken augen schein lich komplett mit allen ZKD-
und VD-Werten, oftmals in gute Erhal tung, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 5 KABE-Vordru ckalben, hoher
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10348 1949 - 1961, gestem pelte in den Haupt num mern kpl. Samm lung im Einstec kbuch, alles in hervor ra gender Qualität. .  #   
S

   500,—

10349 1949 - 1985, mehr als 180 Briefe und Karten, meist nur besserer Fran ka turen wie MiNr. 262/70 auf Satz-R-Brief, 286/88 
auf Brief, 288 in MiF auf R-Brief(2),  Bl. 10 auf R-Brief(2), Blockein zel marken und Zusam men drucke, dabei inter es santen 
Versen dungs formen wie Einschreiben, Eilboten, Wert briefe, Druc ksa chen, Paket karten, Luft post, Zensur, Post krieg und 
Briefe ins Ausland, Schwer punkt in den 50er-Jahren, sehr reich hal tige und hoch wer tige Partie (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10350 1949 - 1990, post fri sche kom plet te Qua li täts samm lung aus Bo rek-Abo in 4 Deutsch land-plus-Vor dru ckal ben mit Schuber . . . .    400,—
10351 1949 - 1956, post fri sche Qua li täts samm lung nur der gu ten Aus ga ben im Ein stec kbuch, Mi. 3.120.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,—
10352 1949 - 1990, au gen schein lich kom plet te ge stem pel te Samm lung auf Vor druc ktext in vier Leucht turm-Klemm bin dern. . . . . . . .  #    400,—
10353 1849 - 1990, ge stem pel te, in den Haupt num mern an schei nend kom plet te Samm lung, dazu Brie fe und Kar ten sowie SBZ. . . . .  #/[    400,—
10354 1949 - 1990, */** und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 22 gro ßen Ein ste ckal ben, je weils bis auf we ni ge Aus ga ben fast kom -

plett, dazu Dienst mar ken, Zu sam men dru cke, Jah res samm lun gen etc. (alter Ausruf 300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,—

10355 1949 - 1989, **/o/BF Samm lung Plat ten feh ler auf Stec kkar ten, be gin nend mit ei ni gen Plat ten feh ler der SBZ-Aus ga ben 1949,
dann um fang reich DDR ab Mit te der 50er Jah re mit u.a. Mi. 430I, 445I, 545I+II, 595I, Bl. 12II, Bl.12IV, etc., teils post frisch u. ge -
stem pelt ge sam melt, ei ni ges doppelt, Mi. ca. 6000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10356 1949 - 1959, sau be re und vor wie gend post fri sche Samm lung im al ten Schau bek-Vor druck, alle Blö cke ent hal ten (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10357 1949 - 1990, post fri sche in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in drei sehr gut er hal te nen Leucht turm-Vor dru ckal ben mit
pas sen den Schu bern, ho her Zu be hör neu preis, Mi. 5.670.- Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10358 1949 - 1990, post fri sche und et was un ge brauch te, in den Haupt num mern an schei nend kom plet te Samm lung in 6 SAFE-Dual-Al -
ben, dazu ei ni ge post fri sche Bogen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10359 1960 - 1990, um fang rei che Samm lung Erst tags brie fe, bis auf Bl. 16 und 19 (letz te rer lose ent hal ten) über kom plett, meist mehr -
fach mit Ta ges- und Son der stem pel ge sam melt, dazu Fran ka tur kom bi na tio nen etc., ei ni ge bes se re frü he FDC gepr. Paul BPP, sehr
schö ne und reich hal ti ge Samm lung die mit viel Herz blut und Ka pi tal ein satz auf ge baut wur de und nicht nur die üb li chen Abo-Lie fe -
run gen ent hält, sau ber chronologisch sortiert in mehreren kleinen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

10360 1949 - 1978, reich hal ti ge */**/o Samm lung in 2 Ein stec kbü chern und 2 Vor dru ckal ben, die gu ten Aus ga ben der frü hen 50er-Jah re 
wur den ge stem pelt ge sam melt (die Jah re 1949/51 teils dop pelt), DE BRIA-Block mit Son der stem pel, Marx-Blocks und Block 10/13 
sind post frisch, spä ter dann auch ei ni ges dop pelt bzw. in bei den Er hal tun gen ge sam melt, dazu Be le ge, Zu sam men dru cke sowie
Dienst- und ZKD-Marken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

10361 1949 - 1990, kom plet te ge stem pel te Samm lung 2 zwei Leucht turm-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
10362 1949 - 1990, */** Samm lung in 4 Ein ste ckal ben, im We sent li chen ist die Samm lung post frisch kom plett, ein schließ lich der Blo -

ckaus ga ben ab Marx-Blocks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

10363 1949 - 1990, ge stem pel te kpl. Samm lung, dazu post fri sche Ein schrei be mar ken, sau ber in 5 sehr gut er hal te nen “MICHEL”-Vor -
dru ckal ben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,—

10364 1949 - 1990, nach Leucht turm vor druck, über kom plet te rund ge stem pel te Qua li täts samm lung, auf ge lo ckert mit Brie fen und
Karten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,—

10365 1949 - 1979, nach Leucht turm vor druck kom plet te rund ge stem pel te Qua li täts samm lung, an fangs zu sätz lich ei ni ge bes se re Brie fe
und Kar ten u.a. 4 Künst ler kar ten “Bach”, 286/88 2 Satzbriefe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    250,—

10366 1949/90, Post horn Brie fe, Kar ten und FDC, da bei Reco, Wert brie fe etc., in 2 Kar tons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
10367 1949/90, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand mit Samm lun gen und Du blet ten in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,—
10368 1949 - 1990, nach Haupt num mern au gen schein lich bis auf we ni ge Wer te kom plet te Samm lung in fünf gut er hal te nen Vor dru ckal -

ben, die Samm lung wur de in ge stem pel ter Erhaltung geführt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,—

10369 1962 - 1990, Sta pel von nur ver schied. Block- und Klein bo gen-FDC, meist auf of fi ziel len Ku verts mit ESSt., Mi. 1.980.- (al ter Aus -
ruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    120,—

10370 1948/64, ge mischt **/*/gest. ge führ te Slg. im al ten Kabe-Vor druck-Al bum. Da bei in den An fangs jah ren oft sau ber * mit u.a. Bl. 7,
Bl. 8/9 A/B usw.; teilw. aber auch ge stem pelt mit ei ni gen hüb schen Stpl.-Ab schlä gen, ho her Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/*    100,—

10371 1950 - 1959, Samm lung Erst tags brie fe mit vie len bes se ren Brie fen bis hin zu MiNr. 282/83 mit Kurz be fund Paul BPP und 662
gepr. Paul BPP, al les über 50.- Mi.-Wert gepr. BPP, da bei auch in ter es san ter Vor-Erst tags brief der MiNr. 322 (un ge prüft), teils mehr -
fach mit ver schie de nen Fran ka tur kom bi na tio nen und Stem peln, schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus Sammlungsaufgabe im
kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—
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10372 Zu sam men druck-Bö gen, Par tie aus 1978-90 mit u.a. “Mei ß ner Por zel lan”, “Zir kus kunst”, “Welt raum” usw., überw. **, 7 Stück
gest., Ka ta log wert nach Mi chel Spe zial 2018, der die kom plet ten Bo gen mitt ler wei le be wer tet, ca. 1.400.- (bei den gest. wur de der
postfr.-Preis zu grun de ge legt, da nur mit -.- bewertet) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     90,—

10373 1960 - 1968, ** La ger buch mit etl. kpl. Sät zen in gu ter Sor tie rung ohne Über men gen ein zel ner Sor ten, Mi. ü. 2.500,— . . . . . .  **     90,—
10374 1956 - 1965, überkpl. ** Slg. auf Blan ko-Sei ten im Kabe-Bin der. Da bei noch ei ni ge an geb li che oder tat säch li che Va rian ten, die

aber mit dem Nor mal preis ge rech net wur den. Des wei te ren div. Rand stü cke, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     60,—

10375 1980 (ab Nr. 2548) bis 1986 überkpl. ** Slg. in zwei Bo rek-Vor druck-Al ben. Da bei zu sätzl. etl. Ein zel mar ken aus Blocks, Kleinb. und 
Zsdr., div. Schwarz dru cke, Nr. 2983-86 als kpl. Zsdr.-Klein bo gen, div. kpl. Zsdr.-Kom bi na tio nen (u.a. Nr. 2884-87 und 2914-19)
etc., Mi. 800.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     45,—

10376 1986, 1990, Jah res samm lung (so gen. ETB-Jahr bü cher). Dazu ** Jahr buch 1990, Mi. 470.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     25,—
10377 Bl. 19 mit Orts stem pel “ZEUTHEN” vom 29.11.66 so wie 11 di ver se Ge schenk kar ten bzw. -Um schlä ge zum Brand schutz und Gorch 

Fock so wie ein Gro ß block Bra si lien (24 Wer te) XVI Copa de Futebol 98 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    20,—

10378 1990, Kar tonphi la te lie aus den letz ten Jah ren der DDR, un ter ge bracht in zwei neu wer ti gen Al ben, ho her Ein stands preis.. . . . . . Gebot
10379 1955 - 1990, post fri sche und ge stem pel te Samm lung in 2 Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/# Gebot

DDR Zusammendrucke
10380 1955 - 1990, umfang reiche ** und zusätz lich gestem pelte fast komplette Zusam men druc ksamm lung in 4 Einste -

ckalben, dabei die hoch wer tigen Zusam men druc kse rien mit u.a. Dimitrow, Welt fest spiele, Welt raum flüge, Olym piade
Tokio, Volks trachten I+II je post frisch und bis auf Welt raum flüge (1 Wert fehlt) auch gestem pelt kpl., des Weiteren
Zusam men drucke aus MH-Bogen der Fünf jahr plan aus gabe, Zusam men drucke aus Klein bogen etc., dazu ein
SAFE-Vordru ckalbum DDR-Zusam men drucke 1962/82 mit Dubletten, insgesamt enormer Katalogwert ! . . . . . . . . . . .

   600,—

10381 1955 - 1990, post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in 3 Vor druck-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,—
10382 1955 - 1990, post fri sche DDR-Zu sam men druck-Samm lung mit we nig Lü cken in 4 Lind ner-Falz los-Vor dru ckal ben, da bei gute

Kom bi na tio nen u.a. Di mit row, Welt fest spie le, Welt raum und Volks trach ten I je kom plett, Zu sam men dru cke ex Fünf jahr plan 1955,
Zu sam men dru cke aus Klein bo gen, zu sätz lich Bo gen map pen mit kpl. Bogen etc., hoher KW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

10383 1959 - 1979, in post fri scher oder ge stem pel ter Er hal tung ge mischt ge führ te Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum, ho her
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

Berlin
10384 1948 - 1990, großer Dublet ten be stand in über 19 Lager bü chern, ab Schwarz auf druck postfr. gepr., gest. (3),  Rotauf -

druck postfr./gest. (5), Stephan gest. (9), Goethe postfr. (3) je gepr. Schlegel BPP, gest. (8), Grün auf druck **/o mehr fach,
Währungs ge schä digte gest. (1), Bl. 1 postfr. und ab MiNr. 71 - 123 fast durch gängig 10 - 15 mal pro Ausgabe vorhanden, 
ab ca. 1956 teils bis zu 17 mal pro Ausgabe u.a. Frauen (17), weiterhin Marken heft chen und Zusam men drucke, Auto ma -
ten marken, gigan ti scher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   3000,—

10385 1948 - 1955, post fri scher Anla ge be stand der guten frühen Ausgaben, dabei u.a. MiNr. 35/41, 42/60, 61/63(2), 68/70(2),
71(11), 72/73(11), 74(11), 75/79(11), 78(10) und 91/100(3), keine Über mengen, oftmals in sehr guter Erhal tung, sehr
schöne und reich hal tige Partie auf Stec kblät tern, enormer Kata log wert (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . .

 **   1450,—

10386 1948 - 1990, post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, post frisch augen schein lich komplett, gestem -
pelt bis auf Bl.1 komplett (Schwarz- und Rotauf druck unge prüft), dabei MiNr. 1/20 post frisch gepr. Schlegel BPP, 21/34
post frisch mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP, 35/41 post frisch und gestem pelt, 42/60 post frisch, 61/63 post frisch, 64/67 
post frisch, 68/70I post frisch mit Foto at test H.-D. Schlegel BPP und Bl. 1 post frisch gepr. Schlegel BPP, oftmals in guter
Erhal tung, im modernen Teil viel mit Eckrän dern gesam melt, schöne Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 3
Einsteckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1200,—

10387 1948 - 1985, gestem pelte Samm lung im Leucht turm vor dru ckalbum bis 1985 komplett, danach mit einigen Lücken,
Schwarz auf druck mit 3 M -5 M. auf tadel losen Brief stü cken (gepr. Schlegel BPP), Rotauf druck (gepr. Lipp schütz BPP),
Währungs ge schä digten-Block auf Orts-R.-Brief mit Erst tags son der stempel (Foto at test Schlegel BPP “echt und ohne
Mängel”) Michel wert allein dafür schon 4500,-Euro, eine Quali täts samm lung ! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . .

  1000,—

10388 1948 - 1990, kompro misslos in post fri scher Qualität geführte Samm lung im sauberen Schaubek-Falzlos-Vordru -
ckalbum mit passendem Schuber, entschei dende Werte gepr. Schlegel, natür lich sind alle guten Anfangs aus gaben wie
Mi.-Nr. 1/20, Rotauf druck, 75 Jahre Welt post verein, 42/60, Bl. 1 etc. enthalten, dazu noch reich hal tiger und in post fri -
scher Qualität geführter Dublet ten be stand auf Stec kseiten in zwei Schaubek-Ring bin dern, alles in einwand freier
Qualität! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10389 1955 - 1990, Form num mern, post fri sche und gestem pelte Samm lung mit mehr als 1.300 Eckrand marken mit Form -
num mern, dazu zahl reiche Werte mit Bogen rän dern und Farb streifen, oft in Einheiten, tolle Samm lung in zwei Ring bin -
dern, in dieser Reich hal tig keit kaum einmal ange boten, enormer Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1000,—

10390 1948 - 1969, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern komplett, dabei alle guten Werte wie MiNr. 1/20 gepr.,
21/34 gepr. Schlegel BPP, 35/41, 61/63 gepr. Schlegel und Bl. 1 mit Foto at test H.-G. Schlegel BPP, oftmals gute Qualität, 
sehr schöne Samm lung im Lindner-Vordru ckalbum (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10392 1948 - 1990, post fri sche nach KABE Falz los vor druck komplette Quali täts samm lung, dabei u. a. Schwarz auf druck gepr.
Schlegel BPP, Rotauf druck mit Foto at test Schlegel BPP echt/einwand frei, Grün auf druck und Goethe je gepr. Schlegel
BPP, Block 1 mit Foto at test Schlegel BPP echt/einwand frei, dazu noch einige Beson der heiten, hoher Katalogwert. . . .

 **    800,—

10393 1949 - 1983, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern komplett, dabei alle guten Ausgaben wie MiNr. 1/20 mit
Foto at test H.-G. Schlegel BPP, 21/34 gepr. Schlegel BPP, 35/41, 42/60 gepr. Schlegel BPP, 61/63 gepr. Schlegel BPP,
Bl.1 gepr. Schlegel BPP, dabei zahl reiche (Eck-)Rand stücke, ganz über wie gend gute Erhal tung, sehr schöne Quali täts -
samm lung in 2 Lindner-Vordru ckalben, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,—
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10394 1948 - 1990, nach KABE Falz los vor druck lücken lose komplette, sauber gestem pelte Samm lung, bessere Anfangs werte
Werte teils gepr. Schlegel BPP, Bl. 1 mit Foto at test: “echt und einwand frei”.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,—

10395 1948 - 1969, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern komplett, dabei alle guten Werte wie MiNr. 1/20 gepr.
Schlegel BPP, 21/34 gepr. Schlegel BPP, 35/41, 61/63, und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP, oftmals gute Qualität, schöne
Samm lung im Lindner-Vordru ckalbum (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    800,—

10396 LUFT BRÜCKE, Samm lung mit 57 Belegen zur Thematik passend, dabei u. a. 75 Jahre Welt post verein auf Blanko-Beleg
mit Sonder stempel, weiterhin R-Briefe mit Einzel fran katur 2 Mark bzw. 3 Mark Schwarz auf druck, insge samt sind es 29
Belege aus dem Zeit raum 1948, die anderen Belege sind moderner. In dieser Form selten ange bo tenes Objekt, ideal
zum weiter sammeln geeignet! (alter Ausruf 1000) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    800,—

10397 1949 - 1986, post fri sche Samm lung, bis auf MiNr. 1/20 in den Haupt num mern komplett mit allen guten Ausgaben wie
MiNr. 21/34 gepr. Schlegel BPP, 35/41 post frisch, 42/60 post frisch, 68/70 post frisch und Bl. 1I post frisch gepr. Schlegel
BPP, dabei zahl reiche (Eck-)Rand stücke, durchweg gute Erhal tung, sehr schöne Quali täts samm lung in 2
Lindner-Vordru ckalben, hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    750,—

10398 1948 - 1990, */** und gest. Samm lung in 46 Einste ckalben, dabei gute Früh aus gaben mit u.a. Mi. 21/34 o (gepr.), Mi.
35/41 und 61/63 je ** und gest., Mi. 68/70 **, ab ERP ist die Samm lung ** und gest. über kom plett, dabei 4er-Blöcke,
waage rechte Paare, Ober ränder, Eckränder, MH, gute Bauten-Zusam men drucke etc. (alter Ausruf 700) . . . . . . . . . . .

   500,—

10399 1948 - 1990, nach Vordruck komplette gestem pelte Samm lung im Leucht tur malbum, Währungs ge schä digten-Block
mit Tages stempel, Mark werte Schwarz- und Rotauf druck sign. Dr. Dub/Ing.Becker/Lipp schütz, ab ca. 1972 meist mit
Versand stel lens tempel Berlin . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

10400 1948 - 1990, post fri sche, nach Vordruck über kom plette Quali täts samm lung mit allen guten Werten und Ausgaben,
einige besseren Ausgaben/Werte sind alle tief gepr. Schlegel BPP u.a. Schwarz- und Rotauf druck, Stephan, Bauten I,
Grün auf druck, bis 1953 verein zelt Rand- bzw. Eckrand stücke vorhanden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10401 1948 - 1990, post fri sche und gestem pelte Samm lung, nur Mi.-Nr. 1-20 unge braucht, in den Haupt num mern komplett,
ab 1955 in beiden Erhal tungen gesam melt, dazu Briefe und Karten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    700,—

10402 1948 - 1990, unge brauchte/post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, in den Haupt num mern augen -
schein lich je bis auf Bl.1 komplett, dabei MiNr. 18 gestem pelt gepr. Schlegel BPP, 20 P OR post frisch gepr. Schlegel
BPP, 21/34 post frisch gepr. Lipp schütz und gestem pelt gepr. Schlegel BPP, 35/41 post frisch und gestem pelt gepr.
Schlegel BPP, 59 post frisch gepr. Schlegel BPP, 64/67 post frisch mit Befund Schlegel BPP sowie 68/70 gestem pelt, die
Anfangs werte nahezu komplett BPP-geprüft, schöne Kollek tion aus Samm lungs auf gabe in 2 Einstec kbü chern, enormer
Kata log wert (alter Ausruf 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    600,—

10403 1948 - 1999, post fri sche und gestem pelte Samm lung, ab 1949 (ab der Frei mar ken serie) in beiden Erhal tungen augen -
schein lich komplett mit allen guten Ausgaben und Werten, davor einige wenige Lücken, der Währungs ge schä digten
Block mit mini malen Falz stellen im Bloc krand, die post fri schen Mark werte der Schwarz-Aufdrucks erie tiefst geprüft
Schlegel, in 2 Safe-dual Vordruck-Alben. Dazu sind die Marken heft chen enthalten und ab ca. 1974 haben fast alle
Marken einen vollem Tages stempel ! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    600,—

10404 1948 - 1990, post fri sche und etwas unge brauchte Samm lung, in den Haupt num mern komplett, Schwarz- und Rotauf -
druck und andere geprüft Schlegel BPP, in 2 SAFE-Dual-Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    600,—

10405 1948 - 1990, fast kpl. gest. Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, es fehlen ledig lich 15, 25 Pf. und 2 M Schwarz -
auf druck und der Nothil fe block, dabei 1 M, 3 M und 5 M. Schwarz auf druck sowie 1 M. und 2 M. Rotauf druck je tadellos
gepr. Lipp schütz BPP, Mi. 6500,- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

10406 1948 - 1956, mehr als 130 Briefe und Karten, dabei zahl reiche bessere Fran ka turen ab Schwarz- und Rotauf dru cken,
mit Mehr fach- und Misch fran ka turen, Einschreiben, Eilboten und Luft post, inter es santes und hoch wer tiges Los. . . . .

 [    500,—

10407 1948 - 1990, post fri sche, bis auf Block 1 und 2 Mark Rot auf druck wohl kom plet te Samm lung mit al len wei te ren gu ten Wer ten und
Aus ga ben im al ten Kabe Vor druck-Al bum. Da bei nur ei ni ge we ni ge Wer te ge prüft. Mi. nach An ga be des Ein lie fe rers 6.350.- (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    410,—

10408 1948 - 1990, post fri sche und un ge brauch te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, Schwarz-und Rot auf druck so wie Wäh -
rungs ge schä dig ten-Block ge prüft Schle gel BPP, in 2 Lindner-T-Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,—

10409 1948 - 1990, */** und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 3 Lind ner-T-Al ben, ab ERP ist die Samm lung */** und ge stem pelt je -
weils kom plett, da vor mit Schwarz auf druck (**, gepr. Schle gel BPP), Rot auf druck, UPU, Goe the, Wäh rungs ge schä dig te je ge stem -
pelt, Bau ten mit reich hal tig Plat ten feh ler so wie Mar ken heft chen, bes se re Zusammendrucke, waager. Paare etc. . . . . . . . . . . . .

 */**/#    200,—

10410 1948 - 1975, post fri sche/un ge brauch te, nach Vor druck kom plet te Samm lung ohne Block 1 im al ten Lind ner Vor druck-Al bum, da -
bei auch die Zu sam men dru cke ab Bran den bur ger Tor. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    330,—

10411 1948 - 1990, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, ei ni ge Stem pel
falsch oder frag lich, in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    300,—

10412 1948 - 1975, post fri sche/un ge brauch te, bis auf 10 Wer te kom plet te Samm lung ohne Block 1 im al ten Schau bek Vor druck-Al bum.
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    290,—

10413 1948 - 1990, post fri sche Samm lung, ab 1950 kom plett, da bei gute An fangs wer te wie MiNr. 1/20 gepr. Dr. Dub, 35/41 (ge stem -
pelt), 64/67 gepr. Schle gel BPP, 68/70 und 72/73, oft mals in gu ter Er hal tung, schö ne Samm lung aus Samm lungs auf ga be im
Leucht turm-Vor dru ckal bum, hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    225,—

10414 1956 - 1976, 230 post fri sche Bo gen, da bei u.a. MiNr. 218/29, 435/38, 446/51, 483/87 und 488/91, zahl rei che kom plet te Wohl -
fahrts sät ze, au gen schein lich durch weg in ta del lo ser, un ge fal te ter Er hal tung, in 3 Bo gen al ben, Mi. über 8.000.- . . . . . . . . . . . .

 **    200,—

10415 1948/1990, Samm ler-Be stand in zwei Ring bin dern und zwei Ein stec kbü chern inkl. noch nicht auf ge ar bei te ten Abo tü ten etc., u.a.
da bei MiNr. 17 a und c be darfs ge stem pelt (gepr. Schle gel D. BPP), ver schie de ne bes se re Aus ga ben dop pelt oder par al lel in un ge -
braucht und in gestempelt, hoher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,—

10416 1948 - 1985, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern bis auf Bl. 1 kom plett, da bei alle gu ten Wer te wie MiNr. 17 gepr.
Schle gel BPP, 21/34 gepr. Schle gel BPP, 35/41, 61/63, 68 und 69 gepr. Schle gel BPP, reich hal ti ge Samm lung im Lind ner-Vor dru -
ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

10417 1949 - 1983, ge stem pel te Samm lung, bis auf Schwarz auf druck, Rot auf druck und Wäh rungs ge schä dig ten - Block in den Haupt -
num mern kom plett, in SAFE Al bum (al ter Ausruf 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

10418 1948, Wäh rungs re form, fast 30 Brie fe und Kar ten mit Kon troll rat-, Bi zo ne- oder SBZ-Fran ka tur in West-Ber lin ver wandt, da bei
Zehn fach fran ka tu ren, u.a. Kon troll rat 1-5 M. Tau be aus Samm ler-R-Brief mit Kurz be fund Schle gel BPP, da bei Ein schrei ben und Eil -
bo ten, post- und zeit ge schicht lich hochinteressantes Los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

10419 1948 - 1990, an fangs ge stem pel te Samm lung, bis auf die Auf drucks ät ze und Wäh rungs ge schä dig te- Satz und Block in den
Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben und Wer ten, da bei vie le schö ne Stem pel, und ei ni ges zu sätz lich un ge braucht,
ab 1959 dann kom plett post frisch, im al ten falz los Vor dru ckal bum. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    100,—

10420 1964 - 1990, in bei den Er hal tungs for men ** und gest. in den Haupt-Nr. kpl. im Kabe-Al bum. Da bei auch ATM so wie C/D’s bis Bur -
gen und Schlös ser, Pracht, Mi. ü. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **, #     90,—
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10421 1976-90 kpl. mit “Ber lin”-Stem peln. Die Son der mar ken mit zen tra len Erst tags son der stem peln, die Dau er mar ken in der Re gel mit
Rund stem pel und oft auch zen triert oder halb zen trisch an ge bracht. Die Heft chen mar ken (es fehlt hier nur MiNr. 674 C/D) in Mar -
ken heft chen oder als Heftchenblatt, Mi. 1.000,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

10422 1971-90, schö ner La ger-Pos ten mit kpl. Zu schlags ät zen, überw. zentr. BER LIN-Ta ges rundstpl. (meist nicht Ber lin 12!) oder ei ni ge
auch ESSt., ta del los, Mi. 1.000,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

10423 Schwarz auf dru cke, drei bes se re Be le ge. Da bei Nr. 6 in MiF mit SBZ-Mar ken auf Ein schrei ben, Nr. 16 MiF auf Ein schrei ben (2. Ge -
wichts stu fe) so wie Nr. 13 EF in die Schweiz. Dazu ein R-Brief mit MiF Ber lin/DDR, gute Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

10424 Lot mit 40 Be le gen 50er-Jah re. Da bei Be darfs post wie auch FDC (u.a. Nr. 71), desw. 2 Pri vat-Ganz sa chen. . . . . . . . . . . . . . . .  [     30,—
10425 1961 - 1990, ge stem pel te Samm lung, an fangs lü cken haft, im Bo rek-Vor dru ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  # Gebot

Berlin FDC
10426 1948 - 1990, saubere 8 bändige FDC - Samm lung mit einigen frühen, besseren Ausgaben, dabei amtliche FDC’s wie

MiNr. 61/63 2 mal, Nr. 71, 72/3, 74, 80/81, 87, 88/90, 110/11, 120 und ab dem Jahr 1961 fast kpl., zusätz lich ein
weiterer Band mit Berliner Glocken I-III, enthalten sind Gedenk karten, EF, MeF, MiF u.a. 4 MiF Heli copter-Post flug
Wuppertal - Düssel dorf, Nr. 79 auf R-Brief (MeF) 2 mal, einige Ganz sa chen, etc., insge samt sehr hoher Kata log wert.
(alter Ausruf 1000) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    800,—

Berlin Markenheftchen
10427 1974 - 1990, außer ge wöhn lich umfang reiche **/o Marken heft chen-Samm lung, die Heft chen zumeist bestimmt, dabei

Heft chen mit u. ohne Zähl balken, Deckel va rianten, Ausgleichs zäh nungen, Plat ten fehler etc. sehr speziell gesam melt,
teils kompe tent geprüft, dabei u.a. MH 11edPFIII, MH 11ddPFV+IV, MH 11edPFVI, MH 11edPF IV+V, MH 11dePFXV, MH
11ecPFXXIVb, MH 12cPFV etc. Der Kata log wert beläuft sich auf ca. 30.000,- EUR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

10428 1962 - 1989, umfang reiche **/o Samm lung der Marken heft chen, nach Arten, Typen und Plat ten feh lern spezia li siert
gesam melt, dabei zahl reiche hoch wer tige Heft chen, u.a. MH 6c, Mh 11ddmZPFXXV, 10bamZPFII, 10bbmZspAzu etc. die
Marken heft chen zumeist bestimmt, teils gepr. Schmidl BPP. Der Kata log wert beläuft sich auf ca. 21.000,- . . . . . . . . .

   600,—

10429 Mar ken heft chen Mi. 11, ** Spe zial samm lung nach Ty pen und Plat ten feh ler, ins ge samt 85 ver schie de ne Heft chen mit und ohne
Zähl bal ken, je des Heft chen ge prüft Schmidl BPP, hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Französische Zone
10430 1945 - 1949, gestem pelte Samm lung, in den Haupt num mern komplett, mit allen guten Ausgaben wie Baden MiNr.

38/41A gepr. Schlegel BPP, Bl. 1A/B gepr. Schlegel BPP, 42/45A/B gepr. Schlegel BPP, Bl. 2 gepr. Schlegel BPP, 46II
gepr. Schlegel BPP, Rhein land-Pfalz 42/45A gepr. Schlegel BPP, Bl. 1 gepr. Schlegel BPP, Würt tem berg 40/43A mit
Foto at test H.-G. Schlegel BPP und Bl. 1 gepr. Schlegel BPP, durchweg tadel lose Erhal tung, sehr schöne und hoch wer -
tige Quali täts samm lung im Lindner-Vordru ckalbum (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2200,—

10431 1945 - 1949, gestem pelte Samm lung, mit zahl rei chen guten Ausgaben wie Fran zö si sche Zone Baden 38/41A gepr.
Schlegel BPP, Bl. 1A/B mit Foto at test H.-G. Schlegel BPP, 42/45A auf Satz-R-Brief gepr. Schlegel BPP; Bl. 2 gepr.
Schlegel BPP, Rhein land-Pfalz 32/41 gepr. Schlegel BPP, Bl. 1 gepr. Schlegel BPP, Würt tem berg Bl. 1 gepr. Schlegel
BPP, oftmals aufge lo ckert mit schönen Brief stü cken und Briefen, fast durchweg gute Erhal tung, dazu etwas Kontrollrat
und Bizone, schöne Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   1700,—

10432 1945 - 1949, reich hal tige in post fri scher und gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung auf Leucht turm-Vordruc ktext
mit zahl rei chen Blan ko seiten für Druc kver merke, Briefe etc., ergänzt, dabei umfang reich die Wappen aus gabe ** mit
Varianten, Druc kdaten etc., Baden 46 II post frisch, alle Blockaus gaben ** bzw. (*) wie veraus gabt, Frei burg-Bloc kpaar
mit Erst tags stempel mit Foto be fund Schlegel BPP, viele gestem pelte Ausgaben gepr. Schlegel BPP bzw. Straub BPP,
immenser Kata log wert, alles in sehr guter Qualität. Eine schöne Samm lung. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . .

 **/#/[    800,—

10433 1945 - 1949, komplette gestem pelte Samm lung auf selbst ge stal teten Album seiten mit Frei burg-Bloc kpaar u. allen
Rotes-Kreuz-Blockaus gaben, zum Abschluss einige Wohnungs bau marken, tadel lose Qualität, jedoch nichts geprüft,
sehr hoher Kata log wert! (alter Ausruf 900) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

10434 1945 - 1949, unge brauchter/post fri scher und gestem pelter Bestand mit zahl rei chen Beson der heiten, dabei viele Druc -
kdaten, inter es sante Partie in 5 Alben, auf Blät tern und in Tüten sortiert im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    600,—

10435 1945 - 1949, gestem pelte Samm lung, nur Straub oder Schlegel BPP signierte Marken bewertet, dabei Konstanz II
geprüft Schlegel BPP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,—

10436 1945 - 1949, kom plet te, post fri sche Qua li täts-Samm lung al ler 3 Ge bie te mit al len gu ten Aus ga ben und den Blocks (da bei die
Rot-Kreuz - Blocks ohne Gum mi, wie aus ge ge ben), und dazu die All ge mei ne Aus ga be, aus dem Abo ei nes der gro ßen, deut schen
Brief mar ken-Ver sand häu ser, im Al bum. Ehe ma li ger Abo-Preis wa ren ca 3.000,- DM (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

 **    400,—

10437 1945 - 1949, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, da bei alle gu ten Wer te wie Ba den 28/37 gepr. Schle gel BPP, 
46II post frisch mit Fo to at test H.-G. Schle gel BPP, Rhein land-Pfalz 32/41, Würt tem berg 28/37, 40/43A und Bl.1, durch weg gute Er -
hal tung, sehr schö ne und hoch wer ti ge Qua li täts samm lung im Lindner-Vordruckalbum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,—

10438 1945 - 1949, kom plet te post fri sche Samm lung mit Kon stanz II (Fo to at test A. Schle gel BPP) auf Al bum sei ten ex Bo rek-Abo, al les in
ta del lo ser Qua li tät (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

10439 1945 - 1949, post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung mit Kon stanz II . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    300,—
10440 1945 - 1949, post fri sche und ge stem pel te spe zia li sier te Samm lung, da bei Zwi schens te ge, Ty pen, Plat ten feh ler, zahl rei che Druc -

kda ten und in ter es san te Fran ka tu ren, in ter es san te Samm lung auf selbst ge stal te ten Blättern im Ringbinder . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    300,—

10441 1945 - 1949, post fri sche, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung mit Kon stanz II (Fo to at test Schle gel BPP) . . . . . . . . . . .  **    300,—
10442 Di ckes Stec kbuch mit ü. 8000 ge stem pel ten Du blet ten ab all ge mei ne Aus ga be bis Würt tem berg. Fast nur Dau er mar ken, quer

durch alle Wert stu fen und Aus ga ben. Enor mer Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,—
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Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10443 1947, post fri sches Lot mit 7 Ab ar ten, da bei 5 Wer te mit Druck auf der Gum mi sei te so wie Rhein land-Pfalz MiNr. 15xvI und 15xwI,
letz te re bei den gepr. Schle gel BPP, alle Wer te ta del los, MiNr. 455.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,—

Bizone Ganzsachen
10444 Du blet ten-Lot Be helfs ganz sa chen mit neun mal P 771 CbI und drei mal P 771 CbII, dazu P 789 mit Ge fäl ligk.-Stpl. (als (*) ge rech -

net), gute Er hal tung, Mi. 456,—. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)     50,—

Bizone
10445 1945 - 1946, inter es sante Partie AM-Post, dabei u. a. Luxus stück 35B mit Plat ten fehler I “Peichs mark” mit Foto at test

Hettler BPP “echt und einwand frei” (Mi. 1.600.-), weiterhin seltene Probe drucks erie 18/28PII ** mit Foto at test Schlegel
BPP (Mi. 1.640.-), Satz brief Mi.-Nr. 16/35 mit Foto at test Schlegel BPP:"über fran kiert, keine Mängel", viele andere Werte 
ebenso BPP geprüft, eine ergie bige Partie, insge samt liegt der Kata log wert bei ca. 15.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,—

10446 1945 - 1949, post fri sche und etwas unge brauchte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. I/I-IX, I/II-IX/II geprüft  Schlegel BPP,
73-100 wg, 73-97 eg, Bl. 1c Foto be fund Schlegel BPP rtc., dazu etwas Gemein schafts aus gaben . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10447 1945 - 1949, post fri sche und gestem pelte spezia li sierte Samm lung, dabei Plat ten fehler, Aufdru cka barten, viele Briefe
etc., auf selbst ge stal teten Blät tern in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,—

10448 1945 - 1949, post fri sche Samm lung mit u.a. Bau ten weit und eng, hohe Trep pe etc., dazu Be son der hei ten wie Mi. - Nr. 35I so wie
Ge mein schafts aus ga ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10449 1945, AM-Post, post fri scher und ge stem pel ter Be stand, da bei Ein hei ten, Fund gru be für Ty pen, Plat ten feh ler und Far ben, in ter es -
san ter Be stand in Ein ste ckal ben im kleinen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

10450 1945 - 1949, post fri sche und et was un ge brauch te Samm lung, da bei Bau ten weit und eng, dazu et was Ge mein schafts aus ga ben
mit Block 12 A + B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    100,—

10451 ** Par tie mit 13 ver schied. Plat ten-/Wal zen druck-Ober rän dern aus Nr. 36-51 I (da bei u.a. Nr. 41a POR), dazu zwei Ec krand vie rer -
blocks AM-Post 1 RM (ein mal mit Bo gen-Nr. und ein mal mit Dop pel zäh nung im Rand, nur Ein zel mar ken ge rech net) so wie Nr. 10az
mit Pl.-Nr., Mi. 340,— + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     35,—

Bundesrepublik Deutschland / Berlin
10452 1948 - 1978, post fri sche und gestem pelte, gemischt geführte, Samm lung mit vielen guten Anfangs werten wie Berlin

MiNr. 19 gestem pelt gepr. Schlegel BPP, 35/41 gestem pelt, 61/63 post frisch, 68/70 gestem pelt gepr. Schlegel BPP und
Bund MiNr. 143/46 post frisch, reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe im Leucht turm-Vordru ckalbum, hoher
Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

10453 1967 - 2001, Bo gen- und Bo gen tei le, post fri sche Par tie mit kom plet ten haupt säch lich Wohl fahrts- und Weih nachts aus ga ben, da -
bei auch fran ka tur gül ti ge mo der ne re, mit zahl rei chen gu ten Aus ga ben bis hin zu Bund MiNr. 838/41 Bo gen satz per 3, schö ner Be -
stand aus Samm lungs auf ga be in Al ben und Bo gen map pen im kleinen Karton, Mi. ca. 14.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,—

10454 1949 - 1997, un ge brauch te/post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lun gen, da bei Bund post frisch in den Haupt -
num mern au gen schein lich kom plett mit u.a. MiNr. 123/38 post frisch gepr. Sa lo mon BPP, 173/76 post frisch und 177/96 post -
frisch, die ge stem pel te Samm lung und Ber lin an fangs et was lü cken haft, hoch wer ti ge Samm lun gen aus Sammlernachlass in 5
Vordruckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    360,—

10455 Lot mit 50 meist spe ziel len Be le gen ab “Heuss”, meist aber mo der ner. Da bei Zu sam men dru cke, H-Blät ter usw. auf Be darfs post
und auf FDC (u.a. Bund K2a, K3, KZ2, K4 und KZ3), Pri vat-Ganz sa chen, “Ko blenz” ohne Flu or, etc.; dazu zwei bank fri sche 5
DM-Scheine.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     70,—

10456 Ec krand un ten rechts, Lot mit ü. 100 ** und über 200 Ec krand stü cken mit Form-Nr. ab Ende 1950er-Jah re, überw. aber
1970/90er-Jah re. Da bei auch Dau er mar ken und teilw. in Paa ren/Vie rer blocks. Die gest. meist Ver sand stel lenstpl. oder ESSt. . .

 **, #     50,—

Bundesrepublik Deutschland/ Berlin Markenheftchen
10457 1974 - 1991, post fri sche und et was ge stem pel te Par tie Mar ken heft chen, da bei auch ei ni ge private. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/# Gebot

Bundesrepublik Deutschland - Ganzsachen
10458 1950er - 1960er Jah re, net ter Be stand Ganz sa chen, alle sau ber in Hül len. Da bei auch et was bes se re Kar ten, überw. (*), ins ge samt

sau be re Er hal tung, mehr als die Hälf te aus den 50er Jah ren, Mi. über 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

10459 SONDERGANZSACHEN, 1971 - 2002, fast kpl. Samm lung von 87 ver schie de nen un ge brauch ten Ganz sa chen, da bei PSo 3-27 und 
PSo 30 PSo 80 fast kpl., nichts ge rech net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     40,—

Bundesrepublik Deutschland - Briefe
10460 1954 - 1961, 27 Brie fe und Kar ten, mit gu ten Fran ka tu ren wie 50 und 60 Pfg in MiF mit 10er-Block 4 Pfg Post horn auf R-Ex press -

brief, Zu sam men dru cke, da bei Ein schrei ben, Eil bo ten, Luft post, in ter es san te Ver sen dungs for men wie Druc ksa chen, Pa ket kar ten
und Post an wei sun gen, auf selbst ge stal te ten Blättern aufgezogen im Ringbinder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

Bundesrepublik Deutschland
10461 1949 - 1959 (ca.), umfang reiche und unter allen Aspekten zusam men ge tra gene Samm lung “Fran ka turen der Bundes re -

publik Deutsch land”, dabei sowohl Einzel fran ka turen, Mehr fach fran ka turen, Misch fran ka turen, Erst tags briefe etc.,
viel fach porto ge rechte Verwen dungen mit auch besseren etc., zumeist sehr gute Qualität - auch bei den Bedarfs briefen, 
dazu noch etwas Belege Deutsch land nach 1945, insge samt in dieser Reich hal tig keit und Qualität ein Objekt welches
man nicht oft ange boten bekommt, ideal zur Detail lie rung für Messe- oder Onli ne handel. viele Belege schon sauber in
Hüllen, alles immer chro no lo gisch in Brie falben einsor tiert. Bitte ausrei chend Zeit zur Besichtigung einplanen.. . . . . .

 [   8000,—

10462 1949 - 2016, post fri sche (etwas unge braucht) und gestem pelte Samm lung, dabei Plat ten fehler, Abarten. Leer felder,
waage rechte Paare (u.a. Post horn u. Heuss), Rollen marken, Zusam men drucke, Marken heft chen, Briefe, Karten, FDC
etc., in etli chen Alben in 10 Kartons (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#   4000,—

10463 1949 - 2015, großer Dublet ten be stand in 74 Alben, dabei 57 Lager bü cher und bis auf Post horn mit allen Anfangs werten, 
durch gängig 3 - 4 mal post frisch bzw. bis zu 6 mal gest., dabei u.a. alle Wohl fahrts sätze, Bach, Marien kirche, NABA,
Heuss I**,  ab ca. 1956 teils bis zu 18 mal pro Ausgabe, weiterhin Marken heft chen und Zusam men drucke ab Heuss I bis
in die Euro zeit, über wie gend post frisch, enormer Kata log wert bzw. sehr hoher Nominalwert!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   3000,—
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10464 1949 - 1955, unge brauchter und vorwie gend post fri scher Anla ge be stand der guten frühen Ausgaben, dabei u.a. MiNr.
113/15(3), 116(6), 117/20(3), 123/38 post frisch(4) und unge braucht sowie 136/38 post frisch, 139/40(3), 141/42(6),
143/46(6), 147(9), 156/59(3), 173/76(3) sowie 177/96, keine Über mengen, dazu etwas Bizone mit u.a. 73/100I wg und
100I wg im Ober rand-4er-Block, oftmals in sehr guter Erhal tung, sehr schöne und reich hal tige Partie auf Stec kblät tern,
enormer Kata log wert (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   2700,—

10465 1953 - 2008, Form num mern, enorm umfang reiche post fri sche und gestem pelte Samm lung mit weit mehr als 6.000
Eckrand marken mit Form num mern, dabei allein 150 Werte aus den 50er-Jahren, dazu zahl reiche Werte mit Bogen rän -
dern und Farb streifen, oft in Einheiten bis hin zu kompletten Bogen, beein dru ckende Samm lung in drei Ring bin dern, in
dieser Reich hal tig keit kaum einmal ange boten, enormer Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ***/#/[   2200,—

10466 1949 - 2015, post fri sche und gestem pelte in den Haupt num mern augen schein lich je kpl. Samm lung in 10 Vordru -
ckalben, dabei u. a. Post horn satz ** vom Eckrand (in den Eckrän dern saubere Erst falze), auch viele andere Anfangs aus -
gaben ** vom Eckrand (in den Rändern oft sauberer Erst falz), im gestem pelten Teil teils um Briefe ergänzt - dabei u. a.
Heuss lumogen in senkr. Paaren auf Satz brief, im modernem Teil mit hohem Nomi nal an teil, sehr hoher Kata log wert,
eine reich hal tige Samm lung! (alter Ausruf 2000) (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1500,—

10467 1949 - 2012, saubere, über kom plette post fri sche Quali täts samm lung inkl. Post horn satz (gepr. Zierer BPP) in 5 KABE
Falz lo salben, dabei Heuss lieg. Wz. und lumogen, Auto ma ten marken und zusätz lich die Heft chen blätter ab Post horn
MiNr. 1 und 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10468 1945 - 2009, post fri sche, augen schein lich komplette Bundes re publik - Samm lung ab der 1. Ausgabe, mit allen
besseren Werten, Sätzen und den Blocks, in 3 Schaubek Vordru ckalben, nur der Post horn satz ist gestem pelt. Ursprüng -
lich waren bei den Anfangs jahren einige Werte unge braucht, die der Sammler mit post fri schen Werten ergänzt hat, so
dass einiges doppelt enthalten ist. Dazu die Marken heft chen, auch bei den noch post gül tigen Jahren, sowie die Folien -
blätter und die selbst kle benden Werte, dadurch hoher Nominal-Anteil. Des weiteren sind die Alli ierten Beset -
zungs-Ausgaben vom Kontrollrat über die Fran zö si schen Zonen bis zur Bizone enthalten, hier gemischt gestem pelt und
unge braucht gesam melt, teil weise gut besetzt, und dabei auch einige Post hörn chen Band- und Netz- Aufdrucke auf den 
Ziffern werten, diese aber unge prüft. Dazu noch eine, bis auf das Hoch was ser bloc kpaar komplette, fast ausschließ lich
post fri sche Saar-Samm lung ab 1947. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    800,—

10469 1955 - 1995 (ca.), post fri sche Samm lung Bogen und -teile, inter es santer Bestand mit zahl rei chen Form num mern und
Plat ten feh lern in 12 Bogen alben, enormer Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    800,—

10470 1949 - 1986, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern komplett, mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr.
Schlegel BPP, 139/40, 143/46, 156/59 und 177/96 gepr. Schlegel BPP, zahl reiche Werte mit (Eck)Bogen rän dern, sehr
schöne Quali täts samm lung in 3 Lindner-Vordru ckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10471 1949 - 1983, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern komplett, mit allen guten Ausgaben wie MiNr. 123/38 gepr.
Schlegel BPP, 139/40, 143/46, 156/59 und 177/96, zahl reiche Werte mit (Eck)Bogen rän dern, sehr schöne Quali täts -
samm lung in 2 Lindner-Vordru ckalben (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10472 1949 - 1997, post fri sche komplette Samm lung in 3 SAFE Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    600,—
10473 1949 - 2001, post fri sche und gestem pelte, doppelt geführte Samm lung, in den Haupt num mern jeweils komplette

Samm lung mit allen guten Werten wie MiNr. 123/38 post frisch mit Befund für die Höchst werte, 139/40 post frisch und
gestem pelt, 177/96 post frisch mit Foto at test, 179/260y post frisch und gestem pelt mit Befund sowie 182Y gestem pelt,
die genannten und nahezu alles bessere gepr. Schlegel BPP, oftmals in tadel loser Erhal tung, im modernen Teil über wie -
gend in Eckrand stü cken gesam melt, schöne Quali täts samm lung in 10 KABE-Bicol lect-Vordru ckalben aus Samm lungs -
auf gabe, enormer Katalogwert (alter Ausruf 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    600,—

10474 1951 - 1956, gestem pelte Spezial samm lung Wasser zei chen-Abarten, dabei viele gute Werte wie MiNr. 126Z, 127Z mit
Befund, 128Z, 129Z, 130Z, 131Z, 138Z, 179Z und 186Z mit Kurz be fund, alle genannten gepr. Schlegel BPP, reich hal tige
Samm lung aus Samm lungs auf gabe auf Alben blät tern, in dieser Form nur sehr schwer zusam men zu tragen, inter es -
sante Kollek tion mit hohem Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,—

10475 1949 - 1979, post fri sche, komplette Samm lung Post horn und andere, geprüft Schlegel BPP (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10476 1949 - 2013, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, in beiden Erhal tungen, komplett, im Vordru -
ckalbum, in 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    500,—

10477 1949 - 2005, post frisch, bis auf 2001 komplette Samm lung, Dauer marken ab 1961 spezia li siert, Post horn geprüft
Schlegel BPP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10478 1945 - 2009, fast ausschließ lich gestem pelte, augen schein lich komplette Bundes re publik - Samm lung ab der 1.
Ausgabe in 2 alten Davo Vordru ckalben. Dabei hat der Sammler immer Wert auf saubere Stempel mit lesbarem Ort und
Datum gelegt, was ihm auch fast immer gelungen ist. Ab ca. 1974 sind fast alle Marken mit vollem Tages stempel
enthalten. Dazu die Marken heft chen bzw. Heft chen blätter, diese teil weise post frisch. Des weiteren sind die Alli ierten
Beset zungs-Ausgaben vom Kontrollrat über die  Fran zö si schen Zonen bis zur Bizone enthalten, gut besetzt mit
besseren Werten und Ausgaben, gutem Bauten-Teil, einigen Post hörn chen Band- und Netz- Aufdru cken auf den Ziffern -
werten, diese aber unge prüft, der Export messe-Block auf der zuge hö rigen Ausstel lungs karte, etc. In dieser Form selten
einmal ange boten. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,—

10479 1949 - 1984, ca. 100 Briefe und Karten, fast ausschließ lich aus den 50er-Jahren mit zahl rei chen hoch wer tigen Fran ka -
turen, dabei Bloc kfran ka turen, Dauer ser ien paare und -Ober ränder ab Post horn, Zusam men drucke, dabei Einschreiben, 
Eilboten, Nach nahme, Luft post, Auslands briefe und weitere inter es sante Versen dungs formen, außer ge wöhn li ches und
reich hal tiges Lot (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    500,—

10480 1949 - 1964, nach Haupt num mern weit ge hend kom plet te post fri sche und ge stem pel te Samm lung in meist sau be rer Qua li tät im
al ten Vor dru ckal bum, Post horn post frisch fehlt, an sons ten nur ei ni ge bil li ge Wer te feh lend, Mi. ca. 4.500.- (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    400,—

10481 1949 - 1966, post fri sche Samm lung (nur we ni ge Wer te un ge braucht), in den Haupt num mern kom plett, im Lind ner-Vor dru ckal -
bum, ho her Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    400,—

10482 1954 - 1960, Dau er se rie Heuss, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Ty pen, Ein hei ten, HAN und
Form num mern, u.a. mit MiNr. 179xw HAN post frisch(3), 180xv HAN post frisch(2), 183xv HAN post frisch(2), 259/65 Un ter -
rand-4er-Blocks post frisch, 259/65 Ec krand sät ze mit Form num mern 1/4 kpl. post frisch, und 306 4er-Block ge stem pelt gepr.
Schle gel BPP, dazu ei ni ge in ter es san te Brie fe, schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus Samm lungs auf ga be mit vie len nicht ein fach
zu findenden Stücken im Einsteckbuch, hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    400,—

10483 1949 - 1968, in den Haupt num mern bis 1964 kom plet te und bis auf we ni ge Wer te post fri sche Samm lung im KABE-Al bum, vom
Post horn satz sind Mi. 123/28, 133/35 und 137 post frisch, die übri gen un ge braucht, dazu eine 4er-Bloc ksamm lung . . . . . . . .

   300,—

10484 1949 - 1978, post fri sche Samm lung (nur we ni ge Wer te mit klei nen Gum mi män geln), in den Haupt num mern kom plett, da bei alle
gu ten Aus ga ben wie MiNr. 117/20, 121/22, 123/38, 143/46 und 156/59, oft mals gute Er hal tung, hoch wer ti ge Samm lung aus
Samm ler nach lass in 2 Lind ner-Vor dru ckal ben (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

33

Bundesrepublik Deutschland

E
S

O
L

L
E

M
M

A
S



10485 1962/1996, gi gan ti sche post fri sche Samm lung mit 1.330 Vie rer blocks nur ver schie de ner Mar ken in drei di cken Ein stec kbü chern,
au gen schein lich über wei te Stre cken kpl. und sehr vie le aus Bo ge ne cken da bei, auch sol che mit Form num mer. Letzt end lich ins ge -
samt 5.320 post fri sche Brief mar ken, enormer ehemaliger Postpreis! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10486 1949 - 1979, in den Haupt num mern kpl. post fri sche/un ge brauch te Samm lung in zwei Deutsch land-Klas sik Al ben der deut schen
Bun des post. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    300,—

10487 1949 - 1965, sehr schö ne Samm lung, oft auf (teils ge lau fe nen) FDC mit bes se ren und schö nen Satz brie fen, da bei Bund 113/15
auf FDc, 117/20 auf R-Satz brief, 122 auf Blan ko-FDC, 143/46  ge stem pelt und 160 auf Blan ko-FDC, oft auf ge lo ckert mit Bild post -
kar ten, in die ser Form un ge wöhn li che und reiz vol le Samm lung im dicken Einsteckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    300,—

10488 1949 - 1978, un ge brauch te und vor wie gend post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, da bei gute Aus ga ben wie
MiNr. 117/20 post frisch, 121/22 post frisch, 123/38 un ge braucht, 139 post frisch, 143/46 post frisch, 153/56 post frisch und
177/96 post frisch, ei ni ges gepr. BPP, aus Samm lungs auf ga be im Leuchtturm-Vordruckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    260,—

10489 1949 - 1959, 35 Brie fe und Kar ten, un ge lau fen, mit gu ten Fran ka tu ren wie MiNr. 113/15 auf FDC, 117/20, 121/22, 173/76 , dazu
Pa ket kar ten ab schnit te Post horn mit in ter es san ten Fran ka tu ren, teils in Ein hei ten, hoch wer ti ges und un ge wöhn li ches Lot in 2 Ein -
stec kbü chern (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]    250,—

10490 1949 - 2004, kom plet te ge stem pel te Samm lung in 3 Leucht turm-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
10491 1949 - 1989, kom plet te ge stem pel te Samm lung im Leucht turm-Al bum, dazu Zu sam men dru cke, Mar ken heft chen blät ter etc. . .    200,—
10492 1949 - 1990, post fri scher, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand im E - Buch, Mi. ca. 9.300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,—
10493 1950/1959, post fri sche, bis auf Post horn satz kpl. Samm lung, da bei auch Heuß Lu mo gen und lie gen des Wz., Strich pro ben in den

ers ten Jah ren er ga ben ta del lo se Qualität . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,—

10494 1949 - 2011, ge pfleg te, rund ge stem pel te, über kom plet te Qua li täts samm lung in 5 KABE Falz lo sal ben, da bei Heuss lieg. Wz. und
lu mo gen, teils mit Heft chenbl. ab Heuss, Au to ma ten mar ken, Neu saar, etc. über wie gend sau be re Tagesstpl. bzw. SST. . . . . . . . .

 #    200,—

10495 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40,
143/46 und 156/59, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im Lind ner-Vor dru ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

10496 1949 - 1969, ge stem pel te Samm lung, in den Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben wie 113/15, 117/20, 139/40,
143/46 und 156/59, zahl rei che Wer te mit Bo gen rän dern, oft mals gute Er hal tung, reich hal ti ge Samm lung im
Lindner-Vordruckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

10497 1949 - 1985, ge stem pel te Samm lung im Leucht tur mal bum, nach Vor druck ohne 10 Pf. Ma rien kir che bis An fang der 80er-Jah re
kom plett, da nach mit ei ni gen Lücken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   170,—

10498 1949 - 1997, ge stem pel te, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung in 3 SAFE Al ben (al ter Aus ruf 200) . . . . . . . . . . . . . .  #    150,—
10499 1955 - 1985, Post krieg, 29 Be le ge mit ver schie de nen Schwär zun gen und Re tour-Stem peln, in ter es san tes Los . . . . . . . . . . . .  [    150,—
10500 WOHLFAHRT - WEIHNACHTSMARKEN, 1963 -  2010, (ca.), rand vol les 60 Sei ten Ein stec kbuch mit ca. 5000 ge stem pel ten Zu -

schlags mar ken, Schwer punkt ab 1979, da bei ei ni ge kpl. Satz aus ga ben und zahl rei che mo der ne Mo tiv aus ga ben wie Au tos, Ei sen -
bahn, Tie re, Schmet ter lin ge, Him mels er schei nun gen, Obst, etc., al lei ne dort schon über 400 Höchst wer te, Ka ta log wert si cher lich
um 6000,- Euro (alter Ausruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

10501 1949 - 1998, */** , bis auf ei ni ge we ni ge Wer te fast kom plet te Samm lung auf KABE-Al bum sei ten, da bei die gu ten Früh aus ga ben,
dazu eine ge stem pel te Zweit samm lung 1977/98 komplett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

10502 1961, Frei mar ken Be deu ten de Deut sche, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei ten, Dru cker zei chen,
Form- und Bo gen zähl num mern, HAN, Rol len mar ken so wie Mar ken heft chen und Zu sam men dru cke, sehr schö ne und reich hal ti ge
Samm lung aus Samm lungs auf ga be im Ein stec kbuch, in die ser Form nur mit enormem Aufwand zusammenzutragen . . . . . . . .

 **/#    100,—

10503 1971 - 1973, Dau er se rie Un fall ver hü tung, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei ten, Dru cker zei chen, 
Rol len mar ken, Zu sam men dru cke und Mar ken heft chen, schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus Sammlungsaufgabe im
Ringbinder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10504 1975 - 1982, Dau er se rie In du strie und Tech nik, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei ten, Form num -
mern, Dru cker zei chen, 4er-Block-Samm lung der ver schie de nen Pa pier sor ten, bes se re Fran ka tu ren usw., dazu das sel be der Aus -
ga be Bran den bur ger Tor, sehr schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus Samm lungs auf ga be auf Blät tern und in zwei Steckbüchern
im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10505 1977 - 1982, Dau er se rie Bur gen und Schlös ser, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei ten, Mar ken -
heft chen und Zu sam men dru cke, schö ne Samm lung im Ring bin der und Stec kbuch aus Sammlungsaufgabe . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10506 1986 - 2003, Dau er se rie Frau en der deut schen Ge schich te, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei -
ten, bis hin zu kom plet ten Klein bo gen, zahl rei che Form num mern und Brie fe mit teils bes se ren Fran ka tu ren, sehr schö ne und reich -
hal ti ge Samm lung im Ring bin der und Ein stec kbuch aus Samm lungs auf ga be, in die ser Form nur mit enormem Aufwand
zusammenzutragen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10507 1987 - 2004, Dau er se rie Se hens wür dig kei ten, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei Ein hei ten, zahl rei che
Form num mern, Rol len mar ken, Mar ken heft chen und Zu sam men dru cken, schö ne und reich hal ti ge Samm lung in 4 Al ben aus
Samm lungs auf ga be, in die ser Form nur mit enormem Aufwand zusammenzutragen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10508 1953/90, Dau er se rien, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei zahl rei che Ein hei ten, Form num mern, Bo gen -
zähl num mern und Rol len mar ken, Zu sam men dru cke und Mar ken heft chen usw., sehr schö ne und reich hal ti ge Samm lung aus
Samm lungs auf ga be im prall ge füll ten Ein stec kbuch, in die ser Form nur mit enormem Aufwand zusammenzutragen . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10509 1949 - 2002, ge stem pel te, kom plet te Samm lung, ab 1955 zu sätz lich post frisch ge sam melt, dazu Brie fe, Kar ten und Du blet ten, in
2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10510 1949 - 1995, post fri sche bzw. un ge brauch te Samm lung auf selbst ge stal te ten Al bum blät tern, au gen schein lich kom plett, in 2 Lind -
ner-Ring bin dern, Da bei der Post horn satz (ent spre chen er höht ge prüft), die Heuß - Höchst wer te und vie le wei te re An fangs wer te
ent falzt bzw. nach gum miert, oder mit mi ni ma len Haft stel len. Da bei ab den 70-er Jah ren vie les als Rand stück, Dau er se rien auch als 
Ober rand- oder Ec krand- Mar ken, dazu Mar ken heft chen, Au to ma ten mar ken, etc. Dazu eine ge stem pel te, wei test ge hend kom plet -
te Samm lung im Ein steck-Al bum, bei den An fangs-Aus ga ben wer den ei ni ge Stem pel ei ner Prü fung aber ver mut lich nicht stand hal -
ten, bis 2004. Dazu et was post fri sche und ge stem pel te Bi zo ne mit AM-Post - Aus ga ben, Bau ten und den Son der mar ken, so wie
eine klei ne Plat ten feh ler- und Ab ar ten- Samm lung, ge stem pelt und post frisch, im Ein stec kbuch, da bei vie le Stü cke im Paar mit
Ver gleichs mar ke, und mit einem ehemals sehr hohen Katalogwert ! (alter Ausruf 250) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . .

 */**    100,—

10511 1956 - 2017, ge stem pel ter Du blet ten be stand, fast ganz ohne Dau er se rien, da für auch die ho hen Son der mar ken-Wert stu fen zahl -
reich, im An hang ei ni ge Heft chen blät ter, reich hal ti ger Be stand in 4 hoch wer ti gen wat tier ten Leuchtturm-Steckbüchern . . . . . . .

 #    100,—

10512 1961 - 1965, Be deu ten de Deut sche, post fri sche und ge stem pel te Par tie mit Bo gen so wie ge stem pel te Bün del wa re, in ter es san ter
Bestand in Schachtel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     80,—

10513 1949/1991, fast voll stän di ge Samm lung im di cken KABE-Vor dru ckal bum, im Vor spann auch ei ni ge Mar ken aus versch. Zo nen und 
von Ber lin, al ler dings auch nicht zeit ge rech te Ent wer tun gen darunter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

10514 1949 - 1954, 28 ver schie de ne Son der mar ken, al les ge stem pel te Wer te, je Mar ke Min dest ka ta log wert 10.- Euro, Mi. ge samt 850.- 
Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

122/76ex
#

    70,—

10515 1960/1999, post fri sche, au gen schein lich nach Haupt num mern kpl. Samm lung in vier Lind ner-Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . .  **     60,—
10516 1955-1968 kom plett ta del los post frisch, ein schließ lich Block 2-4, Mi. 657,60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 204/575  **     50,—
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10517 1952 - 1990 (ca.), post fri scher und ge stem pel ter Be stand, Tü ten pos ten, ideal zur De tail lie rung auf Bör sen und Mes sen, satz wei se
ab ge packt, dazu das sel be mit Be son der hei ten wie Schwarz dru cken, Mar ken heft chen usw., dazu klei ne Par tie An fangs jah re auf
Steckkarten, reichhaltiges Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     50,—

10518 1970 - 1973, Dau er se rie Hei ne mann, spe zia li sier te post fri sche und ge stem pel te Par tie, da bei kom plet ter 4er-Bloc ksatz mit obe rer
Bo ge ne cke so wie über 90 Ec krand-4er-Blocks mit Form num mern (alle ver schie den) und di ver se an de re Ein hei ten, schö nes Lot auf 
Stec kblät tern aus Samm lungs auf ga be, in die ser Form nur mit enormem Aufwand zusammenzutragen . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     50,—

10519 Über 100, meist ver schie de ne DinA-5-Falt- und Kon takt kar ten der Post ab 1970er-Jah re, vor wie gend aber nach 2000. Viel fach
“hoch of fi ziel le” Aus ga ben, die auch im Mi chel ge lis tet sind, auch Zu schlags ät ze, Blocks usw., sehr hoher Katalogwert . . . . . . .

 [     45,—

10520 Au to ma ten mar ken, 175 por to ge rech te Brie fe, da von 75 mit meis tens hö he ren Wert stu fen auf echt ge lau fe nen Be le gen, wie R-,
R-Eil, Eil bo ten al les vom Erst tag, da bei auch 14 von Ber lin, auch Bahn- und Bal lon post, vom Erst tag, et li che kpl. Sät ze, sehr ho her
Ka ta log wert, dazu noch Mes se set von 1984 und alle 14 Postämter vom 1. Tag! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     40,—

10521 Ju bi läums Post kar ten der Deut schen Post, 18 Se rien aus 1 - 5 (2 x kpl.), über 200 Stück, dazu Weih nach ten (90er Jah re) mit Brie -
fen und Kar ten so wie 8 Klapp kar ten Bund/Ber lin mit Vie rer blocks (al ter Ausruf 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

10522 1979 - 2000, JAHRESGABE des Bun des Deut scher Phil ate lis ten e.V., kom plet te Samm lung von 22 Falt blät tern, nach Mi. von 2006
ca. 380.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]      3,—

10523 1955 - 1975 (ca.), ei ni ge hun dert Be darfs brie fe im Schuh kar ton, da bei haupt säch lich Son der- und Zu schlags mar ken fran ka tu ren
so wie 1.500 Ant wort kar ten des Alt brief samm ler ver eins ,reich hal ti ger und chan cen rei cher Be stand, insgesamt  mehr als 5,5 kg

 [ Gebot

Bundesrepublik Deutschland - FDC
10524 1969 - 1987, Par tie Erst tags brie fe in zwei ro ten Leucht turm-Al ben, ins ge samt ca. 280 Be le ge, da bei auch di ver se aus län di sche u.

a. Cept und Österreich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [ Gebot

Bundesrepublik Deutschland - Zehnerbögen
10525 1979 - 2011, offen sicht lich komplette post fri sche, Samm lung ZEHNER BOGEN, alle Bogen sauber unter ge bracht in 9

Alben, alleine der gültige Nomi nal wert ca. 4900,- Euro, Mi. ca. 18.000.- Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   3000,—

10526 1994 - 2000, of fen sicht lich kom plet te post fri sche Samm lung Zeh ner bo gen in 2 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
10527 1960 - 2002, außer ge wöhn lich umfang reiche **/o Marken heft chen-Samm lung ex MH5/50 mit Schwer punkt ab Unfall -

ver hü tung, fast alle Heft chen bestimmt, dabei Heft chen mit u. ohne Zähl balken, Deckel va rianten, Ausgleichs zäh -
nungen, Plat ten fehler etc. mit u.a. Versuchs mar ken heft chen, MH 22adK1PFV/VI, MH22Iadk1PFXVI, Mh 23ePFV,
24iK2mZPFXI, 34acmZ etc. sehr speziell gesam melt, teils kompe tent geprüft. Der Kata log wert beläuft sich auf ca.
50.000,- EUR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

10528 1960 - 1999, umfang reiche **/o Samm lung Marken heft chen, nach Arten, Typen und Plat ten feh lern stark spezia li siert,
dabei etliche hoch wer tige Heft chen, u.a. Mi. 22 sZ (gepr. Schmidl BPP), 22II amK2 PFXL, 36I mZ PFII etc., jedes Heft chen
ist bestimmt, einiges doppelt, teils gepr. Schmidl BPP, Kata log wert ca. 25.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

10529 1955 - 1998, **/o Samm lung Mar ken heft chen/Mar ken heft chen blät ter im gro ßen Ein ste ckal bum, da bei et li che bes se re u.a. MH
2a, MH4YI+II, MH7aII, MH14f etc. ins ge samt über 100 MH, dazu über 30 Heft chen von Ber lin, ei ni ge MH mehr fach bzw. mit Plat -
ten feh ler, KW ca. 7000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    250,—

Bundesrepublik Deutschland - Zusammendrucke
10530 1951 - 1960, */**/o Samm lung Zu sam men dru cke ab Post horn, da bei et li che bes se re Kom bi na tio nen bzw. Heft chen blät ter, u.a. Mi. 

S14/16, S22, S24, S30/32 (alle ge stem pelt), Mi. über 3.200,-,  dazu ei ni ge Zu sam men dru cke Kon troll rat und franz. Zone . . . .
 */**/#    300,—

10531 1955 - 1960, post fri sche Samm lung Heuss Zu sam men dru cke, da bei lie gen des Was ser zei chen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    250,—

EUROPA

Albanien
10532 1913 - 1938, */**/o Samm lung auf Ein stec ksei ten, da bei u.a. Mi. IIa/g, 47/52II + III, 53/59 a. Brief stück (gepr. Droe se BPP), Bl. 1

(2) und Bl. 3 je post frisch, Por to mar ken u. wei te re bes se re Aus ga ben, Mi. über 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    200,—

Aland
10533 1984 - 2011, kom plet te ge stem pel te Abo samm lung auf Falz los vor druck, dazu reich hal ti ges postfr./gest. Du blet ten ma te ri al in 4

Ein ste ckal ben aus 1984/2016, ent hal ten sind  vie le Klein bo gen, Au to ma ten mar ken, Mar ken heft chen, kpl. Satz- und Blo ckaus ga -
ben **/o, meist alles mehrfach. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    400,—

10534 1984 - 1999, post fri sche und zu sätz li che ge stem pel te Samm lung aus Abo be zug, nach neu wer ti gem Leucht turm Falz los vor druck
lü cken los kom plett, dazu Au to ma ten mar ken so wie die Jah re 2000 und 2001 auf Steckseiten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

Andorra
10535 1931 - 1996, post fri sche Samm lung, da bei Zu sam men druck-Bo gen, im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert über 1.200.- . . . . . . . .  **    100,—

Belgien
10536 1957 - 1969, un ge brauch te (wie ver aus gabt) Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt (ohne 1958/59), gute Er hal tung,

COB-Kat.-Wert über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)    170,—

10537 1971 - 1981, un ge brauch te (wie ver aus gabt) Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt, gute Er hal tung, COB-Kat.-Wert über
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    170,—

10538 1982 - 1992, un ge brauch te (wie ver aus gabt) Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt, gute Er hal tung, COB-Kat.-Wert über
1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    170,—

10539 1993 - 2008, un ge brauch te (wie ver aus gabt) Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt (ohne 1995 und 1998), gute Er hal -
tung, COB-Kat.-Wert über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    170,—

10540 1928 - 1936, Mi. - Nr. 235 - 43 un ge braucht, 342 - 43 ge stem pelt, Blocks 3, 4 (Knit ter) und 5 (Stem pel im Rand) post frisch . .  **/*/#    100,—
10541 1964 - 2007, in ter es san te, post fri sche Samm lung der bel gi schen Blocks, Zu sam men druck-Bo gen und Mar ken heft chen, meis tens 

je zwei bis 3 mal, im Ein ste ckal bum. Dazu ei ni ge Mar ken-Aus ga ben noch in Händler-Tütchen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,—
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10542 1958 - 1989, post fri sche Samm lung, von 1960/79 kom plett inkl. Ei sen bahn- und Post pa ket mar ken, auch da vor schon bes se re
Sät ze ent hal ten wie MiNr. 1126/34 post frisch, im Leucht turm-Vor dru ckal bum, dazu ei ni ge mo der ne re Mar ken und -heft chen im
Ein ste ckal bum, durch weg in Ver sand stel len qua li tät, schö ne Sammlung aus Sammlungsaufgabe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

10543 1884  - 1950, (ca.), Zi gar ren schach tel mit ca. 150 gr. pa pier frei er Ki lo wa re (ohne Schach tel), schät zungs wei se 4000 Wer te, ge -
sich tet wur den Aus ga ben wie u.a. Leo pold II, ei ni ge Ei sen bahn pa ket mar ken, ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

10544 1964 - 1982, post fri sche au gen schein lich kom plet te Samm lung mit Ei sen bahn- und Dienst mar ken, ta del lo se Qua li tät, ab 1974 im
Leucht turm-Vor dru ckal bum aus Samm ler nach lass (alter Ausruf 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ** Gebot

Belgien - Automatenmarken
10545 1982 - 2000, sau be re spe zia li sier te Samm lung ab MiNr. 2.1 x Vs bis 41.2 17, da bei Ta ges- und Erst tags stem pel, Ver sand stel len

Tas ten sät ze, Plat ten feh ler,  Ty pen, Far ben, etc., Ka ta log wert über 2300,- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    200,—

Bosnien-Herzegowina
10546 1879 - 1918, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, da bei un ge zähn te

Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    250,—

Dänemark
10547 1851 - 2010, Samm lung in 2 Falz los vor dru ckalben, in den Hauptnr. bis 1944 gestem pelt komplett und ab 1945 post -

frisch gesam melt, dabei MiNr. 2 II (Foto at test echt und einwand frei), dazu Dienst-, Porto- und Mili tär post marken, Porto -
fähre- und Verrech nungs marken. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    800,—

10548 1851 - 2016, umfang rei cher Dublet ten be stand in 7 Alben, ab MiNr. 1 mehr fach, ferner einige bessere Werte, teils nach
Farben und Zähnungen unter schieden, ab ca. 1996 reich lich post fri sches Aboma te rial mit hohem Nomi nal wert, dazu
Auto ma ten marken, Marken heft chen, Dienst- , Porto-, Postfähremarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    500,—

Färoer
10549 1919 - 1999, gestem pelte Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, begin nend mit Mi.-Nr. 1 auf Brief stück (Foto at -

test), Däne mark Mi.-Nr. 67 mit Halbie rung Mi.-Nr. 80 auf Brief (2) davon einer mit Foto at test, Briti sche Beset zung im 2.
Welt krieg Mi.-Nr. 2/6 (Auflage nur 22.500 Sätze), danach die Regio nal marken ab 1975 augen schein lich komplett, urbe -
las senes Objekt aus Nach lass auf lö sung! Ohne jegliche Entnahmen mit Stei ge rungs po ten tial! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10550 1919 - 2014, nach Falz los vor druck, saubere, gestem pelte komplette Samm lung ab MiNr. 1 auf Briefst.,  2/6, dazu eine
post fri sche Samm lung inkl. Klein bogen, Marken heft chen, Dubletten, FDC, etc., in 7 Alben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/[    500,—

10551 1975 - 2009, post fri sche und zu sätz li che ge stem pel te Samm lung aus Abo be zug, nach neu wer ti gem Leucht turm Falz los vor druck
lü cken los kom plett, dazu Jah res hef te 1986 - 1993 kpl. so wie di ver se Markenheftchen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

10552 1975 - 2001, Samm lung FDC, ab Be ginn bis 2001 (Bl.10) au gen schein lich kom plett, un ge lau fen, gute Er hal tung, Mi. über 800.- .  [     50,—

Grönland
10553 1905 - 1999, gestem pelte Samm lung - in den Haupt num mern augen schein lich bis auf wenige Werte voll ständig, begin -

nend mit Mi.-Nr, 1/3, 4/12, 6, 7, 8, 9, und 12, 7/11B, 13/14, 8/16, 17/25, 20/25I,  dazu Samm lung Aaland, hoch wer tiges
und reich hal tiges Objekt - in dieser Form selten ange boten. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,—

10554 1905 - 2013, saubere Samm lung ab Handels kontor MiNr. 1, 2, 3 mit Foto at test Nielsen, 4 A, 12 A, 7 B - 11 B, anschlie -
ßend nach Falz los vor druck über kom plette rund gest. Samm lung inkl. den guten  Ausgaben MiNr. 8/16, 17/25 mit Foto at -
test Gron lund, ferner Thule kpl., Klein bogen, Marken heft chen blätter, etc. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . .

 #    700,—

10555 1938 - 1987, post fri sche Samm lung, über kom plett ab zwei Pauke-Porto-Marken, dabei MiNr. 8/16, 17/25 gepr. Debo
BPP, 21I, 23I gepr. Debo BPP, 24I gepr. Debo BPP und 25I gepr. Debo BPP, ab 1950 meist per 2 oder in 4er-Blocks
gesam melt, die frühen Werte teils etwas stockig, sonst in durchweg guter Erhal tung, schöne und inter es sante Samm -
lung aus Samm lungs auf gabe im Einstec kbuch (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10556 1905 - 2014, reich hal tiger, über wie gend gestem pelter Dublet ten be stand in 4 gr. Einstec kbü chern dabei Handels kontor
MiNr. 6 A (2), 8 A, 10 B, 12 A , Bl. 1 - 63, dazu ein Ring ordner mit ca. 80 **/o Marken heft chen. (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    500,—

10557 1915 - 2005, **/BF, ab 1945 au gen schein lich kom plet te post fri sche Samm lung, da bei u.a. MiNr. 8/16, 17/25, wei ter hin Ma xi -
mum kar ten, zahl rei che Brie fe und FDC’s, dazu eine kpl. post fri sche Samm lung Fä rö er 1975 - 2000 mit zahlr. Mar ken heft chen,
hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/[    450,—

Estland
10558 1918 - 1940, ge mischt ge führ te Samm lung auf al tem Vor druc ktext, dazu noch wei te re Teil samm lung.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */#     50,—

Finnland
10559 1856 - 1999, reich hal tige über wie gend gestem pelt geführte Samm lung im Leucht turm-Vordru ckalbum, in den Haupt -

num mern augen schein lich komplett - teils spezia li siert und über kom plett, dabei u. a. Mi.-Nr. 1, 2, 3/4, 5/10, 11, 12/19
mit A- und B-Zähnung, 20/26, 35/47, 49/54, 62B, 112/25, 128/37, 161, dazu Auto pa ket marken 1/5, 6/9, 10/13x, 11/13y,
Mili tär fest post marken kpl. inkl. Mi.-Nr. 8 und 9, Nording mer land 1/7 ohne Nr 5, 8/14, Aunus 1/8 */** geprüft, Kare lien
1/15 **. Hoch wer tige Samm lung aus Nach lass, in dieser Reich hal tig keit kaum ange bo tenes Objekt mit Stei ge rungs po -
ten tial. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**   2000,—
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Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10560 1860 - 2012, umfas sende, gepflegte, gestem pelte Samm lung ab MiNr. 3/4, 6 Cx, 7 Bx, 9 Az, 10, teils mit Befund bzw.
Attest, 49/54, 181, später ab 1945 nach Vordruck in den Hauptnr. augen schein lich post frisch komplett, dabei umfang -
reich Auto ma ten marken u.a. MiNr. 10,  ferner 2 Ordner mit Marken heft chen, teils **/o mehr fach. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    600,—

10561 1866 - 2005, reich hal ti ger, über wie gend ge stem pel ter Du blet ten be stand in 2 gr. Ein stec kbü chern ab MiNr. 9, da bei vie le Tu ber ku -
lo se und Rot Kreuz Ausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    100,—

10562 ALAND, ** Slg. 1984 - 2000 auf Schau bek-OF-Vor druck-Blät tern. Bis auf Nr. 19 und 100-04 kpl.; da bei ei ni ges als Mar ken heft -
chen (MH 1-8 kpl.) und als Fo lien blät ter tls. zu sätz lich vor han den, Mi. ca. 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     45,—

Fiume
10563 1918 - 1924, un ge brauch te Samm lung mit bes se ren Aus ga ben, da bei auch Ca na ro-In seln, meist gute Er hal tung, reich hal ti ge

Samm lung im klei nen Stec kbuch, Sas so ne Kat.-Wert über 4.500.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *    450,—

Frankreich
10564 1900 - 2003, vor 1960 ge stem pelt ge führt und da nach in bei den Er hal tun gen mit Schwer punkt  bei den ** Aus ga ben bis 2003 - im 

mo der nen Be reich ab 1997 teils dop pelt ge führt - auch vor her di ver ses mehr fach, inkl. Blo ckaus ga ben und ei ni gen Mar ken heft -
chen aus ga ben, ho her No mi nal wert! (alter Ausruf 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

10565 1950 - 1991, nach Falz los vor druck kom plet te post fri sche Samm lung, da bei MiNr. 1480 im Klein bo gen, Mar ken heft chen, Port mar -
ken, Eu ro pa rat, dazu ein gr. Ein stec kbuch ca. 1900/1982 mit über wie gend gest. Werten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10566 1878 - 1944, un ge brauch te Samm lung mit 80 ver schie de nen Ganz sa chen kar ten- und Um schlä gen, da bei bes se re wie
Yvert-Nr.127-CL1, 132-CL1 und CLPP23, 132-CL1, 192-CP1 und 213 so wie ein Vor läu fer, hoch wer ti ge Par tie im Brie fal bum,
Yvert-Kat.-Wert über 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    300,—

10567 1956 - 1959, post fri sche Par tie un ge zähn ter Mar ken, 5 kom plet te Sät ze so wie MiNr. 1231, meist mit Bo gen rand, ta del los, enor -
mer Ka ta log wert (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,—

10568 1853 - 1987, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben und Du blet ten im Karton. . . . . . .  **/*/#    200,—
10569 1960 - 1969, post fri sche Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt, meist vom Bo gen rand, dazu 1963, gro ße Eu ro pä er kpl.

eben falls un ge zähnt, gute Er hal tung (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,—

10570 1970 - 1981, post fri sche Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben (ohne 1971) un ge zähnt, oft mit Bo gen rand, gute Erhaltung . . . . .  **    160,—
10571 1983 - 1996, post fri sche Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt, oft mit Bo gen rand, gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . .  **    160,—
10572 1960-85 au gen schein lich kpl. ** im Stec kbuch inkl. Un ter sor ten der Dau er se rien usw., ho her No mi nal wert! Mi. ca. 1.400.- . . .  **    100,—
10573 1959 - 1989, 13 Epreu ves de luxe, meist Eu ro pa-Mit läu fer-Mo tiv aus ga ben, ta del los un ge braucht o.G. wie ver aus gabt (Ab bil dun -

gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)    100,—

10574 1849 - 1998 (ca.), in ter es san te, an fangs ganz über wie gend ge stem pel te, spä ter ge mischt ge stem pel te und un ge stem pel te
Samm lung ab den frü hen Aus ga ben und die se schon gut be stückt, dazu Por to mar ken und Aus ga ben für die Ko lo nien, da bei et li che
bes se re Wer te, so wie ei ni ge Du blet ten und Be le ge, im Ein ste ckal bum. Der Samm ler er rech ne te ins ge samt nach dem letz ten
DM-Mi chel ka ta log ei nen si cher lich et was op ti mis ti schen KW von über 17.000.- (alter Ausruf 250) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    100,—

10575 1971 - 1985, FDC-Slg., chro no lo gisch jahr gangs wei se ver packt, al les ta del lo se Schmu ckum schlä ge mit ESSt., Mi. ca. 1.850.-.  [     90,—
10576 1960 -  1978, sau ber, chro no lo gisch, sor tier ter Be stand mit ca. 1400 post fri schen Wer ten im rand vol len 32 Sei ten Ein stec kbuch. .  **     60,—
10577 1939 - 1948, 4 bes se re Epreu ves de luxe, Yvert-Nr. 436, 439, 793 und 794,. Yvert-Kat-Wert ca. 300.- . . . . . . . . . . . . . . . . .  (*)     50,—
10578 Vor aus ent wer tun gen: Lot von 34 Wer ten (ab Aus ga be Säe rin), dazu noch et was an Dienst mar ken so wie eine halb amt li che Flug -

mar ke “Mee ting Ae ro nau ti que DEBUC Oktober 1920" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/# Gebot

Frankreich Markenheftchen
10579 1984 - 1999, alle MH-Haupt-Nr. 1-51 bis auf 6 Stück kpl. **, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     50,—

Französische Gebiete in Ozeanien
10580 KOMOREN: 1963 - 1966, post fri sche Par tie un ge zähn ter Wer te ex MiNr. 55/78, je mit Bo gen rand, ta del los post frisch. . . . . . . .  **     30,—

Französisch-Polynesien
10581 1958 - 2009, nach Lindner T Falz los vor druck über kom plette post fri sche Quali täts samm lung aus Abo, alles in 3  Ring bin -

dern, hoher Katalog- und Handels wert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **   1200,—

10582 1975 -  2010, Samm lung in 4 Bän den mit über 500 Schmuck FDC, teils über Stre cken kpl., dazu Ma xi mum kar ten , ho her Ka ta log -
wert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

Großbritannien
10583 1840 - 2015, umfang reiche spezia li sierte gestem pelte Samm lung, über weite Stre cken komplett, gerade im klas si -

schen und semi klas si schen Bereich spezia li siert nach Stanley Gibbons gesam melt mit Platten-Nr., Wasser zei chen,
Farben usw., dabei eine Viel zahl guter Werte wie MiNr. 1(2), 2, 4(5), 5, 6, 7, 13 auf Brief(2), 15, 19(5), 26 gepr., 27(2),
34(2), 35(2), 42, 48(3), 55/64, 67, 72/81, 83(3), 84, 86/97(3), 99, 102/20, 141/44, 142(2), 143 und 174, im modernen Teil
mit vielen Schmuck-FDC, sehr schöne und reich hal tige Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 8
Stanley-Gibbons-Vordru ckalben (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[   5000,—

10584 1840 - 2007, sehr inter es sante, schon ab 2 Exem plaren der Black Penny  sehr gut besetzte Samm lung, anfangs teil -
weise, wie oft in alten Samm lungen anzu treffen, in etwas unter schied li cher Erhal tung, in 2 Schaubek Vordru ckalben.
Die frühen Ausgaben bis ca. 1913 wurden ganz über wie gend gestem pelt, dann wurde in beiden Erhal tungen unge -
braucht und gestem pelt gesam melt, dabei ist aber auch einiges in beiden Erhal tungen und auch post frisch enthalten.
Dazu wurden einige Dubletten in die Samm lung inte griert. Die Pfund-Werte der Dauer se rien, sowie einige hohe Werte
sind nicht enthalten. Davon abge sehen ist die Samm lung aber weit ge hend komplett mit vielen guten und mitt leren
Ausgaben, Werten und den Blocks. Ab ca.1960 wurde nur noch post frisch aus Post-Abo gesam melt. Dabei sind auch die 
Porto-, Dienst- und Regional- Marken, Heft chen blätter, Marken heft chen und Booklets enthalten. Wir empfehlen eine
einge hende Besich ti gung dieses umfang rei chen Objekts! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    800,—

10585 BRITISH EMPIRE (Groß bri tan nien und Kolo nien), viel fäl tige Samm lung mit über 2.700 verschie denen Marken im dicken
Schaubek-Vordru ckalbum, zumeist Marken aus dem Zeit raum bis 1913 und in verschie denen Übersee-Gebieten auch
Marken bis ca. 1954 gesam melt. Im Anhang ein geson derter Teil der Indi schen Feudal staaten (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    700,—
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10586 1960 - 1990, nach Leucht turm vor druck au gen schein lich in den Hauptnr. kom plet te post fri sche Samm lung, dazu ein di ckes Ein -
stec kbuch mit äl te ren zu meist gest. Ausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

10587 Mar ken heft chen, 1990 - 1996, fast 40 Heft chen, meist ver schie den, da bei Wed ge wood (ohne letz tes Heft chen blatt), Fuß ball 1996
etc., Mi. ca. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

Alderney
10588 1983 - 2017, post fri sche, kom plet te Samm lung mit al len Son der mar ken heft chen in 2 SAFE-Dual-Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,—

Guernsey
10589 1964 - 1990, ab Re gio nal aus ga ben sau ber rund ge stem pel te und post fri sche, je weils nach Vor druck (2 Bän de) inkl. Por to mar ken

über kom plet te Samm lung, dazu Al der ney 1983 - 1996 je weils postfr. und gest. kpl., Isle of Man 1958 - 1980 postfr. kpl., etc. .
 **/#    100,—

Jersey
10590 1943 - 1998 (ca.), ab Re gio nal aus ga ben sau ber rund ge stem pel te und post fri sche, je weils nach Vor druck (2 Bän de) über kom plet te 

Samm lung, dazu Por to mar ken **/o kpl. Heft chen blät ter, Kleinbogen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    150,—

10591 1984 - 1990, post fri sches Lot mit Jahr buch 1986, 5 Mar ken heft chen, Ganz sa chen und Weih nachts klein bo gen 1990 . . . . . . .  ** Gebot

Gibraltar
10592 1975 - 1997, ** Slg. mit viel Ma te ri al im di cken Stec kbuch. Da bei auch Blocks, kpl. Sät ze, Klein bo gen, Mar ken hef te so wie we nig

gest. und Be le ge (un be deu tend), Mi. ü. 1.000,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     70,—

Griechenland
10593 1861 - 1979, sehr inter es sante Samm lung, ab Grün dung der Republik 1924 augen schein lich komplett, mit fast allen

guten Werten und Ausgaben wie den Frei marken-, Zeppelin- und Luft post-Sätzen, im Schaubek Vordru ckalbum. Die
Samm lung beginnt aber schon bei den Herme skopf-Ausgaben, die sehr gut besetzt sind, haupt säch lich gestem pelt, mit
zusätz lich einigen unge brauchten Werten, teil weise wie oft in alten Samm lungen in etwas unter schied li cher Erhal tung.
Ab der Semi-Klassik wurde gemischt in allen Erhal tungen gesam melt, auch dieser Samm lungs-Teil ist sehr gut besetzt,
die gesuchte Olympia-Ausgabe von 1896 und die Ausgabe zur ,Zwischen olym piade" von 1906 sind unge braucht eben -
falls enthalten, nur um 1900 und Anfang der 20er Jahre fehlen einige Werte. Ab 1924 ist die Samm lung komplett, ab
1969 wurde dann post frisch gesam melt. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    500,—

10594 1945 - 1999, nach Leucht turm Falz los vor druck post fri sche kom plet te Qua li täts samm lung mit al len gu ten Aus ga ben, dazu ein Ein -
stec kbuch 1886/1975 mit ei ner über wie gend gest. Grund stoc ksamm lung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    400,—

10595 1862 - 2014, Samm lung in 4 Falz los vor dru ckal ben, bis 1969 wur de ge stem pelt ge sam melt, da bei die gu ten Aus ga ben wie Olym -
pia de 1896 MiNr. 96/107, 118/22, 144/57 und ab 1970 post frisch fast (ohne Jg. 1998/99) fast kpl., dazu 3 Ein ste ckal ben mit
Dubletten.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    400,—

10596 1933, 4 Luft post brie fe C2 Reco mit Mi.-Nr. 355-61 und 362-68 mit Zu satz fran ka tur von Athen nach Pe tras bzw. Dres den, Be -
darfs er hal tung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     50,—

Irland
10597 1922 - 1983, post fri sche Samm lung, ab 1929 au gen schein lich kom plett, da bei eine Viel zahl gu ter Wer te wie MiNr. 12/23I, 15IV

/K, 38III, 43B gepr. Prö schold BPP, 62/64 und 86/88, da bei teils spe zia li siert nach Auf druck- und Zäh nungs va rian ten ge sam melt,
in der Mo der ne dann teils mehr fach und zu sätz lich mit Mar ken heft chen, reich hal ti ge und schö ne Samm lung aus Samm lungs auf -
ga be in 3 Einsteckbüchern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    450,—

10598 1962 - 1970, post fri sche Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben in Zwi schens teg paa ren kom plett, die 6d 1962 mi ni mal an ge trennt
und meist in der Zäh nung ge fal tet, sonst gut er hal ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

Island
10599 1873 - 2014, sauber, runge stem pelte Quali täts samm lung, ab MiNr. 1 nach KABE Vordruck bis auf Nr. 2, 23 und 172/74

in den Hauptnr. komplett, dazu Dienst marken Nr. 2 - 61 kpl. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #   2000,—

10600 1873 -  2001, sau ber, rund ge stem pel ter Du blet ten be stand in 2 gr. Ein stec kbü chern mit ei ner Fül le an Ma te ri al, ab Klas sik bis in die
Mo der ne, da bei Blo ckaus ga ben, ATM, Dienst, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

10601 1992, CEPT-Block ** als En gros-Lot zu 100 Stück, Mi. 1.000,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     30,—

Italien
10602 1861 - 2014, gepflegte umfas sende Samm lung, begin nend mit guten gest. Klas sik werten u.a. MiNr. 6 (gepr.), 8 (repa -

riert), 9/11, 49, 54, 153/6, 188/93, 194/200, etc., der Teil 1946 - 1963 ist in den Hauptnr. gest. kpl. und anschlie ßend ab
1964 - 2014 nach Vordruck post frisch kpl., dazu Dienst marken mit guter Nr. D10, Mili tär post, Verrech nungs- und Paket -
marken, alles in 5 KABE Vordruc kbänden, enormer Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

 #/**   2000,—

10603 1880 - 1930, inter es santer Bestand mit ca. 450 Briefe und Karten mit Firmen- und Werbe zu dru cken, dabei zahl reiche
graphisch schön gestal tete und auch für den Thema tik sammler inter es sante Belege, teils mit Bunt- und Misch fran ka -
turen, Einschreiben, Nach porto und Zensur, sehr schöner in dieser Reich hal tig keit kaum noch einmal zu findender
Bestand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   1350,—

10604 1861 - 2005, reich hal ti ger, über wie gend ge stem pel ter, chro no lo gisch sor tier ter Du blet ten be stand in 11 gr. Ein stec kbü chern ab
MiNr. 1, da bei ei ni ge gute Aus ga ben zwi schen 1930 - 1951 u.a. Nr. 439/44 (Zep pe lin), di ver se Blo ckaus ga ben, Por to-, Pa ket-, Pa -
ket zu stel lungs- und Ver rech nungs mar ken, Militärpost, etc., hoher Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10605 1843 - 1998, an fangs bis ca. 1955 über wie gend ge stem pel te Samm lung mit teils bes se ren Aus ga ben aus den 40/50iger Jah ren
und ab 1957 post frisch und ge stem pelt je weils nach Leucht turm Falz los vor druck in den Hauptnr. kom plett, im An schluss noch
Stec ksei ten **/o bis 2001, dazu San Ma ri no 1962 - 1980 postfr. nach Vordruck kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10606 1884 - 1929, un ge brauch te und (vor wie gend) post fri sche Par tie, da bei MiNr. 166 I/II und Ver rech nungs mar ken zu 50 und 100 L.,
au gen schein lich meist gute Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*    150,—

10607 GANZSACHEN, Lot mit 7 Stück P 156 (“Quad ri ga 35 L.) je ohne Zu satz fran ka tur be darfs mä ßig nach Deutsch land ge lau fen, Pracht,
Mi. 910,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 GA     50,—

Jugoslawien
10608 1992, CEPT-Block (Bl. 41) En gros per 100 **, Mi. 1.500,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     30,—
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Kroatien
10609 Sehr schö ne Spe zial samm lung SHS und NDK im Ring bin der un ter ge bracht mit 51 ver schie de nen Ab ar ten und Pro be dru cken, alle

mit Fo to at tes ten bzw. Fo to be fun den Zrinjscak BPP. Sämt li che Aus ga ben in her vor ra gen der post fri scher Er hal tung bzw. we ni ge
Wer te wie ver aus gabt auf un gum mier tem Pa pier. Da bei un ge zähn te Aus ga ben, Farb pro ben, Pas ser ver schie bun gen, Dop pel dru cke 
usw. Ein gro ß ar ti ges Ob jekt, wo bei al lei ne für die Prüf kos ten cir ca 350,- A investiert wurden. (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

 **    450,—

Kroatien Zwangszuschlag
10610 1991 - 1992, MiNr. 8/11 A/B, 13A und 20A je im post fri schen Bo gen zu 25 Wer ten inkl. Zier fel dern, ta del los . . . . . . . . . . . . .  **     30,—

Lettland
10611 1997, ** CEPT-Klein bo gen als En gros-Lot zu 100 Stück, Mi. 2.000,—. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     50,—

Liechtenstein
10612 1912 - 2012, nach KABE Falz los vor druck, zwei bän dige komplette sauber gestem pelte Samm lung, dabei MiNr. 1/3 x + y, 

51 A, 94/107 A + B, VADUZ - Block 1, dazu Dienst marken D1/8 A, D 1/4 B, 6/8 B und Porto marken. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2500,—

10613 1912 - 2016, */**/o/BF, gepflegter, chro no lo gisch sortierter Dublet ten be stand in 10 Einstec kbü chern, fast alle
Ausgaben vorhanden, teils bessere auch mehr fach, u.a. MiNr. 1/3 x (2), 45/52, 53/60 */**, 72/4 **, 82/9 * (2), 94/107 *,
108/13 *, 114/15 **, 126/39 **, VADUZ - Block 1 *, etc., dazu Klein bogen, ATM, Dienst- und Porto marken, enormer Kata -
log wert.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   1000,—

10614 1912 - 2011, reich hal tige in gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung, nach Haupt num mern bis auf den Vaduz-Block
(Bl. 1) augen schein lich kpl., diverse Ausgaben mit Papier- und Zähnungs va rianten, einige Ausgaben gepr. - teil weise
mit Attest/Foto at test, dabei u. a. Mi.-Nr. 49A und 51A, wenige Stempel auf den Ausgaben der 1920er Jahre frag lich,
reiz volles Objekt mit hohem Kata log wert, bitte einge hend besich tigen! (alter Ausruf 1500) (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10615 1945 - 1999, in beiden Erhal tungen jeweils in den Hauptnr., inkl. Dienst marken komplette post fri sche und gestem pelte
Quali täts samm lung in 3 Leucht turm Vordru ckalben, dazu Klein bogen. Der Vordruck ist ab 1912 komplett mit teils noch
gest. Ausgaben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    600,—

10616 1943 - 2012, nach KABE Falz los vor druck, zwei bän dige komplette post fri sche Quali täts samm lung inkl. Dienst marken.  **    500,—
10617 1912 - 1985, */**/o Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum be gin nend ab Mi. 1/3 mit bes se ren Aus ga ben wie   Land schaf ten

1930 (**), Dienst mar ken etc., ab den 40er Jah ren teil wei se post frisch als auch ge stem pelt ge sam melt und stre cken wei se kom plett 
da bei auch CEPT Klein bo gen von 1960 (**), ho her KW (alter Ausruf 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    400,—

10618 1945/1960, post fri sche Kol lek ti on ex MiNr. 240/398, da bei bes se re Aus ga ben wie u.a. MiNr. 247, 257/266, 289/300 und Block 5  **     90,—
10619 1868 - 1978, mehr als 400 Brie fe und Kar ten, meist be schrif te te Schmuck-FDCs, aber auch Be darf mit u.a. Ex press-Brie fen, im

Schuh kar ton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     90,—

10620 1946 - 1954, ge stem pel te Par tie mit bes se ren Aus ga ben, Kat.-Wert SBK über 600.- SFr. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . .  #     80,—

Mittellitauen
10621 1919 - 1939, ge mischt ge führ te Samm lung auf al ten Vor druc kblät tern, da bei in ter es san te Aus ga ben, kpl. Sät ze, Stem pel etc., ge -

schnit te ne Wer te, dazu noch et was Li tau en. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    200,—

Luxemburg
10622 1852 - 1985, */**/o fast komplette Samm lung auf selbst ge stal teten Album seiten (offen sicht lich fehlt nur Bl.2), dabei Mi.

1/2 in Farb nu ancen je 4mal, die nach fol genden Ausgaben eben falls teils nach Farben gesam melt, weiterhin auch Klein -
bogen Mi. 121, Block 1 *, der Intel lek tu ellen-Satz ist post frisch (ledig lich Mi. 270 *), dazu die Dienst- u. Porto marken
eben falls komplett mit etli chen teuren Stücken, ansehen ! Komplett fotos im Internet (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

 */**/#   1000,—

10623 1945 - 2016, in den Hauptnr. komplette post fri sche Quali täts samm lung zumeist auf Falz los vor dru cken, dazu 4 o/**
Dublet ten alben ab Klassik bis in die moderne, ab Euro zeit mehr fach (hoher Nomi nal wert), inkl. Dienst marken. . . . . . .

 **/#    500,—

10624 1852 - 2001, */**/o Samm lung in 2 Vor dru ckal ben und ei nem Ein stec kbuch mit ei ner Rei he bes se rer Wer te, da bei u.a. Mi. 1/2, Mi.
8 o (gepr.), 9 o (gepr.), 10 * (gepr. De muth BPP), Mi. 142**, In te lek tu el len satz, bes se re Dienst mar ken mit u.a. der sel te nen Mi. 3I auf
Brief stück (Män gel), Mi. 1II (*), 10 II (*), 22I (*), 24 I (*) etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    400,—

10625 1852 - 1996, */**/o Samm lung im KABE-Al bum ab Mi. 1/2 ge sam melt, dann Mi. 3/11 so wie wei te re bes se re Wer te ein schließ lich
Dienst- u. Por to mar ken, ab 1981 ist die Samm lung wei test ge hend komplett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10626 1882 - 1990, (ca.), au gen schein lich ab 1945 kom plet te post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, da bei MiNr. 468/73, 478/83,
488/89, 490/92, 555/57, Bl. 7, etc. so wie alle Ca ri tas Sät ze, Mi. über 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    200,—

Malta
10627 1860 - 2014, saubere, gestem pelte Samm lung ab MiNr. 1/3, 10, 13/14, 33/41, 61/62, 82/896, 101/14, 152/68, in 2 KABE

Vordru ckalben, ab 1943 nach Vordruck komplett, meist Versand stel len qua lität. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    500,—

10628 1892 - 1990, (ca.), un ge brauch te/post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te sau be re Samm lung auf kpl. Leucht turm Falz los text, an -
fangs bis 1944 über wie gend ge stem pelt ab MiNr. 3 */o, 10 gest. 14 *. Die Samm lung ist ab 1948 je weils post frisch und ge stem pelt 
nach Vor druck kom plett, dazu Dienst mar ken und ver ein zelt Klein bo gen so wie eine Samm lung “Mal te ser Or den” 1966/1989 eben -
falls post frisch augenscheinlich, inkl. Bl. 1 kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10629 1860 - 2004, */**/o/BF, sau be rer Du blet ten be stand in 3 gr. Ein stec kbü chern, ab MiNr. 2 chro no lo gisch ge sam melt, da bei bes se re
Aus ga ben, Por to mar ken und FDC’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    200,—

Monaco
10630 1891 - 1996, post fri sche Samm lung mit einer Viel zahl guter Ausgaben und Blocks, dabei unge zähnte Werte und

Spezial blocks, sog. “blocs speciaux sur papier gommés”, inter es sante und reich hal tige Kollek tion im dicken Einste -
ckalbum, Yvert-Kat.-Wert über 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10631 1949 - 1978, post fri sche Par tie un ge zähn ter Mar ken, da bei UPU, CEPT und Fuß ball, gute Er hal tung, Mau ry-Kat.-Wert ca. 1.000.-.  **    130,—
10632 1983 - 1994, post fri sche Samm lung Eu ro pa CEPT-Aus ga ben un ge zähnt, da bei zahl rei che Rand stü cke, gute Er hal tung, Mau -

ry-Kat.-Wert ca. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    130,—
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Montserrat
10633 1980 - 1992, (ca.), über wei te Stre cken kom plet te post fri sche Samm lung inkl. Dienst mar ken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    100,—
10634 1985 - 1986, post fri sches Lot, Ge burts tag der Queen so wie Roy al Wed ding, MiNr. 572/79, 617/20 und Bl. 37, dazu Heft chen blät -

ter mit 638/41B in bei den mög li chen Kom bi na tio nen der Blatt fol ge und die Pres ti ge-Mar ken heft chen, auch hier alle 4 mög li chen
Kom bi na tio nen, al les per 10, in durchweg guter Erhaltung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

Niederlande
10635 1852 - 1990, an fangs bis 1944 fast aus schließ lich ge stem pel te Samm lung mit teils bes se ren Aus ga ben u.a. ei ni ge “Voor het Kind” 

bzw. Zu schlags sät ze, Bl. 1 und 2 und ab 1950 wur de meist postfr. und gest. ge sam melt. Ab ca. 1953 sind alle Hauptnr. post frisch
so wie gest. vor han den, dazu noch di ver se Mar ken heft chen, Dienst- und Por to mar ken, Dubletten, hoher Katalogwert. . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10636 1852 - 2004, über wie gend ge stem pel te Samm lung mit mitt le ren Aus ga ben, dazu Du blet ten und FDC, im Karton . . . . . . . . . . .  **/*/#    200,—
10637 1872 - 1987, (ca.), samm lungs ar ti ger Be stand von ca. 110 Ganz sa chen, da bei GS-Um schlä ge, Kar ten brie fe, ca. 30 Ae ro gram me,

etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     30,—

Niederlande Markenheftchen
10638 1973 - 1994, post fri sche Samm lung von 33 versch. Mar ken heft chen, da bei u.a. PB 13a, 14-23, 27, 28, 30, 32, 33B, 42, Mi. 210.-  **Marken     50,—

Niederländische Kolonien
10639 1965 - 2000, FDC-Slg. der Län der Aru ba (1986 - 2000 bis auf Bl. 1 kpl.), An til len (ab 1965, da bei ab ca. 1981 fast kpl.) so wie Su -

ri nam (über 100 ver schie de ne), Mi.-Wert für lose Mar ken be reits ca. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    180,—

Antillen
10640 1949 - 2002, nach Leucht turm Falz los vor druck in den Hauptnr. ab MiNr. 43 lü cken lo se kom plet te post fri sche Qua li täts samm lung

aus Abo be zug, da bei Nr. 12/24 A, 29/33, ab 1985 zu sätz lich ge stem pelt fast kom plett, dazu eine Samm lung ARUBA, je weils in bei -
den Er hal tun gen bis 2001 kpl., hoher Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

Norwegen
10641 1877 - 1988, anfangs post fri sche, in der Moderne teils doppelt geführte Samm lung, ab der Klassik mit besseren Werten

wie MiNr. 96/103 gepr. Molden hauer BPP, 105/08, 128A, 159/61, 518 3teilig(2) und Dienst marken, hier u.a. D 73/85 in
3er-Streifen (alle genannten Werte post frisch), teils in Einheiten, quasi durchweg sehr gute Qualität, dazu Partie
Marken heft chen , sehr schöne und mit enormer Ausdauer aufge baute Samm lung aus Samm lungs auf gabe in 3 Einstec -
kbü chern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1500,—

10642 1855 - 1995, reich hal tige in gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung inkl. Dienst- und Porto marken im
Kabe-Vordru ckalbum, begin nend mit Mi.-Nr. 1 I “gespal tene Tatze” (Foto at test Enger BPP: “echt und ohne Mängel”), 1
II, in den Haupt num mern augen schein lich komplett, hoher unbe rech neter Kata log wert, ein Objekt ohne jegliche
Entnahmen mit Stei ge rungs po ten tial! Bitte einge hend besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

 #   1500,—

10643 1855 - 2014, Samm lung in 2 Falz los vor dru ckalben ab MiNr. 1, 2/5, 6/10, 11/15, 67/9, 72/74, in den Hauptnr. bis 1944
gestem pelt fast komplett und ab 1945 post frisch in den Hauptnr. komplett, dazu  3 Ring ordner mit post fri schen Marken -
heft chen sowie 5 gr. Einste ckalben mit Dubletten, Klein bogen, etc., hoher Kata log wert (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**   1000,—

10644 1925 - 1980 (ca.), */**/o Samm lungs teil mit Schwer punkt bei den Aus ga ben bis 1945, da bei u.a. Mi. 109/15 *, Nord kap I/III, Mi.
227/57**, ei ni ge Feld post brie fe und die “Nar vik-Mar ke”, die spä te ren Aus ga ben meist auf FDC, reich hal tig Schiffs- und Po lar post
so wie eine post fri sche Samm lung Ant ark tis-Post mit Aus ga ben von Ar gen ti nien, Aus tra lien, Bri ti sche Ant ark tis, Ross-Ge biet, Chile
usw., alles in 2 Kartons.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    450,—

10645 1941 - 1944, klei ne Par tie mit 4 bes se ren Be le gen, da bei zwei Zen sur brie fe nach Frank reich und Erst flug brief Oslo - New York  [    100,—

Österreich
10646 1850 - 1937, post fri sche und unge brauchte Samm lung, bis 1864 fast ausschließ lich Neudrucke und Fälschungen, ab

1883 mit u.a. Mi.-Nr. 44-49, 69-83, 105-17, 119-32, 139-56, 161-77, 555A, 556A, 588, Bl. 1 etc., dazu Porto marken,
Zeitungs stem pel marken und Tele gra fen marken (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*   2000,—

10647 1920 - 2013, bis auf wenige unge brauchte frühe Werte, saubere post fri sche Samm lung in 4 KABE Vordru ckalben,
begin nend ab Abstim mung Kärnten, dabei die guten post fri schen Ausgaben u.a. MiNr. 418/24, 512/17, 518/23, 524/29,
530/43, 551/54, 555 A, 557/62, ab dem Jahr 1934 kpl., ferner Grazer Aufdruck, umfang reich Auto ma ten marken, Porto -
marken, etc. , hoher Katalog- bzw. Nomi nal wert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   2000,—

10648 1850 - 2012, reich hal tige gestem pelte Samm lung ab MiNr. 1 in 4 KABE Alben, ab 1925 nach Vordruck kpl. (ohne
WIPA-Block), davor mit MiNr. 1/5 x und y, 11/15 I, 10/15 II, 16/17, 23, 24/28, nach fol gende Ausgaben teils nach
Zähnungs va rianten, Typen gesam melt, WIPA Marken mit x und y Papier, Renner geschnitten, dazu Porto marken, Feld -
post, Lombardei Vene zien, Bosnien 6 Herze go wina kpl., hoher Kata log wert! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . .

 #   2000,—

10649 1945 - 2017, post fri sche, bis auf einige wenige Neuheiten und Auto ma ten marken in den Haupt num mern komplette
Samm lung mit Mi.-Nr. Va-Vd, 674-92 und 693-96II, je geprüft und Befund Kovar VÖB, 772-75B, 772-75B, KLB, VI-VII
etc., dazu viele Klein bogen und Porto, hohe Euro-Nomi nale, in 7 Vordru ckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1800,—

10650 1850 - 1837, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 161-77, 518-23, 551-54, 555A, 556A, 588, Bl. 1 etc., dazu Porto,
Zeitungs stem pel marken, Tele gra fen marken, etc. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1500,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10651 1918 - 1993, post fri sche und gestem pelte Samm lung mit u.a. Dollfuß post frisch nach 1945 weit ge hend ab Mi.-Nr. 697
komplett mit Renner geschnitten, Kärnten, Trachten und Vögel, dazu moderne Briefe und Ganz sa chen, in 2 Kartons. .

 **/#    800,—

10652 1912 - 1960, inter es sante Samm lung Flug post mit ca. 70 Briefen und Karten inkl. Ansichts karten und Luft post-GSU
nach 1945, dabei bessere Flüge, inter es sante und gute Fran ka turen, viele verschie dene SST, Bedarfs post,
Ostmark-Verwen dungen usw., meist in guter Erhal tung (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    700,—

10653 1847 - 1996 (ca.), Samm lung ab Franz Joseph I und Neben ge biete im Einstec kbuch und ab 1945 MiNr. 697 jeweils post -
frisch und gestem pelt, nach Leucht turm Falz los vor druck, im wesent li chen bis auf Nr. 985/6** komplett, dabei Renn er -
satz 772 -775 B**, Porto marken, Ganz sa chen, Klein bogen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    500,—

10654 1900 - 2014, über wie gend gestem pelter Dublet ten be stand in 14 gr. Einste ckalben mit Substanz ab 1945, dabei die
guten Ausgaben “500 Jahre Kind heit”, “Kärnten”, Vogel satz, dazu viele postfr. Klein bogen bis ca. 2014 (Nomi nale),
Auto ma ten marken, Blockausg., diverse Gebiete wie Bosnien & Herze go wina, etc., 2 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,—

10655 1945 - 2017, gestem pelte, ab Mi.-Nr. 697 in den Haupt num mern komplette Samm lung, dazu Porto, Verrech nungs -
marken 1-3 (2), Klein bogen etc., in 5 Vordru ckalben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    500,—

10656 1945 - 1990, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plett (Git ter-
und Gra zer Auf dru cke so wie Ren ner ge schnit ten nur post frisch), da bei alle gu ten Aus ga ben wie MiNr. 693/96 post frisch gepr. Hüb -
ner, 772/75B post frisch, 893/926 post frisch, 952/54 post frisch und ge stem pelt so wie 984/87 post frisch und ge stem pelt, fast
durch ge hend in gu ter Qua li tät, sehr schö ne und hoch wer ti ge Samm lung in 2 ak ku rat selbstgestalteten Alben, hoher Katalogwert. .

 **/#    400,—

10657 1945  - 2001, bis auf eine “Hit ler”-Mar ke kpl. Slg. inkl. Va-d, 767-70 I und II usw. in 4 Lind ner-T-Vor druck-Al ben, Mi. 4.250.- (al ter
Aus ruf 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—

10658 1945 - 2006, ab Nr. 697 in den Haupt-Nr. kpl. sau ber ge stem pel te Slg. in drei Kabe-Vor druck-Al ben. Da bei na tür lich die gu ten
Aus ga ben der 40/50er-Jah re wie “Kärn ten”, “Vö gel”, “Wie der auf bau” etc., aber auch im mo der nen ei ni ge ge such te Klein bö gen
wie z.B. alle drei zur WIPA 2000 oder “Tag der Briefm.” 2001-06, Mi. 3.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,—

10659 1945 - 1999, post fri sche und ge stem pel te, dop pelt ge führ te Samm lung, ab 1964 kom plett, da bei gute frü he Wer te wie MiNr.
772/75B Ren ner ge schnit ten post frisch und 838/53 post frisch, zu sätz lich Au to ma ten- und Por to mar ken so wie ei ni ge bes se re
Brie fe aus den 50er-Jah ren, schö ne Samm lung in 3 Ringbindern, hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    100,—

10660 1879 - 2010, post fri sche, un ge brauch ter und ge stem pel ter Be stand, da bei auch Feld post, Bos nien und Her ze go wi na und Post Le -
van te, in E-Bü chern, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    200,—

10661 1850 - 1907, 30 Brie fe und Kar ten, da bei 9 Brie fe mit ers ter Aus ga be. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    200,—
10662 1947 - 1994, Be stand Brie fe, Kar ten und Ganz sa chen, über wie gend FDC, dazu 2 Bän de Win ter olym pia de Inns bruck 1976, 4 Bän -

de Schwarz dru cke 1965/79 etc., in et li chen Al ben, in 4 Kartons. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    200,—

10663 1948 - 1955 (ca.), ** Du blet ten par tie meist mit tel wer ti ger Sor ten mit u.a. MiNr. 878-84 (3 Sät ze), 929-32, 943-45 (7), 969 (3),
996 (7), 997 (4), 1006 (3), 1012-16 (2) usw., tls. in klei nen Ein hei ten, Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

      **    120,—

10664 1850/2003, sor ten rei che Fund gru be mit ins ge samt gut 3.000 Mar ken auf al ten Al bum- und Ein stec ksei ten so wie in zahl rei chen
Tü ten, da bei ein gu ter An teil Mar ken bis 1938 inkl. klas si schen Wap pen- und Franz-Joseph-Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    120,—

10665 1900/1999, sor ten rei che Fund gru be in zwei Ein stec kbü chern, ei ner Schach tel mit Ki lo wa re und ei nem di cken Vor dru ckal bum mit
ei ner post fri schen, bis auf we ni ge Fel der voll stän dig be stüc kten Sammlung 1965/1999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/]    120,—

10666 1945 - 1995, post fri sche Samm lung, von 1954/1993 au gen schein lich kom plett, da bei gute frü he Aus ga ben wie Mi.-Nr. 838/53
und 952/54, in durch weg gu ter Er hal tung, ge sam melt in 4 SAFE-Vor dru ckal ben, dazu reich hal ti ges post fri sches und ge stem pel tes
Du blet ten la ger, sau be re Sammlung aus Nachlass. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    100,—

10667 1960 - 2001, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, in durch weg ta del lo ser Er hal tung in 3 SAFE-Vor dru ckal ben  ** Gebot
10668 1883 - 1988, post fri sche und ge stem pel te Par tie mit u.a. Mi.-Nr. 157-60y post frisch, Ver rech nungs mar ken 1-3 ge stem pelt, etc. .  **/#    100,—
10669 1871 - 1955, Par tie Brie fe, Kar ten, Reco, Luft post, Zen sur, Ost mark etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [    100,—
10670 1945  - 1979, rand vol les 16 Sei ten Ein stec kbuch mit ca. 900 post fri schen Wer ten, fast nur Son der mar ken, chro no lo gisch sor tiert,

da bei  vie le kom plet te Satz aus ga ben u.a. Tie re, Olym pia de, Pflan zen, etc., der ehe ma li ge No mi nal wert liegt ga ran tiert im vier stel li -
gen Bereich, nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

10671 1988 - 2001, KLEINBOGEN: kom plet te rund ge stem pel te Samm lung von 20 Klein bo gen, da bei Tag der Brief mar ke, WIPA Nr. 2222,
2270, 2292, Mi. ca. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

10672 1989 - 1999, Jah res zu sam men stel lun gen post frisch, kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ** Gebot

Österreich Portomarken
10673 1894 - 1935, meist feinst ge stem pel te Teil samm lung auf Schau bek-Text, da bei Kai ser reich kpl. ge stem pelt. (al ter Ausruf 35) . .  #     25,—

Österreich Feldpost
10674 1915 - 1918, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Samm lung, über wie gend in beiden Erhal tungen gesam melt,

dabei u.a. Allge meine Ausgabe Mi.-Nr. I.XIV (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    500,—

Österreichische Post in der Levante
10675 1867 - 1914, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, teils in bei den Er hal tun gen ge sam melt, dazu Por to und Post

auf Kre ta (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,—

Österreich Lombardei und Venetien
10676 1850 - 1864, ge stem pel te Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 1(3), 2(4), 6I, 7I, 6II, 7II, 8II etc., dazu un ge brauch te Samm lung mit fast aus -

schließ lich Neu dru cken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#    200,—

Österreich Lokalausgaben
10677 1918 - 1924, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung, dazu ei ni ge Be le ge Ost mark, Te le gra fen mar ken und Do ku -

men te mit Fiscalmarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#    200,—

10678 1945, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te klei ne Samm lung amt li che Aus ga ben, da bei Inns bruck I, Mon ta fon, Salzthal und 
St. Georgen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/*/#    100,—

Polen
10679 1919 - 1992, über wie gend gest. Samm lung in 4 gr. Ein ste ckal ben und 3 Leucht turm Falz lo sal ben mit teils bes se ren Aus ga ben und 

Blö cken aus den 50iger Jah ren. Die Samm lung ist von 1960 - 1992 of fen sicht lich nach Vor druck ge stem pelt kom plett, fer ner
postfr. Klein bö gen, Dubletten, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    100,—

10680 1961 - 1967, post fri sche Pracht samm lung im Falz los-Al bum mit Schu ber, nach Haupt num mern mit den gu ten Blocks und Mo tiv -
se rien kom plett, Mi. ca. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—
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Portugal
10681 1945-1999, in den Hauptnr. nach Leucht turm Falz los vor druck lücken lose komplette post fri sche Quali täts samm lung

inkl. aller Spit zen aus gaben, dabei Block 7 bis 14, MiNr. 681/88, 693/700, 706/16, 725/29, 744/47, 748/51, 752/57,
778/79, 815/22, 831/34, 856/59, Zähnungs va rianten, Klein bogen, Marken heft chen, etc., ebenso gestem pelt bis auf Bl.
8 und 8 unbed. Werte eben falls lückenlos (Mi. ca. 16.000,-), dazu ein Einstec kbuch mit Ausgaben vor 1945 sowie ein
Dublet ten buch und Jahr bü cher 1982/92 kpl. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   2000,—

Azoren/Madeira
10682 1980 - 1999, je weils bei de Ge bie te post frisch und zu sätz lich ge stem pelt inkl. Mar ken heft chen nach Leucht turm Falz los vor druck

kom plett, dazu Jah res hef te 1982/92 kpl., Mi. über 1200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    150,—

Macao
10683 1941 - 1997, anfangs über wie gend gestem pelte Samm lung und ab Auto nomie, nach Leucht turm vor druck, in den

Haupt num mern komplette post fri sche Samm lung sowie zusätz lich  gestem pelt fast kpl., dabei die guten Ausgaben
MiNr. 467/69**, 470/74**, Bl. 1 - 27 je **/o, in 2 Vordru ckalben. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1000,—

10684 1962 - 1999, post fri sche Samm lung in 2 Ein ste ckal ben aus Abo be zug, da bei ei ni ge bes se re Aus ga ben und Blocks, u.a. Mi.
552/57, Bl.16/17, Mar ken heft chen Mi. 667 und wei te re, dazu Teil samm lun gen Hong kong, Sin ga pur und et was Pa lau-In seln,
einiges mehrfach. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,—

Rumänien
10685 1928 - 1963, post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben im Ein stec kbuch, Mi. über 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,—

Rußland
10686 1857 - 1995, reich hal tige über wie gend gestem pelt geführte Samm lung in drei Kabe-Vordru ckalben, bis auf wenige

Werte in den Haupt num mern sehr voll ständig bis komplett, dabei u. a. Mi.-Nr. 1 gepr., 4x mit Foto at test Hovest BPP:
“Die Marke ist mit 0,14mm sehr dick.”, 390/91A, 390/91B, Bl. 11 etc., dabei auch div. Neben ge biete wie Stem pel -
marken, Kontroll marken, Gebüh ren marken, Hunger aus gabe für Odessa 1922 (Privat aus gabe), Zwangs zu schlags -
marken mit Mi.-Nr. 1, 2, 3 und 4, in dieser Reich hal tig keit und Spezia li sie rung ein seltenes Objekt mit
Stei ge run spo ten tial! Bitte einge hend besich tigen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   4000,—

10687 1857 - 1987, in gestem pelter bzw. post fri scher Erhal tung geführte Samm lung in vier Kabe-Vordru ckalben, bis auf 26
Kata log num mern kpl. (fehlend u. a. Mi.-Nr. 527), begin nend ab schön gestem pelter Mi.-Nr. 1, so dann auch Mi.-Nr. 3
und Mi.-Nr. 4, 9/11, 38/39, 212/14, 390/91 - Zeppe line - Flug post aus gabe 1930, 402/05, 414/20, 42728, Bl. 3, Bl. 11A,
danach noch weitere bessere und gesuchte Ausgaben wie u. a. Polar ex pe di tions block, Zwangs zu schlags marken
Mi.-Nr. 1/4, reich hal tiges und chan cen rei ches Objekt mit Stei ge rungs po ten tial. In dieser Voll stän dig keit selten ange -
boten! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   3000,—

10688 1986 - 1900, 31 post fri sche Klein bo gen zu je 8 Wer ten ex MiNr. 5572/6067, letz te rer in Type I und II, gute Er hal tung, Mi. über
1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,—

10689 1982 - 1985, 19 post fri sche Klein bo gen zu je 8 Wer ten ex MiNr. 5189/535, durch weg gute Er hal tung, Mi. über 1.000.- . . . . .  **    230,—
10690 1960 - 1991, Samm lung von 157 versch. ge stem pel ten Blo ckaus ga ben ex Bl. 29 - 217 so wie 3 Klein bo gen u.a. Block 31, 34 - 49,

51 -110, 117 -126, nichts ge rech net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,—

San Marino
10691 1877 - 2014, saubere, gestem pelte Samm lung ab MiNr. 1/5 in 2 Vordru ckalben, ab 1964 fehlen 4 Werte dabei MiNr.

12/22, 26/31, 34/45, 145/62, 165/74, 175/91, Zeppe lin satz 192/97, 198/201, Porto marken, Nr. P 1/9, P 18, etc., insge -
samt recht voll ständig gesam melt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10692 1871 - 2002, ge pfleg ter, chro no lo gisch sor tier ter Du blet ten be stand ab miNr. 1/5, 22 (2), 31, 162, in 10 Ein stec kbü chern, dazu
Block 1 - 28 so wie ca. 60 Klein bo gen ab Nr. 700 (Eu ro pa), ex MiNr. 1615 -1997 **/o,Pa ket- und Portomarken. . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

10693 1924 - 1939, 10 Brie fe und Kar ten mit in ter es san ten Fran ka tu ren mit u.a. Rand stü cken und Ein hei ten, da bei Luft post so wie Brie fe
nach Deutsch land bzw. die Schweiz, au gen schein lich alle bedarfsgebraucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

Schweden
10694 1855 - 2014, Samm lung in 7 KABE Vordru ckalben, ab MiNr. 1/5 in den Hauptnr. bis auf Värnamo Ausgabe komplett,

dabei Zähnungs va rianten, Dienst- und Porto marken, ab 1945 wurde post frisch gesam melt, dazu H.Bl., Zusam -
mendr.-kombi na tionen, Marken heft chen, ferner 6 volle Einstec kbü cher mit Dubletten und 2 FDC Alben, hoher Kata log -
wert. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**/[   2000,—

10695 1889 - 1984, ab MiNr. 39/40, bis auf we ni ge un gebr. Aus nah men post fri sche Qua li täts samm lung auf neu wer ti gen kpl. Leucht turm 
Falz los text, da bei MiNr. 144/55 un gebr. und ab dem Jahr 1944 in den Hauptnr. nach Vor druck post frisch komplett. . . . . . . . . .

 */**    200,—

10696 1858 - 1980, samm lungs ar ti ger, chro no lo gisch sor tier ter Be stand im vol len 60 Sei ten Ein stec kbuch ab Klas sik bis in die mo der ne,
im An schluss 3 Sei ten Dienst mar ken, nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

Schweiz
10697 1850 - 2016, post fri sche, unge brauchte und gestem pelte Partie mit vielen guten Ausgaben, teil geprüft  bzw. mit

Befunden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*/#   2000,—

42

Portugal

E
S

O
L

L
E

M
M

A
S

Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



10698 1906 - 2006, post fri sche Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. 101-10, I-III, 121-23 (121 und 123 unge braucht) 142, 226-28, Bl.
1,5, etc., ab 1945 komplett mit Mi.nr. 447-59 un Bl. 10, in 5 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2000,—

10699 1850 - 2012,  reich hal tige gestem pelte Samm lung ab Schweizer Eidge nos sen schaft mit 5 C. Waadt (Foto at test Abt BPP
“repa riert”), ab MiNr. 5 -  2279 in den Hauptnr. bis auf Nr. 39, 42 offen sicht lich nach Vordruck komplett, teils nach
Zähnungen und Typen gesam melt, dabei u.a. MiNr. 10 a Foto at test ASEP, Nr. 44 Foto at test echt / einwand frei, ferner
Dienst marken MiNr. 1/18, Indu strie elle Kriegs wirt schaft, Porto marken mit Nr. 10/14, Verwal tungs marken mit Nr. 2
II/7II, 11 II, 13 II, je Foto at test, Porto frei heits marken 2 II - 7 II und 11 II - 13 II je mit Foto at test Renggli “echt / einwand -
frei” , alles in 3 KABE Falz lo salben, enormer Kata log wert. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   2000,—

10700 1861 - 2013, reich hal tiger, über wie gend gestem pelter, chro no lo gisch sortierter Dublet ten be stand in 11 gr. Einstec kbü -
chern ab MiNr. 16, dabei einige gute Ausgaben zwischen 1930 - 1955, diverse Blockaus gaben wie Bl. 1 gest. (gefaltet),
Bl. 2 - 4, 6 - 8, 11 - 13, jeweils gest., viele postfr. Klein bogen, Auto ma ten marken, Ämter, etc., hoher Nominal- bzw.
Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   1500,—

10701 1916 - 2018, post fri scher und gestem pelter Bestand, dabei gute FDC, Rollen marken, Abarten, Zusam men drucke, Klein -
bogen etc., viel post fri sche Nomi nale, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,—

10702 1982 - 2018, Jahres zu sam men stel lungen 1982-1995, post frisch und gestem pelt je komplett (einige doppelt), Jahr bü -
cher 1996-2018 (ohne 2014 und 2015) post frisch und gestem pelt je komplett, dazu Souven ir hefte, Klein bogen, Marken -
heft chen, Abarten, FDC, Ganz sa chen, Maxi mum karten etc., dabei auch etwas ältere Ausgaben, viel Mate rial in 2
Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[   1000,—

10703 1843 - 2002, schon ab den Strubel-Ausgaben sehr gut besetzte Samm lung, dazu einige frühe Rayons und eine Zürich
Nr. 2 I, diese teil weise, wie oft in alten Samm lungen anzu treffen, in etwas unter schied li cher Erhal tung, im Schaubek
Vordru ckalbum. Die frühen Ausgaben bis ca. 1925 wurden ganz über wie gend gestem pelt, dann wurde in beiden Erhal -
tungen unge braucht und gestem pelt gesam melt, dabei ist aber auch vieles post frisch enthalten, und die Samm lung ist
bis auf wenige Werte weitest ge hend komplett. Dazu sind viele Ausgaben doppelt in beiden Erhal tungen vorhanden. Es
sind fast alle guten Ausgaben, Werte und Blocks enthalten, der Pax-Satz, die Flug post marken (ohne die ersten beiden
Werte) die Blocks ab Bl. MiNr. 1 komplett (ohne Block 9), etc., etc., dazu die Auto ma ten marken, die neueren Zusam men -
drucke, sowie weniger voll ständig die Porto-, Dienst- und Tele gra phen- Marken. Ab ca.1980 wurde nur noch post frisch
aus Post-Abo gesam melt. Eine sehr inter es sante, inhalts volle Samm lung. Wir empfehlen eine einge hende Besich ti gung
! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   1000,—

10704 1852 - 2006, gestem pelte Samm lung mit u.a. Mi.-Nr. Bl. 1, 5, 6, 7 etc., ab 1945 komplett mit Mi.-Nr. 447-59 und Bl. 10,
in 5 Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1000,—

10705 1907 - 1955, post fri sche Samm lung mit guten Werten, Sätzen und Blocks, dazu Dienst und Ämter, im KABE - Album
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10706 1945 - 2003, komplette post fri sche Samm lung einschl. Dienst und inter na tio nalen Orga ni sa tionen in 2 KABE Falz lo -
salben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10707 1900 - 1978, bis auf einige wenige Werte komplette Samm lung, anfangs bis 1958 ganz über wie gend gestem pelte, dann 
post frisch, im Leucht turm Vordru ckalbum. Enthalten sind alle guten Luft post werte ab 1923, alle Pro Patria- und Pro
Juven tute-  Ausgaben, die Blocks MiNr. 2 und 3 gestem pelt und dann ab Block MiNr. 7 komplett, teils post frisch, teils
mit ESST. Außerdem dabei etliche Ausgaben für die inter na tio nalen Ämter der UNO ab ca. 1950, dabei die beiden guten
Ausgaben für das Euro päi sche Amt der Vereinten Nationen (ONU/UNO) von 1950, MiNr. 1 - 11 und 12 - 20, tadellos post -
frisch. Eine sehr inter es sante Samm lung ! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    500,—

10708 1900 - 1999, anfangs gestem pelte Samm lung und ab 1945 post fri sche und zusätz liche gestem pelte komplette Samm -
lung, dabei PAX-Satz **/o, alle guten Blockaus gaben, dazu ein Album Marken heft chen, Maxi mum karten, etc. . . . . . .

 */**/#    500,—

10709 1900 - 1969, Samm lung im Lindner-Falzlos-Vordru ckalbum, dabei gute ** Pro Patria Ausgaben, Pax-Satz **, gute
Blockaus gaben mit u. a. Bl. 5 und 11 je **, hoher Kata log wert. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    500,—

10710 1934 - 1978, post fri sche Samm lung Blo ckaus ga ben, Bl. 1/23 (bis auf Bl. 11 und 14 kom plett), da bei auch die gu ten Bl. 1, 5, 8 und
12, die Bl. 2, 4 und 6 klei ne Män gel (ent spre chend ge rech net), die übri gen ta del los er hal ten, hoch wer ti ges Los auf Vor druc kblät -
tern, Mi. über 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    300,—

10711 1900 - 1959, post fri sche und (vor wie gend) ge stem pel te Samm lung mit bes se ren Wer ten, die Blocks MiNr. 2, 3(2), 4, 6 und 15
post frisch, schö ne Samm lung im Leucht turm-Vor dru ckal bum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    250,—

10712 1841 - 1944, 75 prak tisch nur bes se re Brie fe und Kar ten, mit gu ten Fran ka tu ren wie MiNr. 13IIA yn EF gepr. Her mann, 22(5) auf
R-Brief mit Fo to at test Li nin ger AIEP, Blo ckein zel mar ken, Misch fran ka tu ren, Ganz sa chen mit Zu fran ka tu ren, da bei be son de re Ver -
sen dungs for men wie Ein schrei ben, Eil bo ten, Pa ket kar ten, Nach nah me, Zen sur, Luft post und Auslandsbriefe, hochinteressante
Partie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [   
S

   250,—

10713 1914 - 1958, 65 Brie fe und Kar ten mit nur Be son der hei ten, da bei Dienst brie fe, Ein schrei ben, Eil bo ten, Feld post (oft mit de ko ra ti -
ven Sol da ten mar ken), Por to brie fe, Por to frei hei ten und Zu sam men dru cke, vie le Be le ge sind selten, interessantes Lot . . . . . . . . .

 [    200,—

10714 1850 - 1988, post fri sche und ge stem pel te Samm lung, da bei bes se re Wer te MiNr. 12 ge stem pelt und 458 ge stem pelt gepr. Büh ler, 
bes se re Blocks, ab 1964 stre cken wei se kom plett mit mehr als 450.- CHF No mi na le, schö ne Samm lung aus Samm lungs auf ga be in 
zwei Einsteckbüchern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    150,—

10715 1966 - 1979, Pro Ju ven tu te kpl. in 40er-Bog ent ei len (rech ter Teil) mit den In schrif ten auf den Rän dern, ta del los mit ESSt., Mi.
1.320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     45,—

10716 1945 - 2004, ge stem pel te Samm lung in 3 Al ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  # Gebot

Schweiz internationale Ämter
10717 1922 - 2012, nach KABE Falz los vor druck, sauber rund ge stem pelte komplette Samm lung. (Abbil dungen siehe Onli ne ka -

talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    500,—

10718 1922 - 1999, in ter es san te, an fangs ge stem pel te, dann et was ge mischt ge stem pelt und post frisch (die Sät ze aber im mer in ein -
heit li cher Er hal tung) an ge leg te Samm lung der Dienst mar ken für die ver schie de nen Schwei zer Or ga ni sa tio nen der UNO. Die
Samm lung ist bis auf ei ni ge we ni ge teu re Wer te kom plett, mit vie len bes se ren, gu ten und mitt le ren Aus ga ben und Wer ten. Da bei ist 
ei ni ges auch in bei den Er hal tun gen vor han den. Im An schluss noch  et was UNO Genf. Wir emp feh len eine eingehende Besichtigung
! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**    200,—

Spanien
10719 1853 - 1998, an fangs bis ca. 1945 über wie gend ge stem pel te, teils un gebr. Samm lung und ab ca. 1960 post frisch und ge stem pelt

je weils au gen schein lich kom plett, dazu Du blet ten, al les un ter ge bracht in 7 gr. Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    150,—

10720 1930 - 1994, post fri sche Samm lung, da bei et was An dor ra und ab hän gi ge Ge bie te, im Ein stec kbuch, Mi. über 800.- . . . . . . . .  **    100,—
10721 1900 - 1985, (ca.), ge stem pel ter Be stand in 4 gut ge füll ten Ein stec kbü chern mit über 2800 Wer ten, meist Son der mar ken, ab Se -

mi klas sik, da bei Wap pen, Trach ten, Schwer punkt ab 1955, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,—
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10722 um fang rei cher Mar ken be stand von über 1.500 Wer ten, mit klei ne rem Vor kriegs teil bis ca. 1985, nur ver schie de ne, vie les post -
frisch, unberechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     40,—

10723 1929 - 1990 (ca.), in ter es san te, ganz über wie gend ge stem pel te Samm lung mit Schwer punk ab den 70-er Jah ren, dazu ei ni ge we -
ni ge Du blet ten, aber da bei auch frü he Zwangs zu schlags- Mar ken des Staa tes und ver schie de ner Ge bie te von Bar ce lo na bis Va len -
cia, so wie Bo gen tei le pri va ter Wohl tä tig keits- Zu schlags mar ken mit und ohne Auf druck und pri va ter Luft post- Zu schlags mar ken.
Der Samm ler er rech ne te nach dem letz ten DM-Mi chel ka ta log ei nen KW von über 2.850.- (alter Ausruf 65) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/** Gebot

10724 1860 - 1978 (ca.), in ter es san te, an fangs ganz über wie gend ge stem pel te, spä ter ge mischt ge stem pel te und un ge stem pel te
Samm lung ab den frü hen Aus ga ben, dazu ei ni ge Du blet ten, im Ein ste ckal bum. Der Samm ler er rech ne te ins ge samt nach dem letz -
ten DM-Mi chel ka ta log ei nen KW von über 2.000.- (al ter Aus ruf 40) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/** Gebot

Triest Zone A
10725 & Zone B, 1945 -1954, nach KABE Vordruck beide Zonen A und B post frisch komplett, dabei alle Porto- und Zwangs zu -

schlags marken u.a. Bl. 1 A und B sowie die Ausgaben für Istrien und den slowe ni schem Küsten land, Campione mit A
und B Zähnung, alles tadellos post frisch, dazu ein Einstec kbuch mit über wie gend post fri schen Dublet ten ma te rial.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    800,—

10726 1945 - 1954, post fri sche (nur we ni ge Wer te un ge braucht) Samm lung mit bes se ren Aus ga ben im Ein stec kbuch, Sas so -
ne-Kat.-Wert über 3.000.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—

Tschechoslowakei
10727 1918 - 1970, samm lungs ar ti ger Be stand in div. Ein stec kbü chern und ei nem Vor dru ckal bum, da bei vie le Blo ckaus ga ben. (al ter

Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/**     70,—

Türkei
10728 1863 - 1943, schon ab den ersten Ausgaben sehr gut besetzte Samm lung, diese teil weise, wie oft in alten Samm lungen

üblich, in etwas unter schied li cher Erhal tung, im Schaubek Vordru ckalbum. Die frühen Ausgaben bis ca. 1917 wurden
ganz über wie gend gestem pelt gesam melt, dann ganz über wie gend unge braucht, dabei etli ches post frisch. Ab 1919 ist
die Samm lung bis auf ganz wenige Werte komplett, dabei fast alle guten Ausgaben aus den 20er und 30er Jahren, und
ab 1934 weitest ge hend post frisch mit nur ganz wenigen unge brauchten Werten. So komplett kann dieses Gebiet nur
selten einmal ange boten werden. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**    800,—

10729 1865 - 1990, (ca.), un gebr./post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 6 Vor dru ckal ben, da bei u.a.  Kä fer auf dru cke, Bl.
1 **, Bl. 2 o. Ab 1945 ist die Samm lung post frisch und ge stem pelt fast kom plett, da bei die bes se ren Aus ga ben u.a. Block 3 bis 5  je
**/o, 1202/16 ** und ab 1960 bis 1985 postfr. und gest. lü cken los, fer ner  zahl rei che Dienst- und Zwangs zu schlags mar ken so wie
eine Samm lung türk. Zypern 1974 - 1990 **/o je kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

Ukraine
10730 1923 - 2000, post fri sche Samm lung, da bei Lo kal aus ga ben und Ne ben ge bie te, auf Stec ksei ten, Mi. 280.- . . . . . . . . . . . . . . . .  **     30,—

Ungarn
10731 1970-1990, (ca.), Par tie von über 120 ver schie de nen kpl. gest. Bo gen (über 5000 Son der mar ken), da bei über wie gend 20iger und

50iger Bo gen teils sehr schö ne Mo tiv aus ga ben u.a. Schif fe, Sport, Zep pe lin, Auto, etc., nicht gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,—

UNO - alle Postverwaltungen
10732 1945 - 2010 (ca.), reich hal tige Bele ge samm lung in über 150 Briefe alben in 10 Kartons, dabei inter es sante Bedarfs post,

weiße/blaue Karten, Cachets, Ballon post und Erst flug be lege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    650,—

10733 1945 - 2010 (ca.), außer ge wöhn liche Samm lung UNO - Feld post aus den UN-Mili tär ein sätzen von KFOR, SFOR,
UNIFICYP, UNIFIL etc. aus Indo china bis Afgha nistan in 46 Briefe alben, über wie gend Bedarfs post, dabei auch Brief mar -
ken aus gaben der UN-Forces u.a. Indi sche Ausgaben für Indo china, Kongo, Laos etc., Vignetten, Inter nier ten post, Mari -
ne post usw. Ein über Jahre mit erheb li chem Fleiß zusam men ge tra genes Sammel ob jekt, das in dieser Reich hal tig keit so 
gut wie nie angeboten wird. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    550,—

10734 1951 - 2000, **/o/BF, Samm lung in 15 Al ben, da bei UNO NY 1951 -  2000 nach KABE Vor druck überkpl. u.a. Block 1 postfr. und
FDC, UNTEA 2 mal postfr., Mar ken heft chen, Genf und Wien nach Vor druck kpl., Flug post be le ge, 3 Bän de “blaue Kar ten”, 7 bän di ge 
UNICEF Samm lung, dazu eine Schach tel mit post fri schem Abo ma te ri al in Per ga min tü ten bis 2005, hoher Einstandpreis! . . . . . .

 **/#/[     90,—

UNO - alle Postverwaltungen
10735 KOSOVO, 2000 - 2014, post frisch und ge stem pelt je kom plet te Samm lung in 2 Schau bek Falz lo sal ben, al les aus Abo be zug, dazu 2 

Ein stec kbü cher mit Du blet ten u.a. 3 mal UNTEA postfrisch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    200,—

UNO - Genf & Wien
10736 1969 - 2000, sau ber rund ge stem pel te und post fri sche je weils nach Leucht turm vor druck über kom plet te Samm lung, dazu **/o

Klein bo gen, Mar ken heft chen, Fol der, Ganzsachen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    200,—

UNO - Genf
10737 1969 - 2012 (ca.), sau ber rund ge stem pel te und post fri sche (** bis 2014), je weils nach Vor druck (2 Bän de) über kom plet te Samm -

lung, dazu 5 Ein stec kbü cher mit reich lich post fri schem und gest. Du blet ten ma te ri al so wie ein Band mit MH 1 - 17 **/o kpl., fast
alles aus Abobezug.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

10738 1969 - 1990, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern kom plett, schö ne Qua li täts samm lung im Schau bek-Vor dru ckal bum,
dazu gut ge füll tes Ein stec kbuch mit Dubletten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

UNO - Wien
10739 1979 - 2012 (ca.), sau ber rund ge stem pel te und post fri sche, je weils nach Vor druck (2 Bän de) über kom plet te Samm lung, dazu 5

Ein stec kbü cher mit reich lich post fri schem und gest. Du blet ten ma te ri al so wie ein Band mit MH 1 - 16 **/o kpl., fast alles aus
Abobezug. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    200,—

10740 1979 - 2003, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plett, schö ne Qua li täts samm lung im
Einsteckbuch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—
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Kirchenstaat
10741 Um fang rei che Par tie Neu dru cke und Fäl schun gen im Kar ton, teils Bo gen und Bo gen tei le - ei ni ges ent spre chend sig niert, auch ei ni -

ge  Ori gi na le Par ma ent hal ten, interessanter Fundus!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/* Gebot

Vatikan
10742 1929 - 2014, sauber rund ge stem pelte, komplette Quali täts samm lung, ab 1965 aus Postabo bezogen, in 2 KABE Falz lo -

salben. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    600,—

10743 1929 - 1990, sau ber ge stem pel te Samm lung be gin nend mit MiNr. 1/15  und ab 1940 nach Leucht turm Vor druck kom plett so wie
post frisch bis auf die Flug post aus ga ben eben falls kom plett, da bei Bl. 1 auf FDC (Mi. 500,-), Pa ket mar ken Nr. 1/15 gest., Por to mar -
ken Nr. 1/6 postfr., dazu Jah res map pen, Ganzsachen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    400,—

10744 1943 - 2014, kom plet te post fri sche Qua li täts samm lung in 2 KABE Falz lo sal ben. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .  **    250,—
10745 1929 - 2002, ge pfleg ter, chro no lo gisch sor tier ter Du blet ten be stand ab MiNr. 1 in 5 gr. Ein stec kbü chern, dazu Blo ckaus ga ben ab

Bl. 1, teils mehr fach, Au to ma ten- und Portomarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    200,—

10746 1988 - 2012, Jahr bü cher kom plett, auf wän dig ge stal tet, ta del los er hal ten, mit über 600.- Euro-No mi na le . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,—
10747 1929 - 1984, post fri sche, un ge brauch te und ge stem pel te Par tie im La ger buch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/*/# Gebot

Zypern
10748 1960 - 2014, sau ber rund ge stem pel te, kom plet te Qua li täts samm lung inkl. Block 18 (Mi. 1000,-), fast al les aus Abo be zug, in 2

KABE Falz lo sal ben. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    400,—

10749 1882 - 2010, ge pfleg ter, chro no lo gisch sor tier ter Du blet ten be stand in 8 gr. Ein stec kbü chern, dazu Blo ckaus ga ben, Klein bo gen,
Au to ma ten-, Zwangs zu schlag- und Portomarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    300,—

10750 1902 - 2010 (ca.), sau be re Samm lung ab Klas sik, an fangs ge stem pelt bis 1955 gest u.a. MiNr. 136/54, 157/58, 164/78 und ab
1960 je weils in den Hauptnr. bis 2004 ohne Bl. 18 nach Leucht turm vor druck kom plett, da nach feh len we ni ge gest. Aus ga ben, da -
bei Mar ken heft chen, Au to ma ten mar ken, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

10751 1924 - 2007, post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert ca. 1.900.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    200,—
10752 1960 - 2000, post fri sche Samm lung mit Bl. 1 in 2 Vor dru ckal ben und ei nem Stec kbuch, dazu noch ein Al bum Erst tags brie fe. .  **    100,—
10753 1960 - 1985, post fri sche in den Haupt num mern kpl. Samm lung inkl. Bl. 1 im Lind ner-Vor dru ckal bum. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    100,—

Türkisch-Zypern
10754 1974 - 1999, ge pfleg ter, chro no lo gisch sor tier ter Du blet ten be stand ab MiNr. 1 in 5 gr. Ein stec kbü chern, dazu Blo ckaus ga ben ab

Bl. 1, al les meist mehr fach und einige FDC’s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[    200,—

10755 1974 - 2014, sau ber rund ge stem pel te, kom plet te Qua li täts samm lung im KABE Vor dru ckal bum, al les aus Abobezug. . . . . . . . .  #    200,—
10756 1974 - 2008, post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert über 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    100,—
10757 1973 - 1998, post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, da bei Blo ckaus ga ben und voll stän di ge Sätze. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ** Gebot

Übersee
10758 Nord-, Mittel- und Südame rika, als auch Kari bi sche Inseln bis ca. 1914, schöne Samm lung mit über 4.300 verschie -

denen Marken im Schaubek-Vordru ckalbum. Die Samm lung besticht aufgrund ihrer Viel falt, den wert mä ßigen Löwen -
an teil dürfte USA inkl. einigen Porto- und Dienst marken stellen. Ideal zum Weiter sam meln! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1500,—

10759 Karton voll mit moderner post fri scher Ware verschie den ar tig ster couleur. Dabei Zusam men stel lungen div. Gebiete,
reich lich Satz ware und Blocks inkl. Motive aus allen Erdteilen (auch Tiere), Dublet ten posten usw.; neben weniger
beliebten Gebieten wie Scheich tümer (diese aber äußerst sorten reich und post frisch nicht unbe dingt alltäg lich) auch
inter es sante Länder wie Cook-Inseln mit Gebieten, afrik. Staaten, Asien uvm.; Michel-Kata log wert über schlägig
berechnet bei ü. 20.000,— A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

10760 AFRIKA bis ca. 1914, schöne und abwechs lungs reiche Samm lung mit über 2.500 verschie denen Marken auf urigem
Schaubek-Vordruck. Auch bestens zum Weiter sam meln geeignet! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,—

10761 ASIEN bis ca. 1914, reich hal tige, mit gut 2.000 verschie denen Marken bestückte Samm lung im Schaubek-Vordru -
ckalbum. Insbe son dere fallen auf Indien inkl. verschie denen Werten aus den Feudal staaten, Ceylon, China inkl. MiNr. 29 
I gestem pelt, Britisch-Indi sche Feld post in China, Fran zö sisch Indo china, Hong Kong, NL-Indien, Nord borneo (phil ate lis -
tisch Entwer tungen), Persien, versch. Portu gie si sche Kolo nien inkl. Macao, etc., zum Weiter sam meln bestens geeignet! 
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#   1000,—

10762 1860 -  1970 (ca.),  ca. 1.000/1.500 Briefe und Karten, dabei frühe Fran ka turen, Ganz sa chen bis hin zu moder neren
bedarfs ge lau fenen Stücken und FDC aus der Karibik und anderen Inseln, dabei Einschreiben, Zensur post, Luft post mit
Erst flug be legen usw, abwechs lungs rei cher Bestand in 2 prall vollen Schuhkartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    900,—

10763 AUSTRA LIEN und OZEA NIEN bis ca. 1914, Samm lung mit 700 verschie denen Marken auf urigem Schaubek-Album text.
Ein solider und zum Weiter sam meln geeig neter Grund stock . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    500,—

Antigua
10764 & BARBUDA, 1882 - 1992, Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab 1967 post frisch über gr. Stre cken kom plett. ho her Ka ta -

log wert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    300,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Amerika
10765 1860 - 1920 (ca.), al tes Schau bek-Al bum (Vik to ria-Aus ga be) mit reich hal tig Mar ken der ame ri kan. Staa ten von Ar gen ti nien bis Ve -

ne zue la, dazu et was Ozea nien, un ter schied li che Er hal tung, un ge brauch te Mar ken teil wei se an ge haf tet, meist einfache Werte,
Fundgrube! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

Australien
10766 1854 - 2014, sehr umfang rei cher, sauber, chro no lo gisch sortierter  Dublet ten be stand ab Austra li sche Staaten in über

29 dicken Einste ckalben, enthalten sind reich lich Känguru und King Georg V Ausgaben u.a. MiNr. 8 IX I* (2), 10 IIX*/** (2), 
14 II X, 40 XA* (2), Bl. 1*, teils in waagr. Paare, Specimen, ab dem Jahre 1945 nur noch postfr. und gest., dabei u.a.
184/90**, 331/36  je 3 mal postfr. und gest. (3), Heft chen werte D und E, x und y Werte, ferner aus Abo zahl reiche
Marken heft chen und Blockaus gaben mehr fach, Klein bogen, Auto ma ten marken, Zwischens teg paare sowie Dienst- und
Porto marken, dazu Austra lisch Antarktis, insge samt enormer Kata log wert bzw. Einstands preis! (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#   2500,—

10767 1913 - 2013, umfang reiche Samm lung in 8 KABE Falz lo salben, dabei MiNr. 8, 10 II*, 11* sign. Bühler, 12 II - 18 II*, 23 II*,
24 IIx*, 49 IIx*, 53 III*, 86/7*, Bl. 1**, 108**, 111** und ab dem Jahr 1954 im Wesent li chen in den Hauptnr. kpl., es sind
ledig lich nach Vordruck bei den Heft chen- und selbst kle benden Lücken, dabei frühe SPECIMEN Ausgaben, Zusam -
mendr., H.Bl., Dienst marken, B.C.O.F. Japan postfr. kpl., Austra lisch Antarktis fast kpl., hoher Kata log wert (Abbil dungen 
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**   1500,—

10768 1913 - 2013, umfang reiche Samm lung in 8 KABE Falz lo salben, ab MiNr. 4, 17 II und ab Nr. 19 bis auf Nr. 51, 53, 88,
110/1, Bl. 1, im Wesent li chen ab dem Jahr 1934 in den Hauptnr. kpl., nach Vordruck sind ledig lich bei  Heft chen- und
selbst kle benden Lücken, dabei, H.Bl., Dienst marken, B.C.O.F. Japan Nr. 1 -7 kpl., Austra lisch Antarktis fast kpl., hoher
Kata log wert (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    700,—

10769 1966 - 2000, nach Leucht turm Falz los vor druck nach Hauptnr. kom plet te post fri sche Qua li täts samm lung aus Abobezug.. . . . . .  **    200,—

Aden
10770 1966 - 1968, post fri scher Du blet ten be stand der Sul ta na te Ka thi ri Sta te of Seiy un, Q’aiti Sta te in Hadhra maut, Mah ra Sta te und Up -

per Yaf fa, vie le Mo tiv aus ga ben, ohne Über men gen im Ein stec kbuch, Mi. über 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,—

Argentinien
10771 1921 - 1994, post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, Mi. über 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     60,—

Ägypten
10772 1928 - 1983, post fri scher Du blet ten be stand, vie les in Ein hei ten, im Ein stec kbuch, Mi. ca. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     60,—

Arab. Staaten
10773 UAE, 1973 - 2002, (ca.), über wei te Stre cken kom plet te post fri sche Samm lung in 2 Bän den. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    400,—
10774 Bun te ** La ger par tie mit aus schließ lich kpl. Sät zen und Blocks inkl. un ge zähn ter Aus ga ben. Viel Ajman und Ma na ma mit na tur ge -

mäß reich lich po pu lä ren Mo ti ven, Mi. ca. 4.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    130,—

Bahamas
10775 1859 - 1989, Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab 1970 post frisch über gr. Stre cken kom plett. ho her Ka ta log wert. . .  */**/#    100,—

Belgisch Kongo
10776 1897 - 1968, (ca.), chro no lo gisch sor tier ter, ge stem pel ter Be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch mit ca. 1000 Wer ten, da -

bei reich lich Pflan zen-, Tier- und Sport aus ga ben, auf den letz ten 4 Sei ten ist Re pub lik  du Con go, nichts gerechnet. . . . . . . . . .
 #     40,—

Burundi
10777 1982, WWF-Ausgabe (MiNr. 1596/1608), gestem pelter Bestand mit zahl rei chen guten Werten, teils in großen Einheiten

und in die Schweiz gelau fenen Briefen, dabei  25 Fr. MeF mit 6 Werten auf Brief, 50 Fr. im 3er-Streifen lose und als MeF
auf Brief(2), 4er-Streifen(4) sowie 4 Stück als MeF auf Brief, 6er-Block, 8er-Block(2) und 12er-Block, 65 Fr. im Paar
lose(2) und als MeF auf Brief(2), 3er-Streifen und 16er-Block, 70 Fr. im Paar und 8er-Block, 75 Fr. im Paar und
7er-Block, 85 Fr. im Paar und 6er-Block; dazu noch einige frühere bzw. spätere, teils gute Ausgaben, inter es santer
Bestand im Stec kbuch, in dieser Form selten ange boten, im Mi. ohne Preis (zeiht man die Kata log preise der normalen
Ausgabe ohne WWF-Aufdruck heran ergibt sich ein Mi.-Wert von mehr als 14.000.-) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) .

 #/[   2000,—

Bangladesh
10778 1971 - 1991, fast kpl. post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#     50,—

Bermuda
10779 1865 - 2000, (ca.), Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab 1953 post frisch über gr. Stre cken kom plett. ho her Ka ta log wert. .  */**/#    200,—
10780 1960 - 1990 (ca.), um fang rei che Par tie Schmuck-FDCs aus den an ge ge be nen Jah ren, viel fach schö ne Mo ti ve und gute Satz aus -

ga ben, über wie gend per 6 ge sam melt, sel ten an ge bo ten und ideal für Wiederverkäufer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     80,—

Burma
10781 1937 - 2000, (ca.), an fangs gest. Samm lung und ab ca. 1956 zu sätz lich post fri sche Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab

1960 post frisch fast kom plett. ho her Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#     50,—

Brasilien
10782 1969 - 1975, post fri sches Lot, da bei bes se re Sät ze und Blocks, u.a. Bl. 26 und 27, Mi. über 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     90,—

Ceylon
10783 & SRI LANKA, ca. 1880 - 1981, chro no lo gisch sor tier ter Be stand von ca. 1.500 ge stem pel ten Wer ten im rand vol len 16 Sei ten Ein -

stec kbuch, be gin nend mit Kö ni gin Vik to ria, Kö nig Georg V und VI, Schwer punkt  ab Un ab hän gig keit, Fundgrube!. . . . . . . . . . . .
 #     50,—
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Sri Lanka
10784 2006, ** Zu sam men druck-Groß bo gen Mi Nr. 1525/26 mit 112 Sät zen ta del los un ge fal tet. Da bei senkr. und waag. Zu sam men du -

cke so wie in der Mit te ein An dre as kreuz feld (gibt es also nur alle 111 Sät ze ein mal!). Im Mi chel ohne Er wäh nung die ser Be son der -
hei ten. Dazu der Block 102 per 100 in Ori gi nal ver pa ckung. Mi.Wert der normalen Marken bereits 3.180.- . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,—

Chile
10785 1948, 60 C. - 3 P. Na tur ge schich te von Chi le, 75 Wer te kom plett je weils im Vier tel bo gen mit lin ker un te rer Bo ge ne cke, ta del los

post frisch, Mi. 250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
362/436  **     50,—

China - Provinzausgaben
10786 1947 - 1951, chro no lo gisch sor tier ter Be stand Nord ost chi na, Ost chi na, Süd chi na, Süd west chi na, Man dschu ko, etc. im rand vol len

gr. Ein stec kbuch mit ca. 1300 Wer ten, da bei Satz aus ga ben, nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)    100,—

Taiwan
10787 1951 - 1990(ca.), klei nes Ein ste ckal bum mit post fri schen Mar ken und Blo ckaus ga ben, da bei u.a. Mi. 128/31A, Mi. ca. 400,-. .  **     60,—

Volksrepublik China
10788 1976 - 2002, nach drei bän digem Leucht turm Falz los vor druck bis auf Bl. 19 und Bl. 106 lücken lose komplette post fri -

sche Quali täts samm lung aus Abobezug, dabei Bl. 11 - 18, 20 - 25, Jahr des Affen 1980 (Mi.-Nr 1594), hoher Katalog-
und Handels wert! (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   2500,—

10789 1975 - 1992, post fri sche Samm lung mit zahl rei chen bes se ren Wer ten wie MiNr.  Bl. 15, Bl. 17, 1565/80, Bl. 24, Bl. 29 und Bl. 31,
in durch weg ta del lo ser Abo-Qua li tät, reich hal ti ge Samm lung aus Samm lungs auf ga be im Ring bin der und Abo-Lie fe run gen (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ***/[    200,—

10790 1949 - 1954, chro no lo gisch Be stand ab MiNr. 1 im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch mit über 1300 Wer ten ohne Gum mi (wie
ver aus gabt) , dar un ter ei ni ge kom plet te Satz aus ga ben, nichts ge rech net (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    200,—

10791 1955 - 1965, Aus wahl heft mit bes se ren ge stem pel ten Aus ga ben, da bei u.a. Block 1/5, Mi. 689/98, 736/38A+B, 741/43A+B,
795/809, 824/26 (3er-Strei fen), 903/13 etc. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

10792 1949 - 1961, chro no lo gisch sor tier ter Be stand im rand vol len gr. 16 Sei ten Ein stec kbuch mit über 1200 ge stem pel ten Wer ten, da -
bei ei ni ge kom plet te Satz aus ga ben, nichts ge rech net (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

Hongkong
10793 1954 - 2000, nach Leucht turm Falz los vor druck im wesent li chen nach Hauptnr. komplette post fri sche Quali täts samm -

lung aus Abobezug, dabei alle guten frühe Ausgaben u.a. MiNr. 178/91, 196/210, 211, 218/21, 224/226, 246/7, 268/81,
295/305, 388/403, 443/59,  Bl. 1 - 45, etc., dazu ein Ordner mit einigen FDC’s, meist Satz- und Bloc kfran ka turen, hoher
Katalog- und Handelswert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

Cocos-Inseln
10794 1963 - 2013, nach Vor druck kom plet te post fri sche Samm lung, dazu ein Ein stec kbuch mit Zu sam men dru cken, zahl rei chen Zwi -

schens teeg paa ren so wie postfr. und ge stem pel te Dubletten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    300,—

Dominica
10795 1976 - 1980, **/o/BF, sau be re Teil samm lung ab Un ab hän gig keit MiNr. 591/608, ge sam melt wur de post frisch und zu sätz lich ge -

stem pelt und auf  Brief u.a. Tier satz Nr. 630 - 636 in je **/o/BF, Mi. ca. 430.- Euro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[     40,—

Fidschi Inseln
10796 1871 - 2000, zwei bän di ge sau be re Samm lung auf Lind ner T Blät tern, be gin nend ab Ein hei mi sches Kö nig reich, an fangs ge stem -

pelt und ab 1946 post frisch au gen schein lich kom plett, da bei MiNr. 92/110 gest., etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    300,—

Guinea
10797 Guinea-Bissau, 1938 - 1992, post fri sche Samm lung mit einer Viel zahl teurer Ausgaben und Blocks mit teils kleinen

Auflagen, dabei Bl. 120/25bA, durchweg gute Erhal tung, reich hal tige Samm lung mit enormem Kata log wert im Einstec -
kbuch, Mi. über 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10798 - ECUATORIAL, 1972 - 1977, kl. post fri sche Samm lung mit 58 Satz- und 18 Blo ckaus ga ben, da bei viel Sport, Weih nach ten, Pflan -
zen, Vö gel, etc., ver ein zelt dop pelt, nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

Indien
10799 1947 - 2014, fast komplette post fri sche Samm lung in 2 Schaubek Falz lo salben, ledig lich in den Jahren 2001 und 2007

sind Lücken, dazu Dienst marken, kodi sche Feld post sowie 2 Einstec kbü cher mit Dubletten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    600,—

Indonesien
10800 1947 - 2000, saubere, post fri sche Samm lung begin nend mit “Wiener Drucke” u.a. MiNr. Bl. 1 -4 A/B  und ab der Verei -

nigten Republik Nr. 39/61 (RIS - Satz) post frisch augen schein lich fast komplett. Ab 1963 - 1998 ist die Samm lung inkl.
Porto marken nach Leucht turm Falz los vor druck lückenlos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    700,—

10801 1947 - 1969, (ca.), chro no lo gisch sor tier ter Be stand ab Re pub lik im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch mit ca. 1100 post fri schen
und we ni gen un ge brauch ten Wer ten, da bei ca. 60 kpl. Satz aus ga ben u.a. Mo tiv aus ga ben Sport, Tie re und vie le Pflan zen aus ga ben, 
etc., im An schluss noch Allg. Ausgabe, nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

Iran
10802 PERSIEN: 1919 - 1978, post fri sche und vor wie gend ge stem pel te Samm lung ab den ers ten Aus ga ben im di cken Ein stec kbuch,

dazu etwas Iran. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    100,—
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Israel
10803 1948 - 2005, reich hal tige in post fri scher und gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung, teils mehr fach in diversen

Vordru ckalben, mit und ohne Tab, dabei u. a. Mi.-Nr. 18Tab auf FDC, Porto 1/5 gestem pelt, Bl. 1 auf FDC und gestem pelt
(2), 30/31Tab auf FDC mit Foto at test Maurice Valentin, 1/9 gestem pelt (2), 80/86Tab ** (2), 8/9Halbtab * (nach gum miert
wie post frisch wirkend) - gepr. BPP (Mi. für ** für Tab 10.900.- Euro), 1/6Tab **, 4ETab gestem pelt, 10/14Tab **, 18Tab
**, 19/21Tab **, 33/38Tab **, 54Tab **, 66Tab **, hoher Kata log wert, bitte einge hend besich tigen! (alter Ausruf 1500)

 **/#   1000,—

10804 1968 - 2005, sau ber und or dent lich ge führ ter La ger be stand inkl. Dau er se rien ohne gro ße Über hän ge ein zel ner Sor ten in vier Ste -
ckal ben. Alle mit TAB, Haupt wert ab den 80er-Jah ren bis nach 2000, Mi. ü. 10.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    250,—

10805 1948 - 1980, um fang rei cher La ger be stand im di ckem Kabe-Wäl zer mit vie len tau send Mar ken in bei den Er hal tun gen. Bis ca.
1967 mit und ohne TAB, da nach prakt. nur noch mit TAB’s. Da bei auch bes se re Dau er se rien-Phosphor- Sor ten in tls. grö ße rer
Stüc kzahl. Gu ter Be stand mit si cher ü. 5.000.- Michelwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **, #    220,—

10806 1949 - 1998, post fri sche Samm lung mit TAB’s im Stec kbuch mit ei ni gen bess. Wer ten der 1950er-Jah re (hier ei ni ge Halb-TAB’s zu 
50% ge rech net). Ab 1957 dann au gen schein lich kpl. mit z.Tl. auch Phosphor-Va rian ten der Dau er se rien, ei ni gen Klein bö gen im
hin te ren Be reich usw., Mi. ca. 3.000,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,—

10807 1971 - 1980, Frei mar ken - Aus ga be “Land schaf ten”, die glei che Samm lung, eben falls mit dem 0,18 Pfund -Wert auf dem di cken
Pa pier ohne Phosphor strei fen !  Hier do ku men tiert der Samm ler jede Type durch ei nen ge stem pel ten, waa ge rech ten Fün fer strei fen
vom Bo gen-Un ter rand, ei nem FDC bzw. Stem pel-Be leg, und mit ei nem ge stem pel ten Ec krand -Vie rer block mit Plat ten - Num mer
aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke zu je dem Wert, je weils mit dem Erst tags-Stem pel des Wer tes bzw. Son der stem pel des Aus ga -
be ta ges der Type. Eine toll ge mach te Do ku men ta ti on die ser in ter es san ten Brief mar ken - Ausgabe ! (alter Ausruf 500) (Abbildungen 
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/FDC    200,—

10808 1984 - 2012, wohl sor tier ter und ab wechs lungs rei cher Be stand FDC in Men gen zw. 1 bis 4 mal. Da bei ein sehr gu ter Teil nach
2000 so wie auch Blocks und Klein bö gen mit bes se ren so wie ATM, Mi. ü. 3.500,— (lose Aus ga ben gerechnet!) . . . . . . . . . . . .

 [    200,—

10809 1999 - 2012, gut sor tier ter post fri scher und ge stem pel ter La ger be stand im di cken Stec kbuch mit ei ner reich hal ti gen Fül le mo der -
ner Aus ga ben in Abo-Qua li tät. Da bei teilw. auch Klein bö gen und Blocks, Mi. ü. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    180,—

10810 1948 - 1976, zu meist ge stem pelt ge führ te Samm lung auf selbst ge stal te ten Sei ten in zwei Klemm bin dern, in den Haupt num mern
au gen schein lich kom plett, da bei u. a. Mi.-Nr. 1/9 inkl. versch. Zäh nun gen, u. a. Mi.-Nr. 1 C im ** senk rech tem Paar, 3 F durch sto -
chen mit Tab, 10/15 mit Tab, Ta bul-Block, 18 mit Tab auch auf Brief, 19/21 mit Tab, 28/29 mit Tab und im Zwi schens teg, 30/31 mit 
Tab aus der Bo ge ne cke, 54 mit Tab, 66 mit Tab auf FDC usw., hoher Katalogwert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

10811 1989 - 2008, gut sor tier ter und durch weg sau be rer La ger be stand im di cken Stec kbuch, vor wie gend kpl. Sät ze mit Ver sand stel -
len-Stem peln, i.d. Re gel ein bis fünf mal je Aus ga be, Mi. ca. 3.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

10812 1980 - 1987, ta del los post fri sche Samm lung mit TAB in Drei er strei fen so wie Blocks per 3, na he zu lü cken los. dazu die Aus ga ben
oft noch mals als Vie rer blocks mit Plat ten-/Bo gen-Nr., Mi. ca. 2.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    130,—

10813 1948 - 1968, post fri scher und et was ge stem pel ter La ger be stand ohne TAB’s ab ei nem gu ten Teil “Mün zen” mit u.a. Nr. 9 (et was
gum mi stumpf), Zäh nungs va rian ten usw.; nur der Teil bis 1958 ü. 1.700.- Mi chel (na tür lich ohne TAB ge rech net). Dazu reich lich ab
1959 mit u.a. Vie rer blocks mit Platten-Nr. usw. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    130,—

10814 1955 - 1973, in bei den Er hal tungs for men ** und gest. zu sam men ge tra ge ne Slg. mit TAB auf wei ßen Stec ksei ten in drei
SAFE-Dual-Ring bin dern. Da bei die Aus ga ben ab ca. 1967 meist als Un ter rand-5er bzw. 4er-Strei fen ge sam melt. Die gest. Aus ga -
ben sehr sau ber mit Rund stem peln, Mi. ca. 1.900,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **, #    120,—

10815 Klei nes Stec kbuch mit ei ner Ju dai ka-Slg. mit wohl ü. 200 In te rims- und Steu er mar ken so wie Vig net ten, desw. zwei Ju dens ter ne
und viel sons ti ges, bit te an se hen, interessant! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

10816 1982 - 1995 (bis Nr. 1348), bis auf Nr. 897-916 KB und Bl. 43-47 kpl. FDC-Slg., sau ber auf schwar zen Lind ner-Om nia-Ein stec -
kblät tern in drei Ring bin dern. Da bei der un ge zähn te Bl. 43 B in Falt map pe der Post, Mi. für lose Mar ken be reits 1.150,— . . . .

 [     80,—

10817 1953 - 1985, post fri sche Slg. mit TAB im Stec kbuch. Im An hang noch “Hal ba non”-Klein bo gen so wie Zu sam men druck-Klein bö gen, 
Mi. ca. 1.000,—. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

10818 Lot mit 12 ver schie de nen In ter nat. Ant wort schei nen ab zwei Stück Alt-Pa läs ti na (ein mal nicht ge stem pelt, ein mal mit Re gis te -
red-Stpl.!), sonst aus 1971-75, sel ten angeboten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     45,—

10819 1970er-Jah re, Par tie Phosphor strei fen-FDC der Dau er se rie “Land schaf ten”, die spä ter er schie nen sind. Nur die Aus ga ben be wer -
tet, de ren Stem pel da ten mit de nen im “Bale”-Ka ta log an ge ge be nen Da ten über ein stim men, Katalogwert ü. 650,— $. . . . . . . .

 [     40,—

10820 2006 -  2009, ** Par tie mit ver schied. kpl. Sät zen und Blocks. So wahn sin nig viel fehlt da nicht mehr, Mi. ca. 300,—. . . . . . . .  **     30,—
10821 1948 - 1978, post fri sche Tab - Samm lung in 3 al ten Safe - Vor dru ckal ben, an fangs lü cken haft mit ei ni gen bes se ren Wer ten, ab ca.

1953 dann kom plett. (al ter Aus ruf 100) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 ** Gebot

Japan
10822 1939 - 2002, post fri sche Samm lung, mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben, da bei mehr als 35 Klein bo gen, im An hang et was

Ryu-Kyu-In seln, Yvert-Kat.-Wert ca. 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    450,—

Jungferninseln
10823 1866 - 1999, (ca.), an fangs in al len Er hal tun gen und ab ca. 1946 ge stem pelt und zu sätz lich post fri sche  Samm lung.. . . . . . . .  */**/#    200,—
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Kanada
10824 1899 - 2006, hoch wer tige in post fri scher und gestem pelter Erhal tung geführte Samm lung in 16 sehr gut erhal tenen

Leucht turm-Premium-Einstec kbü chern, alles ist mit Mi.-Nummern zur besseren Orien tie rung versehen, der Zeit raum
von 1899 - 1945 wurde ebenso post frisch gesam melt, die Kata log werte hierfür im Michel sind jedoch nur für unge -
braucht ange geben - in dieser Qualität prak tisch nie ange boten, dabei u. a. Mi.-Nr. 75/76, 118/22, 124/26, 139/49, 156,
157, 209/10, 216/29A, 235/40, ab 1946 dann weit ge hendes voll ständig - teils etwas spezia li siert nach Typen, im
gestem pelten Teil ab frühen Ausgaben mit u. a. 134/38 und im folgendem augen schein lich komplett, im modernen
Bereich mit hohem Anteil post gül tiger Nomi nale, in dieser Qualität und Reich hal tig keit ein außer ge wöhn li ches Objekt
mit Stei ge rungs po ten tial. (alter Ausruf 1500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#   1200,—

10825 1859 - 2014, Samm lung in 5 Vordruc kbänden, anfäng lich gestem pelt gesam melt dabei bessere Ausgaben u.a. MiNr.
54/61, 62/72, 84/91 und ab dem Jahr 1946 post frisch mit Lücken bis 1972, danach ist die Samm lung in den Hauptnr. im
Wesent li chen komplett, dazu Zusam mendr., Heft chen marken, Zähnungs va rianten, etc., zusätz lich 6 Einste ckalben mit
Dubletten, reich lich modernes post fri sches Material. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    500,—

Südkorea
10826 1949 - 2003, post fri sche Samm lung mit zahl rei chen guten Ausgaben und Blocks im prall gefüllten, dicken Einste -

ckalbum, Mi. über 5.500.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    900,—

Nordkorea
10827 1976 - 1981, ** En gros-Lot “3D”-Aus ga ben zur Olym pia de 1976 (Nr. 1577-1596 in kpl. Sät zen und Bl. 35-38). Dazu Nr. 2090/91

(FWM 1982, eben falls “3D”-Mar ken), je weils per 20, Mi. 4.600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    130,—

Karibische Inseln
10828 Samm lung in 6 Bän den, da bei An guil la 1967/84 ** stre cken wei se kpl., Bar ba dos, Do min ka ni sche Re pub lik, Hai ti Gre na da,

1963/77 St. Vin cent 1955/85 über wie gend gest., Ja mai ka  1860//79, St Kitts 1937/77 postfr./gest., Tri ni dad & To ba go 1960/78
gest., Turks & Caicos Inseln, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

Madagaskar
10829 1958 - 1994, post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben und Blocks im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert über 900.-. . . . . . .  **    120,—

Malaiische Staaten
10830 1867 - 2000, ab Straits Sett le ments, an fangs ge stem pel te Samm lung und ab 1963 post frisch ohne Bl. 33 fast kom plett, da bei ein

Band Ma lai scher Staa ten bund Jo hor bis Treng ga nu, 3 Jahr bü cher, etc. mit den Hauptnr. kom plet te post fri sche Samm lung auf Lind -
ner T Blät tern zumeist auf Vordruck. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    300,—

Mali
10831 1959 - 1996, post fri sche Samm lung mit bes se ren Aus ga ben und Blocks im Ein stec kbuch, Yvert.-Kat.-Wert ca. 1.600.- . . . . . .  **    200,—

Marshall-Inseln
10832 1984 - 1989, nach Lind ner T Vor druck kom plet te post fri sche Samm lung, auf ge lo ckert mit FDC’s und Klein bo gen. . . . . . . . . . .  **/[     50,—

Palau-Inseln
10833 1983 - 1990, nach Lind ner T Vor druck kom plet te post fri sche Samm lung, auf ge lo ckert mit FDC’s, Mar ken heft chen und Kleinbogen.  **/[    100,—

Mauritius
10834 1910 - 1990, (ca.), ab ca. 1946 fast kom plet te post fri sche Samm lung und zu sätz lich an fangs teils gest. . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/#    150,—

Mikronesien
10835 1984 - 1997, kom plet te post fri sche Samm lung, auf ge lo ckert mit FDC’s, in 2 Lind ner T Vor dru ckal ben. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **/[    100,—

Mongolei
10836 1993, un ge brauch te (wie ver aus gab te) Samm lung Sil ber- und Gold fo lie-Blo ckaus ga ben, je in un ter schied li chen Va rian ten, mit be -

lieb ten Mo ti ven aus Flo ra, Fau na und dem Trans port we sen, durch weg gute Er hal tung, im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert über
1.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 (*)    200,—

10837 1933 - 1996, post fri sche Samm lung mit ei ni gen bes se ren Aus ga ben und Blocks im Ein stec kbuch, Yvert-Kat.-Wert über 600.- .  **    100,—

Nepal
10838 1935 - 2001, (ca.), ab 1962 über wei te Stre cken kom plet te post fri sche Samm lung, dazu Dienst mar ken. . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    100,—

Neuseeland
10839 1970 - 1996, nach Lind ner T Falz los vor druck bis auf Bl. 53 lü cken lo se kom plet te post fri sche Samm lung aus Abo be zug, da bei zahl -

rei che Aus stel lungs blö cke, al les in 3 Ringbindern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    200,—

Ozeanien
10840 1859 - 1956, (ca.), über wie gend un gebr./post fri sche Samm lung, dazu May ot te 1997/2001 ** kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  */**/#    100,—

Palästina
10841 1994 - 1995, klei ne Samm lung der Au to no mie ge bie te ab der 1. Aus ga be, dop pelt ge stem pelt und un ge stem pelt ge sam melt, da bei 

auch die Klein bö gen und FDC, so wie die Dienst mar ken, im selbst ge stal te ten Schau bek - Al bum. Dazu et li che Du blet ten, da bei
noch mal Klein bö gen und FDC, in 2 Ein stec kbü chern (al ter Aus ruf 100) (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/FDC     60,—

Seychellen
10842 & ÄUSSERE SEYCHLLEN, 1980 - 1992, (ca.), über wei te Stre cken kom plet te post fri sche Samm lung in 2 Bän den.. . . . . . . . . . .  **    150,—
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10843 1937 - 1991, post fri sche Samm lung, da bei MiNr. 170/88, Bl.2 und Bl.3, durch weg gute Er hal tung, schö ne Samm lung im klei nen
Stec kbuch, Mi. ca. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    130,—

St. Thome & Principe
10844 1977 - 1993, Samm lung im 32 Sei ten Ein stec kbuch, da bei ca. 50 kpl. ge stem pel te Satz-,15 Blo ckaus ga ben und 9 Klein bo gen,

da bei u.a. Mo ti ve wie Ver kehr ,Tie re, Vö gel, etc., sehr ho her Katalogwert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,—

Thailand
10845 1947 - 2011, saubere Quali täts samm lung in 4 Leucht turm Vordru ckalben und 2 weiteren Alben, anfangs bis 1957

gestem pelt und ab 1976 post frisch augen schein lich in den Hauptnr. kpl., dabei u.a. Bl. 1 - 6, 22 B post frisch, 1987/2007
alles auf Falz los vor druck und in den Hauptnr. komplett , dazu einige geschn. Blockaus gaben, hoher Katalogwert. . . .

 #/**    800,—

Tonga
10846 & NIUAFAOOU, 1961 - 1995, sau be re post fri sche Samm lung, stre cken wei se kom plett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    100,—

Papua-Neuguinea
10847 1952 - 2003, in den Hauptnr. kom plet te post fri sche Samm lung auf Lind ner T Blät tern zu meist auf Vor druck. . . . . . . . . . . . . . .  **    300,—

St. Pierre & Miquelon
10848 1958 - 2002, (ca.), post fri sche Samm lung im Ein stec kbuch, ab 1987 fast kom plett. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    100,—

Französisch-Polynesien
10849 1962 - 1994, mehr als 30 Brie fe und Kar ten, meist Luft post, da bei ein Ein schrei ben, alle be darfs ge lau fen mit schö nen Son der mar -

ken-Fran ka tu ren, di ver se klei ne re Orte und rote Stem pel von Afa rea tiu, Vaitape und Faaa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

Ruanda
10850 ** Par tie mit meist ver schie de nen kpl. Aus ga ben 1960/80er-Jah re. Da bei un ge zähn te, gute Mo ti ve usw., Mi. 620.- . . . . . . . . .  **     45,—

St. Lucia
10851 1860 - 1997, Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab 1960 post frisch fast kom plett. ho her Ka ta log wert. . . . . . . . . . . . .  */**/#    200,—
10852 1976 - 1980, **/o/BF, sau be re Teil samm lung ab Un ab hän gig keit MiNr. 449 ge sam melt wur de post frisch und zu sätz lich ge stem pelt 

und auf Brief, stre cken wei se kpl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#/[     25,—

Südafrika
10853 1926 - 2003, (ca.), chro no lo gisch sor tier ter, ge stem pel ter Be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch mit ca. 1600 Wer ten, da -

bei ei ni ge mo der ne Pflan zen- und Tier aus ga ben mit ho hen Wert stu fen, nichts gerechnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     40,—

Samoa
10854 & SAMOA I SISFO, 1886 - 1996, (ca.) Samm lung ab Klas sik in al len Er hal tun gen, ab 1962 post frisch fast kom plett. ho her Ka ta log -

wert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**/#    150,—

Singapur
10855 1948 - 2000, umfas sende Samm lung in 4 Leucht tur malben, nach Falz los vor druck in den Hauptnr. weitest ge hend  über -

kom plette. post fri sche Quali täts samm lung, dabei viele Marken heft chen, Auto ma ten marken, Klein bogen, dazu eine kl.
gestem pelte Samm lung sowie diverse Briefe mit Satz- und Bloc kfran ka turen, hoher Katalog- und Handelswert!. . . . .

 **/#/[   1000,—

Tansania
10856 1935 - 1992, */**/o Samm lung in 3 Bän den und lo sem Tü ten ma te ri al aus Abo-Be zug, da bei bel gi sche Be set zung von DOA, Aus -

ga ben der ost afri ka ni schen Ge mein schaft, Tan gan ji ka, San si bar ab Re pub lik mit den sehr sel te nen Por to mar ken mit Hand stem pel -
auf druck von 1964 (Mi. 25/30) post frisch und ge stem pelt, so wie Dienst- und Por to mar ken, Mar ken heft chen und Be le ge, alle
Ge bie te auch mit vielen schönen Tier-, Pflanzen- u. Sportmotiven . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    450,—

Tunesien
10857 1893 - 1977, (ca.), chro no lo gisch sor tier ter, ge stem pel ter Be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein stec kbuch mit über 1600 Wer ten,

nichts gerechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     40,—

Uno New York
10858 1951 - 2012, (ca.), ge stem pel te und post fri sche (** bis 2014 fast kpl.), je weils nach Vor druck (4 Bän de) über kom plet te Samm lung,

dazu 6 Ein stec kbü cher mit reich lich post fri schem und ge stem pel tem Du blet ten ma te ri al so wie ein Band mit MH 1 - 16 **/o kpl., fast 
alles aus Abobezug.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    300,—

10859 1951 - 2000, (ca.), sau ber rund ge stem pel te und post fri sche je weils nach Leucht turm vor druck über kom plet te Samm lung u.a. Bl. 1
auf FDC, zu sätz lich **/o Klein bo gen, Mar ken heft chen, Fol der, Ganzsachen, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    200,—

10860 1951 - 1993 (bis MiNr. 650), fast kpl. FDC-Slg. ab Nr. 1 in vier Brief-Al ben. So weit er sicht lich al les of fi ziel le NY-Schmuck-Um schlä -
ge mit den Erst tags son der stem peln. Da bei auch Bl. 1 in Typ I und II. Nur in den Jah ren 1976/78 und 1985/87 ge le gent lich Lü cken,
ta del lo se Er hal tung, Mi. UNO-Spe zial 2018 = 2.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    130,—

10861 1951 - 1990, post fri sche Samm lung, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plett inkl. Bl.1 und Flag genk lein bo gen, schö ne
Qua li täts samm lung in 2 Schau bek-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

10862 1980 - 1999, ** Be stand Flag gen-Klein bö gen mit den Jah ren 1980-82 per 4, 1983-89 per 3 und 1997-99 je ein mal. Dazu ei ni ge
hun dert wei te re Flag gen-Mar ken als Zu sam men dru cke in Paa ren und Vie rer blocks, sehr hoher Postwert!. . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

10863 1980 - 1989, kpl. gest. (ESSt.) Slg. “Flag gen-Klein bö gen” im Leucht turm-SF-Vor druck-Al bum, dazu kpl. FDC-Slg. “Flag gen” als
Ein zel- oder Satz-FDC. Dazu glei cher Zeit raum als Ec krand-Vie rer block-FDC. Im An hang ei ni ge un be rech ne te Über hän ge, Mi. ca.
620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 o, FDC     35,—
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USA Unionsausgaben
10864 1861, Prä si den ten, un ge brauch tes und vor wie gend ge stem pel tes Lot mit 20 bes se ren Wer ten, da bei MiNr. 16W ge stem pelt(2),

19W ge stem pelt, 20W ge stem pelt(4), 21 un ge braucht und 21W ge stem pelt(2), 22W ge stem pelt, 23 ge stem pelt(2), 24 und 24W
ge stem pelt so wie 25 ge stem pelt, hoch wer ti ges und in ter es san tes Lot, Mi. über 5.000.- (al ter Aus ruf 400) (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    270,—

10865 1890 - 1995, (ca.), */**/o/BF, Samm ler be stand in 3 gr. Kar tons, da bei u.a. ge stem pel te Samm lung ca. 1890  - 1995 und eine Vor -
druckslg. 1945 - 1986 (recht voll stän dig), dazu Mo tivslg. “Georg Wa shing ton”, The men bü cher und ei ni ge Jah res map pen, eine
herr li che, drei bän di ge, Fo to do ku men ta ti on Mittel- und Nordamerika, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    250,—

10866 1928, Flug post-Mar ke 5 C. (Mi.-Nr. 310), Spe zial-Samm lung mit Rand mar ken auf ca. 240 Erst flug-Brie fen, da bei ca. 120 Brie fe
mit Plat ten num mern (z.T. mehr fach auf ei nem Brief) so wie di ver se Mar ken aus Bo ge ne cken (zum Teil mit Rand be schrif tung “A.B.”
bzw. “W.E.S.”) und Mar ken mit Ober rand und Be schrif tung “TOP”, durch ge hend gute Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    230,—

10867 1869, Dar stel lun gen aus der ame ri ka ni schen Ge schich te, ge stem pel tes Lot mit zahl rei chen bes se ren Wer ten wie MiNr. 29(2),
30(2), 31(4), 32I und 32II(2) so wie 33, schö ne und hoch wer ti ge Par tie, Mi. über 3.700.- (al ter Aus ruf 250) (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

10868 1862 - 1870, ge stem pel tes Lot mit 6 teils bes se ren Wer ten, da bei MiNr. 22W und 24, ho her Ka ta log wert (Ab bil dun gen sie he On li -
ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     30,—

USA Flugpost
10869 1928 - 1934, umfang reiche Samm lung, umfang reiche Samm lung mit ca. 280 Briefen und Ganz sa chen, meist mit der 5

C. Flug post marke fran kiert, dabei viel Bedarfs post, Erst flüge mit besseren, viele Desti na tionen, inter es sante und
bessere Entwer tungen, Nach sen dungen, einige Belege mit Zufran ka turen mit Express-Marken, Misch fran ka turen mit
anderen Ländern (u.a. Mexiko mehr fach) und weiteren Beson der heiten, dabei auch wenige Luft post-Belege aus dem
Ausland, zusammen in 5 Alben (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    700,—

10870 1928 - 1933, Samm lung “Luft post zu Aus stel lun gen und Ver an stal tun gen” mit ca. 140 Luft post brie fen, ei ni gen Vig net ten usw.,
da bei ver schie de ne Luft post-Ma schi nen-Stem pel (u.a. zur In ter na tio nal Ci vil Ae ro nau tics Con fer en ce und Chi ca go World’s Fair
1933), Erst flü ge, be son de rer Ca chet und be son de re Ent wer tun gen (u.a. See post-Auf ga ben), meist gute Erhaltung (Abbildungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    450,—

10871 1918 - 1934, Samm lung mit ca. 220 Brie fen und Ganz sa chen, da bei frü he Luft post ab RC-Num mer 3b, über 70 Be le ge vom
1.8.1928 mit di ver sen Auf ga be-Stem peln und ver schie de nen Flü gen, ver schie de ne Ca chets usw., dazu noch et was an de res Ma te -
ri al zum The ma, durch ge hend gute Er hal tung (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    450,—

Vietnam
10872 1967 - 1973, post fri sche Par tie ex MiNr. A398/539, da bei bes se re Aus ga ben, je per 10 im klei nen Stec kbuch, Mi. über 1.000.- . .  **     70,—

Nordvietnam
10873 1953 - 1991, un ge brauch te Samm lung, da bei Blo ckaus ga ben und un ge zähn te Wer te, auf Stec ksei ten, Mi. ca. 1.800.- . . . . . .  (*)    300,—
10874 1948 -1956, drei kom plet te Bö gen “Ho Chi Minh” zu je 50 Mar ken (*) wie ver aus gabt (MiNr. 2,3 und 53). dazu Bo gen teil zu 27

Stück der MiNr. 9. Alle ta del los, Mi. 2.040.- für bil ligs te Farbe.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 (*)    200,—

Weihnachts-Inseln
10875 1958 - 2013, nach Vor druck kom plet te post fri sche Samm lung, dazu ein Ein stec kbuch mit Zu sam men dru cken, zahl rei chen Blo -

ckaus ga ben, Zwi schens teeg paa ren so wie postfr. und ge stem pel te Dubletten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    300,—

Ansichtskarten
10876 ZEPPELIN: 38 An sichts- und Bild post kar ten, far big und s/w, da bei zahl rei che bes se re Kar ten und Mo ti ve, teils ge lau fen, in der Re -

gel sehr gute Er hal tung, in ter es san te Par tie (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    150,—

10877 1897 - 1991, Par tie mit et was über 300 An sichts kar ten, To po gra phie aus versch. Län dern, u.a. da bei ver schie de ne Li thos und
versch. Fest tags post kar ten aus Frank furt a.M., auch ein paar An sichts kar ten aus Ober schle sien gesichtet . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

10878 ÖSTERREICH: Vor al berg, Blu denz und Um ge bung, ca. 300 s/w- und far bi ge An sichts kar ten, meist Vor krieg, da bei klei ne Orte so wie 
Sze nen aus dem Le ben der Land be völ ke rung, interessantes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    135,—

10879 ÖSTERREICH, Be zirk Salz burg, Ma ria Plain, ka tho li scher Wall fahrts ort, ca. 200 meist ver schie de ne s/w- und far bi ge An sichts kar -
ten, ne ben der Ba si li ka auch Ne ben ge bäu de und Kle ri kal bau ten zu sehen, interessantes Los . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     90,—

10880 ÖSTERREICH, Be zirk Hal lein, Ab te nau,Win ter sport ort, ca. 180 meist ver schie de ne s/w- und far bi ge An sichts kar ten, in ter es san tes
Los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     90,—

10881 ÖSTERREICH: Be zirk Neun kir chen, Gloggnitz, ca. 150 s/w- und far bi ge An sichts kar ten, meist Vor krieg, da bei Li thos, in ter es san tes
Los. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     90,—

10882 1929 - 1999 (ca.), in ter es san te Par tie mit über 1.000, meist neue ren An sichts kar ten in Foto-, Brief- und an de ren Al ben, so wie
Kist chen und Schach teln. Da bei Hun de, Kat zen und an de re Tie re, et was 2. Welt krieg, al ler meis tens aber Topographie. . . . . . . .

 [ Gebot

Ansichtskarten - Motive
10883 PINGUINE, */o, Alle Welt, Samm lung über 200 Mo tiv kar ten, da bei Kai ser- und Kö nigs pingui ne (ca. 90 Stück), Hum bold-, Esel-,

Schopf- und Adel pingui ne, etc., dazu di ver se Bil der/Fo tos, etc., dar un ter ca. 40 s/w Kar ten, kaum angeboten. . . . . . . . . . . . . .
 [     80,—

10884 GEBURTSTAG, ca. 1910  -  1940, */o, Fund gru be mit über 280 klein for ma ti gen, zu meist ge brauch ten co lor Glüc kwunsch kar ten. . .  [     80,—
10885 PFERDE, */o, Be stand von ca. 250 un ge brauch ten Co lor kar ten, da bei über 160 groß for ma ti gen (et was gr. wie DIN A 6), fast nur

Voll for ma ti ge An sich ten, zu sätz lich über 100 kl. Sam mel bil der (Pa ni ni), etc., ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [     40,—

Ansichtskarten - Posten
10886 To po gra phie, Mo ti ve, Kitsch und Kunst, in ter es san ter Fun dus mit ins ge samt 400 An sichts kar ten aus ver schie de nen Epo chen, zu -

sätz lich da bei zahl rei che Le po rel los und alte Fo tos aus vie len verschiedenen Städten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

10887 QSL -  KARTEN, Alle Welt, ca. 1957 - 1987, Samm lung von ca. 500 QSL - Fun ker kar ten, Schwer punkt 50 - 70 iger Jah re, da bei viel 
Deutsch land und Ka na da. (al ter Aus ruf 100) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

10888 DEUTSCHLAND/EUROPA, RIESEN-POSTKARTEN, Par tie mit 100 groß for ma ti gen oder au ßer ge wöhn lich for ma ti gen An sichts kar -
ten, zu meist To po gra phie und aus den 1960er-/1970er-Jah ren stam mend, ei ni ge da von so gar postalisch befördert . . . . . . . . .

 [     70,—
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10889 HANDZEICHNUNGEN, Par tie mit 20 Post kar ten aus dem Zeit raum 1900/1929, teils fran kiert, teils Feld post, teils Ganz sa chen
(Deut sches Reich und Nie der lan de). Au gen schein lich alle mit Mo ti ven ver se hen, die mit der Hand ge zeich net wur den, da bei das
eine oder an de re kleine Kunstwerk! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     60,—

Motive
10890 NATO - Währungs union, ca. 1948 - 2002, Ausstel lungs samm lung in 8 Ordnern, dabei prämierte Samm lungen wie “Die

NATO - Die Rolle der NATO im Kalten Krieg” (RUHRVIA 2017 /Rang 3 Gold), “Die NATO - Bündnis im Umbruch” (SIEPOSTA
2009 Rang 3 Vermeil), weitere Themen u.a. Gewerk schafts bund, NATO Veran stal tungen, etc. (alter Ausruf 2500) . . . .

 [   2000,—

10891 WWF 1968 - 1983, hoch wer tige post fri sche Partie der “Vorläufer” (bei “Groth” gelistet unter F1-F40) mit allen guten
Sätzen und Blocks wie Mauri tius, Swazi land, Gambia usw.; dazu der Burundi-Satz MiNr. 1596-1608 aus 1983 (Mi.
1.000.-), Mi. gesamt ca. 3.000.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    500,—

10892 OLYMPISCHE SPIELE 1976: post fri sche Samm lung, da bei qua si aus schließ lich Aus ga ben aus Über see mit zahl rei chen Blocks und
Klein bo gen, oft auch mit den un ge zähn ten Par al lel aus ga ben, in 2 KABE-Vor dru ckal ben, enormer Einstandspreis. . . . . . . . . . . .

 **    150,—

10893 WELTRAUM: 1969 - 1976, post fri sche Samm lung mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben wie An dor ra 1972, un ge zähn te Un garn
usw., schö ne Samm lung im KaBE-Vor dru ckal bum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,—

10894 MADONNEN AUF BRIEFMARKEN: 1983 - 2012, vor wie gend post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit vie len bes se ren Satz- und 
Blo ckaus ga ben so wie FDC, in best er Abo-Qua li tät in 12 ent spre chen den Sie ger-Vor dru ckal ben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    150,—

10895 OLYMPIADE ROM 1960, Al bum “Edi zio ne Fi la gra no” mit 161 Schmuck-Be le gen, wel che u.a. alle Gold me dail len-Ge win ner der ver -
schie de nen in Rom aus ge führ ten Dis zi pli nen per fo to gra fi scher Ab bil dung do ku men tiert. Je der Be leg mit entspr. Son der stem pel
der Wett kampf stät te und Datum vom entscheidenden Wettkampftag . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    150,—

10896 MOTIV-FUNDGRUBE, in Form von zu meist in den 1960er-Jah ren ver aus gab ten voll stän di gen Satz aus ga ben aus al ler Welt, ge sam -
melt auf ca. 150 selbst ge stal te ten Al bum blät tern. Schwer punkt Tie re, u.a. da bei Fi sche und Schmet ter lin ge. Ins ge samt 800
postfrische Marken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,—

10897 MO TIV-Fund gru be, nach The ma ti ken sor tier ter Be stand von Mar ken und Be le gen im Kar ton, die Ab tei lun gen Sport inkl. Schach und 
Tie re inkl. Schmet ter lin ge fallen ins Auge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#/[    120,—

10898 SPORT (ca. 1956 - 1990), um fang rei che Mo tiv samm lung in 24 gro ßen Ein ste ckal ben mit Mar ken aus al ler Welt, da bei reich hal tig
Fuß ball (al ter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

10899 OLYMPIADE, Do mi ni ka ni sche Re pub lik, EN GROS-Par tie mit MiNr. 560/67 (100 mal), 585/92 (100 mal), 593/600 (100 mal),
660/67 (100 mal), 724/31 B (50 mal), 749/56 (50 mal), ins ge samt 500 kpl. Satz aus ga ben, Mi. ca. 1.190.- . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

10900 100 JAHRE WELTPOSTVEREIN: 4bän di ge post fri sche Samm lung aus Bo rek-Abo in ent spre chen den Vor dru ckal ben, ho her Ein -
stands preis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

10901 FUSSBALL-WM Eng land 1966, En gros-Be stand mit 500 Son der blät tern “Weg der Deut schen Na tio nal mann schaft zum Vi ze welt -
meis ter 1966" im For mat ca. 217 x 149 mm, u.a. mit sie ben Foto-Ab bil dun gen aus WM-Spie len der Deut schen Mann schaft und
SST BONN 30.7.1966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

10902 “HEINRICH STEPHAN”, 2bän di ge Mo tiv samm lung mit */**/o Wer ten und ei ni gen Be le gen aus al ler Welt . . . . . . . . . . . . . . . . . .     90,—
10903 75 JAHRE NOBELPREIS (Bo rek, 2 Bän de), ROYAL WEDDING 1981 (Bo rek, 1 Band) und BLUMEN AUS ALLER WELT (Lind ner Ring -

bin der mit mehr als 50 Sei ten, da rin ent hal ten u.a. VR Chi na Mi. 1797-1802, Block 25, Mi. 1927-1932 etc.). . . . . . . . . . . . . .
 **, #     80,—

10904 GEMÄLDE: 1965 - 1990 (ca.), post fri sche und ge stem pel te Samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern in 4 Lind ner-Bin dern, mehr
als 250 Sei ten mit schö nen Ausgaben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     80,—

10905 OLYMPISCHE SPIELE 1972, MÜNCHEN, kpl. Samm lung der 54 ver schie de nen Son der stem pel auf Bl. 8 im Bo rek-Al bum, ta del lo ser
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

10906 OLYMPISCHE SPIELE 1972, MÜNCHEN, kpl. Samm lung der 54 ver schie de nen Son der stem pel auf Bl. 8 im Bo rek-Al bum, ta del lo ser
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

10907 SEGELSCHIFFE, Alle Welt, ca. 1957 - 2013, Fund gru be mit ca.  230 Be le gen, al les pas send  zum The ma Se gel schiff u.a. Groß seg -
ler “Juan Se bas ti an del El caud”, “Al ex san der von Hum boldt”, “Mir”, MS “See Bri se”, “Greifs wald”, “Sa gres”, al lei ne ca. 80 Be le ge
Se gel schul schiff “Gorch Fock”, di ver se Son der- und Ca chet stem pel, Schwerpunkt ab 1980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

10908 ZEPPELIN, um fang rei ches Be le ge lot, fast nur mo der ne Be le ge, ca. 200 Stück meist mit S.-Stem pel, 15 fast nur ver schie de ne Post -
kar ten se rien, Nos tal gie Me tall post kar te, wei ter hin noch etliches an Luftfahrt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     75,—

10909 MOTIV-FUNDGRUBE in Form von zu meist in den 1960er-Jah ren ver aus gab ten voll stän di gen Satz aus ga ben aus al ler Welt auf 220
selbst ge stal te ten Al bum blät tern. Schwer punkt Tie re, über wie gend Vö gel, Schmet ter lin ge und Fi sche, ins ge samt über 1.500
gestempelte Marken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

10910 FUß BALL-WM 1974: post fri sche Samm lung im Lind ner-Vor dru ckal bum mit zahl rei chen Blocks und Klein bo gen . . . . . . . . . . . .  **     50,—
10911 WEIHNACHTEN, Alle Welt, ca. 1966 - 2012, Be stand von  ca. 160 Brie fen und Kar ten, al les pas send zu The ma, da bei Ma xi mum -

kar ten, Wer be stem pel, al lei ne 40 Satz aus ga ben, zu sätz lich ca. 50 Ge schenk fol der mit */** Überseewerten. . . . . . . . . . . . . . . .
 [     50,—

10912 SCHIFFE, ca. 1970 - 2010, Fund gru be mit ca. 200 Be le gen, al les pas send  zum The ma Schif fe u.a. Deut sche Schiff spoststpl., Ma -
ri ne, di ver se Son der- und Ca chet stem pel, kpl. Satz fran ka tu ren, Schwer punkt ab 1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     40,—

10913 CHRISTKINDL, Eu ro pa, 1963 - 2009, Be stand von ca. 120 Brie fen und Kar ten, al les pas send zum The ma, da bei Fol der, FDC’s und
Bal lon post, sor ten rei che Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     40,—

10914 Schmet ter lin ge, zwei bän di ge Mo tiv samm lung aus Abon ne ment, au gen schein lich nach Vor druck kom plett, ho her Ein stands preis!
(al ter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

10915 Ma ry lin Mon roe, drei bän di ge Mo tiv samm lung aus Abon ne ment, au gen schein lich nach Vor druck kom plett, ho her Ein stands preis!
(al ter Ausruf 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

10916 Mo tiv samm lun gen “Nie wie der Krieg” und “10 Jah re Deut sche Ein heit” der DPAG in ent spre chen den Vor druck-Al ben mit Schu -
bern, ein zel ne Marken fehlen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

10917 OLYMPISCHE SPIELE 1988, Samm lung aus Bo rek-Abo im ent spre chen dem Vor dru ckal bum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
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Internetbesichtigung:
 

Unter www.ReinhardFischerAuktionen.de
finden Sie auch Fotos sämtlicher Seiten von insgesamt 588 Sammellosen.

Die entsprechenden Lose sind im Beschreibungstext gekennzeichnet!



Motive - Sport
10918 DRESSURREITEN, 10 kpl. ** Klein bo gen sät ze à 6 Mar ken aus Ajman (MiNr. 463-65, Abb. “Ne cker mann”, “Klim ke” und “Lin sen -

hoff”), Mi. 1.320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     35,—

Motive - Weltraum
10919 Klei nes Lot mit Ton ga-Niua fou Klein bo gen satz “Hall. Ko met” (MiNr. 65-74 KB) so wie ei nem Klein bo gen USA und drei $-Wer ten

“Spa ce Shutt le”, Mi. 340,— . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     40,—

Literatur - Deutschland
10920 Kon glo me rat mit Hand bü chern und Ka ta lo gen, da bei Gro be, Alt deusch land, Hen ke, Alt deut sche Staa ten, Feu ser, Nach ver wen de te

Alt deutsch land-Stem pel, Mül ler-Mark, Alt deutsch land un ter der Lupe, Frie de mann/Witt mann, Die Post wert zei chen und Ent wer tun -
gen der deut schen Post an stal ten in den Schutz ge bie ten und im Ausland, etc., 2 Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Europa Union
10991 1956 - 1976, sehr um fang rei cher post fri scher Be stand in di cker Bo gen map pe, sehr gut sor tiert mit vie len mitt le ren Aus ga ben der

frü hen Jah re, bit te an se hen, Mi. 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    100,—

10992 1953 - 1971, post fri sche Samm lung, wei test ge hend kom plett, Ei ni ge, vor al lem Bes se re auch 2x vor han den, mi. 1.060.-. . . . .  **     75,—
10993 1956 - 1972, um fang rei cher, nur sau ber ge stem pel ter Be stand (we ni ges bis 1996) Schwer punkt bei den frü hen Aus ga ben incl. 6x

Bund 294 etc., Mi. ca. 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     75,—

10994 Sau ber ge stem pel ter Pracht be stand von über 800 Wer ten an ei ni gen bes se ren Vor läu fern, viel Skan di na vien, Nato etc., un be rech -
net, ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     45,—

DEUTSCHLAND
10995 1900 - 1919, hoch in ter es san ter Pos ten von ca. 90 Mar ken/Brief stü cken mit exot. Feld post-Stem peln, oft Post in Chi na, mehr fach

Fern sprech-Abt. Kron prinz von Bay ern etc., Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/]     50,—

ALTDEUTSCHLAND

Baden
10996 1851, Par tie von 8 Wer ten, meist voll ran di ger Schnitt, da bei Nr. 2 (3), 4 (2), 6, 7 und 8, bit te be sich ti gen.. . . . . . . . . . . . . . . . .  #     60,—

Bayern
10997 1850 - 1920, sehr gut besetzte Samm lung auf altem Schau beck-Text (es fehlen nur Nr. 1, 26 und 44) teils spezia li siert

incl. 4I, II, Nr. 13 in beiden Farben, Wappen mit X und Y Wz., Dienst kpl., Porto ohne 7 kpl., bitte ansehen, Mi. ca. 6.000.-
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    650,—

10998 Post fri sche Samm lung mit we nig Wap pen-Kreu zer, da nach aber be stens be setzt, u.a. mit Mi.-Nr. 37-42, 65-75, 76-85I, II (o. 85I,
94-109 (*ge rech net)) und da nach so gut wie kom plett, Mi. 4.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    380,—

10999 Spe zia lis ten pos ten der 2. Qua drat aus ga be mit Mi.-Nr. 8(6), 9 (25), da bei 1  Brief, 10 (13), 11 (17), dazu 7 Wap pen, bit te ansehen. .  #    150,—
11000 1850 - 1862, in ter es san te, ge stem pel te Par tie der Qua drat - Aus ga ben mit Nr. 3 (3), 4 (7), da bei klei ne Ecke links oben, 5 (2), 6, 8

(5), da bei 1 Mar ke un ge braucht, 9 (11), 10 (6), 11, vie les Pracht, un durch sucht (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . .
 #    120,—

11001 Um fang rei cher Du blet ten be stand ab 13 Qua drat aus ga ben und vor al lem Aber hun der ten Wer ten der Pfen nig zeit, da bei auch bes -
se re wie Mi.-Nr. 88-91, 109I, Mi. wohl an die 5.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11002 In ter es san ter Spe zia lis ten be stand von 60 Wer ten 3 Kr. Qua dra te blau, Mi.-Nr. 2, da bei Pracht-Ka bi nett stü cke, kla re Num merns -
tem pel, Fund gru be füt Typen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11003 Spe zia lis ten pos ten von 60 Wer ten 3 Kr. blau, Mi.-Nr. 2, da bei Pracht/Ka bi nett stü cke, Fund gru be für Ty pen, Num merns tem pel, etc.,
ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11004 In ter es san ter Spe zia lis ten be stand Qua drat aus ga ben mit 36 x Mi.-Nr. 4, 5x Nr. 8 und 13 x Nr. 10, da bei Pracht/Ka bi nett stü cke,
undurchsucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11005 Spe zia lis ten be stand von 50 Wer ten 3 Kr. blau Mi.-Nr. 2, da bei Pracht/Ka bi nett stü cke, Fund gru be für Ty pen, Stem pel, etc. . . . . .  #    100,—
11006 1850, Spe zia lis ten pos ten der ers ten Qua drat aus ga be mit Nr. 2(13), 3(3), 4(22), 5(5), da bei Pracht stü cke, Fund gru be für Ty pen,

Mühl rad stem pel etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,—

11007 In ter es san ter Spe zia lis ten be stand von 49 Wer ten 3 Kr. blau, Mi.-Nr. 2, da bei Pracht/Ka bi nett stü cke, Fund gru be für Ty pen, Stempel,
etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     95,—

11008 In ter es san ter Spe zia lis ten pos ten von 50 Wer ten 3 Kr. Qua dra te rot, Mi.-Nr. 9, da bei Pracht/Ka bi nett stü cke, undurchsucht . . . . .  #     80,—
11009 In ter es san ter Spe zia lis ten pos ten von 50 Wer ten 3 kr. Qua dra te rot, Mi.-Nr. 9, Fund gru be für Ty pen, Stem pel, etc., . . . . . . . . . .  #     80,—
11010 1849, 3 Kr. Qua drat aus ga be blau (Nr. 2 ), ins ge samt 27 ge stem pel te Wer te aus al tem Be stand, vie le breit ran dig, da bei 2 Paa re, un -

durch sucht (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     75,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!



Bayern Dienstmarken
11011 1916 -  1919, post fri scher und ge stem pel ter Du blet ten be stand mit ca. 175 post fri schen (teils in Ein hei ten) und 300 ge stem pel ten

Wer ten ex MiNr. D16/42, un be rech net und undurchsucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#     35,—

Hannover
11012 Spe zia lis ten pos ten Georg mit Mi.-Nr. 15 (10), 16 (7), 17, 19 (12), da bei Pracht/Ka bi nett stü cke, un durch sucht auf Far ben, Stem pel,

Be son der hei ten, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    180,—

11013 1859 - 1861, in ter es san ter Spe zia lis ten pos ten der “Georg”-Aus ga be mit mi.-Nr. 15 (10), 16 (6), 19 (15), da bei Pracht ka bi nett stü -
cke, Nu an cen, Stem pel, be sich ti gen, Mi. 2.050.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    170,—

11014 1859, in ter es san te, ge stem pel te Par tie mit “Kö nig Georg V” (nicht 14), 1 Gr.-Wer ten, vie les in Pracht- oder Ka bi net ter hal tung,
Fund gru be für Far ben, bes se re Stem pel und Be son der hei ten (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]    150,—

11015 in ter es san te, ge stem pel te Par tie mit 33 Wer ten ex Mi. - Nr. 2 - 13 mit Nr. 2 (11), da bei Ec krand rechts oben, 3 (3), da bei Ec krand
links oben und Ober rand “4", 9 (9), da bei Paar, 10, 13 (8), da bei auch Brief stü cke und bes se re Stem pel, Mi. 1.500.- (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11016 1864, in ter es san ter, ge stem pel ter Be stand mit 68 1 Gr.-Wer ten “Kö nig Georg V” durch sto chen, (Nr. 23), da bei vie le Rand stü cke
(al lein 5 Rei hen zäh ler) 2 Paa re, vie le de ko ra ti ve Brief stü cke und Stem pel! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

 l    100,—

11017 Sau be rer klei ner Brief und GA Pos ten mit Mi.-Nr. 9EF, 14EF, 4 mal 23 EF, da bei Rei ehnz. “9" so wie 3 mal 1 Gr. GA . . . . . . . . . .  [     40,—

Preußen
11018 1858 - 1860, hoch in ter es san ter Spe zia lis ten be stand der letz ten Kopf aus ga be mit Mi.-Nr. 9(12), 10(49), da bei 3er-Strei fen und 7

Paa re, 11(20) mit Paar + Mar ke auf Ka bi nett brief stück, 12(10), 13, da bei auch bes se re Stem pel wie “1214" etc. Fundgrube . .
 #    150,—

11019 1861 - 1867, um fang rei cher, fast aus schließ lich ge stem pel ter Du blet ten-Be stand der Aus ga ben “Wap pen” (ex Nr. 14 - 26), da bei
Nr. 14 (5), 15 (12), 90 Wer te ex 16 - 18 mit 9 x 3-er Nr. 16, 20, 22 (5), 23, 24 (2), 25, 26 (4), Far ben und Stem pel blei ben un be wer -
tet, Mi. 1.250.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    100,—

11020 1850 - 1856, sehr in ter es san ter Spe zia lis ten be stand der Erst aus ga be mit Mi.-Nr. 1 (3, da bei 1x*), 2 (12), 3 (6), 4 (12) vie les Ka bi -
nett, vie le kla re Stem pel, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11021 1858 - 1860, in ter es san te, ge stem pel te Du blet ten-Par tie der letz ten Kopf-Aus ga be, mit Nr. 9 (6x), da bei Num merns tem pel, 10
(25x), 11 (7x), 12 (15x). Fund gru be für Far ben, Stem pel, etc., Mi. min de sten 1.000.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

 #     80,—

11022 1861, ge stem pel ter Be stand der Ad ler-Aus ga be MiNr. 16/18, da bei die 16(79) mit vie len Paa ren, 3er-Strei fen(8) und 4er-Strei fen
auf 1 Sgr.-GAA, 17(14), da bei die b-Far be(3), und 18(45), in ter es san te Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

Thurn & Taxis
11023 In ter es san ter Du blet ten pos ten von 55 Wer ten ex Mi.-Nr. 13-24, da bei Nr. 13 Paar, gute Nr. 18 Paar je auf Brief stück, 23 (10), 24

etc., bil ligst Mi. 3.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    200,—

11024 1859 - 1865, um fang rei cher ge stem pel ter, al ter Du blet ten be stand, ca. 55 Wer te ex Mi.-Nr. 13-44, da bei Bes se re incl. Nr. 18, vie le
kla re Num merns tem pel etc., un durch sucht, Mi. 2.400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    195,—

11025 1862 - 1866, reich hal ti ger, al ter Du blet ten pos ten ex Mi.-Nr. 26-52, ca. 8I Wer te mit bes se ren, vie le kla re Num merns tem pel/Brief -
stü cke, 2 Paa re etc., an se hen, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    170,—

11026 1952 - 1958 in ter es san te, ge stem pel te alte Par tie der ers ten Aus ga be mit 76 Wer ten (ex 1 - 12), meist 5 - 10 x pro Sor te, auf Far -
ben, PF, Num merns tem pel etc. un durch sucht, Mi. 1.450.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11027 1852 - 1859, in ter es san ter ge stem pel ter, al ter Du blet ten be stand mit 70 Mar ken, da bei Nr. 1 (3) ein zeln und im Paar, die übri gen
Wer te auf Far ben und Stem pel un durch sucht, Mi. 1.350.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11028 1952 - 1861, in ter es san te, alte Du blet ten-Par tie mit 65 ge stem pel ten Wer ten bis auf die Nr. 2 sind alle Wer te vor han den, meist
mehr fach bis zu 5 x, ohne Far ben und Stem pel ge rech net (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

Württemberg
11029 1951 - 1920, sauber gestem pelte, hoch wer tige und bis auf 4 Werte komplette Samm lung im Falzlos-Text, im Kreu zer teil 

fehlen nur Nr. 20 und 42, danach Nr. 53 und 211, im Infla teil sind die teuren Werte alle als unge braucht bewertet, Mi.
12.150.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1300,—

11030 Sehr reich hal tige, alte Samm lung, weit ge hend komplett mit besten Werten, im Kreu zer teil fehlen nur Nr. 10, 15, 19 und
42, danach ohne Nr. 52, 54 sowie einige Werte gegen Ende der Infla zeit komplett, Mi. 11.000.-, bitte besich tigen (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #   1100,—

Norddeutscher Postbezirk
11031 Sehr in ter es san ter Spe zia lis ten be stand von ca. 90 Wer ten durchst. Aus ga be ex Mi.-Nr. 1-12 ab 6x Nr. 1, da bei klei ne Ein hei ten

(u.a. 7 im 3er-Strei fen), 11(4), 12 (3), 7 mal über kleb te GA-Aus schnit te etc., Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/GA    150,—

11032 Sehr in ter es san ter Du blet ten pos ten mit bes se ren Wer ten wie Mi.-Nr. 8(2), klei ne Ein hei ten wie 19 3er-Strei fen Bunt fran ka tur auf
Preus sen Ganz sa chen aus schnitt, im An hang ei ni ge un ge brauch te Ein hei ten bis 6er-Block, auch idea le Stempelabschläge,
Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*    120,—

11033 Spe zia lis ten pos ten El sass-Loth rin gen, sau ber ge stem pelt mit Mi.-Nr. 4(6), 5(25), 6(2), 7 un be rech net. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     70,—

DEUTSCHES REICH

Deutsches Reich - Generalsammlungen
11034 1872 - 1923, reich hal ti ge ge stem pel te Samm lung im Lind ner-T-Al bum, schö ner Brust schild teil mit Mi.-Nr. 1-5, 113, 16-23, da -

nach bis auf die gro ßen Spit zen weit ge hend kom plett, u.a. Mi.-Nr. 233-34 ge prüft, 258-60 ge prüft etc., Mi. 3.150.- . . . . . . . .
 #    300,—

11035 1916 - 1928, post fri scher Spe zia lis ten pos ten Ober rand stü cke Bed. Deut sche/Prä si den ten, 16 (da von 12 versch) Wer te, da bei
Mi.-Nr. 392W (et was an ge trennt), 418W und viel Mittelmaterial . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    140,—

Brustschilde
11036 1872, Par tie mit 90 “1 Gro schen” Wer ten “gro ßes Brust schild” (mit Nr. 19) in durch weg gu ter Er hal tung und sau ber ge stem pelt,

un durch sucht nach Plat ten feh lern, bes se ren Stem peln, etc. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,—
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11037 1872, in ter es san ter klei ner Pracht be stand Brust schil de mit Mi.-Nr. 1(3), 2(6), 3(3), 4-5 (5), 7, 9 (3), auf PF., Stem pel etc. un durch -
sucht, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

Germania
11038 1902, 2 Mkj. go tisch Mi.-Nr. 79 8x sau ber ge stem pelt aus al tem Be stand, ge such ter Wert, Mi. 1.040.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    175,—
11039 1920 - 1921, in ter es san ter, al ter Be stand mit 50 Se rien Ger ma nia (Nr. 140 - 53), alle sau ber ge stem pelt, un durch sucht und bil ligst

ge rech net 1.750.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     90,—

Inflation
11040 1936 - 1938, post fri scher En gros be stand mit Mi.-Nr. 20 x 617-620, 4 x 673-74, 5 x 675 - 683, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . .  **    175,—
11041 1923, Rie sen pos ten von ca. 1.850 Wer ten der Ro set ten aus ga be ex Mi.-Nr. 313-330A, sau ber ge stem pelt, Fund gru be für Plat ten-

und Wal zen dru cke, Far ben, Plat ten feh ler, etc., er gie bi ges Spe zia lis ten los, Mi. 4.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    175,—

11042 1923, post fri scher Rie sen be stand von ca. 2.500 Korb de ckel-Mar ken 500 T - 30 Mio (313 - 320), da bei vie le Vie rer-Blocks, Ober -
rän der etc., Fund gru be für Dru cke, Far ben, PF, Be son der hei ten, Mi. billigst 2.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    140,—

11043 1923, hoch in ter es san ter Be stand der Ro set ten-Aus ga be (Nr. 313 - 330) (ohne 315). Alle Wer te sind 50 x  vor han den,(Nr. 330 nur
10 x). Fund gru be für Plat ten feh ler, Far ben, Dru cke, Ty pen, etc., Mi. über 2.750.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 #    140,—

11044 1923, ge stem pel ter Pos ten mit ca. 1.350 Wer ten ex MiNr. 277/96, jede Wert stu fe zwi schen 10- und 100mal vor han den, un durch -
sucht, Fund gru be, Mi. über 3.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,—

11045 1922, sehr in ter es san ter al ter Spe zia lis ten be stand von 120 Se rien “Post horn, ein far big”, Nr. 224 - 232, sau ber rund ge stem pelt,
un durch sucht und bil ligst gerechnet 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,—

11046 1922, sehr in ter es san ter Spe zia lis ten be stand von 100 sau ber ge stem pel ten Se rien Que roff set, Mi. Nr. 246 - 57, da bei vie le Plat -
ten feh ler, Farb va rian ten etc., al les nicht be wer tet, Fund gru be, besichtigen, Mi. 2.200.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,—

11047 1920 - 1921, um fang rei cher Spe zia lis ten pos ten Ger ma nia ex Mi.-Nr. 140-50,-197-98, alle Wer te viel fach, gro ße Fül le an Farb nu -
an cen, un durch sucht, Mi.-Nr. 43c und 149b schon ge prüft, ca. 2250 Wer te, Mi. billigst 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,—

11048 1923, um fang rei che, sehr in ter es san te Spe zia lis ten fund gru be mit über 1.000 Wer ten Korb de ckel ex Mi.-Nr. 313 - 330, vie les in
Ein hei ten, sehr vie le Ober rän der oft Farb va rian ten, Mi. billigst 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,—

11049 1923, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Be stand von ca. 780 Wer ten Ro set ten ex 313 - 330, die Num mern 315, 320 und 330
je 10 mal, alle an de ren 50 mal vor han den, Fund gru be für Dru cke, Far ben, PF etc., Mi. bil ligst (ohne 330 ca. 2.100.-) . . . . . . . .

 #    120,—

11050 1922, um fang rei cher al ter Pos ten von ca. 90  - 100 Se rien Que roff set (Nr. 246 - 257, da bei 257 nur 60x), Fund gru be für Far ben,
Plat ten feh ler, Be son der hei ten etc., Mi. bil ligst 2.250.- Fundgrube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11051 1923, um fang rei cher, post fri scher Be stand von ca. 1.600 Wer ten Korb de ckel 50 Mio. - 50 Mrd. (ex 321 - 330) da bei VB, Ober rän -
der, un durch sucht, Fund gru be f. PF, Far ben, Be son der hei ten, Mi. mind. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11052 1922, al ter, sau ber ge stem pel ter Be stand “Post horn” (ex 205 - 209) mit 205(100), 206(300), 207(240), 208 (300), 209 (100),
Fund gru be für Far ben, Ty pen, etc., Mi. über 2.250.- (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11053 1923, um fang rei cher und nur sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von weit über 1.000 Wer ten der 1. Hoch in fla-Auf drucks -
erie ex Mi.-Nr. 277-296, Fund gru be für die zahl rei chen Auf druc kva rian ten, etc., Mi. billigst schon 2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11054 1922, um fang rei cher, post fri scher Pracht be stand von ca. 1300 Wer ten Post horn ex Mi.-Nr. 224-232, fast alle in 3-stel li gen Stüc -
kzah len, un durch sucht nach Far ben, Ty pen etc., Mi. bil ligst 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,—

11055 1919 - 1921, um fang rei cher post fri scher Pracht be stand ex Mi.-Nr. 105-118 und vor al lem ex 154-157, mit al lein ca. 300x Mi.-Nr.
154, Fund gru be für Far ben, PF, Auf dru cke etc., Mi. bil ligst 950.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,—

11056 1922, sau ber ge stem pel ter Be stand von ca. 830 Wer ten “Que roff set” ex 246 - 56 (o. 251, 255), al les um 50 - 100 x, Fund gru be
für PF, Far ben etc. Mi. bil ligst 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11057 1920, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Alt be stand von über 450 Wer ten Aus dru cke ex Mi.-Nr. 119-138, Groß for ma te alle
3-fach, Rest mehr- bis viel fach, un durch sucht, Fund gru be, Mi. billigst 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11058 1920 - 1921, sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand von 50 Se rien Ger ma nia ex Mi.-Nr. 140-153, völ lig un durch sucht, Mi.
1.750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11059 1923, sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand ex Mi.-Nr. 277-296, fast al les 20 x vor han den (292 nur 3, 293 nur 2), sonst min de -
stens 10 x, Fund gru be für Auf ruc kbe son der hei ten etc., an se hen, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11060 1923, post fri scher Be stand von ca. 400 Wer ten ex. 318 - 330 B 10 Mio - 50 Mrd durch sto chen, da bei Vie rer blocks, Ober rän der
etc., un durch sucht, Mi. 950.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,—

11061 1922, in ter es san ter, ge stem pel ter Pos ten mit 100 Wer ten der Se rie “Post horn” (ex Nr. 224 - 232 ohne 231), völ lig un durch sucht
und bil ligst ge rech net, Mi. 1.700.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11062 Um fang rei che Kol lek ti on Ober rän der und Un ter rän der (letz te re so wie vie le wei te re Rand zu dru cke nur lose ge wer tet), dazu 207 U Ur 
*, Fund gru be, Mi. 750.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     75,—

11063 1920, in ter es san ter Spe zia lis ten pos ten von ca. 430 Wer ten Ab schied ex Mi.-Nr. 119-133, Fund gru be für Auf dru cke, PF etc., Mi.
bil ligst 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11064 1922, um fang rei cher post fri scher Pracht be stand von ca. 770 Wer ten ex Post horn 205-209, al les in 3-stel li gen Stüc kzah len, die
50 M über 300 un durch sucht, Mi. bil ligst 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

11065 1922: Pracht pos ten “ Post horn mit farb. Un ter druck”, die Num mern 191 - 193 in klei ne ren 2-stel li gen Stüc kzah len, Nr. 205 - 209
je 100x, un durch sucht und bil ligst ge rech net über 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,—

11066 1922, sau ber rund ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von je min de stens 100 Wer ten Post horn ex Mi.-Nr. 205-209, un durch sucht
und bil ligst ge rech net ca. Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,—

11067 1922, al ter, sau ber rund ge stem pel ter Be stand mit 100 Se rien Post horn Nr. 250 - 209, un durch sucht und bil ligst ge rech net, Mi.
1.160.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     65,—

11068 1922, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von 50 Se rien Que roff set (Mi.-Nr. 246-57, 255 nur 20x), Fund gru be für PF, Far -
ben, etc., Mi. 1.040.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     65,—

11069 DR-Ger ma nia, al ter, sau ber ge stem pel ter Pracht be stand Mark wer te ex Mi.-Nr. 150-153, ca. 400 Wer te, un durch sucht, Mi. 1.150.-  #     60,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!



11070 1922, 2 Mark Post horn (Mi.-Nr. 191) mit Ab art 191I, 52 post fri sche Mar ken, da bei 2 Bo gen tei le, alle ge prüft In fla und alle ein zeln
sig niert, Mi. 216.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     35,—

11071 1922, post fri scher Pracht be stand Que roff set Rau ten mit Mi.-Nr. 219-220 (je 21), 221 (35), 222 (über 40), da bei “b” und 3x “c” ge -
prüft, 223 (57), Mi. bil ligst 320.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     35,—

Weimarer Republik
11072 1923 - 1932, sau ber ge stem pel te Samm lung, über Stre cken kom plett mit vie len gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. 333-348, 351-82,

403-437, 450-455, 459-478, Dienst kom plett, dazu ei ni ge Be son der hei ten, Mi. 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    450,—

11073 1924 - 1926, un ge brauch ter Be stand meist bes se rer frü he rer Aus ga ben, dab. 370 - 71 (15), 375 - 377 (11x), 382 (2), 384, Zu -
druck W 22 etc., Mi. ü. 700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    100,—

III. Reich
11074 1933 - 45, post fri sche Samm lung im SAFE - Album bis auf ganz wenige Werte (Zeppelin, einige Wagner und Hinden burg

sowie Nr. 535, 539) komplett, auch die Blocks ab Bl. 4 komplett, schönes, gepflegtes Objekt, bitte besich tigen, Mi.
6.800.- (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **   1000,—

11075 1933 - 1945, unge braucht, über Stre cken post fri sche Samm lung, weit ge hend (bis auf Nr. 487 - 90, 493, 496 - 97 und Bl.
2,3,8) komplette Samm lung, auch Dienst kpl., Insel post Nr. 7, 11 etc., bitte besich tigen (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**    600,—

11076 1934 - 1945, Samm lung, so wohl post frisch (1.800.-) als auch ge stem pelt (950.-) ge sam melt, mit bes se ren Aus ga ben, u.a. ** mit
Dan zig und da nach fast kom plett so wie ge stem pelt inkl. Blocks und letz te Jah re auch fast kom plett, sehr schön in 2 selbst ge stal te -
ten Bänden, Mi. 2.750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    350,—

11077 1933 - 1945, Samm lung. durch weg nur sau ber rund ge stem pelt, im SAFE-Al bum, bis auf 13 Wer te in den Haupt num mern kom -
plett, mit vie len gu ten Aus ga ben, al len WHW an 1934, Bl. 4-7, an bis hin zu SA/SS, bit te besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    280,—

11078 1938, um fang rei cher, un ge brauch ter La ger be stand von über 100 Se rien WHW Blu men (25 Pfg. nur 50x,  alle an de ren 100-110,
Spit zen wer te 683 120x), Mi.-Nr. 675-683, Mi. ca. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    250,—

11079 1933 - 1945, um fang rei cher, durch weg nur sau ber rund ge stem pel ter Be stand mit vie len mittl. u. bess. Wer ten, viel WHW, u.a. Nr.
562, 564, 595 - 97 Bl. 9, 747 (3) etc., bit te an se hen, Mi. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11080 1933 - 1945, um fang rei cher, durch weg nur sau ber rund ge stem pel ter Be stand mit sehr viel Mit tel ma te ri al, da bei u.a. Nr. 691 (9),
692 - 93 (8), 695 (8), 700 (4), 702 - 13, 743 - 50, 773 - 778 etc., Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    175,—

11081 1939 - 1945, post fri sche Ka bi nett-Samm lung, ab Mi.-Nr. 730 kom plett in best er Er hal tung auf Lind ner-T-Blät tern, Mi. 920.- . .  **    150,—
11082 1923, 1. Hoch in fla Auf drucks erie Mi.-Nr. 277-296, rie si ger post fri scher La ger be stand mit. ca. 3.400 Wer ten, be stens sor tiert, al les 

viel fach, Mi. bil ligst ge rech net 2.200.-, Spezialistenlos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    150,—

11083 1935 - 1938, um fang rei cher, durch weg nur sau ber rund ge stem pel ter Be stand Son der aus ga ben mit vie len Bes se ren, dab. gute
Trach ten, 7 x WHW Schif fe, 3 x WHW Blu men, 694 (8), 698, Bl. 7 etc, Mi. über 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,—

11084 1933 - 1935, sau ber rund ge stem pel ter Du blet ten pos ten der frü hen Jah re mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben, da bei Mi.-Nr.
479-81 (5), 538 (2), 540-43 (3), 562-563 etc., Mi. ca. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,—

11085 1933 - 1942, ge stem pel ter Pracht pos ten nur bes se re Wer te, in klu si ve Mi.-Nr. 505A, 538 (2), 543, 572y, 594-596, viel WHW,
814-15 etc., Mi. ca. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11086 1936 - 1938, post fri scher En gros be stand mit  10 x Mi.-Nr. 617-20, 4x 673-74, 4x 675-613, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    110,—
11087 1934 - 1945, sau ber ge stem pel te Par tie mit Son der aus ga ben, da bei Bes se re wie Nr. 538 (2), 539 (3), 572y, 600 - 602 (2), 728,

etc., Mi. 900.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,—

11088 1922 - 1923, um fang rei cher, ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten von ca. 1100 Wer ten der Que roff set-Aus ga be ex Mi.-Nr. 174-75,
194-95, 219-23, 246-57, da bei auf fäl li ge Farb va rian ten (nicht be wer tet), etc., Fundgrube Mi. 2.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11089 1933 - 1945, sau ber rund ge stem pel ter Be stand mit vie len mitt le ren und teils bes se ren Wer ten, da bei 25 Pfg Wag ner Bl. 7, vie le
WHV, nur Son der aus ga ben, Mi. 750.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11090 1937 - 1940, sau ber ge stem pel ter Be stand mit viel bes se rem  Ma te ri al, da bei 2 x WHV Schif fe, 2 x WHV Blu men, 671 - 72 je auf
Kar te, 684 - 98, 702 - 13 (2), etc., Mi. 550.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11091 1941 - 1945, sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand nur Son der aus ga ben der letz ten Jah re, al les nur in klei nen Stüc kzah len mit
den bes se ren Werten, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11092 1934 - 1944, post fri scher Be stand mit bes se ren Aus ga ben, da bei Mi.-Nr. 554-555, 609-16, 672-74, 743 etc., Mi. 450.- . . . .  **     70,—
11093 1933-40, gu ter un ge brauch ter Pos ten frü her Aus ga ben, da bei Hin den burg-Wa ben ohne Mi.-Nr. 489, 492-93 kom plett 540-43,

560-67, gute 671x, WHV Bau ten, Blu men (3x), 702-13 etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 *     70,—

11094 1933 - 1945, reich hal ti ger ge stem pel ter Du blet ten be stand ab 3 mal Mi.-Nr. 479-81 mit zahl rei chen gu ten Mit tel wer ten und klei -
ne rem An teil post frisch, Mi. 930.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     70,—

11095 1933 - 1940, un ge brauch ter Pracht be stand mit bes se ren Aus ga ben, da bei Wag ner (Höchst wer te NG), Mi.-Nr. 580-83, Win te ro ly,
WHW Schif fe, Blu men (3x), 702-13 etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     60,—

11096 1936, 2 Son der blät ter zur Som mer olym pia de, je mit Mi.-Nr. 609-616 und SST Ber lin Olym pias sta di on. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [     50,—

Deutsches Reich Dienstmarken
11097 1920, rie sen Spe zia lis ten - Nach lass Mark wer te der Auf drucks erie aus Bay ern ex Mi. - Nr. 46 - 51 1350 Wer te, mas sen haft Be son -

der hei ten, die im Mi. nicht ver zeich net sind, teils auf Auk tio nen er wor ben und be zeich net (aber nicht be wer tet), al lein 47 x Plat ten -
feh ler 47I, auch Höchst wert 5Mk (75x), ech te Fund gru be, Mi. 5.700.- (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    400,—

11098 1903 - 1945, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung auf Falz los-Text, bis auf 4 teils klei ne re Wer te (Mi.-Nr. 10, 11, 14, 51) kom -
plett, die Num mern 65, 82-88 nicht mit ge rech net, Mi. 1.650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11099 1903 - 1943, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Du blet ten be stand mit vie len mitt le ren und bess rern Wer ten, da bei Mi.-Nr. 9, 23
(18), 51 im Paar etc., dazu Wei mar und Par tei dienst, Mi. 1.750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11100 1920, 5 Mk. Bay ern-Ab schied, 33 sau ber rund ge stem pel te Pracht stü cke, Mi.-Nr. 51 (35) 1.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #    100,—
11101 1903 - 1932, um fang rei cher, durch weg sau ber ge stem pel ter La ger be stand, breit an ge legt mit fast al len ver aus gab ten Wer ten, oft

mehr fach da bei, 2.150.- Mi für ex82-88 nicht mit ge rech net, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     90,—

11102 1920, um fang rei cher Pos ten von ca. 650 Wer ten Auf drucks erie a. Bay ern ex 34 - 51, al les mehr - viel fach auch Nr. 51 (6x), Fund -
gru be für PF, Auf druc kva rian ten etc., Mi. 1.850.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11103 1903 - 1945, un ge brauch te, teils auch post fri sche Pracht samm lung mit gu ter Mi.-Nr. D9 und bis auf 10-14 kom plett a. Falz -
los-Text. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**     60,—

11104 1927 - 1933, “Stroh hut mus ter” - Aus ga be (NR. 114 - 131), 10 x sau ber rund ge stem pelt, kom plett, Mi. für die bil ligs te Sor te schon
800.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—
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Deutsches Reich Zusammendrucke
11105 1933 - 1940, post fri scher Pracht be stand meist WHW-Kom bi na tio nen mit Bes se ren, ei ni ges auch sau ber ge stem pelt, dazu klei ner

An teil Hin den burg/Hitler, Mi. 800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#     80,—

11106 1933 - 1945, sau ber rund ge stem pel ter Be stand der Dau er se rien-Zu sam men dru cke mit Schwer punkt Hin den burg mit Bes se ren
wie S 110 etc. und klei ner An teil Hit ler, Mi. 860.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11107 1919 - 1934, sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand von 10 meist ver schie de nen bes se ren Zu sam men dru cken, da bei Mi.-Nr.
S29, S110, W55, K6, K13 etc., Mi. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11108 1919 - 1935, un ge brauch ter, teils auch **  Pracht be stand  Zu sam men dru cke, meist Ger ma nia mit H-Blatt 21, W12, so wie et was
da nach, in klu si ve S100-101**, S110(2) etc., Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**     60,—

11109 1933 - 1940, ge stem pel ter Be stand nur Son der mar ken aus ga ben-Zu sam men dru cke, da bei bes se re wie Mi.-Nr. W41, W110,
W112, etc., Mi. 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11110 1933 - 1942, ge stem pel ter Hin den burg-Zu sam men druc kpos ten mit zahl rei chen bes se ren Kom bi na tio nen wie Mi.-Nr. W 46, S
123, 136, 144, 146, 156, 158 etc., Mi. 600.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11111 1933 - 1940, un ge brauch te klei ne Pracht samm lung a. Al ben blät ter mit vie len mitt le ren und bes se ren Kom bi na tio nen, vor al lem
Son der aus ga ben, Mi. f.  * über 400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     45,—

11112 1925 - 1932, sau ber ge stem pel ter Pracht be stand nur ver schie de ne bes se re Zu sam men dru cke Wei mar, da bei W 21.1, W 27.2, W
26, K 12, S 38, 48 etc., Mi. 360.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     45,—

11113 1921 - 1932, klei ne, un ge brauch te Kol lek ti on meist mitt le rer und bes se rer Kom bi na tio nen, da bei S7, S8, W22, W26 - W30, Mi. ca. 
300.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     30,—

GEBIETE 1914-1935

Deutsche Besetzung im 1. Weltkrieg
11114 1914 - 1920, sehr um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter La ger be stand, be stens ver tre ten Bel gien mit Hun der ten von Wer ten (bil -

ligst ge rech net) Post in Po len, Al lens tien, Ma rien wer der etc., bit te an se hen, Mi. 4.500.- (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . .
 #    350,—

Belgien
11115 1949, in ter es san te Par tie der 1. Aus ga be mit Nr. 1 (10x), 2 (17x), vie le in Pracht/Ka bi nett-Er hal tung, nichts spe zi fi ziert! (Ab bil dun -

gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    280,—

11116 1866, meist al ter Pracht be stand der Zei tungs mar ken ex Nr. 19 - 22, da bei 2 gute Nr. 19, Nr. 20 (23), 21 (9), 22 (11), Spe zia lis ten lo -
se,  Mi. 2.500.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11117 1869, al ter Be stand der “Zif fer/Löwe” Aus ga be (ex Nr. 23 - 26, 39 - 41, 48) mit weit über 100 meist sau ber ge stem pel ten Wer ten,
da bei 9 x Nr. 26,dazu 24 u. 41 un ge braucht, Mi. 750.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

Danzig
11118 1920 - 1939, sauber gestem pelte Pracht samm lung im SAFE-Album, der Infla teil sehr gut besetzt, u.a. mit kleinem

Innen dienst komplett (geprüft) Mi.-Nr. 158-67 zeit ge recht gestem pelt, auch danach viele bessere Werte, Dienst, Porto,
sehr hoher Kata log wert, besich tigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    750,—

11119 1920 - 1938, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung im Lind ner-falz los-Al bum, In fla teil mit bes se ren Wer ten wie ei ner zeit ge recht
ge stem pel ten Nr. 99, da nach dann zahl rei che gute Wer te so wie die Spit zen se rie 220-230 und Bl. 3, besichtigen . . . . . . . . . . .

 #    350,—

11120 1920 - 1938, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung mit vie len mitt le ren und bes se ren Wer ten im KABE-Falz los-Al bum, es wur de
Wert ge legt auf mög lichst vie le zeit ge nös si sche Stem pel, Mi. vor sich tig ge rech net über 2.300.-, besichtigen . . . . . . . . . . . . . .

 #    280,—

11121 1920 - 1938, ge stem pel te Samm lung im SAFE-Falz los-Al bum, schö ner In fla teil mit vie len zeit ge rech ten Stem peln, u.a. 27II ge -
prüft, da nach mit al len Wap pen  Mi.-Nr. 256-69, 298-308 etc., bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,—

11122 1921 - 1923, sehr reich hal ti ger, ge stem pel ter Pracht be stand von ca. 450 Wer ten (in klu si ve Dienst mar ken), au gen schein lich fast
nur zeit ge recht ge stem pelt (und nur die se be wer tet) gut vor al lem ex Mi.-Nr. 53-65 und 181-189, bit te ansehen, Mi. ca. 2.700.- . .

 #    175,—

11123 1924 - 1938, post fri scher Pracht be stand nur mitt le re und bes se re Aus ga ben, da bei Mi.-Nr. 207, 209-211, 251-255, 274-280
etc., Mi. 820.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    140,—

11124 1921 - 1923, sau ber ge stem pel ter Pracht be stand von ca. 350 Wer ten an Mi.-Nr. 53, be son ders gut ver tre ten, ex Mi.-Nr. 181-191,
es wur den nur au gen schein lich zeit ge rech te Stem pel be wer tet, un durch sucht, Mi. 1.750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11125 1920 - 1923, reich hal ti ger, ge stem pel ter Pracht be stand von au gen schein lich fast nur zeit ge recht ent wer te ten (ei ni ge 100) klei nen
und mitt le ren Wer ten (an de re un be rech net), viel ex Mi.-Nr. 53-62, 181-190, un durch sucht, Mi. ca. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11126 1920 - 1938, um fang rei cher un ge brauch ter Be stand von über 1.000 Wer ten mit bes se ren aus der In fla zeit und da nach, auf Wz
etc., un durch sucht, bit te ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    100,—

11127 1920 - 1938, klei ne un ge brauch te Kol lek ti on in al tem Stec kbüch lein, da bei bes se re Wer te vor al lem nach 1923 mit Mi.-Nr.
202-06, 208 (2), 211, 256-68 etc., Mi. 570.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     60,—

11128 1923 - 1938, reich hal ti ger Du blet ten pos ten, sau ber ge stem pelt, da bei gut ver tre ten Staats wap pen mit Farb va rian ten (nicht be wer -
tet), Son der aus ga ben, et was Porto, Mi. über 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11129 1923 - 1938, sau ber ge stem pel ter klei ner Du blet ten pos ten mit zahl reí chen mitt le ren Wer ten, al les bil ligst ge rech net, Mi. 550.-  #     45,—

Port Gdansk
11130 Reich hal ti ger Du blet ten pos ten mit ca. 125 Wer ten, Erst tags aus ga be gut ver tre ten, aber auch  Mi.-Nr. 12-13, 23 (2), 29 ge stem pelt

etc., Mi. 730.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#     90,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!



Memel
11131 Sehr reich hal ti ger, um fang rei cher Du blet ten be stand, ab An fang, die zahl rei chen Va rian ten der frü hen Aus ga ben stets  bil ligst ge -

rech net, durch ge hend auch bes se re ** Mar ken vor han den, li tauische Be set zung mit gu ten ge stem pel ten, da bei echt ge stem pel te
Mi.-Nr. 190 (850.-) wg. 1 Fehl zahn unbewertet, besichtigen, Mi. 2.500.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    350,—

11132 1920 - 1923, sau be re klei ne Kol lek ti on der fran zö si chen Man dats zeit, stre cken wei se recht voll stän dig mit bes se ren Wer ten wie
ge stem pelt Mi.-Nr. 29, 32, 42-46 etc., Mi. über 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     50,—

Saargebiet
11133 1947 - 1958, Pracht samm lung, bis auf das Bloc kpaar kom plett mit al len Gu ten- und Spit zen wer ten, ent we der sau ber rund ge -

stem pelt oder (vor al lem die frü hen Volks hil fen) be stens **, schö nes Ob jekt, bit te be sich ti gen, Mi. 2.350.- . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#    380,—

11134 1947 - 1949, Rie sen pos ten von Tau sen den von Früh aus ga ben, aus schließ lich nur ge stem pelt, mit al lein 650 Auf druc kmar ken ex
Mi-Nr. 226 - 238 (un durch sucht), vie le wei te re Mit tel wer te, Mi. über 3.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    250,—

11135 1957 - 1959, sehr um fang rei cher, durch weg nur sau ber ge stem pel ter La ger be stand der letz ten bei den Jah re, über 2000 Mar ken
chro no lo gisch ge ord net mit viel Mit tel ma te ri al, gu tes Los, bit te ansehen, Mi. 2.350.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11136 1950 - 1956, ge stem pel ter Pos ten nur Son der aus ga ben ab Mi.-Nr. 293/95 (3), 6x 306, 314-15 und vie le wei te re, Mi. 800.- . .  #     90,—
11137 1947 - 1958, gut ge füll tes Du blet ten-Buch nur post frisch ab 200 Auf druc kwer ten ex Mi.-Nr. 226-238, viel wei te res Mit tel ma te ri al,

an se hen, Mi. 720.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     80,—

11138 1945 - 1958, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung mit frü hen Wer ten, Mi.-Nr. 316-18 und ab 341 kom plett, Mi. 650.-. . . . . .  #     70,—
11139 1945 - 1958, post fri sche Pracht samm lung mit frü hen Aus ga ben, Mi.-Nr. 304-308 und ab 317 kom plett . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     65,—
11140 1920, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von 350 Wer ten “SAARGEBIET”-Auf dru cke ex Mi.-Nr. 32-52 auch die Bes se ren

wie 43(8x), 49 86x), 51, 52 (3x) vor han den, un durch sucht, Fund gru be, Mi. 630.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     60,—

Saargebiet Dienstmarken
11141 1949, um fang rei cher, nur sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand von ca. 430 Wer ten Dienst, ex Mi.-Nr. 33-43, auch Bes se ren

wie Mi.-Nr. D39 (14) mehr fach, Mi. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     80,—

Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg
11142 Sau ber ge stem pel te Pracht samm lung mit Böh men/Mäh ren und Ge ne ral gou ver ne ment bis auf  Klein wer te kom plett, B+M 1-19 ge -

prüft, Gil bert, Ge ne ral gou ver ne ment mit Dienst 1-15 post frisch und gestempelt, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,—

11143 Sau ber ge stem pel te Samm lung mit Ge ne ral gouv. fast kom plett (in klu siv Mi.-Nr. 18-39) so wie Ka nal in seln ohne Guern sey 4-5 kom -
plett, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

Alliierte Besetzung
11144 Um fang rei cher Spe zia lis ten pos ten von ca. 250 Wer ten Ar bei ter Oer-Un ter rand, dazu Ste phan, Leip zig Mes sen (da bei  941-42 Bo -

gen mit DZ) Ein hei ten, Plat ten feh ler (nicht be wer tet), über 1.000.- dazu wei te re 1.000.- ge stem pelt incl. 967 Bo gen Zif fern etc.,
Mi. über 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    120,—

11145 Um fang rei cher, durch weg sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von ca. 1300 Wer ten (min. An teil **) chro no lo gisch sor tiert mit
gro ßer An zahl Farb va rian ten (für über 700.- sind Ver gleichs tü cke mit Bes se ren ge prüft), Fund gru be, Mi. billigst 1.650.- . . . . . .

 #/**    120,—

11146 1946 - 1947, uri ger al ter Be stand im Leitz ord ner vor 1950 an ge legt mit mehr als 2.500 Wer ten Zif fern und ca. 1.600 Ar bei ter, auf
Far be, PF etc, un durch sucht. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11147 Sehr in ter es san ter Spe zia lis ten be stand von ca. 950 Wer ten Zif fern und ca. 800 Ar bei ter, sehr oft mit Rän dern, Rand-Ein hei ten,
Farb nu an cen etc., nichts ge rech net, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

SBZ
11148 1945, hoch in ter es san ter Spe zia lis ten pos ten der Thü rin gen-Aus ga be ex Mi.-Nr. 92-99, 12 kompl. Bo gen (und ei ni ge-teils) mit al len 

bes se ren wie Mi.-Nr. 97-99 AX, BX so wie AY und BY Fund gru be für Plat ten feh ler, Pa pie re etc., be sich ti gen, Mi. 3.400.-*++. . .
 **    300,—

11149 1948, sehr um fang rei cher, nur rund ge stem pel ter Mar ken be stand mit weit über 1.000 Wer ten der Köp fe se rie Mi.-Nr. 212-227
(wohl auch das spä te re WZ da bei) chro no lo gisch ge ord net, Fund gru be dür Far ben, WZ, Be son der hei ten, Mi.-Nr. billigst 4.000.-

 #    120,—

11150 In ter es san ter Spe zia lis ten pos ten klei ne re Ein hei ten, da bei Mi.-Nr. 270-ex 29-40y, 29 Zu sam men druc kpaa re ex 1121-115, ex
162-165 mit 2 45er Bog ent ei len und 2 kom plet te Bo gen, Mi. ohne PF etc. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     60,—

DDR
11151 1949 - 1976, post fri sche Samm lung, sehr um fang reich in 2 Falz los-Bän den, bis auf die bei den 5-Jah res plan aus ga ben und die

Marxblocks kom plett, Nr. 341 Gum mi be an stan dung, sonst durch weg be ste post fri sche Er hal tung mit al len Gu ten- und Spit zen aus -
ga ben, Mi. 4.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    420,—

11152 1960 - 1968, rie si ger La ger be stand mit Tau sen den von Mar ken im prall vol len 60-sei ti gen Wäl zer, die ** Aus ga ben (incl. den Bes -
se ren) meist um die 3 mal, die Ge stem pel ten oft in ho hen Stüc kzah len, Mi. über 3.000.-, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    120,—

11153 1949, Leip zi ger Mes se, je alle 4 versch. Ec krand-Vie rer blocks (re oben 2 x) so wie 1 Ein zel wert, da bei alle DV, DZ so wie 2 Rand-VB
Nr. 283, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11154 1960 - 1965, sehr um fang rei cher sau ber ge stem pel ter La ger be stand, wohl ei ni ge 1.000 Mar ken chro no lo gisch ge ord net, auch
Sperr wer te (oft mehr/viel fach) ver tre ten, bit te be sich ti gen, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11155 1953 - 1959, sehr um fang rei cher Mar ken be stand mit Aber hun der ten von Wer ten, be stens sor tiert, auch die Sperr wer te oft mehr-
viel fach vor han den, bit te be sich ti gen, Mi. 1.650.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11156 1984 - 1988, Pracht samm lung im Lind ner T-Al bum (über 100.-) so wohl ** als auch ge stem pelt über kom plett, dazu Be son der hei -
ten, Zu sam men druck-KB, Schwarz druck für DR 63 s (300.-) etc., Mi. 1.300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     60,—

11157 1965 - 1977, sau ber ge stem pel te Samm lung im Schau beck-Bin der, recht voll stän dig vor al lem mit den Blocks, Klein bo gen, Sperr -
wert sät zen, Mi. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11158 1966 - 1978, sau ber ge stem pel te Samm lung (klei ner An teil zu sätz lich**) mit vie len Blocks, Kleinb., Zu dru cken etc., über Stre cken
recht voll stän dig, Mi. 1.050.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11159 1965 - 1969, sehr um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter La ger be stand von wohl ei ni gen 1000 Wer ten, chro no lo gisch ge ord net,
auch die Sperr wer te (meist mehr-viel fach) ver tre ten, bit te be sich ti gen, Mi. 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11160 1969 - 1983, rie si ger ge stem pel ter La ger be stand mit Tau sen den von Mar ken, sau ber ge ord net, fast al les mehr fach vor han den in
64-sei ti gem La ger buch, vie le kom plet te Ausgaben, Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11161 1966 - 1990, Samm lung von 49 Klein bo gen mit SST, da bei alle Mär chen, etc., nichts ge rech net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  SST     50,—
11162 1966 - 1990, kom plet te. post fri sche Bloc ksamm lung Bl. 25-101 (79 Stück), nichts ge rech net. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     50,—
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11163 1967 - 1990, kom plet te post fri sche Klein bo gen samm lung, ins ge samt 49 Stück, nichts ge rech net . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     50,—
11164 1950 - 1954, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten (al les Ta ges stem pel) von über 100 Wer ten Pieck ex Mi.-Nr. 251-54 so wie

250 Wer te 5-Jah res plan (in clu si ve 3x  Mi.-Nr.379), un durch sucht, Fund gru be, Mi. 750.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,—

11165 1983 - 1990, um fang rei cher, ge stem pel ter La ger be stand, ei ni ge 100 Wer te sau ber ge ord net, fast al les- oft mehr fach- ver tre ten,
Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     35,—

11166 Um fang rei ches Lot von Blo ckaus ga ben, ex Bl. 34 - Bl. 59 so wie Mi.-Nr. 1995/2000 (66 Stück), ge stem pelt, ins ge samt über 600
Stück, dazu Luft post und Bau ten mar ken in Bog ent ei len, Mi. über 4.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     30,—

DDR Zusammendrucke
11167 1955, post fri sche Pracht-Spe zial samm lung von 39 Kom bi na tio nen ex Mi.-Nr. MHB 1-3, al les ex W 5-SZ8 (und vie les da rü ber hin -

aus) aale X+Mar ke 3-er Strei fen, 4-er, 9-er und 12-er Herz stü cke etc-, ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     50,—

Berlin
11168 1948 - 1990, ausge sucht sauber rund ge stem pelte Pracht samm lung in 2 Falzlos-Alben, bis auf einige Schwarz auf -

drucke 1 Mk. rot und Währungs ge schä digte komplett mit allen Zähnungen, Bloc kmarken, Auto ma ten marken etc.,
schönes, gepflegtes Objekt, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,—

11169 1950 - 1990, aus ge sucht sau ber rund ge stem pel te Samm lung, ab Nr. 42 bis auf wäh rungs ge schä dig ten satz und Block kpl. mit al -
len Gu ten- und Spit zen wer ten, schö ne Samm lung, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    450,—

11170 1948 - 1990, ge stem pel te Samm lung in 2 Bän den, bis auf die hö her wer ti gen Erst auf dru cke und Wäh rungs ge schä dig te kom plett
mit al len Spit zen wie Ste phan, Goe the, Phil har mo nie, Glo cken, sämt li che Zäh nun gen etc., sehr schö ne Kollektion, Mi. 3.300.-. .

 #    400,—

11171 1949 - 1953, ge stem pel ter Be stand mit gu ten frü hen Aus ga ben wie 2 x 2 Mk. Ste phan, 10 und 20 Pfg Goe the, 5 x 30 und 8 x 40
Pfg Glo cke Mit te etc., Mi. über 1.500.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11172 1978 - 1990, Rie sen-La ger be stand, au gen schein lich fast nur sau ber ge stem pelt, die meis ten Aus ga ben um die 10 mal ver tre ten,
auch zahl rei che Ec krän der vor han den, Ka ta log wert 5.200.-, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11173 1956 - 1990, sehr gu ter post fri scher La ger be stand meist die bes se ren kom plet ten Se rien und dazu die Höchst wer te ex tra, max.
5x/Sor te, Schwer punkt bei den letz ten Jah ren, er gie bi ges Los, bit te be sich ti gen, Mi. 2.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    130,—

11174 1956 - 1990, sehr schö ne Samm lung nach Haupt num mern ab Mi.-Nr. 155 so wohl post frisch als auch aus ge sucht sau ber rund ge -
stem pelt, kom plett, Mi. 2.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#    120,—

11175 1960 - 1990, sehr schö ner, durch weg nur be stens post fri scher La ger be stand, 3-fach an ge legt und so weit ge hend kom plett (al ler -
letz te Aus ga ben meist 2 mal), bit te an se hen, Mi. über 2.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,—

11176 1956 - 1990, sau ber rund ge stem pel ter Be stand mit Dau er se rien-Paa ren, da bei 2 Paa re Nr. 153, Nr. 211, gute Wer te Bur gen,
Schlös ser, Se hens wür dig kei ten, Mi. über 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11177 1948, sau ber rund ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten von ca. 150 Wer ten Schwarz auf druck, alle Pfen nig wer te, auch die Bes se ren
ver tre ten, vie les mehr-viel fach, un durch sucht, Mi. 880.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11178 1957 - 1990, Pracht samm lung, durch weg nur sau ber rund ge stem pelt, nach Haupt wer ten al les 2x ge sam melt und so 2x kom plett,
dazu ei ni ge bes se re Zäh nun gen, bit te an se hen, Mi. 2.450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11179 1960 - 1990, sehr um fang rei cher, post fri scher Be stand, la ger buch mä ßig ge ord net, al ler meist kpl. Aus ga ben, viel Zu schlag,
242-249 4-er Bloc ksatz, MH 14, 15 etc., Mi. 1.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11180 1960 - 1990, post fri sche Samm lung, durch weg be ste Er hal tung, 2 mal ge sam melt, da bei 1 mal nach Haupt num mern kom plett
und das 2. mal weit ge hend kom plett, Mi. 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     95,—

11181 1977 - 1990, post fri sche Samm lung, We ni ges vor her, da bei Nr. 1209, bis auf ei ni ge Bur gen und Schlös ser kpl., die letz ten Jah re
ab 1984 2 x kpl. vor han den, Mi. 1.300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,—

11182 1979 - 1990, post fri scher Be stand mit nur Zu schlags se rien ab 2 x bis (vor al lem die bes se ren) zu 10 x, teils in Ein hei ten, schö nes
Los, Mi. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,—

11183 1959 - 1978, um fang rei cher, au gen schein lich nur durch weg sau ber ge stem pel ter La ger be stand mit (bis auf we ni ge Aus nah men
mit klei ne rer Stüc kzahl) alle 5 mal vor han den, Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11184 1948 - 1987, post fri sche Ka bi nett samm lung im neu wer ti gen Leucht turm-Falz los-Al bum (150.- A), da bei Mi.-Nr. 88-90, 120 und
ab 124 nach Haupt num mern kom plett, Mi. über 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     75,—

11185 1957 - 1990 (ei ni ges vor her), post fri sche Samm lung, über Stre cken recht voll stän dig mit vie len bes se ren Aus ga ben, oft auch 2x
ge sam melt, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     75,—

11186 1949, sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von über 160 Wer ten Rot auf druck, al les Pfen nig wer te mehr-viel fach ver tre ten, icl.
2 mal 25 Pfg, nach Be son der hei ten durchsucht, Mi. 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11187 1948 - 1956, un ge brauch ter Pracht be stand gu ter frü her Aus ga ben, da bei 5 Mk. Schwarz, Grün auf druck kom plett, Mi.-Nr. 72, 80,
87, 98-105, etc., ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     70,—

11188 1960 - 1977, post fri sche Samm lung, meist in Form von Vie rer blocks ge sam melt, da bei vor al lem auch Ju gend-Sport-Wohl fahrts -
se rien, Mi. 1.060.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     60,—

11189 1949, um fang rei cher, nur sau ber ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von ca. 850 Wer ten Bau ten I, al les in Men gen von ca. 20-50
mal je Sor te vor han den, 2 Mark im senk rech ten Paar, Fund gru be für Plat ten feh ler etc., Mi. 850.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11190 1948 - 1949, um fang rei cher, sau ber rund ge stem pel ter Spe zia lis ten pos ten von ca. 185 Wer ten Schwarz-Rot auf druck, Fund gru be
für Auf druc kbe son der hei ten etc., Mi. 625.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     55,—

11191 1949, sau ber rund ge stem pel ter Spe zia lis ten be stand von hun der ten von Wer ten Bau ten I, al les (meist um 10-20x) ver tre ten, Plat -
ten feh ler fund gru be, Mi. 860.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

11192 Schö nes Los, meist aus den let zen 20 Jah ren, fast nur zen tri sche Ber lin-Stem pel, da bei auch Form num mern se rien, Ec krand-VB,
etc., Mi. über 500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     40,—

Bizone
11193 Um fang rei cher Spe zia lis ten be stand “M”-Aus ga be, da bei al lein für über 1.200.- ge prüf te Wer te, u.a. Mi.-Nr. 4y (3, da bei Paar),

15aAy, 15aGy, dazu über 200x 12 Pfg. etc., und an de res noch nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,—

11194 1945, deut sche “AM”-Post-Aus ga be, 8 kom plet te post fri sche Sät ze, un durch sucht und bil ligst ge rech net, Mi. 440.- (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     80,—

11195 Um fang rei cher Spe zia lis ten be stand von über 1550 Wer ten Bau ten, chro no lo gisch ge ord net, dazu We ni ges **, in klu si ve 2 mal 30
Pfg. eng., Mi. bil ligst ca. 1.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11196 Reich hal ti ger Mar ken be stand mit über 600 Wer ten, sehr oft “M”-Aus ga be mit 2 Bo gen Mi.-Nr. 17 (1x rote Nr. 9 Plat ten feh ler), dazu
Post horn-Auf druck (vie les Rand) und Bau ten, unberechnet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **/#     50,—
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11197 Sauber gestem pelter Bestand Heuss lumogen, 5 komplette Serien, dabei bis auf 40 Pfg. jeweils ein senk rechtes Paar,

30 Pfg. 6 mal mit 2 senk rechten Paaren, einige Rand stücke, Mi. 2.550.-++. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    500,—

11198 1949 - 1974, post fri sche Pracht samm lung im Leucht turm-Falz los-Al bum mit gu ten frü hen Wer ten wie Mi.-Nr. 139-42, 146,
147-155, 167-70 und 197 ist sie Samm lung nach Haupt num mern kom plett, Mi. 2.550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—

11199 1949 - 1991, post fri sche Pracht samm lung in 3 teu ren SAFE-Falz los-Al ben, ab 1952 kom plett mit al len Spit zen, Heuss lumo und
lie gend, den Zäh nun gen etc., Mi. 3.370.-++ die Alben . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    350,—

11200 Sau ber ge stem pel ter Pracht be stand Heuss lie gend, da bei 23 mal 1 Pfg. (oft Rand), 7 mal 8 Pfg etc., Mi. 1.630.- . . . . . . . . . . .  #    320,—
11201 1978 - 1190, rie si ger post fri scher La ger be stand in 60-sei ti gem Buch, wert mä ßig über wie gend Zu schlag mit den gu ten Aus ga ben, 

meist 4-er, 6-er, und 10-er Blocks, fast al les Rand, sehr schö nes Los, Mi. 4.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    250,—

11202 1970 - 1981, enorm um fang rei cher, durch weg nut be stens post fri scher La ger be stand in 4 Al ben dicht ge steckt die al ler meis ten
Aus ga ben, vor al lem die gu ten Zu schlags erien um 15 x ver tre ten (Dau er se rien we ni ger), sehr schönes ergiebiges Los . . . . . . .

 **    250,—

11203 1954 - 1959, um fang rei cher, durch weg sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand, fast alle Aus ga ben mehr- bis viel fach, auch die
Bes se ren wie Mi.-Nr. 200-203 (2), 222-225 (3), 232-233 (4), 259 im waa ge rech ten Paar, etc., Mi. 2.100.- . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11204 1955 - 1996, post fri sche Samm lung, sehr gut be setzt und über Stre cken kpl. mit vie len bes se ren Se rien, ab ca. 1982 sehr oft mit
Ober rand, dazu 1777 - 1781 KB, schö ne Kol lek ti on, Mi. 2.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    180,—

11205 1954 - 1959, um fang rei cher, durch weg nur sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand 5. Häl fe der 50-ger Jah re, fast al les mehr -
fach in clu si ve den bes se ren Aus ga ben wie Mi.-Nr. 200-2P3 (2), 217-18 (2), 222-225 (3), 230 (10), 243-46 (3) etc., Mi- 1.800.-. .

 #    170,—

11206 1949 - 1969, post fri sche Samm lung im Falz los-Al bum ab 1954 kom plett mit dem Heuss satz, Heuss lumo etc., Mi. 1.200.- . . .  **    160,—
11207 1951 - 1959, ge stem pel ter La ger be stand nur gute 50zi ger Jah re, u.a. mit Mi.-Nr. 141/42, 153/54, 160 - 172, 200/203, 222/225

etc., Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,—

11208 Um fang rei che Brie fe samm lung “Heuss” im Al bum, über 60 Be le ge mit EF wie 4 Pfg. (Post kar te als Druc ksa che), 15 Pfg. Druc ksa -
che (spät), 25, 40 Pfg (Post kar te Über see), MeF in klu si ve 30 Pfg. Paa re, Por tos tu fen, Zu sam men dru cke, Fundgrube . . . . . . . . .

 [    150,—

11209 1949 - 1985, post fri sche Samm lung mit gu ten frü hen Wer ten wie Mi.-Nr. 151-55, 163, 166, 171-72, 197-283, Bl. 2, 8 Pfg. Heuss 
lie gend und ab 1969-1985 so gut wie kom plett (min. ge stem pel ter  An teil), Mi. 1.700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    140,—

11210 1987 - 2003, La ger be stand von tau sen den von Mar ken, chro no lo gisch ge ord net und au gen schein lich weit ge hend sau ber ge stem -
pelt, fast al les in Stüc kzah len um 10 - 20 mal ver tre ten, Mi. liegt bei 8.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,—

11211 1949 - 1953, ge stem pel ter Be stand, nur gute frü he Son der- Zu schlag wer te, da bei Mi.-Nr. 111, 147-52, oft mehr fach, 163,
167-176 etc., Mi. 1.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    140,—

11212 1987 - 1998, um fang rei cher, post fri scher Be stand mit Paa ren der “Se hens wür dig kei ten”, alle ca. 5 - 12 x vor han den, vor al lem
auch die ho hen Wer te wie Nr. 1562 (12), 1623 (7), 1679 812), 1691 (7), 1746 (8), 1811 (5), etc., Mi. über 1.800.-. . . . . . . . .

 #    130,—

11213 1949 - 1953, sau ber rund ge stem pel ter Pracht be stand nur gu ter frü her Son der- und Zu schlag mar ken, da bei Mi.-Nr. 111, 121,
151 (2), 153-54, 171 etc., Mi. 1.100.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    130,—

11214 1970 - 1995, um fang rei che, post fri sche Kol lek ti on, bis 1991 au gen schein lich nach Haupt num mern kom plett, da nach fehlt we ni -
ges, meist Dau er se rien ab 1985 Vie les 2 x vor han den, Mi. über 2.300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    120,—

11215 1988 - 2003, Lu xus be stand ge stem pel ter Dau er ser ien paa re Se hens wür dig kei ten, be stens ge stem pelt, oft mit Rand bzw. als Vie -
rer blocks, vor al lem die ho hen No mi na len wie 1860 (5), 2197 (7), 2228 (6), be stens ver tre ten, Mi. 1.400.- (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11216 Schö ner, durch weg rund ge stem pel ter al ter Spe zia lis ten pos ten, POSTHORN, die meis ten Wer te zwi schen 20-40x vor han den, so
auch 25 Pfg. (20), 70 Pfg. (38), etc., un durch sucht auf PF etc., Mi. 1.500.-++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11217 1949 - 1952, Pos ten von 10 gu ten frü hen Son der mar ken- und Zu schlags mar ken be le gen, da bei Mi.-Nr. 111, 113, 114, 117,
118VB, 121, 139 etc., bit te ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    120,—

11218 1949 - 1957, in ter es san ter Brief pos ten von 27 ver schie de nen oft bes se ren EF-Son der mar ken-Be le gen ab Mi.-Nr. 11, 118 Ober -
rand, 152, 154, 169, 198, 217, 230, 251 Lp-Druc ksa che, 257 etc., ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    120,—

11219 1960 - 1981: Post fri sche Samm lung, dop pelt ge sam melt und bis auf we ni ge Aus nah men so auch kom plett, Blocks in Form von 2
Se rien Ein zel mar ken, Mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11220 1965 - 1978, um fang rei cher, post fri scher Be stand, la ger buch mä ßig an ge legt, meist um die 5x, vor al lem mit den bess. Zu schlags -
se rien, den Blocks etc., schö nes Los, mi. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11221 1960 - 1968, sehr um fang rei cher, ge stem pel ter Mar ken be stand, la ger buch mä ßig ge ord net, sehr vie les 10-20 mal, auch die gu -
ten/Zu schlags höchst wer te, bit te ansehen, Mi. 2.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11222 1951 - 1954, 10 meist in ter es san te Post horn be le ge, da bei 70 und 90 Pfg. EF, 80 - 5 in sel te ner Ver wen dung LP.-Eil etc., ansehen.  [    100,—
11223 1954 - 1958, in ter es san ter Brief pos ten Heuss, nur EF wie 25 Pfg. (2), 70-90 Pfg., dazu 30, 40, 60, 70, 2 x 80 Heuss II, und MeF,

da bei 15 Pfg. (4 x a. R-Brief), etc., be sich ti gen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [    100,—

11224 1954 - 1958, post fri scher Be stand a.d. Mit te der 50-zi ger Jah re, weit ge hend Bes se re mit Nr. 197 - 225 kpl., gute Aus ga ben wie
Nr. 203 (2x) oder 294 (13x) oft mehr fach vor han den, Mi. 840.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     90,—

11225 1987 - 1997, rie si ger ge stem pel ter La ger be stand mit Tau sen den von Mar ken, chro no lo gisch ge ord net mit vie len Zu schlags wer -
ten, Mi. 5.700.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11226 1960 - 1968, Rie sen pos ten mit Tau sen den von Mar ken im prall vol len 60-sei ti gen Wäl zer, meist Son der zu schlags mar ken, Mi. über
3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11227 1959, ge stem pel ter Be stand Mar ken aus Mi.-Nr. Bl. 2, al ler meist Brief stü cke, da bei 315 (10), 316 (6), 317 (7), 318 (10), 319 (21)
so wie 13 x Zu sam men dru cke 317/18, Mi. über 600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]     90,—

11228 1951 - 1954, Pos ten von 11 Post horn-Be le gen, da bei 2 Pfg. Ec krand links un ten, 2 Pfg. Paar, 80 und 90 je MiF, 90 EF, spä te Por -
tos tu fen etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     90,—

11229 1949 - 1955,post fri scher Be stand nur bes se rer frü her Aus ga ben wie Mi.-Nr. 116, 166 (2), 200-203 (2), 222-225 (3), Mi. 480.- . .  **     80,—
11230 1957, 50 Pfg. Heuss II mit Gum mi rif fe lung und 60 Pfg. Nor mal pa pier je im rund ge stem pel ten 4er-Block, Mi. für Paa re 500.- . . 261/261xv2

62/262  #
    80,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!



11231 1960 - 1981, Kar ton mit 2 di cken La ger bü chern mit um fang rei chem, sau ber Rund ge stem pel tem Mar ken be stand, vor al lem die
Wohl fahrt/Ju gend/Oly-Wer te sehr gut ver tre ten, Mi. 2.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11232 1954 - 1991, um fang rei che, al ler meist sau ber ge stem pel te Samm lung im di cken Al bum, stre cken wei se fast voll stän dig mit vie len
Zu schlags erien, oft auch dop pelt ge sam melt, bit te ansehen, Mi. 1.750.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11233 1968 - 1999, sehr um fang rei cher, ge stem pel ter La ger be stand, Schwer punkt (hohe) Zu schlag wer te, ab ca. 1976 fast nur noch Zu -
schlag mit rei hen wei se Höchst wer ten, be sich ti gen, Mi. 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11234 1951 - 1954, in ter es san ter Brief pos ten, Post horn be le ge mit 80 Pfg EF, 5 Pfg. im 6er-Block, Mi.-Nr. 150 (2), 130, 156 (3), 123 (5),
161 (2), 125 LP-R, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     80,—

11235 1956-1964 (ca.) Rie sen-La ger pos ten von ei ni gen 1000 Son der mar ken mit Aber hun der ten Zu schlag in klu si ve den Höchst wer ten,
meist sau ber rund ge stem pelt, Mi. über 2.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11236 1949-1958, in ter es san te Brie fe samm lung im Al bum, ca. 30 Be le ge mit bes se ren frü hen in klu si ve Mi.-Nr. 113,117, Post -
horn-Heuss-Zu sam men dru cke, R, Lp.-Be le ge etc., ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     75,—

11237 1954 - 1959, post fri scher Be stand Heuss I - III mit bes se ren Wer ten, da bei u.a. 6 x 80 Pfg uns 90 Pfg Heuss II, so wie 31 x 40 Pfg
Heuss III, Mi. 650.- (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     70,—

11238 1951-1959, hoch wer ti ger, un ge brauch ter Be stand bes se rer frü her Aus ga ben, da bei Mi.-Nr. 139-40, 142, 159, 161 (2), 172-176,
200-203, 222-225, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *     70,—

11239 1979 - 1989: Samm lung im Lind ner - Al bum, so wohl post frisch (kpl.) als auch sau ber ge stem pelt (o. 1023 KB so wie 4 Dau er se rien 
- Kleinw kpl.), dazu ** die Au to ma ten mar ken, Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/**     70,—

11240 1952 - 1954, Brief pos ten von 12 meist bes se ren Be le gen gut fran kiert u.a. mit Mi.-Nr. 151-55, 163, 171, 173-175, 198 (2), MeF
(nur 2 Mo na te mög lich) etc., an se hen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     70,—

11241 1951 - 1954, 12 teils in ter es san te Post horn Be le ge, da bei 8 Pfg. mit Heuss 2-8 Pfg. (6 Far ben MiF), 10 4er-Blö cke MeF, 90 Pfg. EF
etc., an se hen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     70,—

11242 1952 - 1953, Brief pos ten von 11 meist hö her wer ti gen Fran ka tur be le gen, u.a. mit Mi.-Nr. 153, 157VB, 163 (3), 168 - 172 etc., bit -
te ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     70,—

11243 1952 - 1957, Brief pos ten von 17 ver schie de nen, teils bes se ren Be le gen, alle mit Son der aus ga ben MeF, da bei Mi.-Nr. 149, 164,
251 (3 als Ausl. Lp.), 269 (2) Eil., etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     70,—

11244 1995 - 2000, post fri sche Pracht-Rand samm lung, bis auf we ni ge Aus nah men sind alle Aus ga ben 2 mal ent we der als Rand paa re
oder mit 2 rän dern von ver schie de nen Sei ten vor han den, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     65,—

11245 1960 - 1980, um fang rei cher, post fri scher La ger be stand, chro no lo gisch sor tiert, max 5x/Sor te, die Zu schlag wer te be stens sor tiert,
bit te an se hen, Mi. 1.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     60,—

11246 1954, in ter es san te Par tie rund ge stem pel ter Heuss - Paa re, da bei 15, 25, 90 Pfg (letz te re auf Brief stück), Mi. 600.- (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     60,—

11247 1981-1982, Au to ma ten mar ken, um fang rei cher Spe zia lis ten be stand von ca. 400 ge stem pel ten Wer ten (ca. 50 % Brief stü cke) der
ers ten Aus ga ben, ex 10 Pfg - 3.- al les viel fach, auch 29x 3 Mk., undurchsucht. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/]     60,—

11248 1951, 10 meist bes se re Post horn-Be le ge, da bei EF (u.a. 8, 80 Pfg.), Mef (da bei 4 Pfg., 5x incl. VB), 5 Pfg VB, 40 Pfg.) etc.. . . .  [     60,—
11249 1991 - 1998, um fang rei cher, ge stem pel ter La ger be stand im 64-sei ti gen Wäl zer, die meis ten Wer te, auch die Bes se ren 2-4 x vor -

han den, kei ne Über men gen, bit te ansehen, Mi. 1.350.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     55,—

11250 1988 - 1995, um fang rei cher, ge stem pel ter La ger be stand im 64-sei ti gen KABE-Wäl zer in klu siv vie len bes se ren Wer ten, Mi. über
1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     55,—

11251 1951 - 1954, 7 bes se re Post horn-Be le ge, da bei 90 Pfg. EF, Mi.-Nr. 130 (5) MaF, 2, 4, 6, 8 alle Rand als MiF, 131 + 148 +  149 (3),
R-Brief etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [     55,—

11252 1980 - 1983, post fri sche Pracht samm lung, zu nächst (ca. 1 Jahr) als 6er-Block und Ein zel mar ke ge sam melt, da nach als
4er-Blocks und Mar ke, We ni ges an ders ge teilt, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     50,—

11253 1970 - 1981, di cker Wäl zer (ca. 60 Sei ten) mit um fang rei chem al ler meist ge stem pel tem Du blet ten pos ten, fast al les um die 3-5
mal ver tre ten, auch die Bes se ren, Ka ta log wert geht in den 4-stelligen Bereich . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

11254 1974 - 1986, weit ge hend voll stän di ge Samm lung im neu wer ti gen Lind ner-T-Al bum (die ses schon 140.-) vie les 2x ge stem pelt vor -
han den, ei ni ges auch **, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

11255 1954, ge stem pel ter Be stand von ca. 350 Wer ten Heuss I, alle Stu fen viel fach in clu si ve 30 Pfg. (27), 80 (15), 2 4er-Blocks 6 Pfg,
etc., Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

11256 1949 - 1953, Pos ten von 12 Vor der sei ten, teils vie le Bes se re wie Mi.-Nr. 111-12, 116(4), 150-56, 159 etc., Mi. 530,00 . . . . .  ([)     50,—
11257 1977 - 1991, sau ber rund ge stem pel ter Du blet ten pos ten, fast nur klei nen Stüc kzah len von 2 - 3, auch die Zu schlags erien ent spre -

chend, Mi. 940.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     45,—

11258 1965 - 1978, um fangr., sau ber rund ge stem pel ter Be stand, la ger buch mä ßig ge ord net mit den bes se ren Se rien und Blocks, Mi.
über 1.000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     40,—

11259 2011 - 2014, um fang rei cher ge stem pel ter Pracht be stand neue rer Aus ga ben, da bei viel Selbst kle ben de, Mi. 1.000.- . . . . . . . .  #     40,—
11260 1979 - 1983, zen trisch ge stem pel te 4er-Block Samm lung, weit ge hend voll stän dig, vor al lem die bes se ren Zu schlags erien vor han -

den, Mi. 360.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     35,—

11261 1972 - 2013, JAHRESGABE von der Ver sand stel le, in den Haupt num mern kom plet te Samm lung von 19 Falt blät tern, Nr. 1 - 20
kom plett., al lei ne der KW nach Phi lex Nr. 1-3, 5-20 (120.- Euro) u. a. Bl. 24, 27, 30, 41, etc., tadellos . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 ]     30,—

11262 “Brief zen trum”, um fang rei che Samm lung un ter schie den nach Stem peln “mit und ohne Post horn”, eben so nach pa pier frei und
Brief stück ge trennt auf ge zo gen, ins ge samt ca. 470 Son der mar ken im Ein stec kbuch. (alter Ausruf 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/] Gebot

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchenbogen
11263 1958, Heuss-Heft chen bo gen 5 X, wie üb lich a. DIN-A-4-Grö ße ge fal tet, post frisch, Pracht, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **    150,—

Bundesrepublik Deutschland - Markenheftchen
11264 1974, 13 Mar ken heft chen Mi.-Nr. 20, da bei 3x mit wei tem Durch stich, Mi. mind. 255.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  **     35,—

Bundesrepublik Deutschland - Zusammendrucke
11265 Ge stem pel ter Be stand Zu sam men dru cke Heuss lie gend mit gu ten- be sten Wer ten, da bei Mi.-Nr. W17Y (9), W22-23Y, W50Y etc.,

Mi. 1.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    250,—

11266 1958 - 1960, Pos ten Heuss-Zu sam men dru cke mit vie len gu ten Kom bi na tio nen, da bei Mi.-Nr. S17 (6), S18 (19), S49Y (2), WZ16
(2), H-Blatt 8YI, W22YI, II, W23YII (2), etc., Mi. über 1.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,—

11267 1951 - 1960, ge stem pel ter Be stand Zu sam men dru cke ab Post horn mit Mi.-Nr. W1, Heuss in klu si ve W17 (3), 18, S47, WZ 15, etc.,
Mi. 260.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     35,—
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Bundesrepublik Deutschland - Rollenmarken
11268 Pos ten von 51 oft ver schie de nen Rol len mar ken, nur RE 5+4 LF und ei ni ge RE 11 + 4 LF, da bei auch ver schie de ne Far ben, Gum -

mie run gen, Zähl far ben, dazu 10 Bur gen/Schlös ser, Ka ta log wert ca. 1.700.- plus zahl rei che un be wer te te Besonderheiten . . . . .
 **    120,—

EUROPA

Belgien
11269 1858, hoch in ter es san ter sehr reich hal ti ger Spe zia lis ten pos ten der Leo pol daus ga be o. Wz., Nr. 6 - 9, da bei Ne. 6 (9), 7 (20), da bei

Paar, 8 (35), da bei 4-er strei fen, 9(17) un durch sucht und bil ligst ge rech net 2.800.- Fund gru be (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) .
 #    280,—

11270 1849 - 1850, sehr sau be rer Spe zia lis ten pos ten Leo pold mit Wz. 1 ex Nr. 3 - 5 mit Nr. 3A (10). 4A (7), 5A (3), vie le Pracht/Kab.-stü -
cke, Mi. 2.750.- (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    280,—

11271 1851, hoch in ter es san ter Spe zia lis ten be stand Leo pold mit Wz 2, ex Nr. 3 - 5B mit Nr. 3B (25) da bei 2 Paa re. 4B (20), da bei 2 x Rand, 
1 Paar, Nr. 5B (7), vie les Pracht-Kab Fund gru be für Papiere etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

11272 1865, in ter es san ter Spe zia lis ten be stand Leo pold es Nr. 14 - 18 mit 14 (19), 15 (30), 17 (15), 18 (7), Fund gru be, be son ders auch
für Num merns tem pel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11273 1883, Be stand Leo pol daus ga ben ex Mi.-Nr. 35-38 mit Nr. 35 (14), 36 (13), 37 (10), 38 (18), schö nes klei nes Spe zia lis ten los, Mi.
1.180.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11274 1879 - 1960 (ca.), um fang rei che Samm lung von ca. 640 Wer ten “was hin ten im Ka ta log steht”, Dienst, Ei sen bahn pa ket, Por to,
Tel., etc., da bei Bes se re, dazu ca. 110 Vor aus ent wer tung (un be rech net), Mi. ca. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11275 1869, sehr schö ner Spe zia lis ten nach lass der Aus ga be Mi.-Nr. 27-33, die Wer te 27-29 je um 30x, die 30-33 um 12-15x, Fund gru -
be für Far ben, Num merns tem pel, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#     60,—

Dänemark
11276 1926 - 1944, sau ber ge stem pel ter Du blet ten-Be stand mit gu ten Aus ga ben wie Nr. 165, 176 (3x),  177 - 79, 179 (2x), 204 (3), 217 

- 221 (3) etc., Mi. 1.250.- (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    100,—

11277 1884 - 1907, um fang rei cher, sau ber ge stem pel ter Du blet ten-Be stand mit über 320 Wer ten (ex Nr. 34 - 59), auch 7 x Nr. 47 - 52,
un durch sucht, Mi. 1.100.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11278 1913 - 1944, reich hal ti ger, sau ber ge stem pel ter Mar ken be stand mit vie len bes se ren Wer ten, u.a. Mi.-Nr. 101(2), 117, 143, 145,
176, 177-79, etc., Mi. 875.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

11279 1918 - 1929, in ter es san ter Du blet ten - Be stand mit bes se ren Wer ten, da bei Nr. 131 - 42 in zen trisch ge stem pel ten Vie rer blocks,
Nr. 177 - 79 un ge braucht und ge stem pelt, Zu sam men druck W5 post frisch, etc.. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

 #/*/**     80,—

11280 1851 - 1875, sehr sau be rer, meist Pracht be stand Klas sik/Se mi klas sik mit Mi.-Nr. 1, 3, 11-15 da bei Ka bi nett, ex. 20-31 mit 28 (2),
30 (3), 31A,B etc., Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11281 1882-1912, sau ber ge stem pel ter Pracht be stand mit bes se ren Wer ten ab 2x Mi.-Nr. 32, 45B, 51-52, 60 und 61, zeit ge recht ge -
stem pelt, etc., Mi. 475.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     55,—

11282 1945-75, post fri sche Pracht kol lek ti on, ei ni ges auch dop pelt, vie les in 4er-Blocks (oft L-Num mern) etc., Mi. 400.- . . . . . . . . . .  **     50,—
11283 1904 - 1944, un ge brauch ter, im Ver lauf dann post fri scher Pracht be stand mit Mi.-Nr. 62, 101, 116 und dann ** 1779-79 (2),

217-221, etc., an se hen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**     50,—

11284 1919 - 1928, reich hal ti ger Du blet ten - Be stand mit ca. 200 Wer ten der Aus ga be Chris ti an X (ex Nr. 67 - 176), da bei auch die Auf -
druc kwer te, meist mehr fach, mit Mi. - Nr. 101 (4x), Mi. 730.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

Färoer
11285 1975 - 1988, post fri scher Pracht be stand mit vie len bes se ren, kom plet ten Aus ga ben (ca. 310.-), dazu klei ner An teil sau ber ge -

stem pelt, bit te an se hen, Mi. 390.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#     40,—

Finnland
11286 1872 - 1882, um fang rei cher, post fri scher Abo be stand, meist 2x in Paa ren vor han den, dazu ca. 200.- Aland bis 1991, Mi. 600.- . .  **     75,—

Großbritannien
11287 1840 - 1925, sauber gestem pelte Samm lung im sehr teuren SAFE-Spezial-Album (engl. Ausgabe) mit reihen weise

besseren Werten ab Nr. 1, 31, 55-64, 70 - 71, 72 - 79, 81 - 83, 101 - 116, 141 - 143 etc, bitte besich tigen, Mi. 5.600.-
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    600,—

11288 1880 - 1887, hoch wer ti ger Pos ten Vic to ria mit meist bes se ren Wer ten, da bei Nr. 55 - 59, 61 - 62, 76 - 79, 81 etc., die Nr. 77 ist
un ge braucht, Mi. ü. 2.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11289 1880 - 1900, reich hal ti ger Pos ten Vic to ria ex Nr. 55 - 101, da bei 55 - 59, 62 (2), 72 - 79, 96 - 97 so wie eine schö ne 101*, Mi.
1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11290 1855 - 1877, sehr in ter es san ter Be stand frü he Vic to ria, u.A. Nr. 13, 14, 19x Nr. 16, da bei 2 VS je mit 16 (2) + 36, 24 (6), 25, 28 -
29 (2), 47 (23, PL ! ), 48, bit te an se hen, Mi. ü. 1.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11291 1902 - 1913, sau ber ge stem pel ter Be stand Edu ard mit ca. 170 Wer ten ex 102 - 115, da bei auch die bes se ren 112 (15), 113(6),
115 (2), vie le Va rian ten, Mi. bil ligst 1.750.-, Fundgrube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11292 1880 - 1900, gut be setz ter Spe zia lis ten be stand Vic to ria ex. Nr. 55 - 101 incl. Bes se ren wie Nr. 61 - 62, 76 - 79, 86 - 87 101 etc.,
an se hen, Mi. 1.500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11293 1856, klei ne Par tie mit 10 sau ber ge stem pel ten Wer ten der Aus ga be “Vic to ria ohne Ec kbuch sta ben” da bei Nr. 14 (6) und Nr. 15 (4), 
Mi. bil ligst ge rech net 1.220.- (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     90,—

Kanalinseln
11294 1995 - 1996, post fri scher Be stand aus Abo lie fe rung, Guern sey, Man, Jer sey, vor al lem mit den Blocks, bess. KB (wie Jer sey 783 -

86), gute MH, Mi. 720.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     70,—

Griechenland
11295 In ter es san ter Spe zia lis ten pos ten von ca. 210 Wer ten kl. Her me skopf, nur nach Wert stu fen sor tiert - al les meist mehr-viel fach vor -

han den, undurchsucht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */#     75,—
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Liechtenstein
11296 1945 - 1988, Pracht samm lung im Leucht turm-Falz los-Al bum, weit ge hend post frisch, klei ner rund ge stem pel ter An teil 50-ger und

60-ger Jah re, über Stre cken kom plett, da bei post frisch Bl. 4,5, Mi.-Nr. 249-56, 319-21, 398-401 und al les ab 1974, Mi. 1.930.- .
 **/#    200,—

11297 1945 - 1985, post fri sche Pracht samm lung (klei ner Teil zu sätz lich ge stem pelt) im Leucht turm-Al bum mit vie len bes se ren Aus ga -
ben wie Mi.-Nr. 268-76, 315-18, 329-31, 334-41, Bl. 4 etc., Mi. 1.800.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    200,—

11298 1967 - 1983, post fri sche Pracht samm lung (1967-69 ge stem pelt) bis auf Mi.-Nr. 741-42 kom plett, auf Leucht turm-Falz los-Text,
Mi. 430.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     40,—

11299 1969 - 2003, JAHRESGABE von der Post wert zei chen stel le Va duz, kom plet te Samm lung von 36 Karten . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ]     40,—

Luxemburg
11300 1852 - 1944, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung im Bo rek-Al bum, stre cken wei se gut be setzt mit vie len bes se ren Aus ga ben wie 

Mi.-Nr. 28-33, 36,72-83 ,213-217 etc., Mi. 1.300.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    120,—

11301 1945 - 1965, sehr um fang rei cher Du blet ten pos ten mit Aber hun der ten von Mar ken, chro no lo gisch ge ord net mit Bes se ren wie
Mi.-Nr. 535-37 (2), 572-74 mit 2x 572-73 etc., ho her Ka ta log wert, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11302 1852, schö ner Be stand Wil helm III mit 6x Mi.-Nr. 1 und 4x Nr. 2, nur gut ge ran de te, meist breit ran di ge Pracht/Ka bi nett stü cke in
teils ver schie de nen Nuancen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    120,—

11303 1945 - 1961, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung (BL.5 und 488-489**) auch Bo rek text mit vie len bes se ren Aus ga ben, stre -
cken wei se kom plett, u.a. mit Mi.-Nr. 478-83, 523-60, etc., Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11304 1882 - 1932, Dienst mar ken, klei ne Pracht kol lek ti on ohne fäl schungs ge fähr det weit ge hend kom plett, da bei Mi.-Nr. 35-45* und
ge stem pelt, 47-56 (ohne 49), 47-92 ohne Klein wert 89 kom plett mit 2x 55, da nach weit ge hend voll stän dig, Mi. 1.250.- . . . . .

 #/*    100,—

11305 1959 - 1880, sau be rer Klas sik be stand von 33 wer ten ex Mi.-Nr. 4-44, vie les Pracht, teils Nu an cen mit Mi.-Nr. 4, 11, 13 Wer te ex
Mi.-Nr.16-24, 35-36 etc., Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11306 1895 - 1928,  ge stem pel ter Du blet ten be stand (we ni ges *), ca. 1.700 Wer te chro no lo gisch ge ord net, unberechnet . . . . . . . . . .  #     70,—
11307 1969 - 1978, Be stand Blo ckaus ga ben, die Bl. 8 - 12 je um die 15x **, dazu ge stem pelt Bl. 9 (13), 10 (6), 11 (20) und 12 (15), Mi.

620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/#     60,—

11308 1928 - 1939, Be stand mit meist bes se ren Aus ga ben wie Mi.-Nr. 208-21/* und ge stem pelt, 227-231* und ge stem pelt, 240-44*
etc., Mi. 500.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*/**     60,—

11309 1882 - 1891, Spe zia lis ten pos ten von 130 Wer ten Al le go rie ex Mi.-Nr. 45-55 (400.-) so wie 158 Wer te Her zog Adolf (250.-), Zäh -
nun gen etc., un ter be wer tet, Mi. 650.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/*     50,—

Niederlande
11310 1965 - 1983, post fri sche Samm lung, Best er hal tung aus Abo be zug, durch weg 2 x  ge sam melt und au gen schein lich wei test ge hend 

kpl. mit den Blocks, bess. Se rien, we ni ge Blocks KB auch noch da nach, Mi. 1.150.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **    150,—

11311 1976 - 1994, post fri scher Be stand Mar ken heft chen, die meis ten Aus ga ben die ser Zeit in kl. Stüc kzah len (ca. 3 - 5x) ver tre ten,
schö nes Los, Mi. 760.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    100,—

11312 1964 - 1974, post fri sche Samm lung, au gen schein lich so gut wie kom plett incl. den Blocks, dem Amp hi lex KB, H - Blatt 13 etc., Mi.
480.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     65,—

11313 1980 - 1998, post fri scher Be stand mit bes se ren Se rien, Blocks, Fo lien blät tern, Klein bo gen (u.a. 1588 - 89 KB) etc., Mi. 420.- .  **     50,—

Norwegen
11314 1931 - 1963,  ge stem pel te Samm lung auf Bo rek-Text, nach Haupt num mern kom plett mit al len gu ten Aus ga ben, Spit zen wert

Mi.-Nr. 238 auf Brief stück Ersttag, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    150,—

Österreich
11315 1900 - 1938, ge stem pel te Samm lung im Bo rek-Al bum, über Stre cken kom plett, u.a. mit Mi.-Nr. 418-497 (ohne 430, 476, 485)

kom plett, 632-659 etc., bit te an se hen, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #    250,—

11316 1945 - 1979, post fri sche Samm lung, ab Mi.-Nr. 697 mit Aus nah me ei ner hand voll Aus ga ben frü he 50-ger kom plett mit al len übri -
gen gu ten und bes se ren Wer ten, bit te an se hen, Mi. ca. 1.600.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    170,—

11317 1945 - 1946, post fri scher Be stand meist mitt le re und bes se re Aus ga ben der frü hen 50-zi ger, teils mehr fach, u.a. Mi.-Nr. 878-84,
947-949 (9), 1006, 1018-23 (9) etc., Mi. 1.450.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **    150,—

11318 1945 - 1960, ge stem pel te Samm lung im Bo rek-Al bum, wei test ge hend kom plett, es feh len die Hit ler-Auf dru cke und ei ni ge frü he
klei ne re Wer te, ab 1947 ist die Samm lung dann bis auf Mi.-Nr. 986-87 voll stän dig, Mi. ca. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11319 1973 - 1980, post fri scher Be stand, alle  Wer te die ses Zeit raums ca. 5 - 7 mal vor han den, dazu 7 Opern-KB von 1969, Mi. 1.200.-  **     80,—
11320 1947 - 1962 (ca.), Du blet ten-Pos ten, durch weg be stens post frisch, da bei auch Trach ten, Bau ten etc., hun der te von Wer ten, mi.

630.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **     45,—

Polen
11321 1918 - 1943, über Stre cken kom plet te Samm lung mit vie len bes se ren Aus ga ben, da bei Mi.-Nr. 2-28, etc., ab Nr. 54 weit ge hend

voll stän di ge Samm lung mit gu ten Aus ga ben wie Mi.-Nr. 154-57, sel te ne 213-23, 285-86 Kab. Brief stück, ei ni ge Blocks, bit te be -
sich ti gen, Mi. 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    200,—

11322 1918 - 1924, un ge brauch te Samm lung im Schau bek-Al bum, Mi.-Nr. 2-200 wei test ge hend kom plett (es feh len Wer te ex Mi.-Nr.
29-47, u.a. 33, 34 ge prüft) und 135-36, Dau er se rien spe zia li siert dazu Dienst etc., Mi. 2.250.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    175,—

11323 1918 - 1924, ge stem pel te alte Samm lung auf Schau bek-Text, weit ge hend kom plett mit Mi.-Nr. 2-200 ohne Wer te ex 29-49 (dort
u.a. 33 ge prüft) und 135-36 kom plett, Dau er se rien spe zia li siert, dazu Dienst, War schau (Zar ki un be wer tet), etc., Mi. 1.700.- . .

 #    170,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!



11324 1918 - 1938, alte Samm lung auf Al ben text mit bes se ren frü hen Aus ga ben, gut be setzt 30-ger Jah re, in clu si ve Mi.-Nr. Bl. 3, 4, 8,
Ober schle sien mit 1-20, Por to Gdansk, mit 1-12, 29-37, etc., Mi. ca. 1.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    150,—

11325 1918 - 1934, ur al te Samm lung auf Al ben-und Blan co blät tern, frü he Aus ga ben teils spe zia li siert, vor al lem auch mit Mi.-Nr.
201-230 ohne Klein wert 224 un ge braucht, kom plett mit der sel te nen “Staats kas se”-Aus ga be, hoher Katalogwert . . . . . . . . . .

 */#    120,—

11326 1945 - 1969, Samm lung im Schau beck-Al bum, mit bes se ren frü hen Aus ga ben wie Mi.-Nr. 398-403, 445-47 (*) etc., spä ter über
Stre cken fast voll stän dig mit gu ten Se rien, Blocks, 1177 KB etc., ho her Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#    100,—

11327 1920 - 1970, Samm lung im di cken Schau beck-Al bum, lü cken haft, aber mit bes se ren Wer ten vor 1940 (incl. 2 Blocks), Port
Gdansk und mo der nen Mo tiv se rien, ho her Katalogwert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#     80,—

11328 Post fri scher Be stand meist frü he 70-zi ger Jah re  mit zahl rei chen Mo tiv se rien und vor al lem Blocks (hier auch ge stem pelt), Mi.
450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     45,—

11329 Kar ton mit Teil samm lung im Al bum, Du blet ten, Blät tern mit Aus ga ben alt/neu etv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
11330 1970 - 1978, Samm lung im Falz los-Al bum, an fangs We ni ges ge stem pelt und dann post frisch, so gut wie kom plett . . . . . . . . .  #/**     40,—

Portugal
11331 1972 - 1983, ge stem pel te Samm lung im Lind ner-Al bum, über Stre cken recht voll stän dig, vie le bes se re Aus ga ben, Blocks (und

we ni ge an de re), teils zu sätzl. post frisch, Mi. 750.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/**     75,—

Rußland
11332 1954 - 1967, ge stem pel te Samm lung, Aber hun der te von Mar ken, über oft an nä hernd voll stän dig, dazu eine Rei he Blocks in 2 di -

cke ren Bü chern, Mi. 850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     95,—

Schweden
11333 1855 - 1944, gestem pelte Samm lung auf Alben text, der gesamte Bereich Klassik-Semi klassik bis 1915 bis auf  3 Werte

(Nr. 1,6,13) komplett, über kom plett, weniges anfangs wie üblich, dabei auch viele Farben, inklu sive 15a/b, fast alle
Zähnungen, ab 1917 dann ohne Mi.-Nr. 156-58, 171-173 kpl., dazu Dienst, Porto, bitte besich tigen, Mi. 7750.- . . . . .

 #    750,—

11334 1858 - 1947, ge stem pel ter Mar ken be stand mit vie len mitt le ren und bes se ren Aus ga ben ab Mi.-Nr. 7, 9, 17-37, 54, 149-153,
155, 159-171 (ohne 166) etc., Mi. 1.900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    180,—

11335 1964 - 1985, Samm lung, bis 1964 au gen schein lich kom plett */** (ab 1956 **), da bei vie le Zäh nun gen, ab 1965 sau ber ge stem -
pel ter Teil, Mi. 700.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */**/#     80,—

11336 1977 - 1986, um fang rei cher Abo be stand, stre cken wei se bis 3x kom plett, da bei Heft chen, Heft chen blät ter etc., ge stem pel ter An -
teil un be wer tet, Mi. 450.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 **     55,—

11337 1947 - 1967, um fang rei cher Mar ken be stand, vie le 100 Wer te im 32-sei ti gen Stec kbuch, da bei Satz höchst wer te, Zäh nun gen,
D/D, unberechnet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     50,—

Schweiz
11338 1854 - 1862, Teil einer Spezial samm lung “STRUBEL”, dabei Münchner Drucke (Mi.-Nr. 13Ib, 14Ib, 17Ib) 3 bessere

Belege (Mi.-Nr. 14, 15 EF, 13+15 MiF), hohe Werte wie Mi.-Nr. 18IIAys a,b Nr. 19, prak tisch alles bestimmt, besich tigen,
Mi. ca. 5.400.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    500,—

11339 1913 - 1984, ge stem pel te Samm lung im Falz los-Al bum nur “Pro Ju ven tu te und Pro Pat ria” im Mar ken teil au gen schein lich kpl.
inkl. bes se re Va rian ten wie 326z, 397b, dazu Bl. 6** so wie Bl. 17 ge stem pelt und nach fol gen de, sehr schö nes Ob jekt, besichtigen,
Mi. 2.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    300,—

11340 1862 - 2008, um fang rei che, ge stem pel te Samm lung mit vie len mitt le ren, teils bes se ren Wer ten, oft mehr fach über ein an der und so 
teils der Be wer tung ent gan gen, Mi. mind. 2.600.-, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    200,—

11341 1862 - 1867, Spe zial samm lung “sit zen de Hel ve tia” ex Mi.-Nr. 20-35, es sind alle Wer te, auch die gu ten wie Mi.-Nr.
21,27,28(2),34,35(2) vor han den, die an de ren mehr fach und nach Far ben ge sam melt, dazu 7 Be le ge, ei ni ge Be son der hei ten, Mi.
ca. 1.600.-, ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[    180,—

11342 1908 - 1996, Rie sen pos ten von Aber hun der ten von 4er-Blocks ab 16 mal Mi.-Nr. 110, vor al lem aber Nach kriegs - Neue re Aus ga -
ben mit vie len kom plet ten Se rien, Mi. für lose schon 3.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    175,—

11343 1945 - 1995, ge stem pel te Samm lung weit ge hend kpl. mit bes se ren Wer ten wie 2 Fr. Pax, fast alle Pro Ju ven tu te und Pro Pat ria
Aus ga ben, Blocks ab 1959 etc., Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    170,—

11344 1945 - 1990, ge stem pel te Samm lung in 2 SAFE-Falz los-Al ben (bis1995), im An fangs teil feh len ei ni ge Wer te, dann aber über Stre -
cken wei test ge hend kom plett mit nur we ni gen Lü cken, ideal zum Wei ter samm len, mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    150,—

11345 1892 - 1906, in ter es san ter Pos ten von über 350 Wer ten “Kreuz ü. Schild”, ex Mi.-Nr. 50-57, 82-86, auch die Bes se ren mehr fach
wie 51 (26), 56 (12), 83 (4), 87 (11), alle ge stem pelt, Mi. bil ligst ohne Far ben, WZ-Var, über 2.100.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    130,—

11346 1867, in ter es san ter Pos ten von über 120 Wer ten Hel ve tia ex Mi.-Nr. 29-35, da bei auch Bes se re wie 31 (10), 33 (15), 35 (3), 35 (6)
alle ge stem pelt, dazu klei ner An teil un ge braucht in klu siv 5 x Nr. 36, Mi. billigst 1.850.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 */#    120,—

11347 1905 - 1920, Samm lung im selbst ge fer tig ten Al bum mit ste hen den Hel ve tia nach Zäh nun gen (ca. 1000.-) in klu si ve 800C, D ca.
30 Be le ge in klu si ve AK (ab 1897), GA, Wert etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/GA    120,—

11348 1914 - 1930, Samm lung Tell kna be und Brust schild im selbst ge fer tig ten Al bum, da bei Ein hei ten, Ganz sa chen, Zu sam men dru cke
(al lein ca. 300) und vie le Mar ken, besichtigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[/GA    100,—

11349 Um fang rei cher, ge stem pel ter Du blet ten pos ten “was hin ten im Ka ta log steht” mit Zu sam men dru cken, Dienst, Por to so wie ca. 850.- 
Äm ter (incl. SDN 2x67, BIT 2x59 etc.), Mi. 1.300.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #    100,—

11350 1923 - 1936,  Pos ten von 7 meist hö her wer tig fran kier ten Luft post-Be le gen, da bei  Mi.-Nr. 184x EF, dto. Afri ka flug, 233, 245x
nach Chi le, 293, Scad ta etc., bit te ansehen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [    100,—

11351 1907 - 1924, Samm lung Tell/Tell kna be/sit zen de Hel ve tia mit Ein hei ten, Brie fen, bes se ren Wer ten, Pa pier va rian ten etc., Mi. über
900.-, ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[     90,—

11352 Spe zial samm lung “Ste hen de Hel ve tia” ex Mi.-Nr. 58-70, über 70 Mar ken und 2 Be le ge mit ver schie de nen Zäh nun gen, Far ben
nicht be rücks ich tigt, bitte ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     80,—

11353 1950 - 1979, ge stem pel te Samm lung im teu ren SAFE-Falz los-Al bum (ab 1965 Dual), bis auf we ni ge Aus nah men kom plett, Mi.
880.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11354 1986 - 1999, ge stem pel te Samm lung im selbst ge stal te ten Al bum (zu sätz lich Platz für **), wei test ge hend kom plett, Haupt wert bei
den vie len MH, bit te an se hen, Mi. ca. 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #     75,—

11355 1882 - 1894, Spe zial samm lung Kreuz/Wert schild ex Mi.-Nr. 50-57, ca. 40 Wer te nach Far ben/Nu an cen un ter schie den, dazu 15
teils bes se re Be le ge, ansehen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 #/[     70,—

11356 1978 - 1995, Samm lung, durch weg nur aus ge sucht ge stem pelt, so gut wie kom plett, Mi. 470.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  #     35,—
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Schweiz Zusammendrucke
11357 Sau be rer Pos ten Tell kna be-Tell-Zu sam men dru cke, vie le mitt le re und teils bes se re Kom bi na tio nen, da bei Mi.-Nr. S23 so wie 3x

H-Blatt 29 (je weils 1-sei tig Heft chen zäh nung), Mi. 550.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #     50,—

Slowakei
11358 1939 - 1945, post fri sche Samm lung (klei ner An teil *), ab Nr 23 (die se**) weit ge hend kom plett, ei ni ges auch dop pelt vor han den, Mi. 

500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 **/*     70,—

Tschechoslowakei
11359 1945 - 1978, Pracht pos ten Blocks, Klein bo gen so wie ei ni ge bes. Satz aus ga ben, da bei 630 - 33VB, BL. 12, 1053 KB etc., Mi.

400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 #/**     35,—

Türkei
11360 1978 - 1996, post fri scher Be stand Blocks mit bes se ren 3x Bl. 26 (zus. 330.-) dazu 90.- Blocks tür kisch Zy pern, Mi. 420.-. . . .  **     50,—

Ungarn
11361 1900 - 1969, Samm lung in 60-sei ti gem Stec kbuch, klei ne rer An teil vor 1945 */** ,mit 528 - 37**, da nach al ler meist ** mit sehr

vie len Blocks wie Bl. 19, ab 24 ohne Bl. 31 alle Blocks vor han den, Mi. 2.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 */**    200,—

11362 Ge bie te: klei ne Kol lek ti on bes se re Ge bie te, da bei Arad bis auf Nr. 31 und A 43 incl. Por to kom plett, So po ron Nr. 21 so wie an de res,
sehr sel ten an ge bo ten, Mi. über 900.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 *    120,—

ÜBERSEE

Korea
11363 1884 - 1900, Samm lung Kai ser reich mit bes se ren Wer ten ab 1 - 3, 7 - 10, 13 - 22 o. 15, 26 - 28, ja pa ni sche Post, dazu Nr. 24 *

(1.500.-) nicht mit ge rech net, an se hen, Mi. 1.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,—

Ansichtskarten
11364 Volks lie der kar ten, Paul Hey 1915 - 1920, ca. 50 Kar ten auf Blät ter auf ge zo gen im Klemm bin der, sehr sau be re Er hal tung. (al ter

Ausruf 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 [ Gebot

11365 Ca. 20 An sichts kar ten, viel Hu mor und Gruß kar ten von 1918 - 1940, in ter es san te Stü cke, meist gut er hal ten, im Kar ton (al ter
Ausruf 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 [ Gebot

11366 13 meist äl te re Lied kar ten, da von vier aus dem Erz ge bir ge (al ter Aus ruf 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [ Gebot

Motive
11367 SONDERDRUCKE FÜR DIE DEUTSCHE SPORTHILFE, 1976 - 1995, sau be re Samm lung ab Phi lex (10. Aufl.) Nr. I, 1 - 96 kom plett,

da bei die gu ten Auf dru ckaus ga ben u.a. Nr. 31, 32, 67, Ka ta log wert ca. 620.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    60,—

11368 SPORT & OLYMPIADE, **/o, Alle Welt, rand vol les Ein stec kbuch mit 56 kom plet ten Satz- und  39 Blo ckaus ga ben. . . . . . . . . . . .  **/#     30,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 10921 - 11368) sol len mög lichst  voll stän dig ver kauft wer den, es sind des halb
für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na tür lich nur,
wenn kein hö he res Ge bot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus ge ru fen sind, ist das Min dest ge bot 10 Euro!


